
　                        

上街信息

第43期
中共上街区委办公室      2022年8月17日

区纪委监委以“四廉”为抓手推进清廉村居建设  一是制度管廉。制定《2022年清廉上街建设工作方案》，紧盯村级“小微权力”薄弱环节，制定基层权力清单、社区（村）权力运行负面清单、社区（村）岗位负面清单，建立基层党组织全方位、立体化的监督运行机制，以点带面推动全域清廉。二是监督保廉。充分发挥村（居）监委会前哨作用，廉情监督员逐户走访、收集社情民意，召开议事会商会，邀请村民代表共同分析研判，保证惠民工程建设全程公开透明；镇（街道）纪（工）委对工程建设情况开展随机抽查，发现问题苗头，及时对负责人进行廉政提醒，确保工程优质、资金安全、人员廉洁。三是解题润廉。建立社区小板凳恳谈会机制，将会议室搬到居民楼院，通过居民点单、党支部派单、联建党组织和党员接单、群众评单四个步骤，将廉情监督贯穿其中，精准协调解决群众急盼问题。四是公开促廉。村（社区）向居民发放村级小报，主动公开党务、村务、财务，保障群众对基层事务的知情权、参与权、监督权，推进四议两公开民主决策制度落实落细，促进村（社区）各项工作的公开透明，确保村干部清正、村务清爽、村风清朗。目前，观沟村、柏庙村、颐苑社区、聂寨社区等一批清廉村居示范点创建单位已成型见效，起到了良好示范带动作用。（区纪委监委）
济源路街道助推“万人助万企”活动走深走实  一是政策宣讲进企业。街道积极搭建政企服务平台，通过电话、微信等方式与企业进行沟通，向企业普及科工信、发改相关惠企纾困政策，帮助企业更好地了解和运用各项扶持措施，让政策红利直达企业。二是精准服务解难题。街道成立助企服务专班，明确专人“一对一”走访服务，分包领导每月对辖区“四上”单位及重点项目至少走访2次，深入了解企业经营现状，梳理企业需求和建议，建立工作台账，分类施策推动问题化解。三是多方协调促发展。街道加强与相关职能部门的联系，指导做好和昌熙梦里夜经济商业街，先后协助广通通讯、花千代烤鱼等参加暖春消费季和消费券活动。至目前，已开展政策宣讲活动施等20余次，协助企业解决问题30余件。（济源路街道）
中心路街道全力招商增强经济发展动力  一是盘活存量强招引。聘请企业家为“招商特使”，发挥以商招商作用，先后引进了西芝智能装备、年产2000吨锂电池涂层材料的原发科技等一批高附加值企业。二是精心保障促落地。街道进一步健全招商引资工作队伍，要求各班子成员和工作人员、各社区充分利用各自资源，广泛搜集有效招商信息，全程跟进服务，在街道形成“人人招商”招商的氛围。三是精细谋划促发展。创新实施“门店振兴计划”，培养组建宣传专组，制作“三产服务业指南”，形成消费地图，持续迸发活力，促进辖区经济高质量发展。（中心路街道） 

区督查局强化督查考核助推民生实事落地见效 一是压实工作责任。印发省市重点民生实事任务分解，对重点民生实事项目逐项进行细化、量化，制定项目化推进计划，建立工作落实台帐，明确责任单位、责任领导、完成时限和具体措施，确保每项工作有人抓、有人管。二是强化日常督查。建立全流程跟踪督办和“双向提示”、“三色提醒”抓落实工作机制，落实“督查+协办”机制，采取电话问询、实地走访、调阅资料等方式，对重点民生实事进展情况进行全面督查，及时发现问题，现场交办，跟踪督导，回访问效。三是严格考核奖惩。把重点民生实事纳入全区综合考评体系，各单位目标任务完成情况与年底综合考核挂钩。每季度对民生实事完成情况进行全区通报，对工作中不作为、慢作为，影响整体工作推进的单位和个人，进行通报批示，倒逼工作任务有效落实。至目前，我区承办省市区重点民生实事任务53项，16项已完成全年任务，其他事项正在加快推进。（区督查局）
区科工信局加大“专精特新”企业培育扶持力度  今年以来，该区通过开展融资服务、培训服务、政策服务、创新服务等一系列服务活动，指导“专精特新”企业通过设备引进、收购兼并、产学研合作等多种形式，在关键技术和创新领域取得突破。积极搭建银企交流平台，让中小企业第一时间掌握各金融机构推出的金融新产品和新政策，有力缓解中小企业融资难题。 同时，加强对外服务网络建设，完善信息、中介、金融、法律、对接交流等服务平台，为企业竞争力提升提供强有力的支持。至目前，全区拥有国家级专精特新小巨人企业3家，省级“专精特新”企业17家，市级“专精特新”企业20家。（区科工信局）　　

区应急管理局多措并举为企业安全生产保驾护航 一是开展监督指导服务。组织专家深入工贸、危化企业一线，从生产经营源头到末端对企业安全生产现状、双重预防机制、安全操作规程、现场安全管理等方面进行全面细致地隐患排查。二是强化应急预案演练。组织开展危险化学品泄漏、火灾专项应急救援演练，全区危险化学品生产经营单位主要负责人、安全管理人员等50余人参与观摩，进一步提高危险化学品生产经营企业的安全防范意识和抢险自救能力，最大限度的降低事故损失。三是主动帮助纾忧解困。组织召开“万人助万企”企业座谈会，邀请规模以上企业家代表及镇办代表进行面对面座谈，听取企业在生产经营活动中存在的困难和问题，科学制定化解方案举措，切实帮助企业解忧纾困。至目前，指导帮扶企业45家，排查隐患184条，推进企业进一步实现本质安全。（区应急局）
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