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上街区召开中央生态环境保护督察整改推进会  9月24日，在收听收看省、市中央生态环境保护督察整改推进会后，上街区接续召开会议，传达贯彻会议精神，安排部署相关工作。
区委书记宋洁指出，一是要切实提高认识。要加强对习近平生态文明思想的学习领会，自觉把生态文明建设同贯彻新发展理念、推动高质量发展统筹起来，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；以本次中央生态环境保护督察为契机，全力配合做好督察整改工作，直面问题、狠抓整改，确保中央政令畅通、令行禁止，推动生态环境质量持续改善。二是要把握工作重心。深入实施汜水河、枯河水质提升，聚焦建筑工地扬尘、工业企业排放等重点领域，全面排查企业乱排、污水乱流、扬尘污染等现象，着力解决群众反映强烈的环境问题；积极开展“四大专项行动”，特别是垃圾分类处理，污水、污泥处理，同时还要开展“人工造湖”、水资源保护等“回头看”，从源头上杜绝问题发生。三是要巩固督查效果。针对与群众切身利益密切相关的问题，建立常态化督查机制，采取有效措施，补齐问题短板，从源头上杜绝类似问题发生和反弹，不断增强群众生态环境获得感；开展拉网式再排查，精心制定整改方案，建立台账，销号管理，并举一反三，确保问题真改实改。四是要确保完成年度目标。统筹推进经济社会高质量发展和生态环境高水平保护，坚决打好污染防治攻坚战，深入实施生态建设工程，以生态文明建设的实际成效提升人民群众的满意度；切实抓好责任落实，坚持“党政同责、一岗双责”，压紧压实各级各部门责任，健全机制，确保党政领导责任、政府有关部门的监管责任、企业的主体责任落到实处；提前谋划秋冬季大气污染防治工作，健全环境监管和环境治理责任考核制度等长效工作机制，以制度推进各项工作落地落实，以考核倒逼目标顺利完成。
区领导李兵、时旭、张超等参加会议。
区委组织部集中攻坚提升基层党建质量  为全力以赴降低灾情疫情影响，区委组织部聚焦中心工作，突出党建引领城市治理、乡村振兴、优化营商环境等重点任务，从9月中旬开始，开展基层党建重点任务集中攻坚行动。由区委组织部牵头，成立工作专班，各成员单位明确分管领导和具体联络员，理清各方责任；制定一张“集中攻坚任务进度表”，对9项任务16项具体指标细化分解，量化指标任务；召开分析研判会，逐条对照，对已经完成的注重提升创优，对正在推进的注重提质增效，对存在困难的注重找到差距，找准突破口，突出项目化推进，实行周报汇总，确保集中攻坚扎实推进。目前，第二批“无疫社区（村）”已联审结束，受灾村级党群服务中心全面开始修复，56家机关党组织主动与非公企业党组织结对开展党建联建为营商环境赋能。（区委组织部）
区信访局三举措保障郑州市党代会期间信访稳定  一是加强矛盾排查。坚持日常排查与重点排查并重，对排查出的苗头隐患逐一梳理分析、落实责任，努力做到“小事不出村、大事不出镇（街道）、难事不出区、矛盾不上交”。二是推动案件化解。对未化解信访积案、涉灾涉疫信访案件、新发生未化解信访案件进行全面梳理，建立工作台账，明确县处级包案领导、责任单位、责任人，及时交办。要求各责任单位细化工作措施，持续加大案件化解力度，努力实现案结事了、息诉罢访。三是开展联合接访。进一步完善接访体系，在落实好每日县处级领导接访、每月四大班子领导下访的同时，坚持好联合接访机制，针对当前面临的各类信访热点难点问题，联系相关部门及时入驻信访接待大厅，减少中间环节，扁平化、快速化解决问题，提升现场化解处置效率，真正做到让群众“最多访一次”。（区信访局）
区医保局“三强化”保障参保群众幸福感  一是强化医保基金监管。积极开展“双随机、一公开”检查工作，监督定点医药机构是否遵守服务协议，是否存在串换药品、刷卡套现等骗取医保基金的违法违规行为，坚决守护群众“救命钱”。二是强化医保网厅业务办理。通过设置宣传展板、媒体宣传等多种宣传方式，积极推行郑州市医保中心网办业务综合服务大厅，深化“一网通办”、优化经办流程、简化办事手续，全力为参保群众提供优质高效的经办服务。三是强化困难群众医疗救助。持续做好困难群众医疗救助“一站式”结算人员名单更新导入工作，确保困难群众即时享受“一站式”结算。截至8月底，共计结算579人次47.55万元。（区医保局）
△  近期，区人社局圆满完成2021年度机关事业单位2799名在职人员的晋升级别、档次和薪级工资审批工作。（区人社局）

本期送：区县处级领导
发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志
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