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区委理论学习中心组（扩大）学习会议召开  10月11日，区委理论学习中心组（扩大）学习会议召开，认真学习习近平总书记重要讲话精神、深入学习贯彻市第十二次党代会精神，动员全区上下进一步统一思想、凝聚力量，担当使命、主动作为，不断加快现代化美丽上街建设，推动市党代会精神落实落地。区委理论学习中心组成员参加会议。
[bookmark: _GoBack]区委书记宋洁指出，市第十二次党代会，是在“两个一百年”奋斗目标交汇的历史节点、郑州开启国家中心城市现代化建设新征程的关键时期，召开的一次十分重要的会议。省委常委、市委书记徐立毅代表十一届市委所作的报告，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，通篇贯穿了习近平总书记关于河南及郑州系列重要讲话指示精神，立意高远、内涵丰富，是指导和推动郑州国家中心城市现代化建设的行动纲领。全区各级党组织和广大党员干部要站在全局和战略的高度，充分认识市第十二次党代会精神的重大意义，把学习宣传贯彻会议精神作为当前的重要任务，深刻认识和准确把握市第十一次党代会以来取得的成就、今后五年的奋斗目标和工作部署、工作路径，切实把思想和行动统一到市委的各项决策部署上来，统一到区党代会确定的目标任务上来，进一步增强责任感、紧迫感和使命感，全力推动我区各项工作迈上新台阶，为国家中心城市现代化建设作出新的更大贡献。
宋洁要求，要做好重大问题的研究谋划，推动市党代会精神落地落实。加快产业转型升级，始终把制造业高质量发展作为主攻方向，做大做强奥克斯、东方雨虹、奥瑞环保等龙头企业，用好小微企业园这一产业平台，加大园区招商力度，不断补链延链强链；支持中铝郑州企业绿色低碳发展，加大铝工业技术改造力度，盘活闲置资产和低效用地；加快传统产业升级，实施“亩均论英雄”综合评价，努力打造全省老工业城区转型升级先行区。加快补齐科技创新短板，更多借助中铝郑州研究院的智力、技术等资源优势，主动融入郑开科创走廊建设，争取各类研究机构、实验室、技术创新中心等与本地企业协同创新，补好科技创新短板，增强人才集聚能力，努力打造郑州西部创新高地。提升对外开放水平，进一步深化认识、扛起责任，用好通航、陆港等平台，在优势再造中提升竞争力、发展力，努力实现高水平对外开放。高品质推进城市建设，继续以“三项工程、一项管理”为抓手，推进城区形态更新、功能更新、业态更新，加快通航核心板块和生态新城建设，打造城市经济的增长点、发展的支撑点、建设的新亮点；重视韧性城市建设，全力推动灾后恢复重建项目，更加注重地下管网、人防工程、防洪排涝设施等“里子工程”“避险工程”，提升防灾抗灾能力，让城市功能更加完善、设施更加安全、形象更加靓丽。加强党的建设，以提升组织力为重点，统筹推进城市、农村、机关、非公等领域党建工作，充分发挥党建对城市建管、优化营商环境等中心工作的引领保障作用，真正把每个基层党支部都建成坚强战斗堡垒；提高干部队伍政治素养，强化业务能力，实施好“育苗工程”，加强作风建设，努力锻造一支高素质的干部队伍。
宋洁强调，要加强组织领导，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。各级党组织要把学习贯彻市党代会精神与学习贯彻省市委工作会议精神结合起来，与贯彻落实区党代会精神结合起来，分层分类抓好会议精神的学习，确保市、区党代会精神传达到每一名党员；组织部门、党校要把学习市、区党代会精神纳入干部教育培训重要内容，引导广大党员干部真正学深悟透；宣传部门要加强宣传引导，营造深入学习宣传贯彻会议精神的浓厚氛围，并结合“名家系列讲座”“百姓宣讲直通车”等活动，深入企业、机关、校园、社区等进行宣讲，推动会议精神家喻户晓。要把学习市党代会精神激发出的热情干劲，转化为做好工作的实际行动，抓好经济运行，坚持项目为王，强化秋冬季大气污染防治，抓牢常态化疫情防控，着力防范化解重大风险，以奋力冲刺的姿态大干80天，确保高质量完成全年各项目标任务。
区资源规划局落实“多审合一、多证合一”改革9月份以来，区资源规划局贯彻落实工程建设项目审批制度改革工作，扎实推进规划用地“多审合一、多证合一”，将原先需要分别办理的建筑工程竣工规划核实和土地核，合并为一个验收事项办理，只需要提交一张申请表单、一套申请材料，通过一次审查，5个工作日内就可以核发《建设工程规划土地核实意见确认书》，进一步提升行政审批效率，营造良好的营商环境，助推经济社会高质量发展。目前，首份《建设工程规划土地核实意见确认书》已核发。（区资源规划局）
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