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峡窝镇坚持“四个着力”筑建平安家园  近年来，峡窝镇努力探索巡防工作新方法和新举措,为创建和谐平安峡窝贡献力量。一是着力培训。坚持开展以巡防业务理论、巡防礼仪、擒敌技术等为主要内容培训，制定详细的教育训练计划。同时，坚持理论学习与业务训练相结合，专项训练与综合训练相结合，科学组织训练培训。二是着力落实。以排查治安和消防安全隐患为重点，明确防范责任、严密防范措施,减少降低辖区案件事故的发生。主动加强与公安机关的联系，认真研判各类案件的特点，着力形成打击各类违法犯罪活动合力。三是着力督导。坚持开展不定期进行严格的督查检查，组织队员们开展街道楼院、学校、沿街商户等治安排查，及时消除了各类不安定因素和安全隐患。四是着力关怀。坚持深入一线，准确掌握辖区治安警情，随身记录各工作岗位上基本情况，坚持队员生病必访，家有困难必助，队员有矛盾必疏，细微处关爱，用肺腑的话融解困惑。（峡窝镇）  

区纪委监委三措并举开展扶贫领域以案促改集中行动 一是挂图作战，精细化夯实目标责任。下发《上街区扶贫领域以案促改集中行动实施方案》，制定工作责任分解图，规范工作流程，划定时间节点，明确警示教育、查摆剖析、整改落实、建章立制四个实施步骤，夯实各级党组织以案促改主体责任。二是量身定制，差异化进行警示教育。为各单位、各系统制定不同的警示教育方案，有针对性的为各镇（街道）、村（社区）选取典型案例4起，差异化地分类开展警示教育61次，受教育人数900余人，引导党员干部时刻绷紧“纪律弦”，让警示教育走心入脑。三是精准整改,制度化巩固工作成果。成立区扶贫领域以案促改工作专班，开展监督检查32次，查纠问题115个，督促各镇（街道）新增修订制度30项，形成发现、整改、落实、督查、巩固的长效常态工作闭环，确保真改实改，有效堵塞制度漏洞，群众反映村组干部问题的信访举报同比下降62.5%，推动从根源上净化政治生态。（区纪委监委）
区人社局强化调解“护薪”让农民工暖心  区人社局通过完善制度、优化程序，多措并举依法处理拖欠农民工工资争议案件，达到“案结事了人和”。一是加大《保障农民工工资支付条例》宣传力度，增强用人单位法治意识和农民工依法维权意识。二是对拖欠农民工工资争议引导当事人选择调解，将基层先行调解作为处理劳动人事争议的基本原则和重要程序，充分发挥基层调解组织作用。三是加强拖欠农民工工资重大集体劳动争议调处，会同工会、企业代表组织及时介入，通过主动约谈用人单位、依法促成和解或调解解决。至目前，共受理各类劳动争议案件93起，法定时效结案率100%，为企业和劳动者挽回各项经济损失2000多万元。(区人社局)

区总工会扎实开展绿色出行补贴活动  为倡导职工低碳生活、绿色出行，缓解城市交通压力，助力大气污染防治攻坚战。按照郑州市总工会统一部署，区总工会对已办理工会会员卡，并在2020年7月31日前成功激活的工会会员，给予每卡50元的绿色出行补贴，为蓝天碧水贡献自己的力量。此次活动，区总工会共计发放“绿色出行”补贴57.26万元，补贴金额将于2020年9月12日之前到账。区总工会不断创新工作方式方法，近年来先后开展职工篮球比赛、“中国梦、劳动美、工会情”送文化下基层、“超级带货官”电商新媒体培训等一系列广大职工喜闻乐见的活动，顺应时代潮流，力求将工会工作做到“全员化”“普惠化”“活力化”，不断开创工会工作新局面。（区总工会）
区市场监管局持续开展秋季学校食堂食品安全监管工作  区市场监管局深入开展秋季全区学校食堂食品安全监管工作，进一步增强学校食品安全第一责任人意识、规范学校食堂餐饮服务行为、筑牢食品安全防线。检查过程中，区市场监管局工作人员对学校食堂供餐能力、食品采购索证索票、台账记录、食品贮存管理、食品添加剂“五专”管理、设施设备及维护、功能间(区)标志标识管理等方面进行了细致的检查，共检查院校食堂15家次，出动执法人员57人次，对存在的问题提出整改要求，要求限期整改到位。下一步，上街区市场监管局将继续完善与各院校信息互联互通机制，以多种形式，切实提升学校食堂食品安全管理水平，确保广大师生舌尖上的安全。（区市场监管局）
区审计局扎实开展保市场主体相关政策落实情况专项审计调查活动  近日，区审计局按照省审计厅、市审计局统一安排部署，认真开展保市场主体相关政策落实情况专项审计调查。一是充分做好审计准备工作。组织审计组成员认真学习审计工作方案和中央、省市出台的各项减负担、降成本、金融支持等政策措施。二是深入调研掌握详情。组织河南长铝工业服务有限公司、郑州泓嘉国际酒店有限公司等5家不同行业、不同类型的企业负责人召开座谈会，快速掌握各行业存在的困难，深入分析政策覆盖盲点和堵点，做到精准审计、提高审计效率。三是合理调配审计人力资源。根据企业类型和行业特点，合理协调安排精干力量成立调查小组，从市场主体、政府部门“双向”查找原因，深入剖析原因，真正当好经济秩序的守卫者。（区审计局）

△上街区荣获郑州市委全面依法治市委员会命名的首批“法治县（市）区”荣誉称号。（区司法局）
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