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新安路街道探索“三联”基层治理机制  今年以来，该街道积极探索“三联”基层治理机制，即组织联建，坚持以党建引领，搭建“街道党工委+社区党组织+网格党支部+党员楼栋长”四级组织架构，推行“党员联户、干部包片、支部会商”3项工作机制，形成党员带头、群众参与的良好氛围；网格联管，坚持“一网统管”，将环保治理、信访代办、安全生产等纳入网格服务事项，做到“小事不出社区，大事不出街道”；服务联动，依托“民情速递站”“书记有约”等载体，先后解决了“菜篮子”提标提档、无主管楼院物业引进等235个群众急难愁盼问题，有效提升了群众满意度。（新安路街道）
中心路街道探索“1332”机制推进基层社区共建共享

 今年以来，该街道建立“1332”工作机制，即以全省街道服务管理创新实验试点为契机，通过“小板凳恳谈会”、社区“四同”（同心同防同治同享）构架、小区议事场所三级协商议事组织，发动居民广泛参与社区管理；整合政协“有事好商量平台”、人大居民议事会、“街道吹哨部门报到”三方协商议事力量，发挥共建单位优势，合力解决不动产证办理等难题34件；依托“中中云视听”公众号、街道“初心物业公司”两个协商议事抓手，着力解决无主管楼院管理难等问题，目前，34个无主管楼院正在逐步纳入物业。（中心路街道）
  济源路街道探索“四联单”基层服务新模式  今年以来，该街道以“能力作风建设年”为契机，进一步探索深化居民“点单”、联盟“派单”、网格“接单”、群众“评单”的“四联单”服务新模式，通过问题、需求、难点三个导向收集居民需求并进行梳理、筛选，以居民“点单”的形式，形成为民服务项目库；利用党建联盟和网格化治理两个平台，定期通过党员活动日等形式进行“派单”，三级网格精准认领、主动“接单”，明确项目实施主体、时间节点，扎实推进项目实施和服务，并建立项目回访、评选、转化机制，及时改进项目，确保群众满意。目前，正在推进居民小区电梯加装等61个项目。（济源路街道）  

     工业路街道实施“2251” 工程推进“三零”创建  今年以来，该街道实施实施“2251” 工程推进“三零”创建，即建立矛盾化解、特殊问题两个底册，全面掌握重点人群情况，让社会治理更精准；依托“最近跑一处”、“有事好商量”两个平台，让社会治理更便利；开展“送咨询、送政策、送生日祝福、送关爱、送法律”五项服务，营造社会环境良好氛围；建立“平安之星”评选机制，每半年评选社会服务、矛盾化解、治安巡防、平安志愿者等共30名“平安之星”，通过典型引领、助推平安建设。目前，已开展各类服务130余次，排查化解矛盾13起，解决积案2件，有力保障辖区社会大局和谐稳定。（工业路街道）

   区应急局全力打好防汛主动仗   一是强基层基础，功夫下在平时。修订完善各类预案方案，全面梳理下穿涵洞、桥梁、道路积水点、河湖、地质灾害风险点等重点部位，强化汛前安全隐患排查整改，做好全域75支应急救援队伍备勤，加大防汛物资储备督促检查，增加防大洪、抗大汛的底气。二是重值班值守，制度严在日常。严格落实汛期24小时领导带班值班制度，健全防汛分析会商、巡护处突、一线险情直报等机制，进一步加强对重点区域、重点部位的雨前巡查、雨中处突、雨后修缮，确保第一时间应对处置。三是抓责任落实，压力传到末梢。严格落实党政主要领导防汛负责制，完善“1+5+13”的全区防汛指挥体系，严肃工作纪律，加强专项检查，督促责任落实，以战斗姿态打好防汛主动仗。（区应急局）

   区政务服务中心“即来即办”为民服务再提速  今年以来，为解决企业群众最关心的“办事难、程序繁、办事慢、跑多次”等问题，区政务办事大厅各窗口单位从优化审批流程、压缩审批时限、简化申报材料入手，积极探索政务服务事项“即来即办”，政务服务事项最快可在1小时内办结，最慢1个工作日内即可办结。目前，已实现“公共场所卫生许可办理”、“抵押权注销登记”等高频事项“即来即办”，让办事群众进一步感受到政务服务改革的便利度。（区政务服务中心）

  区检察院多措并举优化法治化营商环境   一是主动加强与政府相关部门、行政执法部门的协调联系，先后与城市管理局、环保局、农委等行政执法单位和部门开展联合调研和执法检查，形成相互支持的工作合力。二是开展“守护舌尖上的安全”宣传活动，向群众普及相关法律知识，提升消费者食品安全意识。三是加强对生态环境的司法保护，联合区环保局先后来到中原环保上街水务公司、上街区第二污水处理厂、郑州向日葵新能源科技有限公司等企业，了解我区企业生产和生态环境问题情况，充分发挥公益诉讼检察职能，精准助力打造最优营商环境。（区检察院）

  △近日，区财政局组织区属国有企业召开“学先进、抓落实、促改革”经验交流会，进一步推进国企改革三年行动落实。（区财政局 ）

    △近日，区资源规划局深入开展“万人助万企”活动，主动帮助中海威环保公司办理办证难题，为企业分忧解难。（区资源规划局）
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