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宋洁实地督导检查国庆期间安全防范工作  10月2日，区委书记宋洁先后到景文百货济源路店、上影电影院、新乡路中国石化加油站、盛誉实业、理想名城等处，实地检查国庆期间安全生产、消防安全和地质灾害防范工作。区委常委、政法委书记张向奥参加活动。
宋洁指出，要坚决扛牢安全生产责任，按照“三管三必须”“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，落实属地的党政领导责任，行业部门的监管责任和企业的主体责任，抓实抓细安全生产各项工作，以务实的举措、过硬的作风，真正把安全生产放在心上、抓在手上、体现到行动上。
宋洁强调，要时刻绷紧消防“安全弦”，坚持“人民至上、生命至上”理念，加大人员密集场所、危化品行业、高层建筑等重点领域执法检查力度，进一步查漏补缺，及时消除安全隐患。同时，要加强宣传教育，增强公众安全防范意识，努力营造“人人知消防、人人懂自防”的社会氛围，全力保障群众生命财产安全。
宋洁要求，要做好防汛和地质灾害防范工作，聚焦施工工地、桥梁涵洞、地质灾害点、水毁工程、易积水路段等重点区域和薄弱环节,尤其要密切监测地质灾害点周边企业，强化排查除险，严防各类事故发生。
宋洁强调，要毫不松懈抓好常态化疫情防控，大型商超、电影院等人员密集场所要严格落实“限量、预约、错峰”等管控措施，坚决执行戴口罩、扫码测温等防疫要求，全面做好室内环境消杀、员工防护等工作，全力巩固疫情防控成果，确保全区人民度过一个欢乐、祥和、安全的国庆佳节。
区纪委监委监督“提质增效”助力企业发展  一是一线走访摸排难点。持续开展纪检监察干部“访万企·解难题”活动，深入厂房车间与企业家、职工面对面“拉家常”，了解实际需求，查找发展环境不优、干部作风不实、服务保障不到位等问题，为企业反映诉求提供“绿色通道”，截至目前，已走访企业50余家，收集意见建议36条。二是督促整改打通堵点。针对走访中发现、收集的问题，建立专项台账，分类移交相关职能部门办理，并组织派驻组、纪（工）委和营商环境特邀监督员对整改落实情况开展监督检查，督促其增强服务意识、提高服务效率，目前均已整改到位，切实让企业感受到“意见有人听、问题有人管、利益有人护”。三是从严问责破解痛点。对去年以来信访举报、日常监督、专项检查、巡视巡察移交的破坏营商环境、阻碍企业发展问题线索办理情况进行“回头看”，紧盯关键岗位、关键人，对9名失职失责人员谈话提醒，督促完善制度12项，堵塞漏洞，为企业发展提供有力保障。（区纪委监委）
峡窝镇抓紧抓实安全防范工作  一是压实安全责任主体。严格落实政府属地监管责任、部门“三管三必须”监管责任和企业主体责任，各级领导干部对重大安全风险隐患亲自研究、亲自协调、亲自督办，把安全风险责任传导到第一线、压实到最基层。二是开展隐患排查整治。结合节日特点，围绕道路交通、消防、建筑施工等重点领域，村社区认真排查风险，实行重点监管、重点防控、重点整治，切实做好安全防范工作。三是广泛进行预警提示。充分利用互联网、短信、微信等方式大力宣传安全知识，有针对性的开展安全知识和技能培训，提高全社会安全意识和事故防范能力。四是严格应急值班值守。执行领导带班和关键岗位24小时值班制度，前置各类应急救援队伍和物资装备，确保及时高效处置突发事件。（峡窝镇）
中心路街道多措并举扎实做好信访稳定工作  一是抓源头，把好首问责任关。紧盯重点群体，坚持主要领导亲自抓，分管领导具体抓，一级抓一级、层层抓落实；严格落实领导带班值班制度，畅通信息渠道，值班人员确保坚守岗位，落实首问责任制，严把信访第一关，强化信访办理责任落实。二是重化解，把好信访维稳关。召开信访稳定专题会，梳理突出问题，严格落实“人盯人”稳控措施，密切关注动向，做到知情在先、防范在前，矛盾化解在基层。邀请律师为有苗头信访群众免费提供法律咨询服务，引导信访群众通过法定程序表达诉求，推动依法化解矛盾纠纷。三是转作风，把好信访能力关。围绕党史学习教育目标要求，结合街道“大走访 大调研 大问计”活动，深入基层，深入群众，加强与群众沟通交流，变群众上访为干部走访，实实在在为群众办事，努力打造一支“工作一流、群众满意”的干部队伍。目前，已走访居民4663户、商户610家、企业7家，收集意见与建议2620条，反馈困难638个。（中心路街道）
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