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区纪委监委严防严查纠“四风”风清气正过中秋  一是严明纪律纠治“四风”。印发《关于中秋、国庆期间落实中央八项规定精神的通知》，进一步明确节日期间纪律要求和开展监督检查的范围、方式及问题线索处置等，加大监督检查力度，切实做到靶向监督、精准监督。二是做实节前廉政教育。强化节前提醒，通过微信公众号发布廉政小视频、温馨提示等方式，向党员干部提要求、发警示，教育引导党员干部自觉遵守党的纪律规矩；督促全区各级党组织履行好全面从严治党主体责任，组织观看警示教育片，传达学习违纪违法典型案例，形成强大震慑。三是强化监督执纪问责。运用“1+N”工作模式，成立4个检查组，采取查阅账目、实地检查、随机暗访等方式，聚焦节日期间易发多发的违规吃喝、公车私用、违规发放福利津补贴等情况开展监督检查，对无视纪律规矩、顶风违纪的行为，发现一起、查处一起。（区纪委监委）
区委宣传部“三全”举措有效做好党的二十大服务保障工作  一是理论学习全覆盖。坚持好、运用好理论学习中心组制度，严格落实“第一议题”制度，灵活运用“五种学习方式”，全区各级开展理论学习中心组400余次，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实。二是全方位宣传营造氛围。深入推进“奋进新征程 建功新时代”重大主题宣传、“新时代 新征程 争出彩”主题宣传教育、网络安全宣传周等实践活动，为党的二十大召开营造浓厚氛围。目前，刊发的多篇稿件阅读量累计突破100万，推选10名选手参加郑州市“党的创新理论宣讲”大赛，并荣获文艺类三等奖。三是全领域开展全国文明城市创建工作。健全完善周简报、月调度、季交流等工作推进机制，严格落实问题整改派单制度，成立督导组，深入到各实地点位对照体系深挖存在问题，发现问题立行立改。至目前，共下发整改通知单46张，涉及问题339条，整改率达90%。（区委宣传部）
中心路街道多措并举筑牢生命防线  一是加强防疫宣传，社区每日发布防疫提醒，进一步提高群众防护意识，养成佩戴口罩、常态化核酸、主动扫码等良好习惯。二是细化工作标准，逐社区督查指导，进一步提高人员报备、档案管理、数据报送、排查管控等工作能力。三是全面排查整改，各社区联合相关科室对辖区门店压实责任，严格落实扫码测温、“双查验”，口罩佩戴、及时消杀、常态核酸等各项要求，对多次暴露仍持续存在的严重问题、联合行业部门进行处罚整顿。四是做好聚集活动指导工作，重点场所签订聚集性活动承诺书，落实酒店主体责任，严审活动审批；红白喜事和大型活动，缩减活动规模，非必要不举办，对确需举办的活动严格报备流程，主办方做细方案，保证疫情防控措施落实到位，报备有档可查。(中心路街道)
新安路街道“三个全面”加大招商引资力度  一是全面整合招商力量。压紧压实主体责任，制定《招商引资实施方案》《招商引资考核办法》等系列制度和方案。将招商项目任务细化分解到各科室、各社区，形成“人人头上有指标，个个肩上有担子”的态势。二是全面拓展招商渠道。树牢全员招商理念，通过上门走访的形式，积极与辖区内企业联系沟通，大力宣传各类优势产业和招商政策，借助企业的信息渠道、商务渠道和人脉资源，搜寻更多的招商线索和信息，主动“走出去”，积极“请进来”，以诚招商，不断提升招商实效。三是全面优化招商环境。持续开展“保姆式、全程式”服务，实行“一个项目、一名领导、一抓到底”的“三个一”跟踪服务机制，安排专人收集企业需求，帮助企业办理各项手续，用心用情为企业纾困解难，以高效优质服务跑出项目建设的“加速度”。（新安路街道）
区委编办“点线面”结合开展保密警示教育培训  一是找准培训“重点”。及时召开保密教育培训专题会议，传达保密教育培训相关要求，结合事业单位重塑性改革工作，再次强调了改革期间做好保密工作的重要性。将保密警示教育作为保密学习的重点内容，纳入日常集中学习，明确全体干部职工参加保密教育培训，并在规定时间内完成保密“线上”培训。二是筑牢思想“防线”。全体干部职工及时下载注册“保密观”APP，利用一周的时间在全区率先完成4学时的线上保密教育培训，并以优异的成绩取得《保密教育培训证书》；开展“保密教育”主题党日活动，集中观看学习“保密教育线上培训”警示教育视频，交流学习心得体会，进一步筑牢保密“防线”。三是规范制度“层面”。结合实际，进一步完善《涉密计算机使用管理制度》和《涉密人员管理制度》，持续加强保密工作日常管理规范,为保密工作的开展提供了制度保障。（区委编委）
区督查局项目化推进绩效考评工作  一是实行项目管理。制定下发《上街区综合目标管理办法（试行）》，按照目标具体化、任务清单化、时限阶段化、责任明晰化、考核数据化的要求，明确考核标准、佐证材料和责任人员，并将责任链条从分管领导延伸到责任科室，明晰时间表和路线图。二是精简申报条目。要求各单位申报的特色创新目标，聚焦党建工作、单位主业中的痛点、难点，以解决问题为出发点，从政策理念、机制制度、工作方法三个层面寻求创新突破，申报特色创新目标控制在1-2项，职能目标控制在10项以内。三是严格工作标准。指导各单位高标准拟定2022年度工作目标，对市委市政府、区委政府确定的目标任务和单位申报的特色创新目标进行“线上”、“线下”统一考核，工作目标一经下达，原则上不得调整变更，确保目标管理工作的严肃性。（区督查局）
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