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区委书记宋洁对疫情防控工作进行

再安排再部署

1月5日，在收听收看市新冠肺炎疫情防控工作电视电话会议后，上街区接续召开会议，安排部署贯彻落实工作。

区委书记宋洁指出，当前，国外疫情仍持续高发，国内及郑州周边地区也呈现多点散发态势。全区上下要进一步认清严峻形势，始终把人民群众的生命安全和身体健康摆在第一位，以对党和人民高度负责的态度，做到守土有责、守土尽责，争分夺秒，主动出击，坚决巩固来之不易的防疫成果。

宋洁要求，要进一步正视存在的问题，落实落细各项防控措施。要加强社会面防控。强化中高风险地区旅居史人员排查管理，落实好各项管控要求；各镇办要加强小区、居民楼院闭环管理，严格执行戴口罩、扫码测温等防疫措施，各行业主管部门严格监管，坚决按照指南落实防控措施；做好宣传引导工作，把“非必要不出区、非必要不离郑”等要求传达到位。要做好院感防控和隔离点防控。发热门诊要进一步改善就医条件，充实医护力量，医疗系统关键岗位人员要严格落实“隔日必检、每日抽检”，严防院内感染；提前备足备好隔离酒店，强化集中隔离点规范管理，加强工作专班和服务人员业务培训，提高核酸检测频率质量，及时发现和消除传播隐患。要筑牢校园防控防线。加强校园防控管理，严格落实每日情况报告制度，及时掌握师生员工健康状况，严控校内外人员出入园管理，所有校外培训机构一律停止线下教学工作。要查处进口货物违规经营行为。坚持人、物、环境三链同防，做好日常监测，开展深入排查，违规行为一经发现，必须严厉查处，确保进口货物疫情防控不出问题。要扎实做好全员核酸检测。疫情防控指挥部要制定好详细方案，确保检测点、物资、人员准备到位，并指导社区（村）做好样本采集、现场秩序维护等保障工作，在避免人员扎堆聚集的同时，快速、高效、有序完成检测工作。

宋洁强调，要进一步加强组织领导，夯实各级各部门防控责任。各级领导干部要躬身入局、靠前工作，三级指挥体系要始终处于激活状态，区疫情防控指挥部要及时分析研判、精准下达指令，行业主管部门要无死角落实好监管责任，各镇办要落实属地责任，共同织密筑牢防疫防线；要充分发挥党员干部、群团组织、志愿者等的作用，广泛发动广大群众，形成“人人都是防线”的社会氛围。

区委常委、副区长张超通报全区疫情防控有关情况，区领导虎荣鑫、赵晨阳、张向奥、时旭、吴晓梦参加会议。

当晚，宋洁来到香园街社区、通航社区、亚星广场等核酸检测点，详细了解全员核酸检测工作开展情况。她指出，要严格操作流程，落实好一米线、戴口罩、消杀等措施，组织引导群众快速有序检测，规范高效完成此轮全员核酸检测工作。

   区峡窝镇“四个坚持”交出经济产业发展新答卷　去年以来，区峡窝镇坚持“项目为王、实干为要”，全力推动产业结构转型升级、新旧动能转化加速、经济指标稳中有进。一是坚持壮筋骨，厚植产业支撑。坚持把重大项目建设摆在首要位置，全力以赴推动奥克斯、东方雨虹、方顶驿文化旅游度假区等重大项目建设，着力培育高成长性产业集群。加快推动产业数字化赋能，推动龙丰农机、铝都阀门等企业新上数字化智能设备投入使用，推动盛誉实业获得国家两化融合贯标认证，协助化工机械、广源电池、沃德、玉发精瓷4家企业申报“专精特新”优质中小企业称号，协助九冶化工、北方机床等30家企业申报市级科技型企业研发费用后补助资金900余万元，产业发展基础不断夯实。二是坚持增活力，培育经济亮点。坚持把实施创新驱动战略与发展新兴产业相结合，全力为奥克斯小微企业园解决用地、用钱、用人问题，推动55家高技术、高成长、高附加值企业落户，为入园企业协调贷款2.1亿元，着力打造创新创业“梦工厂”。全力打造云创大厦“亿元楼”，探索发展电子商务、数字经济等新兴产业，培育峡窝镇数字经济产业园项目，引进入驻企业64家，成为经济增长新引擎。三是坚持开新路，提升招商实效。制定《峡窝镇招商引资工作方案》，开展招商引资培训，围绕装备产业集聚区、奥克斯科技园等平台，采取以商招商、联合招商、产业链招商、企业家招商、“一把手”招商、小分队招商、“云”招商等多元化精准化方式，积极与中铁康养、元气森林、德森环境、赢牌制造等进行洽谈，全年新引进重点项目13个,总投资达33.17亿元。四是坚持强保障，打造金牌服务。扎实开展“万人助万企”活动，收集各类问题45个，帮助企业解决高压迁改、土地征迁等难题25个，及时为企业纾难解困。全力优化营商环境，实施镇党政班子成员包联企业项目制度，建立“一企一策一专班”服务机制，健全重点项目督办点评通报机制，帮助企业解决问题，形成签约项目促开工、在建项目抓进度、竣工项目促达产的服务链条。深入实施“腾笼换鸟”行动，盘活土地、厂房等面积3000平方米，盘活商务楼宇4041平方米，为经济产业发展提供有力保障。（峡窝镇）
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