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区卫健委提升基层医疗机构诊治能力  一是拓展发热门诊服务能力。辖区医疗机构发热门诊（诊室）“应设尽设、应开尽开”，通过腾出院内区域、搭建临时设施等方式迅速对发热门诊（诊室）扩增容量，医院合并部分病区，调动全院医护力量、合理编组排班，充实发热门诊服务队伍。二是优化患者分级分类诊疗流程。以家庭医生服务为重点引导患者基层首诊，社区服务中心、乡镇卫生院对辖区内老年人合并基础病等特殊人员实施健康监测，摸清底数，根据健康风险等级实施分级健康管理。上下联动积极完善转诊机制，未合并严重基础疾病的无症状感染者、轻型病例，门诊处方药物后，指导患者居家休养；普通型病例、高龄合并严重基础疾病但病情稳定的无症状感染者和轻型病例，可收住院治疗；以肺炎及基础疾病为主要表现的重型、危重型以及需要血液透析的病例，医院确实没有能力救治的，转市级医院集中治疗。三是提升医院救治能力。重视区级医院重症救治能力储备工作，盘点重症床位资源，加强设备药品储备，组织医务人员医疗救治、院感知识、临床业务相关培训，为群众医疗服务提供保障，促进重症医疗综合水平快速提升。（区卫健委）

区人社局打好春节前农民工工资支付“保卫战”  为有效防范化解欠薪风险隐患，切实维护好农民工权益，针对农民工工资清欠问题，加大工作力度，及时跟踪处理，全力打好春节前农民工工资支付“保卫战”。一是建立欠薪治理工作联席会议制度，确保农民工工资及时发放。成立6个工作专班，明确责任单位，分类压实工作责任，多部门联合统筹协调，有针对性、有成效地统筹开展欠薪处理工作，将预防和解决拖欠农民工工资目标责任落到实处。二是源头治理，加大宣传，防止重大恶性事件发生。从抓源头治理入手，深入到一线施工现场，调查掌握欠薪真实情况。凡农民工工资存在拖欠问题未解决的，直接介入敦促解决，及时介入预防化解矛盾。三是建立预案，稳妥处置，全力控制好事态发展局势。建立应急处置预案，坚持“疏导教育、耐心劝离，快速反应、果断处置”原则，联合相关农民工工作联席成员单位,提前介入并督促建设单位，确保农民工讨薪突发事件稳妥解决。四是提高效能，优化流程，开通绿色通道解决问题。畅通二十四小时举报投诉电话，开通“绿色通道”，做到“快受理、快调查、快结案”；对符合条件、材料齐备的，先行立案，尽快调查。同时简化办事环节和手续，实行告知“一次清”、受理“一手清”、跨部门联办“一单清”的服务模式，及时为我区广大农民工解决工资拖欠问题。（区人社局）

新安路街道“三不工作法”深化安全隐患排查整治  为进一步深化岁末年初安全生产隐患排查整治工作，以“三不工作法”打好岁末年初风险隐患整治主动仗。一是组织部署不缺位。街道党政一把手亲自组织、统筹谋划，扎实开展岁末年初风险隐患排查整治，抓早抓小抓苗头，及时发现问题，坚决果断处置，全力维护人民群众生命财产安全和辖区安全大局持续稳定。二是责任落实不脱节。扛牢“促一方发展、保一方平安”的政治责任，定期集中调度工作开展情况，对工作不力、推诿扯皮等情况进行批评通报，及时发现解决思想、工作、制度等方面存在的问题短板，推动领域分管领导、行业主管科室、属地管理社区责任落深落实落到位。三是排查整治不停步。成立1个工作专班、7个排查小组，统筹派出所、消防一队一中心、居委会、巡防中队、网格员等一线力量，建立排查、整改、责任“三个清单”工作台账，实现问题整改闭环管理，确保隐患消零。累计开展集中调度3次，日常排查25次，发现整改问题隐患67项。（新安路街道）

我区卫星导航定位基准服务系统北斗三号升级改造完成  近日，我区启动卫星导航定位基准站升级改造工作，经过近一个月的改造升级，现已完成卫星导航定位基准服务系统北斗三号升级改造任务。一是加强组织领导，统筹协调推进。成立专项工作组，专人负责把任务分解成确定技术单位、设备安装调试、与省级CORS中心联网三部分，并定期汇报工作进展。二是建立工作台账，明确时间节点。按照工作任务总体要求，充分考虑因疫情带来的影响，倒排工期，明确目标和时间节点，建立工作台账，逐日销号，确保在规定的时间内完成基准站升级改造工作。三是强化操作管理，保障设备质量。对工程施工进行全过程监督管理，确保基准站设备的完好性、稳定性及兼容性符合要求。（区资源和规划局）

区农委保障2023年春节畜产品质量安全  制定畜产品质量专项整治工作方案，组织执法人员开展执法检查，重点抓好源头生产环节饲料兽药质量监管，随机抽查养殖户畜禽兽药用药情况和出栏动物休药期执行情况，抽查检测存栏动物瘦肉精。同时加大重大动物疫情防控力度，重点做好高致病性禽流感、非洲猪瘟环境抽样检测，随时掌握重大动物疫情动态。加大产地检疫监管工作，确保畜禽引进和出栏动物检疫落到实处。加大执法力度，严厉打击加工出售病死畜禽及其产品行为，确保全区人民食肉安全。（区农委）

△12月29日，郑州市医疗保障局上街分局举行挂牌仪式。此次挂牌成功，为完善“五级”医疗经办服务体系的工作格局打下坚实基础。（郑州市医疗保障局上街分局）
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