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卯足干劲砥砺奋进全力

确保一季度实现“开门红
今年以来，上街区紧紧围绕市委、市政府工作部署，坚持稳字当头、稳中求进、以进促稳，深入推进“万人助万企”活动开展，主动作为，重项目、优培育、强服务，多措并举，力促辖区经济实现首季“开门红”。

一是抓投资增长，加快项目建设。强化项目协调推进。牢固树立“项目为王”的理念，落实“红黄绿”通报、“红黑旗”评定等协调、督查推进机制，明确节点目标，加强项目情况动态监测、精准调度，做深做细项目前期工作，确保按时序进度完成投资和建设任务。截至目前，已累计组织项目专题推进会、现场办公会12次，编印项目推进专报2期，实地走访项目70次。抓住重点落实投资支撑。紧盯东方雨虹、米净净化、奥克斯等重大项目，发挥好重点项目协调推进机制的便利性，及时解决项目推进、落地过程中出现的问题，落实有效投资支撑点。主动对接加快项目入库。用好项目备案信息平台，实时提供项目线索，督促镇办摸排技改、改扩建等投资大于500万以上的投资项目，提前指导服务具备入库条件的项目第一时间入库，一季度预计入库项目6个。

二是抓创新思路，优化企业培育。“真金白银”激励企业。在开局之初就制定了《上街区助企增效十条激励措施》，对2022年3月底前新开工并纳入统计库的项目、已纳入统计库项目且一季度完成投资额的项目、一季度经济总量贡献行业前10的在库项目、单季度税收超过150万元且实现增长的企业、一季度实现入库的规上工业、资质等级建筑业、限额以上批零住餐业和规上服务业等“四上”企业分别给予不同资金奖励，通过“真金白银”让利于企，激发市场主体活力，增强经济发展动力。建立“四转”培育库。制定“四转”工作联席会议制度，形成工作联动机制，及时沟通、了解培育规模企业过程中的有关情况，实行月报、季报制度；通过全面摸排，建立“四转”企业培育库，加强对“四转”企业培育的监测跟踪，对达标条件的企业，按要求及时申报。截至目前，已完成“个转企”1家，工业“小升规”2家，批零住餐“小升规”3家。

　　三是抓企业服务，营造良好投资环境。实行企业分包机制。制定镇办、局委“双分包”责任机制，将规上工业企业、规上营利性企业、限额以上批零住餐企业、在库项目、50万元以上税源企业进行责任分包，借助“万人助万企”活动平台，推行责任人挂点联系服务企业制度，了解企业生产经营实情，对症下药，帮助解决企业生产困难，倾听企业意见建议，将“暖企”常态化，主动化，全面化。建立“首席服务官”制度。从全区42个单位中分别推选一名副科级干部作为“首席服务官”，向社会公布联系方式、单位职能等信息，企业或群众有业务诉求时可直接拨打服务官电话，第一时间推动问题落实解决。同时，通过营商环境特邀监督员、民营企业诉求平台等多渠道、多形式，为企业提供精准快捷的服务。1-2月份，全区规模以上工业增加值同比增长5 %，固定资产投资同比增长8.1 %。（区发改委）　

小小无人机织密大气污染治理防护网　近日，通航试验区管委会力促河南通航无人机科技有限公司与市环境污染防治攻坚办达成合作协议，充分利用无人机体积小、覆盖面广、可视度高等特点，对全市工地扬尘污染、黄土裸露等环保突出问题进行“地毯式”飞行巡检，实现“地面巡查”和“空中监管”的全方位、多角度、立体式的动态化巡查，补齐传统巡查范围受限、取证困难的短板，真正使大气污染综合治理工作做到全覆盖、无死角。目前，共开展飞行巡查56架次。（通航试验区管委会）

区教育局完善“三查”机制筑牢校园疫情防线  今年以来，上街区教育局探索建立“三查”机制，确保疫情防控各项工作措施落细落实。一是校长巡查，学校实行校长日巡查制度，建立巡查日志，教育局每日对校长巡查日志进行抽检，并将抽检情况计入督查通报。二是包校督查，建立43人的包校人员队伍，每周三次对分包学校开展督查，通过查监控等形式确保督查深入有效，并建立包校台账，详细记录发现问题以及整改情况。三是党组抽查，教育局党组采取“四不两直”方式对学校疫情防控工作进行抽查，将发现问题以督办形式转发相关责任单位，要求立行立改、以点带面、举一反三，确保整改到位。目前，共督查67家教学单位发现问题396个，已完成整改375个，下发督查通报11期。（区教育局）

区城管局扎实做好汛前市政隐患排查工作  近日，区城管局紧紧把握“早着手、早安排、早实施”的工作原则，组织市政工作人员对全区道路安全隐患问题进行地毯式摸底排查，针对市政设施养护点多、面广、战线长的特点，科学制定养护计划，高效处理市政设施隐患问题。在施工过程中，加强安全文明施工管理，确保现场做到工完、料净、场地清，最大限度减少施工对道路交通和市容环境的影响。截至目前，已排查路灯线路200余次，整修路灯2000余盏，排查管道两万多米，清淤三千多米，维修更换污水井70余座。（区城管局）

△一季度，全区实现城镇新增就业870人，完成省下目标任务的137.8%；城镇登记失业率在2%以内，低于省定4.5%的控制目标，首季就业质量取得“开门红”。（区人社局）
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