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济源路街道“九色动态图”开启党建引领网格化治理新模式　济源路街道新华街社区在精确掌握住户信息的基础上，研究制作了“党建引领网格化治理九色动态图”，每张图代表一栋楼，每个方格代表一户居民，通过9种颜色对54栋楼、164个单元、2449户在平面图进行标注，分别为黑（常住户）、紫（租户）、灰（空户）、橙（在外人员）、蓝（独居）、绿（空巢）、黄（残疾人）、红（志愿者），另外用青色标明居民微信进群情况。网格员根据“九色动态图”上的信息，及时整理排查中居民情况的动态变化，并在“九色动态图”上进行更新标注，全面掌握了辖区重点人群底数和动态，形成一张实时更新的无遗漏、无盲区的“作战图”。目前，已排查返上人员7488人，省外4219人，省内市外3269人。（济源路街道）
工业路街道“四加强”做好聚集性活动管理防控　一是加强宣传力度，利用广播、居民微信群、发放宣传页、张贴通知等多种方式，宣传普及疫情防控知识、聚集性活动管理政策。二是加强劝导力度，专门成立由社区工作人员、民调员、党员、志愿者组成的劝导队，劝导居民加强自我防范。三是加强巡查力度，积极发挥巡防队、片警、执法队作用，对承接聚集性就餐活动较多的单位和人群易聚集的地段、时段，加大巡查频次、严格要求标准，发现问题，及时督导整改，确保各项政策落实到位。四是加强红白事监管，发挥社区红白理事会作用，按照“非必要不举办”的原则，喜事缓办、白事简办、宴会不办，从严从紧落实防控措施，确需举办的，督促及时向社区报备，落实好红白喜事操办要求。（工业路街道）

区农委“三举措”落实2022年实际种粮农民一次性补贴发放工作　一是明确职责分工。区农委联合区财政局印发《上街区2022年实际种粮农民一次性补贴实施方案》，明确补贴对象、补贴标准、补贴面积核实、补贴资金兑付发放等事项。二是过程公开透明。通过公示栏、广播、微信群等形式加强宣传，使广大群众清楚了解实际种粮农民一次性补贴政策的意义；严格落实补贴公开公示要求，明确事前现场抽查审核、事中随机抽查、事后专项核查等事项，接受社会和群众监督，提高资金使用的透明度。三是突出精准高效。认真采集补贴对象姓名、身份证号、社保卡银行账号等基础信息，区镇两级工作人员加班加点将补贴基础信息导入“一卡通”系统，按规范的操作流程完成信息录入及审核，确保补贴资金精准发放。（区农委）

我区大力培植“通航+文旅”融合发展新模式  今年以来，通航试验区管委会积极整合通用航空产业资源，启动“空中旅游看河南”项目，将黄河、孤柏渡等景点串联成线，组织游客以“打飞的”的形式游览，并推出空中婚礼、滑翔伞飞行、热气球体验、高空跳伞等系列文旅项目，培育低空旅游消费市场。同时，谋划做大航空科普研学，建设航空博物馆、航空会展文创中心，开展模拟飞行、VR体验等沉浸式航空文化活动，打响青少年航空科普教育研学品牌。目前，“打飞的”飞行60余架次，力争年底参与研学人数突破10万人。（通航试验区管委会）
区督察局聚焦中心严督实查抓落实　2022年上街区以美丽上街现代化建设为统揽，全面开展“三标”活动，深入实施“十大战略”行动，聚焦市委区委全会任务82项和省市区重点项目83项，严格落实“13710”工作机制，加快推进各项目标任务落实。对进展滞后的重点工作、重点项目适时启动“黄橙红”和“双向提醒”机制，加大通报力度，动真碰硬，下发通报批评6期，点名批评5个单位。通过严督实查，一季度省市重点项目开复工率95.4%，手续办结率98.3%，投资完成率30.8%，均高于市定目标任务。（区督察局）

区统计局多举措提升统计职能　一是月底精准预测，通过查验企业同期数据、电话调研新入库企业经营现状，精准预测全区行业发展增速。二是围绕统计“八五”普法要求，突出重点开展普法工作。创新宣传新思路，各科室积极联合综合执法科，开展“法制+专业”普法宣传培训活动。三是加大培训力度，组织四上企业尤其新入库企业定期召开培训座谈会，对报表制度和指标进行详细讲解，对上报重点、易错指标进行突出强调，对财务指标和逻辑审核、关联审核关系进行重点讲解。四是严把数据上报关，充分利用联网直报平台查询模板，做到“即报即审”“审查结合”，上报期间持续关注重点企业，确保报表数据质量。（区统计局）
区医保局以“三个强化”为抓手全力做好医疗保障各项工作  一是以强化作风为契机，提升工作能力。区医保局聚焦“提升能力、锻造作风、实干立身、争先出彩”主题，在医保经办、基金监管、集中药采等工作上，做实事、求实效、结实果，促进工作扎实开展。二是以强化监管为重点，保障基金安全。在医保基金监管中，持续保持高压态势，切实守护好人民群众的“看病钱”、“救命钱”。目前，共发现问题30余个，追回医保资金130余万元，三是以强化服务为宗旨，惠及广大民生。积极推行“网上办、微信办”等不见面经办服务，落实医疗服务价格调整、开展集中药采、医保待遇等措施，让更多的群众收益。目前，一季度共服务辖区内住院4573人次，支付基金2373万元，有效减轻了患者负担。（区医保局）
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