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中心路街道多措并举筑牢防汛“安全网”  一是排险在前，织密群众“安全网”。应急队、协管队、巡防队协同社区应急队全员出动，对易积水路段、排污井进行全面细致排查，将排水清淤工作落实落细。二是指挥在前，下好防汛“先手棋”。按照“123”“321”防汛工作要求，严格落实值班值守，值班人员密切关注雨水汛情变化；加强值班抽查通报，确保值班人员在岗，责任在位。三是预防在前，筑牢一线“防洪堤”。街道提前预备沙袋4000余袋，救生衣180件，抽水泵4台，抽水车1台等物资，同时14个社区、物业公司防汛物资均已储备到位，确保第一时间用得上。四是宣传在前，筑牢防汛“安全墙”。利用三级微信群、小喇叭、“中中云视听”公众号等宣传方式，及时传达汛情监测预警信息，提醒群众注意防汛自护。（中心路街道）  
新安路街道三举措护航“夜经济”  近日，为切实保障街道辖区夜市经济有序发展，该街道及时部署组织开展夜市安全生产大排查专项工作，为“夜经济”保驾护航。一是加强组织领导。领导亲自带队深入辖区开展全覆盖、拉网式安全隐患大排查行动，着力整治消防设备设施缺失、违规堵塞消防通道、电气设备违规敷设、线路老化等隐患问题，确保安全隐患排查工作落到实处。二是严格巡查整治。整合人员力量，组织50余名工作人员对辖区20余家夜市经营场所开展不间断巡查排查工作，对存在安全隐患的经营场所，一律现场督促立即整改或下发整改通知书，要求限期整改，实行对账销号，确保隐患消零。三是广泛宣传引导。利用宣传横幅、微信群、发放宣传页等多种形式，引导夜市经营场所负责人加强安全防范意识，同时坚决落实好疫情防控工作要求，确保“夜经济”健康安全发展。至目前，排查出安全隐患问题3处，发出责令限期整改通知书2份，问题已整改到位。（新安路街道）
区政务服务中心推进政务服务事项“免证办”  为深入贯彻落实“放管服效”改革，持续优化营商环境，聚焦企业群众办事材料多、反复提交等“难点、堵点、痛点”，区政务服务中心围绕教育、社保、企业登记、经营许可办理等民生高频领域，全面开展证照梳理工作，通过电子证照应用、数据在线核验等方式，积极探索政务服务事项“免证办”，有效减轻办事群众携带大量纸质材料的不便，又避免漏带资料影响手续办理，切实让办事群众感受到‘有温度’的政务服务。至目前，我区已梳理第一批“免证办”事项清单40余项。（区政务服务中心）
市生态环境局上街分局多措并举全力推进碳达峰碳中和  一是梳理工作要点，采取分包服务企业制度，定期到重点企业帮扶指导，做好碳数据收集、整理、核查工作，同时制定超低排放改造方案，邀请专家对方案进行评审，引导企业自主开展超低改造。二是严格“两高”项目环评审批，对新、改、扩建“两高”项目应满足区域环境质量改善、重点污染物排放总量控制、碳排放达峰目标和相关规划环评要求，同时，加强项目管理，严格环评审批，严控“两高”项目落地。三是开展专题培训，对辖区内相关企业进行培训，介绍应对气候变化、碳达峰碳中和的基本概念，解读我市关于应对气候变化和实现双碳目标的总体部署。四是开展宣传活动，通过“六五”环境日、全国低碳日等重要节日深入辖区和企业开展宣传活动，引导市民树立生态文明理念，倡导绿色低碳生活方式。（市生态环境局上街分局）
区人社局持续推进“人人持证、技能河南”建设工作  今年以来，区人社局积极贯彻落实“人人持证 技能河南”建设工作相关政策，及时对接市人社局，研究制定实施方案，严格落实月调度、季通报、半年督导、年底总结考评等工作推进机制。充分发挥各类培训主体作用，以社会培训机构、企业职工培训、院校培训相结合，开展岗前技能、特种技术、转岗等培训，加大技能人才培训。积极推动企业和院校自主评价，区人社局联合工信等部门，指导规上企业尽快进行企业职业技能等级评价备案并自主开展技能岗位人员全员定级，晋级评价。至目前，已开展各类职业技能提升培训5775人次，实现新增技能人才5321人，新增职业技能等级认定机构12家，完成全年目标任务的120%。（区人社局）

通航试验区管委会积极推动通用航空高质量发展  通航试验区管委会紧紧把握重大发展机遇，以上街机场为支撑，推动通用航空高质量发展。一是完善上街机场服务配套设施，持续提升上街机场综合服务保障能力，满足短途航线、航空应急救援、航空文旅等业务需要。二是积极发展短途运输，联动省内及周边机场，逐步拓展低空空域及低空目视航线建设，构建1小时省内低空飞行网络。三是建设国家级航空应急救援基地，积极对接国家、省级应急救援部门，引导、鼓励和支持示范区通航企业开展应急救援业务，形成“空地一体”的15分钟航空应急救援网络。四是大力推进通航产业发展。拓展通用航空市场规模，培育壮大航空制造、无人机应用、航空展会、科普研学等通用航空产业，构建通用航空全产业链。（通航试验区管委会）
△近日，区法院开展“法官送法进校园”系列活动，速裁团队法官深入部分幼儿园，以教职工体罚学生事件为切入点，重点讲解了该类事件所引发刑事处罚、行政处罚、民事赔偿等内容，对依法办园和依法执教具有强的教育指导意义。（区法院）

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高  歌    郝　婕   


