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区纪委监委“三个抓”做好养老服务领域专项整治  一是联动抓监督。印发专项整治工作方案，会同区民政、区财政部门成立专项监督检查组，紧盯养老机构专项补贴审核发放等重要环节，采用现场听汇报、查资料、电话回访等方式跟踪监督问效，确保人民群众的养老钱不受损失。二是聚焦重点抓整改。围绕养老服务机构欺老虐老问题、涉嫌非法集资和预收管理费问题、涉嫌诈骗老年人资金问题三项整治重点，对检查中发现能立行立改的问题，要求立即处置到位；对不能立行整改的问题，函告相关单位限期整改，定期回访，确保成效。三是双措并举抓宣传。督促区民政局等相关部门积极开展养老服务领域防诈骗、防非法集资、防虚假保健品等宣传工作，引导养老服务机构通过张贴宣传海报、召开专题培训等方式对养老服务机构工作人员、老人开展宣传教育。至目前，共开展宣传培训27场，防养老诈骗宣传6710人次，发放宣传页6770份，发现并整改问题6个。（区纪委监委）
区人社局多举措做好工伤保险待遇支付工作  一是主动告知提醒。在单位为工伤职工做备案时，提醒用人单位按时缴费，并告知经办人工伤相关注意事项，避免影响工伤职工待遇。二是严格审核待遇享受条件。对申领工伤保险待遇的职工，认真核实其发生工伤事故时工伤保险参保状态、缴费情况等，符合条件的职工纳入审核范围。三是严格工伤待遇审核。根据工伤保险有关规定对提交的申领材料逐一审核，对不相符、超目录、超标准或超出工伤治疗范围的费用，一律不予支付，有效控制不合理支出。四是严把待遇审核标准关。按照《工伤保险条例》等文件规定，逐一审核基础材料，针对疑难问题，及时查明情况或向市工伤处请示后办理。至目前，共为40名职工支付工伤待遇67.55万元。（区人社局）
区发改委“六项机制”助力营商环境再提升  一是完善工作推进机制。设立工作专班，印发2022年营商环境工作要点、促进法治化营商环境优化提升工作方案等文件，建立工作台账，细化量化月度目标任务，确保各项任务落地落细。二是完善监督评价机制。聘请20名代表作为2022-2024届营商环境特邀监督员，全面参与我区营商环境建设工作，强化政务服务“好差评”制度，确保“一事一评”。目前，全区好差评总评价数69801件，好评率100%。三是建立“首席服务官”制度。从全区推选42名副科级干部作为“首席服务官”，通过政府网站向社会公开相关信息，为企业或群众提供精准快捷直接的服务渠道。四是建立企业回访机制。常态化开展企业回访服务，建立回访问题台账，逐条逐项整改落实，切实转变服务理念。五是完善投诉畅通机制。完善营商环境投诉举报平台作用，向社会进行广泛宣传，随时接收群众和企业的诉求，做到“服务全天候、诉求有回应”。目前，共受理问题或投诉2574件，按期回复率100%，落实率100%。六是完善整改提升机制。出台《上街区优化企业服务二十条措施》，制定评价整改提升方案，梳理整改事项，细化整改措施，确保重点领域、关键环节有所提升。（区发改委）
区法院深入企业走访纳谏助力企业健康发展  近日，区法院为进一步提升市场主体活力，营造更加优质的法治化营商环境，以“万人助万企”活动为契机，紧紧围绕企业司法需求问需于企，通过实地走访、召开座谈会、登门纳谏等方式，了解企业的司法需求，为企业发展送上“服务包”，就企业日常生产管理中遇到的劳动仲裁、合同纠纷等法律问题进行答疑释惑。同时，以审判实践中常见的问题为切入点，提醒企业经营者要提高思想认识，切实做到依法合规、诚信经营，为上街区经济社会发展提供更加优良的法治保障。（区法院）
区市场监管局开展民生领域案件查办专项行动  今年以来，区市场监管局聚焦“民意最盼、危害最大、市场监管风险和压力最大”的重点领域，对食用油掺杂掺假、食品非法添加、油品质量违法和加油站计量作弊、“神医”“神药”等虚假违法广告、医疗美容领域虚假宣传、面向未成年人开展“无底线营销”、生产经营销售假冒农资类产品等12类违法行为进行打击。截至7月底，区市场监管局查处各类违法案件92起，其中查办了食品安全违法案件14起，“神医”“神药”类虚假广告8起，罚没款共计43万余元。（区市场监管局）
区应急局四举措落实“专家查隐患”工作  一是明确工作思路。积极推动政府购买第三方服务工作机制建设，实现“政府买服务、专家查隐患、部门严执法、企业抓整改、社会更安全”。二是构建服务体系，先后出台《关于发挥第三方作用开展政府购买安全生产服务的实施意见》，完善《安全生产专家管理办法》，建立上街区安全生产专家库，加快构建政府、企业、社会多方共赢的安全生产社会化服务体系。三是健全工作机制。区安委会、有关单位、镇（街道）、企业、专家形成安全生产工作合力，集聚资金、技术、执法监管等优势，为扎实做好安全生产各项工作提供强有力的技术支撑。四是严格考核管理。区安委办加强对安全服务机构的日常监督管理，对第三方服务机构服务工作情况进行严格考核，择优选择推荐服务，确保服务机构进一步规范服务行为，提高工作水平和服务质量。（区应急局）
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