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区纪委监委“两促一严”深入开展“两违规”专项整治测评  一是以考促廉。采取不打招呼、直奔现场的方式深入各单位，对党员干部在“违规吃喝、违规收送礼品礼金”专项整治工作中“一准则两条例一规定”的学习成果进行突击测试，筑牢拒腐防的变思想防线，推动全区干部作风持续向好。二是以考促学。通过闭卷方式，涵盖单选、多选、判断、简答等题目，重点检验全体干部职工对《中国共产党廉洁自律准则》《党政机关厉行节约反对浪费条例》等政策法规的理解和掌握程度，督促领导干部自觉学习党规党纪和相关政策规定，持续强化勤政廉政意识。三是严保实效。采取“室组结对”的方式，由区纪委监委机关每个部（室）联合一个派驻纪检监察组或纪（工）委，负责其被监督单位及其二级机构的监考及考务工作，现场解封试卷，杜绝跑风漏气现象；凡考试不及格者，一律进行补考，直到合格为止，促使党员干部真正将党纪法规内化于心、外化于行。目前，共有60余家单位近千名党员干部参加测试。（区纪委监委）

中心路街道强化责任落实严抓维稳工作  一是加强矛盾排查力度。要求辖区各社区开展常态化矛盾排查工作，严格落实矛排制度，应报尽报；街道每日召开研判会，随时掌控辖区各种动态及舆情，发现突发状况，迅速稳控到位。二是强化信息收集、分析研判工作，在重点时期各社区结合前期重点事、重点人攻坚化解情况，以及近期矛盾排查工作，与分包领导逐一分析研判，建立一人一档、一事一档，迅速拿出科学合理的化解稳控方案。三是严格落实二十大期间信访维稳工作应急预案，遇到紧急情况迅速响应发力，确保辖区各项稳定工作不出纰漏，坚决杜绝重点时期的上三级非访现象。（中心路街道）
区城管局锻造能力作风提升执法水平  区城管局以“提升能力、锻造作风、立身实干、争先出彩”为主题，结合“能力作风建设年”活动要求，扎实开展“强基础、转作风、树形象，打造人民满意城管”专项行动，通过举办队列会操比武、业务知识竞赛、现场模拟执法比武、案卷评查比武等活动，科学制定队列训练计划，按照计划严格组织实施，分批分组细化训练，确保训练时效。开展业务培训，重点围绕行政处罚案卷制作、执法文书示范文本的使用、执法流程等内容进行解读，进一步规范执法程序、文书制作标准、法律法规应用，全面提高队伍执法办案能力、业务理论水平和干部作风。（区城管局）

区商务局绘制产业链图谱招大引强  今年以来，区商务局紧盯京津冀、长三角、珠三角三大重点区域，分颜色、分模块绘制招商图谱，重点标明通用航空、智能制造、电子信息、现代物流及总部经济、科研机构分布地，派出三大区域招商专班，充分发挥“推销员”精神，紧盯产业链图谱展开补链延链强链招商，通过线上+线下相结合方式保持跟进联系，全天候、全流程、全要素做好服务保障，确保招商成效。至目前，新签约项目签约额158.58亿元，重点在谈项目30余个。（区商务局）
我区加快郑州国际陆港第二节点建设  今年以来，我区加强与中铝物流集团中部陆港公司合作，完善周例会、月通报等机制，联动做好问题解决、对接招商、推进考评等日常工作。加快中欧班列运营，升级改造多式联运区集装箱场站，规划设计总面积约6.8万平方米的海关监管作业场所（场地），加强与班列公司对接力度，尽快推动常态化运营。加快项目建设，倒排工期、专人跟进，全程开展帮办代办服务，为早日建成投用开辟绿色通道。目前，中铝物流网络货运平台正在进行系统测试，普洛斯上街物流园已入驻蜀海食品、江苏极地熊等项目。（产业集聚区管委会、新安路街道）

区税务局开展“走流程、听建议”活动  近日，区税务局围绕增值税留抵退税、出口退税等内容，扎实开展“走流程、听建议”活动，积极邀请区工商联、人大代表、政协委员等社会各界人士深入办税服务厅一线窗口、电子税务局体验区、自助办税厅进行“零距离沉浸式”体验办税流程，主动听取各方意见建议，真诚接受各界监督，进行深度剖析，切实解决纳税人、缴费人最关心、最直接、最现实的问题，为纳税人提供更加高效、便捷的服务，推动税费服务质效再提升。（区税局）

区委编办稳步做好全区议事协调机构清理规范管理  一是自查摸底。印发了《关于清理议事协调机构的通知》，要求全区各机关单位对相关议事协调机构开展自查清理，建立工作台账，确保清理无遗漏，为下步开展清理规范工作打下坚实基础。二是严肃要求。按照“依法依规、从严从紧务实管用”的原则，对不符合要求设立的议事协调机构进行撤销，对需要调整的议事协调机构进行调整，对工作职责相同或者相近的，工作职责相互交叉或者涵盖的议事协调机构进行合并。三是加强监管。健全完善监督管理机制，将议事协调机构管理纳入机构编制日常工作，进一步细化分解相关部门职责任务，结合机构编制监督检查，建立健全日常监管机制，及时掌握议事协调机构运行情况，确保议事协调机构管理的长效性。（区委编办）

△ 近日，区督查局组织召开全区智慧督查督办平台应用培训会，邀请中科九洲公司专业技术人员对各镇（街道）、区直部门70余名操作使用人员进行业务指导，进一步提升我区督查工作的自动化、信息化、科学化水平。（区督查局）
△ 近日，我区工业路街道朱寨社区荣获省级示范“四组一队”优秀称号。（工业路街道）
本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高  歌    郝　婕   


