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区纪委监委一线监督筑牢防汛备汛安全堤坝  一是压紧压实责任。印发《全区纪检监察机关开展防汛备汛监督的工作方案》，推动各级党组织把防汛政治责任落实到位，扎扎实实贯彻党中央和上级防汛备汛工作部署，以实际行动践行“两个维护”。二是联动协同监督。建立“室+组+地”联动机制，组成三个防汛专项监督组，采取“四不两直”方式深入一线，重点围绕防汛措施落实、值班值守、预警机制运行、防洪调度管理等情况开展监督检查20次，实地检查项目86个，印发通报4期。三是严肃执纪问责。对防汛监督检查中发现的问题，现场反馈，要求逐一列出问题清单，强化跟踪问效，督促限期整改，确保所有隐患问题一经发现，立即整改到位，全力保障全区安全平稳度汛。（区纪委监委）
区济源路街道“三大举措”推动经济高质量发展  今年以来，区济源路街道坚持项目为王、做实企业服务，全力助推街道经济发展提质增效。一是改善营商环境，加大招商攻势。成立招商专班，创新招商方式，变“叩门招商”为“云端互动”，认真落实领导干部包联企业、“民营企业直通车”等制度，让企业在上街发展舒心放心、安心顺心。二是坚持项目为王，加强建设服务。整合辖区现有闲置资源，依托夏侯一组商务楼和高景电商大厦，积极发展总部经济，力争打造亿元级商务楼宇，尽快促成与点指（上海）商贸有限公司30余家品牌自播间的落地合作。三是做实企业服务，破解发展难题。大力开展“万人助万企”活动，多渠道宣传各项扶持政策，建立“专班化”助企队伍，主动收集企业遇到的困难，确保分包领导每月对辖区32家“四上”单位及重点项目至少走访2次,现已帮助企业解决问题34个。（济源路街道）

中心路街道“三心服务”为企业保驾护航  一是细心送政策。通过“线上+线下”最大限度宣传惠企政策，让中央和省市区惠企政策应享尽享、免申即享、直达快享，帮助企业有效降低成本，助推企业发展。二是贴心送服务。各企业分包工作人员主动对接、上门，全方位落实“保姆式”服务模式，完善重点项目领导分包机制，精准了解企业需求，精准实施“一企一策”，解决企业在生产经营中遇到的难题，先后帮助大地财险、西芝智能装备、诺兰特解决招工难、融资难、上市难等问题，累计为企业解决760万元周转资金。三是真心出点子。聚焦企业转型发展等问题，积极为企业出谋划策，鼓励企业主动抓住战略机遇期和产业发展窗口期，加大科研投入力度，加快科技成果转化速度，不断提升产业核心竞争力。（中心路街道）
区公安局加强社会面整体防控纵深推进“百日行动”  8月份以来，区公安局坚持严查、严打、严管、严治，全面加强社会面整体防控，坚持警情主导警务，立足“点线面险”四维度、“核心、要害、周边”三层圈，将白天15个重点部位巡逻防控科学调整为两个层次，以步巡+车巡、流动+固定、巡线+停靠等方式，强化重点区域、部位和时段的巡逻防控，切实提高见警率、管事率、防控力、震慑力。充分发挥“守夜人”作用，在辖区商场、夜市等人流密集场所设置8个重点部位，坚持常态必巡+动态串巡相结合，部署警车8辆警力24名，开展高频次盘查和巡控；设置8个便民服务站，由属地派出所负责，24名警力在服务站值守，开展动态巡逻，进一步延伸巡逻防控半径。充分发挥群防群治力量的主动性和能动性，强化133支红袖标巡逻队作用，由社区民警带队开展巡逻守护、矛盾排查、隐患清零，共同守护辖区“人情味”和“烟火气”。目前，累计投入警力234人次，累计盘查2200余人，车4000余辆。（区公安局）

区委编办“四个加强”提升机构编制管理水平  一是加强理论业务学习。“线上+线下”相结合的方式开展理论业务学习，利用每周一例会的时间，集中学习机构编制法规政策等知识，积极参加河南省网络干部学院及上街区应急培训“线上”学习，不断提高全体干部职工的业务理论水平。二是加强工作执行落实。明确人员岗位分工责任，将工作任务分解到人，明确落实时限，每周五将本周各项工作完成情况工作进行汇报，强化全体干部职工自觉抓落实的意识。三是加强人员编制动态管理。坚持“日更新、月统计”的管理模式，根据人员增减变动情况，及时调整机构编制台账，做到实名制数据库、电子版台帐、手工台帐“三账合一”，做好机构编制统计分析上报工作，保证数据的精确性。四是加强信息宣传。明确每人每周1篇信息任务，围绕机构编制重点、党风廉政建设、保密工作等方面，加大宣传力度，严格把关，确保信息任务高标准高质量完成。（区委编办）
△ 8月9日，区农委联合区应急局、市气象局上街直属分局、峡窝镇、工业办等8个专班成员单位和50余防汛抢险救援员组织开展2022年河道防汛及山洪灾害防汛应急演练。（区农委）
△ 8月10日，上街实验高中队夺取2022年河南省“中国体育彩票”棒球锦标赛冠军，这是该队继2021年夺冠后，第二次获得省锦标赛冠军。（区教育局）

△ 近日，区团委积极动员各基层团组织开展青春“碳”路“豫”来“豫”美青少年志愿宣讲活动，倡导青少年养成良好的生活习惯，做低碳生活的践行者。本次活动共有100余名居民及青少年参与。（区团委）
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