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宋洁走访慰问上街区困难党员和老党员  6月29日，在建党99周年来临之际，区委书记宋洁走访慰问上街区部分困难党员和老党员，为他们送去党的温暖和节日的问候。

在峡窝镇观沟新区党员林福有家中，宋洁悉心询问老人的家庭情况和健康状况，并送上慰问品和慰问金。宋洁说，老党员是党和国家的宝贵财富，镇办、社区要多关注困难党员的生活，时刻将他们的冷暖记在心上、抓在手上，认真落实党的各项惠民政策，主动帮他们解决生活中的实际困难，让他们度过一个幸福安康的晚年。临走时，宋洁叮嘱林福有要保重身体，永葆共产党员政治本色，继续在社区治理等方面发挥余热。

现年74岁的张德敏，曾任观沟村四队队长。宋洁感谢他为党的事业和全村经济发展作出的积极贡献，鼓励他坚定信心、克服困难、乐观生活。得知老人每天仍坚持学习党的最新理论知识，宋洁说，理论学习是每位党员的必修课，全区广大党员干部要以张德敏为榜样，强化理论武装，不断提升个人政治修养。

宋洁指出，关心照顾好老党员，尤其是困难党员的晚年生活，是各级党委政府义不容辞的责任。全区各级党组织要主动靠前，通过定期走访、上门慰问等形式，建立长效帮扶机制，全心全意帮助困难党员和老党员解决生活困难，让他们真切感受到党和政府的关怀。

各级党组织要牢记党的宗旨和使命，充分发挥战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，传承好红色基因，走好群众路线，进一步凝聚全面建成小康社会的强大合力。

上街区主题党日“十二式”献礼建党99周年  6月29日，我区举行新入党预备党员集中宣誓仪式，以主题党日制度守正创新的实际成果献礼建党99周年。一是规范先行重党味。研究出台齐唱红歌、重温誓词、交纳党费、学习理论、集体政治生日加自选动作的“5+X”主题党日制度，并配套制定有主题、有方案、有内容、有落实、有记录、有考勤的“六有”标准，督促各基层党组织严格执行。二是跟进保障有力道。将村（社区）党群服务中心全部建设达到市级规范化以上标准，积极开展党性教育、技能竞赛等创新性活动；打造红色小道、“永恒的信念”主题展馆等12处开放式组织生活基地，有力增强主题党日吸引力。三是守正创新出实效。区委组织部精心总结各支部经验做法，适时推出主题党日自选动作“十二式”，通过“党建联盟”“红色故事会”“红色影厅”“红诗会”“榜样在身边”等，每月一主题，让基层党组织开展自选动作既规范又灵活。（区委组织部）

峡窝镇党员亮身份树形象做表率  今年以来，峡窝镇广大党员亮身份、树形象、做表率，在各工作中彰显担当、锤炼党性、践行使命。一是亮身份。在1985个党员家门口悬挂“共产党员户”公示牌，在社区楼栋口悬挂楼栋党员公示牌近千余个。二是树形象。召开“峡窝镇2019年度工作总结暨2020年“七一”表彰大会”，表彰工作中涌现出来的6个先进基层党组织、55名优秀共产党员和60名党员志愿服务先进个人。三是做表率。设立30余个志愿服务分会场，各种志愿服务活动吸引党员参与达5000余人次，成立预备党员先锋队10支；在创建卫生城市工作中，成立7个临时党支部，开展党员志愿服务活动55次，参与党员3265人次。（峡窝镇）
区政务服务和大数据局设立“一件事”主题服务专窗  近日，区政务服务中心设立商事登记、工程建设项目“一件事”服务专窗，让企业群众“办多件事，跑一次腿”。商事登记、工程建设项目“一件事”服务专窗就是将企业设立登记、立项用地规划许可等各环节的具体办理要件及流程进行梳理，通过并联服务的形式，将“一事一流程”整合为“多事一流程”，一个窗口即可办理所有事项，有效解决“窗口多头跑、资料反复送、等待时间长”的问题，切实提高群众满意度和获得感。至目前，可在“一件事”服务专窗办理全事项61项。（区政务服务和大数据局）
区人社局抓政策落地实现企业职工稳就业  一是做好政策宣讲与技能培训。利用电话、微信群、实地走访等方式宣传人才、工伤、退休相关政策。5月份对我区40余家企业的2000余名职工开展职业培训政策宣讲，6月份开展线下企业在岗职工技能提升培训350人。二是落实就业见习补贴政策。引导企事业单位申报就业见习基地，截至目前，上街区共开发就业见习基地4个，提供就业见习岗位16个，推荐7名毕业生到岗见习。同时，有6家高校毕业生就业见习基地正在申报材料，届时将建立就业见习岗位13个。三是落实失业保险应急稳岗补贴政策。截至目前，我区失业保险应急稳岗补贴已审核通过19家，涉及资金784.45万元，已全部发放到位。（区人社局）
区委编办 “三项实招”强化实名制信息管理  区委编办切实加强机构编制实名制管理，有效盘活机构编制资源。一是摸清“底子”，稳扎基础。结合财政供养人员工资联审制度，及时更新纸质台账、完善机构台帐、人员编制台帐、领导职数台帐和财政供养人员台帐“四个台帐”。二是练好“绣工”，做好维护。对机构改革后的408个事业单位，3546名人员进行调整，梳理各类机构、编制、人员数据统计结果，规范业务办理。三是把好“关口”，发挥实效。配合组织部做好相关单位编制数和领导职数的核对工作，严格在空编范围内上报招录招聘计划，协助纪检、财政等部门核对有关单位编制性质和人员数据。（区委编办）
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