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全区各单位组织开展节前廉政教育活动  中心路街道严格落实“五必谈”制度，通过专题学习、应知应会知识测试、观看警示教育片等形式开展节前廉政教育，督促全体干部职工进一步提升道德修养，保持严肃的生活态度，培养高尚的道德情操，树立良好的生活作风。工业路街道扎实开展节前廉政教育，安排部署节日期间中央八项规定精神落实、疫情防控、安全生产、信访稳定等工作，通过强化政治监督、强化警示教育、强化监督检查，进一步深化作风建设，营造风清气正、崇廉尚俭的节日氛围。济源路街道通过开展节前廉政谈话提醒会，通过制作廉洁过节倡议书，发送提醒短信等方式，提醒全体党员干部自觉抵制节日腐败，持续筑牢思想防线，营造风清气正的过节气氛。发改委开展节前廉洁提醒会，对节日期间值班带班、外出报备、疫情防控等工作提出明确要求，督促全体干部职工进一步提高“四个意识”，在思想上打好廉政“预防针”，确保不踩红线、不碰雷区。产业集聚区管委会开展节前集体廉政谈话会，通报近期违反中央八项规定精神典型案例，提醒全体干部职工进一步增强纪律观念，打好廉洁“预防针”，念好廉政“紧箍咒”，自觉做到严守“底线”，不越“红线”，筑牢“防线”。检察院召开节前廉政谈话会，教育引导全体党员干部筑牢思想防线和拒腐防变意识，严格遵守各项规章制度，持续抓好家风教育，有效地维护和巩固风清气正的节日氛围。统计局开展节前廉政教育会，组织学习中央纪委国家监委关于中秋、国庆期间“四风”问题7起典型案例通报，教育引导全体干部职工自重、自省、自律。税务局开展警示提醒谈话 会，严明相关纪律要求，增强全员廉洁自律意识，确保国庆节假日期间中央八项规定精神以及各项禁令要求落到实处，努力营造风清气正的节日气氛。区妇联积极开展“清廉家风润绿城”系列活动，通过现场交流讲家风、手工创作传家风、品读经典诵家风三种方式，引导广大家庭向善向上，建设好家庭、涵养好家教、培育好家风。区团委组织召开节前廉政谈话会，提醒全体人员始终把纪律和规矩挺在前面，自觉把好廉政关，严格遵守各项纪律规定，严格执行应急值守报告制度，做好节假日期间值班工作。

区委宣传部发挥志愿服务“四力”助推文明城市创建  一是以志愿服务点燃创文“火力”。大力开展“党的创新理论进基层”等各类宣讲，广泛开展《文明行为促进条例》等文明宣讲，凝聚文明创建之魂，点燃群众参与创文的热情之火。二是以志愿服务凝聚创文“合力”。吸纳人大代表、党员、青年团员、特长人员、爱心人士，妇联、团委等群团组织成员等加入到志愿服务队伍，凝聚更广泛力量提升为民服务能力。三是以志愿服务增添创文“活力”。依托新时代文明实践所站，组织义诊、全城清洁、扶贫帮困等文明实践活动，开展“我们的节日”等活动，弘扬优秀传统文化，丰富群众文化生活，增添城市活力。四是以志愿服务消除创文“阻力”。联合城管、执法、巡防、公安等多方力量，积极开展各类不文明行为劝导、整治志愿行动，促进市民文明行为养成。目前，全区建立志愿服务队伍280支，志愿者累计服务时长约48.6万小时，受益群众3万余人。（区委宣传部）
新安路街道积极创建“金牌社区书记工作室” 推动基层治理能力提升  一是加强工作统筹，做好全面保障。把“金牌社区书记工作室”创建工作与“能力作风建设年”活动、“五星支部”创建活动紧密结合，坚持目标导向、问题导向、结果导向，全力为工作室开展工作提供人、财、物支持和保障。二是严格人员选拔，选优配强队伍。采取社区党组织书记自荐、街道考核、一把手审核“三步”进行选拔，同步招募工作室成员，吸纳热爱社区工作、有上进心的社区工作者为成员，协助做好工作室各项活动开展。三是强化制度建设，破解治理难题。每月确定一个主题，以专题研究、经验分享等方式，探索破题方法；每季度组织开展一次学习观摩活动，开设一期书记论坛，进一步提升活动效果；不定期举办专题论坛，着重围绕提高抓党建、促治理、优服务等，每期设置一个主题，积极吸收物业、联建单位等多元主体参与，探索社区共治新路径。（新安路街道）
区农委多举措推进河湖治理  一是发挥监督职能，压实主体责任。始终保持“排头兵”的高度觉悟，坚决履行“管、治、保”三位一体职责，定期召开河长专题会议对任务进行再细化、再明确，着力以制度化、规范化推动河长制工作见实见效。二是强化河湖治理，打造水清岸绿。始终坚持“河畅水清、岸绿景美、人水和谐”工作目标，定期开展河道巡查，用“脚”丈量河道，守好河道第一线，对发现问题建立专项台帐，督促相关单位限期整改到位，做到及时发现、及时上报、及时处理。三是强化宣传力度，营造浓厚氛围。通过召开推进会、张贴标语、发放宣传单等方式广泛宣传河湖保护的重要性，在河道边树立河长公示牌，明确管护责任，通过宣传引导，多角度全方位解读河长制政策，进一步提高沿河群众的爱河护河意识，形成人人知晓参与保护水环境的良好社会氛围。（区农委）
△  区人社局联合十五人民医院开展“人社惠民政策进万家 服务群众零距离”活动，在帮助居民详细了解人社便民利民政策的同时，免费为居民提供义诊服务，让群众的切身利益和身体健康都得到了有效保障，100余名群众参加活动。（区人社局）
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