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工业路街道创新开展

“四清四报”抓实抓细防控举措
工业路街道紧紧围绕“三起来”活动，坚持以党建引领推进网格化基层治理，严格落实“放中管、动中清”要求，抓早抓小、以快制快，创新探索“四清四报”工作机制，坚决守住疫情防控阵地。

一、做到“底数清”，流动人员准确报

依托“三起来”活动，组织辖区全体党员干部深入战疫一线，逐户排查、摸清户情，为全面落实网格化“三色管理”机制提供基础。一是厘清体系架构。按照“精准排查、快速管控、宣传引导、服务到位”原则，强化常态化疫情群防群控网格体系，成立社区、经济、城管等9个工作网格，实行“机关＋社区”双执勤。二是开展精准排查。实行多频次、全方位排查，将辖区3个社区10个楼院、106家企业、25家空院工地、3家停车场、5家运输公司、195家沿街门店全部分包到人，定位、定岗、定责，实现信息收集全覆盖、无死角。三是分类标记管理。绘制楼院平面图，对“人、情、地、事、物、组织”六要素进行“三色标记”，引导流动人口、大学生返乡等外来人员提前做好报备，分级落实好防疫措施，确保辖区所有人员底数清、情况明、管得好。截至目前，街道累计入户排查166770人次，落实管控1100人次。

二、做到“变化清”，应急情况即时报

发挥“大数据+网格化”的作用，坚持高效运用、精准把控，及时掌握疫情防控中的各种“数据变量”，以变应变做好精准防控。一是强化数据研判。成立疫情防控数据组，信息专管员、核查报送员负责研判卡点扫码登记、“豫事办APP”“郑好办APP”报备登记信息等各渠道数据，每天将研判确定的重点人员信息细分发至各个网格员。二是及时上报反馈。网格员依据所接收数据信息，第一时间实地核查，详细记录重点人员人数、位置、身体状态、来往轨迹并立刻上报反馈，及时按照风险等级落实相应管控措施。三是做好灵活应对。一旦核查发现异常情况，即时启动街道防疫应急预案，对关联风险人员第一时间落实管控措施，最大限度降低病毒传播风险。截止目前，街道大数据已累计核查428批次12289人次，立体化系统核查3821人次。

三、做到“情况清”，运营难题全面报

坚持双线嵌合，统筹疫情防控和生产运营，以强有力举措筑牢安全底线、守护一方平安。一方面，抓实防疫措施保安全。科级干部深入分包企业，指导网格员对入场扫码管理、员工健康监测、环境场所消杀、人员个人防护、应急情况处置等情况进行巡查，以“明白卡”方式耐心辅导企业严格落实相关防疫措施，发现问题现场纠正、督促整改，确保防疫安全。一方面，抓好生产顺畅保运行。街道成立由“机关干部、社区负责人、项目负责人”组成的服务企业“三包一”专班，实行“一企一策”“一企一台账”管理，及时协调解决闭环生产过程中遇到的物料运输、员工食宿、点对点通勤等难题，联合职能部门对稳定生产、安全生产进行督导检查，及时发现、解决问题。截至目前，累计为企业发放通行证383张，解决物资运输、员工返岗、要素保障等各类问题75个，有力保障了32家“白名单”企业正常生产经营。

四、做到“需求清”，群众诉求主动报
疫情防控的关键阶段，也是纾群众之困、解群众之急的关键时期。街道开通党政值班电话、防疫服务专线、社区联络专线（对所辖的3个社区各开通1条服务专线）等5条“顺风耳”热线，采取“电话问询+入户走访+扫街行动”等方式，主动收集群众急难愁盼问题，做到日结日清。针对保供需求问题，坚持“开源、精投、就近”保供三原则，各方联动、群策群力，为3个社区提供团购服务，有力保障了群众“米袋子”“菜篮子”。针对特殊群体保障问题，加强人文关怀和个性化服务，用好“党员联户+上门服务”机制，统筹机关下沉干部、楼栋长、党员志愿者等多方力量，做好独居老人、留守儿童、残疾人和重急症患者、孕产妇等特殊群体的个性化需求保障，随时为群众提供生活物资配送、就医用药等服务，坚决守好群众生命健康安全底线。（工业路街道）

峡窝镇践行“三起来”筑牢疫情防控“红色防线”一是建强堡垒，让党旗飘起来。疫情发生以来，峡窝镇积极发挥党建引领作用，新建62个临时党支部，设立20家党员经营商户“先锋岗”，形成了“党员带头、多方聚力、全员参与”的抗疫格局，让党旗在抗疫一线高高飘扬。二是冲锋在前，让党徽亮起来。采取“一岗多责、一员多能”的工作模式，依据疫情变化增设政策宣传、隔离服务、卡点执勤等岗位，聚焦物资保障、核酸检测、社区消杀等急难问题，创新开展“敲门行动+上门服务”，党员在关键时刻亮明身份、树立形象，筑起了强有力的“红色防疫墙”。三是担当作为，让党员动起来。充分发挥党员“双报到”制度作用，动员全镇700余名党员参与疫情防控工作，累计排查走访重点场所和沿街门店1000余次、为群众解决急难愁盼问题79件，切实构筑起党建引领、职责明晰、群防联控的严密战线。（峡窝镇）
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