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 前三季度我区经济发展稳中向好  1-9月份，我区地区生产总值同比增长7.3%，规模以上工业增加值同比增长12.6%，固定资产投资同比增长4.4%，社会消费品零售总额同比增长9.2%，商品房销售面积同比增长1.8%；一般公共预算收入同比增长6.62%，全市排名第一。（区发改委）
我区制造业招商引资任务提前一季度完成  今年以来，我区紧盯市委市政府下达的招商引资目标任务，坚持聚焦产业链布局，创新招商方式，完善招商机制，优化营商环境，强化项目推进，成功引进了投资20亿元的迈思科lcdbonding显示模组研发制造基地和投资10亿元的东方雨虹绿色建筑新材料生产基地等一批重大制造业项目。前三季度已完成签约制造业项目13个，占全年目标任务的260%;签约额64.1亿元，占全年目标任务的128.2%;超10亿元项目2个，占全年目标任务的100%，提前一季度完成了全年目标任务。（区科工信局）
区纪委监委强化“小微权力”监督护航乡村振兴  今年以来，出台《上街区村（居）务监督委员会履行监督职权实施办法》，选聘63名村级廉情监督员，完善“区镇村”三级监察网，实现村级权力监督全覆盖。同时，充分利用村（社区）“小板凳恳谈会”等平台，广泛收集群众反映强烈的基层干部作风问题，对相关问题线索进行“周汇总、旬督查、月通报”，共纠正基层干部“四风”问题17个，督促制定整改措施26条，谈话提醒5人，打造老百姓家门口的“监督哨”。（区纪委监委）
我区加快郑州中欧班列集结中心示范工程上街片区建设   7月份以来，我区成立工作专班，主动与市物流口岸局、经开区、海关等单位对接，通过周例会、实地督导、走出去学习取经等方式，加紧做好测试班列运营筹备工作。目前，正在对开行点区域进行改造，积极申建海关监管作业场所，中林集团木材进出口加工基地、中铝物流网络货运平台等重点项目有序推进，力争10月底开行测试班列。（区产业集聚区）
中心路街道探索建立“1+4+X”居家养老综合体服务模式  今年以来，该街道依托社区日间照料中心、裕心媛康养中心等资源，创新探索“1+4+X”居家养老综合体服务模式，即：一条主线、四项硬件、X个辐射项目。坚持“红色+医养”结合主线，配备“一厅一中心、一站一大学”，为老年人提供日间照料、文化娱乐、保健养生等日常服务，定制上门巡诊、照料护理、养花种菜等差异服务，14个社区日间照料中心实现了全覆盖，为2000余名老人进行免费体检，有效满足老年人多层次、多样化的为老服务需求。（中心路街道）
区市场监管局开通“个转企”绿色通道  今年以来，区市场监管局制定详细的“个转企”流程和指导意见，组织人员实地走访全区个体工商户，积极宣传“个转企”工作，并设立“个转企”绿色通道，指定专人提供协同服务，做好政策解读、业务指导等综合咨询服务，指导转型升级企业确定相关审批事项、协助准备申报材料、协调相关部门办理审批手续，进行全流程跟踪、协调、督办。至目前，新增“个转企”26户。（区市场监管局）

我区实施“三提工程”推动课业减负不减质  9月份以来，实施课堂教学“提质增效”，组织教研员、校长、书记走进课堂、摸实情、找差距，不断改善教学质量，并依托“学在郑州”在线平台，促进优质教育资源共用共享；实施作业设计“提档升级”，在全区中小学建立作业布置公示制度，出台作业管理细则，严格控制作业量和时间，不让家长批改作业，切实给学生和家长减负；实施课后服务“提标扩面”，严格落实课后托管服务“5+2”机制，并采用“社团+课程”服务方式，推动课后服务多元发展。目前，开发课后服务课程200余项，受益学生1.6万人。（区教育局）

区城管局开展天然气安全大检查活动   近日，区城管局组织燃气公司人员深入居民家中逐户进行安检，主要检查有无天燃气管道泄漏、私自改装设施等安全隐患，对于违规使用的坚决停气，整改完成验收合格后再次送气；对于软管出现老化、灶具老旧等尚未构成重大安全隐患的现象，向用户提出整改建议。同时，宣传引导居民购买燃气保险，燃气用户投保100元，意外发生后即可获得最高341万元保险赔偿。截至10月20日，完成安检7.1万户。（区城管局）
区妇联积极开展庆祝建党百年系列活动 今年以来，区妇联以“永远跟党走”为主题，通过“唱、讲、读”等方式，引导少年儿童、广大家庭深入了解中国共产党百年光辉历程，理解中华文化和中国道路，帮助少年儿童树立崇高的爱国主义信念，让未来的“小主人”进一步感悟、传承革命精神，让爱国爱党的种子在少年儿童心里生根发芽，让红色基因薪火相传、生生不息。至目前，共开展儿童“红色小剧场”系列活动7期，“我讲故事给党听”音频故事展播10期、“祖国，少年儿童对您说”短视频展播4期。（区妇联）
   △ 10月21日上午，区人社局举办2021年“万人助万企·金秋招聘月”专题活动，近90家企业参加，为广大招聘者共提供2800余个就业岗位。（区人社局）

   △ 近日，区法院机动车网络查控专线正式启用，执行干警登录公安交通管理综合应用平台，上传相关证件及材料，即可完成车辆查封、续封或解封。（区法院）
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