
上街信息

第 66期
中共上街区委办公室      2021年11月2日

新安路街道多方发力打响冲刺四季度决战  一是全力以赴抓项目。坚持项目为王理念，集中精力抓好国际陆港第二节点、22街坊特色街区改造、普洛斯物流园等重点项目建设，及时协调解决项目建设中的难点、堵点、痛点，推进项目“抢时间、赶进度、出形象”。二是千方百计抓招商。坚持把招商引资作为一号工程，扎实开展“万人助万企”活动，当好金牌店小二，围绕现代物流、商务商贸、楼宇经济等主导产业开展产业链招商、委托招商、以商招商，提升项目签约率、落地率。三是全面统筹保稳定。坚持底线思维，压紧压实责任，常态化抓好疫情防控和安全生产工作，持续推进信访稳定突出问题攻坚化解行动，确保社会大局和谐稳定。（新安路街道）
中心路街道从严从实筑牢疫情防控安全网  一是排查管控再严密。严格落实卡点值守制度，利用“小喇叭广播”进行报备提醒，应用监控、门禁等技防手段严格居家人员管理，动员志愿者、业委会等社会力量参与疫情防控，上下联动筑牢“群防关”。二是重点场所再盯紧。督促辖区商超、KTV、电影院等公共场所，严格落实扫码登记、测量体温等要求，执行好“一米线”、戴口罩、消杀等防控措施，加强疫情防控全方位管控。三是宣传动员再细化。利用368个三级居民微信群、“中中云视听”等平台宣传防控政策措施，引导居民自觉服从管理，支持疫情防控工作，建设人人有责、人人尽责、人人享有的疫情防控共同体。（中心路街道）

区城管局全力保障群众温暖过冬  近日，区城管局全力推进我区集中供热工作开展。一是精心谋划。多次组织召开供热工作专题会议，安排部署本年度供热工作任务，确保各项准备工作落到实处，为冬季供热打下了坚实的基础。二是全力排查。组织专人对全区集中供热设备进行高频次检查，实地督导检查安全隐患、故障设备升级改造及养护情况，确保供暖季期间设备正常运转。三是完善处理机制。开通24小时群众举报热线，针对群众投诉事件，第一时间开展调查，并督促供热、燃气公司及时抢修到位，全力保障群众安心享受供热温暖。（区城管局）

    区教育局坚持“三项管理”营造良好校风学风  一是强化手机管理。指导各校就加强学生手机管理印发《致家长一封信》，争取家长配合和支持；在校内设立公共电话、班主任沟通热线、电子班牌等，解决学生与家长通话需求。二是规范App管理。建立教育App审查制度，与网信、电信、公安、市场监管、扫黄打非等职能部门建立协同联动的监管机制，明确教育APP进校园准入流程，对教育APP的内容、链接、应用功能、信息安全等进行严格把关。三是做好读物管理。深入实施校内“五查”、校外“一查”的“5+1”检查制度，严查含有淫秽、迷信、反动、暴力等非法内容的音像制品、图书、口袋书、有害卡通漫画、盗版教辅读物以及电子烟等走近学生身边，着力打造健康文明的校风学风。（区教育局）
区医保局规范定点零售药店经营和管理行为  一是加强组织领导。明确责任分工，任务明确到人，充分运用微信群、电子邮件等方式，第一时间通知辖区定点零售药店，做好疫情期间群众服务工作，并加大督导检查力度，确保不漏一家。二是落实主体责任。督促指导各定点零售药店严格按照疫情防控要求，加强人员防护和药品管理，暂停退热药销售，对购买抗生素、抗病毒和止咳类药品的人员实行实名登记制度。三是完善报告制度。对体温异常人员到店购药，药店方要及时督促、劝导其到医疗机构及时就诊，并将有关情况第一时间报告所在社区防疫部门，全方位筑牢安全守护防线。（区医保局）

区市场监管局开展电动车质量安全专项检查  近日,区市场监管局开展电动车质量安全专项检查。一是强化摸底排查。采取上门走访、电话咨询等方式，对辖区内电动自行车经销商的基本情况进行全面排查，并排查情况及时建立档案，做到底数清、情况明。二是加强宣传，消除安全隐患。执法人员向商户大力普及《广告法》《产品质量法》等相关法律及电动自行车最新行业标准，要求经销商填写《郑州市电动自行车经营商（户）守法经营承诺书》，引导经营者增强安全意识、诚信意识，依法依规经营销售。三是加强指导，强化质量监督。督促经营者严格执行进货查验制度,深入排查非标车货源渠道，严厉查处经营者非法改装和拆卸原厂配件、更换大功率蓄电池、拆除限速器等关键性组件行为，切实把好电动车市场准入关、流通关，严防改装车、超标车流入市场，切实保障消费者的合法权益。（区市场监管局）
区不动产登记中心多举措促进营商环境再提  今年以来，区不动产登记中心坚持以企业和群众需求为导向,多举措促进不动产登记营商环境再提升。结合企业在登记中可能遇到的问题，为企业“量身制作”登记方案，在依法依规的前提下为企业开辟绿色通道，确保问题得以有效解决的同时实现“当场办”“当天办”。同时，在使用河南省政务服务网、开发商端等不动产登记“网上办”的基础上，开通“郑好办”APP“不动产一件事”，进一步扩宽了网办途径，实现不动产登记所有业务24小时不打烊。至目前，共为28家小微企业111套房产减免登记费用6.105万元。（区不动产登记中心）
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