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区委办公室：11月1日，召开理论学习中心组（扩大）学习会议，专题传达贯彻省第十一次党代会精神。区委办公室作为服务保障区委运转的坚强前哨和巩固后院，将做到以下几方面：一是深入学习领会。把学习贯彻省第十一次党代表大会精神作为当前一项重要政治任务，做到原原本本学、结合实际学、融会贯通学，切实把思想和行动统一到会议精神上来，努力在认识上有新提高、理论上有新收获。二是抓好贯彻落实。把贯彻落实省党代会精神与高质量完成我区今年任务、提前谋划明年工作有机结合起来，结合党办工作实际，找准工作的切入点、着力点、落脚点，加快构建目标和标准体系、任务和举措体系、政策和制度体系，形成全面贯通、深度协同的工作矩阵。三是提升工作能力。围绕区委中心任务，统筹做好调查研究、参谋助手、服务保障、督查督办等工作，真抓实干，久久为功，不断提升“三服务”水平，以最饱满的精神风貌和最高昂的奋进姿态，全力推进现代化美丽上街建设，为中原更加出彩作出上街贡献。（区委办公室）

区委统战部：11月1日，召开全体人员会议，集中传达学习省第十一次党代会精神。一是学深悟透掀热潮。要第一时间在各领域统战成员中抓好省第十一次党代会精神的传达贯彻，精心组织、周密部署，不断夯实共同团结奋斗的思想政治基础。二是真抓实干促发展。要围绕黄河文化遗产保护、科技创新难、推动高质量发展等关键领域，组织各民主党派、工商联和无党派人士开展调查研究，提升建言献策水平，不断推动全区统战工作提质增效。三是融会贯通抓落实。将学习成效转化成工作动力，围绕省第十一次党代会作出的总体要求、发展目标和工作思路，细化解难题、办实事、促发展的具体举措，在建设“美丽上街”的生动实践中担当作为、贡献力量。（区委统战部）
工业路街道：11月1日，召开理论学习中心组（扩大）会议，传达学习贯彻省第十一次党代会精神。一是以高质量党建锻造引擎，探索“1+2+N”模式，探索流动党员管理新模式，开展“云上”组织生活，有序推进非公党建“薪火点”建设，以支部为线、党员为点，实现党建与经济融合发展。二是以高质量发展提质增效，依托东虢湖核心板块建设优势，围绕三大支柱产业和四大领军产品，突出发展龙头型、配套型项目，积极发展高新技术企业，推进产业结构优化升级。三是以高品质建设优化环境，在“精”“细”二字上狠下功夫，做牢做实安全生产、污染防治常态化工作，全面推进依法行政和信访“四无”街道创建，切实提升辖区居民安全感、幸福感。四是以高素质队伍凝聚力量，树立正确导向，加强政治建设，充分发挥统领作用，坚持“干在实处、站在首位”，加强“清廉办事处”和人文机关建设，努力营造奋发有为、干事创业的环境和氛围。（工业路街道）
区统计局：11月1日，召开党组理论学习中心组（扩大）会议，传达学习省第十一次党代会精神。一要提高认识，在学深悟透中全面掀起省党代会学习热潮。通过开展专题学习、撰写学习心得、结合统计发展实际谈举措等多种形式，迅速在全局掀起学习贯彻热潮。二要强化担当，在真学真信中准确把握省党代会精神实质。提高政治站位，将省党代会精神与党史学习教育结合起来，坚决扛起管党治党政治责任，对标一流、争先进位，不断加强机关党建和执行力建设，全力营造勇于拼搏、清正廉洁的干事创业氛围。三要聚焦主业，在细照笃行中全面落实省党代会各项要求。坚持问题导向，积极探索新统计系统提升模式，加强数字经济、产业链等课题研究，不断提升数据分析、数据发布和解读等统计服务能力，切实当好参谋助手，为实高质量建设现代化美丽上街贡献统计力量。（区统计局）

区总工会：11月1日，召开专题会议，传达学习省第十一次党代会精神。下一步，将把学习贯彻省党代会精神作为工会当前和今后一个时期的重要政治任务，列入党组中心组学习计划，组织专题学习研讨，全面系统学，深入思考学。充分发挥工会联系党和职工群众的桥梁纽带作用，结合党史学习教育、“工会进万家”工会干部赴基层蹲点等工作，深入企业机关、车间班组等职工一线广泛宣传省第十一次党代会的新观点、新部署、新要求，带动全区各级工会和广大职工把思想和行动统一到省党代会精神和落实区委各项决策部署上来。同时与我区当前重点工作相结合，围绕目标任务细化落实措施，把工会各项工作再安排再部署，凝心聚力为加快美丽上街现代化建设贡献工会力量。（区总工会）
区教育局：11月2日，召开全体人员会议，传达省第十一次党代会精神。一是提高认识抓落实，将领会好党代会精神，作为当前和今后一个时期的重要政治任务，瞄准“两个确保”“十大战略”目标，聚焦“六个一流”，落实好立德树人根本任务，着力提高教育教学水平。二是真抓实干抓落实。紧紧围绕“两提升、双一流”目标，夯实“五风建设”“五名工程”，常态化抓好校园疫情防控，稳步推进“双减”工作，加快落实“县管校聘”“校长职级制”和教育评价改革。三是对标对表抓落实。主动置身于全市、全省的教育发展坐标系中，用横向比倒逼纵向比，明晰“十四五”期间上街教育奋斗目标，推动上街教育跨越赶超、高质量发展。（区教育局）
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