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区团委：11月2日，召开全体人员会议，传达学习省第十一次党代会精神。一是提高政治站位，做到学深悟透。充分认识传达学习贯彻省第十一次党代会精神的重要意义，切实把思想统一到省党代会精神上来，把智慧力量凝聚到落实省党代会确定的各项目标任务上来，迅速掀起学习宣传贯彻省党代会精神的热潮。二是持续强化思想政治引领。精准服务成长成才，积极助力创新创业，扎实推进全面从严治团，不断教育引导青少年立大志、明大德、成大才、担大任，切实为建设新时代现代化幸福美好贡献青春的智慧和力量。三是学深悟透，凝聚磅礴青春力量。创新宣传，使党代会精神深入人心，充分发挥团属新媒体作用，利用青年讲师团、青年之家等，宣传好报告中提出的新思想、新理念和新举措，使省党代会精神入心入脑、走深走实。（区团委）

区残联：11月2日，召开理论学习中心组（扩大）会议，传达学习省第十一次党代会精神。一要善思善谋，学以致用，紧密联系工作实际，确保今年各项目标任务的完成。二要把党代会精神转化为推动残疾人事业强大力量，认真实施残疾人民生工程，落实民生实事，不断提高残疾人群体生活水平，让他们生活的更美好。三要进行群众路线，解决实际问题，站稳人民立场， 深入基层调研，梳理出推动解决残疾人“急难愁盼”问题的工作思路、方法和措施，努力提高服务残疾人的综合能力，逐步提升残疾人的生活品质，为推进上街区残疾人事业高质量发展做出应有贡献。（区残联）
区妇联：11月2日，召开全体人员会议，传达学习省第十一次党代会精神。把学习贯彻落实省第十一次党代会精神作为当前的重要政治任务抓紧抓实抓细，在全区妇联系统、广大妇女群众中迅速掀起学习贯彻省委党代会精神的热潮，引导广大妇女群众把思想和行动统一到省委决策部署上来，围绕中心工作，找准妇联工作融入点、结合点、切入点，深入推进“巾帼心向党”“巾帼建新功”“巾帼暖人心”三大系列行动及“家家幸福安康工程”等工作，切实保障妇女儿童合法权益，不断增进妇女儿童的获得感、幸福感、安全感。同时，科学谋划明年各项工作，统筹做好党史学习教育、常态化疫情防控、安全稳定和年初确定的各项重点工作，高质量完成全年目标任务，在经济建设和社会发展中更好地聚巾帼之力，展巾帼风采。（区妇联）
区侨联：11月2日，召开全体人员会议，学习贯彻省第十一次党代会精神。一是要在学深悟透上下功夫，切实把思想和行动统一到会议要求上来。要深刻领会省第十一次党代会精神，以政治建设为统领，进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。二是要在学用结合上下功夫，切实把会议精神落到实处。结合侨联工作实际，对照年初工作目标，认真梳理当前各项工作，谋划下阶段重点工作；聚焦做好为侨服务工作，不断强化引领，凝聚侨心、发挥侨力，奋力开创侨联工作新局面。三是要在提振精神上下功夫，把学习成果转化为奋发有为的实际行动。以贯彻落实省第十一次党代会精神为契机，狠抓自身建设，营造干事创业的良好氛围，进一步转变工作作风，脚踏实地躬身实干，以更加饱满的精神、更加热情的干劲在新征程中展现新担当、新作为，在全力推进现代化美丽上街建设中作出新的更大贡献。（区侨联）

区农委：11月2日，召开中层以上干部会议，传达学习省第十一次党代会精神。一是强化党建引领。严格落实中心组理论学习、“第一议题”制度，及时学习习近平总书记最新讲话和指示批示精神，认真开展党史学习教育，深入开展“我为群众办实事”活动。二是扎实推进灾后重建。用好农业救灾生产资金，对受灾地块建立一地一策台账，制定恢复措施。积极争取灾后重建资金，确保我区项目尽快实施。三是全面推进乡村振兴。加强土地流转管理，坚决制止耕地“非农化”“非粮化”，保障我区粮食安全、生产稳定；加快推进农业灾后恢复生产，努力实现农业经济稳定发展。四是深入实施“四水同治”。落实河（湖）长制工作责任，持续推进“清四乱”等专项行动；强化沿岸环境卫生管理，确保河流湖泊水质达标，水清河净；加大节水型社会宣传力度，提高全民节水意识和水资源保护意识。（区农委）
区司法局：11月2日，召开全体人员会议，传达学习省第十一次党代会精神。一是学以致用找准贯彻落实载体。聚焦基层社会治理，提升司法行政发展质量，持续推动“四法+两建”发挥作用，扎实推进“我为群众办实事”项目，积极落实省民生实事项目“村（居）法律顾问”，持续开展“法援惠民生”系列活动，打通群众“知法、懂法、用法”的“最后一公里”。二是建设更高水平的法治上街。推进法治上街、法治政府、法治社会建设，高标准实施“八五”普法规划，坚持落实领导干部学法用法机制，加强规范性文件严格审核标准，严格落实行政执法“三项制度”，在法治轨道上推动区域治理现代化。三是建设更高水平的平安上街。聚焦重大矛盾纠纷排查化解，坚持和发展“枫桥经验”，以星级规范化司法所为平台，打造基层司法行政服务群众优质“名片”和坚固阵地。（区司法局）
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