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我区各单位认真贯彻落实区委十一届四次全会暨区委经济工作会议精神（一）

编者按：12月27日，区委十一届四次全会暨区委经济工作会议召开，为全区深入学习贯彻党的二十大精神、加快现代化美丽上街建设指明了方向、提供了遵循。全区各单位认真贯彻落实全会安排部署，积极谋划明年重点工作，奋力推动各项工作实现“全年红”。
区发改委聚焦重点工作奋力实现“开门红”   2023年，聚焦“稳”与“进”，全力抓好先进制造业、产业转型、重点项目、市场主体等工作，力争实现经济“开门红”“全年红”。一是大力发展先进制造业。提升先进制造业在全区经济发展比重，以先进制造立区、富区、强区，力争至2023年底，新增规模以上工业企业16家，全区先进制造业占GDP比重达到25%以上。二是加快产业转型升级。利用与中铝企业联席协商机制，畅通与中铝郑州企业的沟通渠道，推动中铝郑州企业产业转型升级。三是抓好重点项目建设。初步谋划2023年省、市重点项目21个，总投资157.6亿元。区级重点项目93个，总投资336.6亿元。四是激发市场主体活力。力争建成1—2个网上产业园，通过定向招商、以商招商、以链招商、园区招商，引进一批高技术、高成长性项目，培育壮大市场主体，增强经济活力和韧性，逐步缩小与周边县（市）区差距。五是实现陆航发展新突破。主动融入和服务郑州国家中心城市建设，擦亮“陆港+通航”发展名片。（区发改委）

区住建局谱写住建事业新篇章  2023年，紧紧围绕“1469”发展思路，聚焦城乡建设高质量发展要求、居民群众高品质生活需求，奋力谱写住建事业新篇章。一是推进城市基础设施补短提质。加快推进金熙路、孟津路南延、连心街东延等道路建设，完善域内交通路网，提高城市承载力、凝聚力。二是从实从细抓好安全生产。统筹抓实住建领域安全生产风险管控，压实安全监管、隐患整治、应急处置等责任，做到不留死角、不漏盲区。三是大力优化营商环境。全面梳理现有审批流程，细化项目分级分类，推进政务服务便民化、信息化，实行“一件事、一次办”，开展全方位联合辅导服务，进一步精简事项、压缩审批时限，确保各项惠企举措“接地气、见实效”。四是着力办好民生实事。推进保障性住房建设、历史遗留问题化解、老旧小区改造等群众“急难愁盼”问题，在增进人民福祉中体现住建作为。（区住建局）

矿山街道开启发展提升新征程  锚定“促提升、求突破”年度目标，重点抓好四方面工作。一是党建引领有突破。积极创新社区治理模式，解决居民关心的重点难点问题，丰富服务内容，创新服务载体，优化服务方式，让辖区居民生活得更方便、更舒心、更美好。二是产业招引有突破。坚持产业招引、科技招商和人才引育并行，聚焦主导产业持续发力、瞄准招引重点协同发力，拓宽招引渠道多元发力，推动实现“建设先进制造业高地”发展目标。三是为民服务有突破。深入践行以人民为中心的发展思想，坚持“高品质”与“均衡性”并重、“织密网”与“兜底线”并重，用心、用情、用力办实事、惠民生。四是安全稳定有突破。聚焦重点、补齐短板，以更实举措提升本质安全、更强信心守护人民健康、更大力度改善生态环境。（矿山街道）

区委政法委“四字诀”护航经济稳步发展  围绕区委中心工作，以治、保、稳、优“四字诀”为抓手，着力抓好治理提效，深化基层社会治理，营造安全稳定的社会环境。一是“治”字诀。加快推进市域社会治理现代化，完善社会矛盾纠纷多元预防调处化解机制，全力打造共建共治共享社会治理格局，完善以党建引领的网格化治理体系，深化“三零”创建，夯实平安建设根基。二是“保”字诀。建立健全法律保障，保障好特殊群体的合法权益。做好因公牺牲伤残特困干警救助工作，对涉案的困难群众，依法做好司法救助工作。三是“稳”字诀。树牢底线思维、极限思维，强化风险意识，聚焦影响国家安全、社会稳定、人民安宁的突出问题，扎实开展五个专项行动，确保全区政治社会大局持续平稳。四是“优”字诀。完善执法司法智能化管理监督机制，促进区政法各单位执法办案规范化，保护市场主体合法权益，优化法治化营商环境，打造平安上街、法治上街。（区委政法委）
区妇联围绕中心任务开创妇女事业新局面  2023年，聚焦引领服务联系职能，创新妇女岗位建功活动，深化巾帼暖人心行动，推进“家家幸福安康工程”，把维权和关爱服务做在平常、抓在经常，增进妇女儿童的获得感幸福感安全感。一是强化引领凝聚人心。组建巾帼宣讲队，开展“巾帼大宣讲”，推动党的二十大精神进机关、进社区、进三新组织，营造学习宣传贯彻党的二十大精神良好氛围。二是精准服务展示作为。强化妇女就业技能培训，举办月嫂、电子商务等培训班，带动更多妇女就地就近灵活就业。线上线下搭建求职平台，帮助更多妇女实现人生出彩。广泛宣传《家庭教育促进法》，帮助孩子扣好人生第一粒扣子。三是编制规划助力发展。深入贯彻落实男女平等基本国策和儿童优先原则，推动上街区2021—2030年妇女儿童发展规划颁布实施，加大宣传力度，统筹协调各成员单位合力推进新“两规划”开好局、起好步。开展普法宣传，发挥12338热线和妇儿维权站等作用，推动妇儿维权工作更加精准更有温度。（区妇联）
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