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迅速收心开新局  奋力争创“开门红”
我区各单位积极安排部署节后重点工作（三）  
　　区委组织部：紧紧围绕区委决策部署和上级要求，理清工作思路，把准工作要点，全力推动党的建设工作提质增效；紧扣全年重点任务，以开展“能力作风建设年”活动为契机，狠抓党员干部政治素养提升、基层组织建设、领导班子和干部队伍建设、公务员服务管理、人才创新创业环境优化等重点工作，更好发挥组织部门围绕中心、服务大局作用；部机关全体党员干部要切实转变作风、真抓实干，全面提升队伍素质，着力建设“讲政治、重公道、业务精、作风好”的模范机关。

　　区税务局：一是迅速归岗收心，以崭新的精神状态和工作风貌，不松劲、不懈怠地干好每一项工作，为完成今年工作目标开好局。二是以积极的心态反思过去一年的工作不足，理出新一年工作思路和目标，制定出新一年的工作措施，齐心协力让惠济税收工作出彩出色。三是遵纪守法讲规矩。坚持纪在法前、纪严于法，坚决守住“底线”，不出“红线”，不越“高压线”，认真遵守工作纪律，强化作风建设，领导干部要以上率下，树好标杆。

　　区侨联：一是提振精神，积极投入工作。全体人员要迅速收心归位，全身心投入新一年工作。二是统筹谋划。进一步梳理工作任务细化工作措施，确保各项工作落到实处、取得实效。三是践行使命宗旨继续开展好为侨服务工作。坚持“以侨为本 为侨服务”的根本宗旨，进一步开展好“零距离聚侨心”活动。牢固树立“小侨联 大服务”工作理念，进一步打造为侨服务平台，依托侨胞之家等活动阵地，更好地开展各类为侨服务活动。四是不断在工作中提升能力作风。以“能力作风建设年”活动为契机，把“能力作风建设年”活动与加强自身建设、为侨服务相结合，转变工作作风，提升为侨服务能力，持续开展“我为侨界群众办实事”实践活动，做好侨界群众的贴心人和侨务工作的实干家。

　　团区委：一是紧紧围绕迎接和学习宣传贯彻党的二十大，着力提升青少年思想政治引领，学习党领导青年运动的光辉历程，增强永远跟党走的信念信心。二是青春建功“十四五”行动，结合“万人助万企”活动，建设青年友好型城市，持续引导青年参与社区治理，深化实施青年志愿者行动，引导青年服务社区，投身乡村振兴。三是聚焦青少年“急难愁盼”突出问题，青年创业、青年交友、爱心暑托班等服务青少年需求的重点项目，切实服务好青年，丰富服务项目，创新服务手段，提高服务青年的水平。四是继续深化党史学习教育成果，不断推进作风建设，牢记宗旨，不辱使命，聚焦团的主责主业、切实提升“三力一度”，努力开创共青团工作新局面。
　　峡窝镇：一是迅速调整工作状态，整肃工作纪律，形成紧张快干、马不停蹄、提速争先的浓厚氛围，忠诚履职尽责，抓好各项目标任务落实。二是认真开展“大培训、大提升、大比武”，确保在统筹做好本职工作和所联系村的各项工作前提下认真开展学习。三是对照工作任务，进一步理清思路，夯实措施，以务实为工作总基调，推动主体责任落实，做好“护航”“清障”工作，助推全年各项工作开好局、起好步。

区委统战部：一是梳理全年目标任务，坚持结果导向，细化任务分解，确保全年工作有计划、有重点、有步骤推进。要提能增效转作风，以“能力作风建设年”为抓手，锤炼能力作风，树牢为民服务情怀，在服务企业、服务民生、服务发展上彰显统一战线的优势。要守正创新求突破，认真查找短板不足，努力破解统一战线各领域重点难点问题。深挖资源优势，锻长板、育新板，在民主党派、民族宗教、民营经济、新的社会阶层人士统战工作和港澳台侨等领域开创新局面。

区督查局：一是扎实开展“能力作风建设年”暨督查落实提升年，实施“一引领六提升”，着力打造务实高效担当的督查干部队伍，推动区委区政府决策部署落实落细。二是完善督查考核细则。围绕重点工作、重点项目、重点交办等日常督查事项，督在平时、考在平时，形成周反馈、月评比、季通报工作制度，对督办事项抓早、抓紧、抓实，逐条逐项狠抓落实推进，确保各项任务高标准、高质量完成。三是建立“13710”工作制度。围绕区委区政府中心工作，健全“明责、履责、督责、追责”闭环落实机制，推动干部转变作风、提高效率、真抓实干，以钉钉子精神抓好各项工作落实落细，为高质量建设现代化美丽上街提供坚强保障。

区人社局节后援企硬核帮扶筑信心   近日，区人社局加大重点用工企业服务力度，为企业复工复产保驾护航。一是线上招聘助企。2月1日起开展为期一个月的春风行动网络招聘会，为124家企业推送求职者4348人。二是密切监测“返乡返岗”动态及摸查节后用工需求，为有需求的企业提供有针对性的政策咨询、岗位信息、权益维护等服务。三是“一对一”上门为企业办理就业见习、创业担保贷款、吸纳就业困难人员社会保险补贴等系列扶持政策，对符合条件且吸纳失业人员、高校毕业生和返乡农民工的小微企业最高可申请300万元创业担保贷款。（区人社局）
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