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我区积极探索“一领三治”基层治理新模式
城市治理的“最后一公里”在社区，社区的治理水平直接反映着城市治理的水平，影响着居民生活的幸福感。近年来，上街区坚持以党建引领推进基层治理工作，将党的领导贯穿于基层治理的各方面全过程，不断探索“三治融合”新路径，初步形成了“一领三治”基层治理新格局，基层群众的获得感幸福感安全感不断提升。

一、党建引领，谱写基层治理“主旋律”

区域化党建激发基层治理新活力，积极探索城市社区“四网一化五联”和村改居社区“1+3”区域化党建模式，推进机关企事业单位党组织与社区党组织开展党建联建，落实联建单位党组织和在职党员进社区“双报到”制度，实行党员积分制管理，调动机关企事业单位参与社区治理的积极性。区域化党建开展以来，通过实施项目化推进，共同确定了社区服务优化、基层治理创新等5大类1000余个项目，这些项目都被联建单位认领并全部解决。

二、自治为基，唱好基层治理“大合唱”

一是深入开展基层协商民主。为倾听群众心声，在63个城乡社区、284个小区楼院推广建设居民议事场所，完善议事规则，定期由社区党组织召集，居委会、业委会、物业公司、联建单位、居民代表等参加，围绕居民关注的揪心事、烦心事，以小板凳恳谈会、居民议事会等形式开展面对面协商，实现大部分社区治理问题由居民协商解决。二是扎实推动无主管楼院整治。针对128个无主管楼院存在的环境脏乱差问题，成立楼院党组织、自治组织、志愿服务组织，引导广大居民共同参与到楼院整治中来，实现了无主管楼院旧貌换新颜。目前，已全部完成基础整治，并建立了长效管理机制，制定了以物业服务为内容的居民公约。同时，在楼院内积极推行“三个广场”建设，实现居民群众有地方说事、有场所健身、有文化服务可享，2021年，共打造“三个广场”12处。三是创新推行社区服务项目化管理。为实现共建共治，激发居民参与热情，积极探索社区服务项目化管理，共确定“为民办实事”项目1000余个。该项工作推行以来，各社区服务项目整体推进良好，开展的有声有色，先后涌现出了一批社会效益明显、群众拍手称赞的项目。四是大力培育社区社会组织。吸纳民间组织带头人、社区能人、社工专业人才参与社区治理，增强自治力量。

三、法治为本，树立基层治理“风向标”
一是全面打造“法顾+民调”工作站。建立区、镇（办）、社区三级公共法律服务平台，完善“一社区一法律顾问一民调员”工作机制，并与“一格一警”相衔接，推动了基层社会治理工作向纵深开展。二是开展法治阵地建设。深入实施“三个一”建设，达到每个社区有“法治公园”，每个楼院有“普法宣传栏”，每个党群服务中心有“法治课堂”，打造群众“家门口”的普法阵地。三是加强法治宣传教育。组建城乡社区“法律服务团”，开展“百场法律服务送社区”活动，针对居民关注的高空抛物、飞线充电、防电信诈骗等热点问题，开展法律宣讲活动。2021年，共开展集中宣讲170余场，受教育群众达万余人次。

四、德治为先，筑牢基层治理“思想堡垒”

着重以社区德治为基础，提升社区居民文明素养和精神涵养。一是加强文化阵地建设。推进“一基地三中心一书房”建设，在全区打造了12个开放式组织生活基地、区级融媒体中心、新时代文明实践中心、学雷锋志愿服务中心及3个城市书房。二是用好“三个平台”。通过社区学院、科普大学、道德讲堂，定期为居民开展社会主义核心价值观、科普、法律、健康等方面的讲座，提高居民的文明素质。三是创新活动载体。实施“双百工程”，开展“舞台艺术进社区”“红色文艺轻骑兵走基层”等活动，丰富群众的精神文化生活。开展“德润上街”活动，举办最美上街人、十星级文明户、巾帼建功标兵、好邻居、好婆婆、好媳妇等先进评选，用榜样的力量带动广大党员群众投身美丽上街建设，争做时代先锋。（区委社治委）
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