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区委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会  12月4日，区委常委班子召开“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。会议紧扣学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线，聚焦“不忘初心、牢记使命”这一主题，突出力戒形式主义、官僚主义这一重要内容，围绕理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标，按照“四个对照”“四个找一找”的要求，盘点收获、检视问题、深刻剖析，推动领导班子履职尽责、团结奋进，在新时代把党的自我革命推向深入。市委第一巡回指导组副组长李松涛，指导组成员钮平道、陈国栋到会指导。

会上，宋洁首先代表区委常委班子作对照检查发言，并带头作个人对照检查发言，耿勇军、李新军、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭等常委同志依次进行对照检查发言。每位同志发言后，其他同志推心置腹、坦诚相见，敢于刀刃向内，提出批评意见。区人大常委会主任宋双兴、区政协主席邓书安列席会议。

李松涛指出，开展“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会，是领导班子和党员领导干部守初心、担使命，找差距、抓落实的一次政治体检，是检验主题教育成效的一项重要内容，具有特殊重要的意义。这次上街区委常委班子专题民主生活会严格按照中央和省委、市委的部署要求，准备充分，认识深刻，主题鲜明，查摆深入，意见坦诚，会风严肃，开出了高质量，达到了好效果。下一步，要结合批评意见，完善检视剖析材料，制定整改清单，抓好整改落实，组织指导好本单位专题组织生活会，认真做好主题教育总结工作，确保主题教育取得实实在在的圆满效果。

会议要求，要进一步强化政治意识，坚持把党的政治建设摆在首位，严守政治纪律和政治规矩，自觉接受党性锻炼。要进一步强化理论武装，深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想、总书记视察河南时的重要讲话精神、党的十九届四中全会精神，推动理论武装不断往深里走、往实里走。要进一步强化作风建设，持之以恒克服形式主义、官僚主义，带头深入基层开展调查研究，不折不扣地执行好中央和省市区委的各项决策部署。要进一步强化整改落实，注重在思想认识上、工作方法上深刻反思，真正把病灶找出来，彻底把病源消灭掉，把民主生活会的成果转化为干事创业的强大动力，切实取得让党员群众看得见、摸得着、感受得到的成效。（区委宣传部）

我区召开区委常委会（扩大）会议  12月5日，区委书记宋洁主持召开区委常委会（扩大）会议，传达学习省委十届十次全会、市委常委会（扩大）会议精神、省纪委关于南阳市宛城区温建明等人严重违反中央八项规定精神及区委书记刘中青等履行全面从严治党主体责任不力案件查处情况的通报，研究上街区贯彻落实意见。

就贯彻落实省委十届十次全会、市委常委会（扩大）会议精神，会议指出，一是要深刻认识重要意义。全区上下要把学习贯彻四中全会精神、省委全会精神作为当前一项重要政治任务，进一步把思想和行动统一到中央要求、省市委部署上来，埋头苦干、奋勇争先，为上街发展贡献力量；要深化认识全会作出的重大部署，准确把握其原则方向、目标要求、内涵实质，在贯彻落实中进一步探索完善、积极践行。二是要把握几项工作重点。要把握高质量发展重点，大力发展先进制造业，着力发展新兴产业；高品质推动城市化，塑造现代化的城市形态。要把握生态保护重点，注重提升绿化品质，持续完善城市的水生态，努力打造山水田园城区。要把握基层治理重点，加快推进县域治理体系和治理能力现代化。三是要抓好当前工作任务。要继续抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育；筹备好区委全会、区“两会”等近期重要会议；做好全区各项目标考核迎检工作；抓好冬季大气污染防治、冬季绿化等阶段性重点工作；统筹做好营商环境优化、安全生产、信访稳定等工作，确保社会大局和谐稳定。

就贯彻省纪委关于南阳市宛城区温建明等人严重违反中央八项规定精神及区委书记刘中青等履行全面从严治党主体责任不力案件查处情况的通报精神，会议强调，一要提高认识，切实认清当前反腐败工作和作风建设形势，时刻绷紧守纪律讲规矩的思想弦。二要完善落实制度，切实加强机关各项制度特别是党风廉政建设，用制度管人管事。三要切实履行好“一岗双责”，带头严格执行中央八项规定及其实施细则精神，管好自己和分管部门的党风廉政建设，对照案例，举一反三。四要加强督促检查，区纪委监委要抓实抓好监督责任，加强日常教育和警示教育，发现苗头性倾向性问题要严肃处理。会议还研究了其他事项。（区委宣传部）

区检察院“板凳课堂”贴民心接地气  今年以来，区检察院在“大走访”活动中发现联建社区空巢老人居多，由于文化素质参差不齐、法律意识淡薄，时常出现购买保健品上当或被电信诈骗等情况。为了提高居民的防范意识和法律意识，区检察院党支部与联建社区党支部签订了“板凳法律课堂社区行”党建项目。“板凳课堂”不受场地、人员限制，检察官携带板凳、手持展板，在小区广场等空地与群众围坐一起，面对面、近距离与群众交流互动、提供普法服务，受到了广泛好评。目前，“板凳课堂”已举办3期，服务群众500余人。（区检察院）
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