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上街区召开党史学习教育动员大会  3月5日，上街区召开党史学习教育动员大会，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神和省市会议精神，动员全区上下学党史、悟思想、办实事、开新局，以扎实有效的学习教育促进党的建设高质量，为现代化美丽上街建设提供坚强保障。
区领导宋洁、李兵、宋双兴、徐卫东、汤晓义、虎荣鑫、赵晨阳、李献民、时旭等参加会议。
会议指出，全区各级党组织和广大党员干部要深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，深刻领会开展党史学习教育是牢记初心使命、推进中华民族伟大复兴历史伟业的必然要求，是坚定信仰信念、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的必然要求，是推进党的自我革命、永葆党的生机活力的必然要求，是贯彻落实习近平总书记对河南和郑州重要讲话指示精神、推动上街高质量发展的必然要求，进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，统一到中央和省市委重大决策部署上来，切实增强开展好党史学习教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉。
会议要求，要按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，高标准高质量抓好各项任务落实。要在提高政治能力、做到“两个维护”上下功夫见实效，更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要在感悟思想伟力、强化理论武装上下功夫见实效，原原本本学，丰富形式学，联系实际学，不断完善工作思路和工作措施，真正做到用党的创新理论指导实践、推动工作。要在把握规律大势、积极担当作为上下功夫见实效，准确把握国内大局大势、郑州重大使命及上街面临的形势，抢抓机遇、奋勇前进，加快现代化美丽上街建设，为全市发展大局作出应有贡献。要在践行初心使命、办好为民实事上下功夫见实效，永葆为民情怀，走好群众路线，践行为民初心，努力让人民群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。要在强化底线思维、应对风险挑战上下功夫见实效，感悟斗争力量、制度优势、能力差距，不断提高领导能力和执政水平、提高拒腐防变和抵御风险能力、提高防范化解重大风险能力，更好适应形势发展需要。要在发扬革命精神、提升精气神上下功夫见实效，深入学习红船精神、井冈山精神等一系列伟大精神，大力弘扬焦裕禄精神、红旗渠精神等中原大地最宝贵的精神财富，用好我区的红色资源，引导全区上下在社会主义现代化建设新征程上积极作为、干事创业。
会议强调，要加强组织领导，周密安排部署，确保党史学习教育有序有效开展。要压紧压实责任，把握正确导向，加大宣传引导，强化统筹协调，扎实开展好党史学习教育，不折不扣落实好中央和省市委各项决策部署，谱写新时代美丽上街高质量发展新篇章，以优异成绩庆祝建党100周年。
[bookmark: _GoBack]我区各单位积极开展党史学习教育  文广旅体局党总支组织开展“跟着电影学党史”文明实践主题活动，共同观看红色影片《建党伟业》，深切感受革命前辈为实现共产主义远大理想而不畏牺牲的革命精神，激发了广大党员干部热爱党、拥护党，坚定跟党走的信念。产业集聚区党总支带领全体党员干部重走五云山红色小道，感受先辈们光辉革命斗争历史，激励大家把革命优良传统继承好、弘扬好，把习近平新时代中国特色社会主义思想学习好、贯彻好，进一步凝聚力量，传承红色基因，为推动“美丽上街”建设再上新台阶而不懈努力。发改委党总支以“学党史、守初心”为主题，通过学习强国平台开展挑战答题活动，激发全委党员干部职工学习党史的热情，切实提升党支部的凝聚力、战斗力和号召力。
济源路街道凝心聚力做好大气污染防治工作  一是强化部署压实责任，成立专项工作领导小组，召开专题会议研究部署落实方案，建立层层抓落实的工作机制，确保大气污染防治各项工作落到实处。二是宣传引导营造氛围，利用宣传栏、海报、LED显示屏、微信等媒介广泛宣传，动员相关单位、企业、商户自觉遵守大气污染防治工作要求。同时，倡导辖区群众绿色出行、低碳生活，营造上下联动、人人践行的良好氛围。三是严格督查源头管控，坚持问题导向，落实“日查夜查晨查”制度，督促相关责任单位切实担起污染防治工作责任，加强源头管控，对发现的问题，坚决查处、彻底整改，确保辖区环境质量不断提升。（济源路街道）
区人社局三举措大力推动妇女就业创业  一是强化政策扶持力度。加强就业创业优惠政策宣传，积极落实创业担保贷款、社保减免等优惠政策，优化妇女创业环境。二是搭建平台拓宽就业渠道。及时掌握辖区重大项目、招商引资项目用工数量及用人条件，搭建岗位需求平台，畅通女性就业“绿色通道”。三是开展就业培训提高就业能力。以市场需求为导向，大力开展内容多样的就业技能培训、岗位技能提升培训和创业培训，着力提升妇女就业技能。至目前，参加就业技能培训的女性315名，共为150名符合农村劳动力转移的女性发放就业技能培训补贴10.5万元，为41名女性创业者发放创业担保贷款885万元。（区人社局）
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