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郑州通航试验区管委会多举措做好企业服务工作  一是落实“1＋1＋1”跟踪联系制度，即安排 1 名“服务专员”、1名“党务导师”、1名“企业分管”，走访通航企业18家，积极与企业负责人交流，实地了解企业技术创新、产品研发及生产经营中的困难和问题，针对企业发展的“痛点”“难点”和“堵点”建立问题台账12项，并通过领导班子周例会逐条研究解决。二是举办“我为企业献点子”专项活动，通过助企专员为企业出谋划策，筛选出“金点子”40余条，有效提高通航企业数字化、网络化、智能化转型发展。三是畅通信息交流渠道，利用QQ群、微信群、微信公众号等媒介发布政策信息，便于企业及时了解相关动态，真正实现让信息多跑路，让企业少跑腿，从而提高服务企业的效率和质量。（通航试验区管委会）
区发改委多措并举赋能营商环境再优化   一是科学谋划2021年优化营商环境工作要点。从政务服务、市场服务、法治服务、宜居创业环境4个方面着手，制定工作要点98项，突出法治化营商环境建设，在减审批、减时间、减环节、减材料、减费用等事项上优化提升。二是建立营商环境特邀监督员制度。聘请人大代表、政协委员、企业家代表、群众代表等30名同志担任营商环境特邀监督员，参与到全区营商环境工作中，抓好以督促改。三是以党建引领促营商环境优化。组织召开党建引领营商环境优化座谈会，邀请企业家代表进行座谈，针对提出的问题建立整改台账，实行周报告制度，督促责任单位制定整改方案，明确整改时限，切实为企业搞好服务。（区发改委）
区法院“三对标”扎实推进优化营商环境工作  一是对标“办理破产”指标，着力提升破产审判质效。严格落实“专网”管理制度，对破产案件实行信息化管理，构建破产事务府院联动机制，解决破产案件办理中的“瓶颈”问题。二是对标“执 行合同”指标，全面提升民商事案件审判执行效率。实行立案登记制，大力开展诉前评估鉴定，形成以诉调中心为“前沿”、速裁、家事为“中流”、精审团队为“后盾”的调审模式。三是对标“保护中小投资者”指标，依法平等保护各类市场主体合法权 益。对生产经营受疫情影响被列为执行人的企业，积极促使双方当事人达成和解，为有序恢复生产经营提供坚强司法保障。截至目前，案均审理天数37.59天，同比减少17.22天，位居全市前列。（区法院）
区民政局依托“互联网+”打造智慧养老新模式  一是“互联网+需求”提升服务广度。依托12349调度中心和居家养老网络管理中心，分期分批录入老年人信息2万余条，整合各种养老服务资源60余家，累计受理热线电话3万余次，服务老人1.6万余人，实现日常功能覆盖、服务对象覆盖、需求资源覆盖。二是“互联网+服务”提升服务深度。针对孤寡、空巢、百岁、失独家庭老人，每月电话问安1次，每季度上门家访1次，确保准确掌握老人实际的养老需求，实现线上和线下相结合，居家、社区、机构养老相结合。三是“互联网+运营”提升服务精准度。发挥多部门资源共享作用，动态更新录入信息，对加盟商定期开展服务满意度考核，不断优化现行服务内容，更加契合老人的实际需求，实现动态数据更新到位、服务商管理到位、服务项目优化到位。（区民政局）
区城管局扎实开展树穴篦子集中排查整治行动  一是精心组织，全面摸排。按照“先主次干道，后背街小巷”的方式，对我区范围内树穴篦子进行全面排查，确定产权单位，根据排查过程中出现的具体问题建立排查台账，确保底数清、任务明。二是强化部署，细抓落实。以问题为导向建立“查改”工作机制，根据排查台账，以“由外到内”的方式对路段进行分批分段整治，确保破损修复到位、丢失重安装。三是以党建引领助推重点项目提速提质。成立淮阳路升级改造等八个重点项目临时党支部，让党员干部在重点建设项目中发挥排头兵作用，解决项目推进过程中的各类问题。截至目前，共排查17866个树穴篦子，补装150个，更换85个。（区城管局）
[bookmark: _GoBack]我区各单位积极开展党史学习教育  督查局召开党史学习教育动员大会，要求全体党员干部要提高站位学，创新方式学，结合实践学，以扎扎实实的学习成效，为加快推进美丽上街现代化建设作出新的更大贡献。工业路街道创新开展“学党史、焕初心”系列活动，线上推出《党史大家谈》系列短片，进一步增强全体党员干部知史爱党、知史爱国、守初心、担使命的思想自觉和行动自觉。峡窝镇召开党史学习教育动员大会，围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求，引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局，谱写新时代峡窝镇高质量发展新篇章，以优异成绩庆祝建党100周年。
△  近日，区社会保险中心被郑州市人力资源和社会保障局授予先进集体荣誉称号。（区人社局）
△  近日，区市场监管局被确定为“郑州市行政执法责任制示范点”。（区市场监管局）
本期送：区县处级领导
发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志
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