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上街区举行政法队伍教育整顿主题党课暨英模先进事迹报告会  3月30日下午，区委书记、区政法队伍教育整顿领导小组组长宋洁以《牢记职责使命 从严管党治警  着力打造党和人民信得过、靠得住、能放心的政法铁军》为题，为全区政法队伍讲授了一堂生动的主题党课。
区领导张向奥、游野、乔亦丹、陆一凡参加会议。
宋洁指出，开展政法队伍教育整顿，是以习近平同志为核心的党中央从党和国家事业发展全局的高度作出的一项重大决策部署，是践行“两个维护”、打造政法铁军的重要举措，是全面从严治警、推进自我革命的迫切需要，是回应人民期盼、维护公平正义的必然要求。广大政法干警要提升政治站位、主动对标对表，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话和指示精神上来，统一到中央部署和省市委要求上来，不断增强做好教育整顿工作的责任感、使命感。
宋洁强调，要准确把握中央关于政法队伍教育整顿的部署要求。坚持思想引领，深入学习贯彻习近平法治思想，深刻领会习近平总书记关于加强政法队伍建设的重要指示和训词精神，认真学习党规党纪，严守政治纪律和政治规矩，着力筑牢忠诚根基。坚持自我革命，强化自查自纠，强化组织查处，敢于动真碰硬，全面彻底肃清害群之马，维护政法队伍肌体健康。坚持严纠实改，结合省委巡视整改工作，重点整治突出问题，不断健全正风肃纪、轮岗交流、执法司法制约监督等机制，全力整治顽瘴痼疾。坚持接续传承，学习弘扬任长霞等英模的崇高品质和宝贵精神，进一步挖掘身边干警的优秀事迹，大力营造学习英模、争当先进的良好风尚。
宋洁要求，全区政法队伍要强化自身建设，打造政法铁军。要坚定理想信念，坚定政治信仰，强化理论武装，传承红色基因，发扬斗争精神，永葆政法队伍忠诚纯洁可靠的政治本色。要正确看待名利，树立正确的“三观”，净化身边的“圈子”，倡树良好的家风，筑牢家庭“防火墙”，让家庭成为幸福港湾和廉政“后盾”。要用好手中权力，强化法治意识，严守党纪国法，秉公执法、公正司法，树立法治权威，形成良好法治秩序。要锤炼个人品格，敢于担当、甘于奉献，始终坚守人格追求的高境界，努力为党和人民的事业贡献力量。要提升工作能力，提升做好群众工作的能力、服务发展的能力、维护稳定的能力，切实维护社会大局和谐稳定。
会上，与会人员观看了视频《任长霞先进事迹报告会》，感受了任长霞同志从警二十年来始终坚持与人民群众血肉相连、兢兢业业、无私奉献的动人事迹。
市生态环境局上街分局多措并举开展扬尘污染防治  近日，市生态环境局上街分局重点围绕“散乱污”企业整治、移动污染源管控、工地扬尘管控等工作，精准施策，科学布控，通过走航监测、日间巡查、夜间突击检查、联合执法检查等形式，加大对重点区域的管控和督查力度，认真分析研判明确污染源，为精准治污、科学管控提供正确方向。同时，加大宣传力度，通过开展环保宣传进企业活动，督促指导重点排污企业开展法制培训，切实增强企业环境保护的底线思维和法纪意识。截止目前，共检查工业企业450余家次，发现问题20余起，已全部督促整改到位。（市生态环境局上街分局）
区城管局大力倡导清明期间文明祭祀  一是开展全面排查，安排执法人员集中巡查整治重点路段和区域，严厉打击违法贩卖祭祀用品的行为，加强文明引导，强化源头管控。二是加大清扫保洁工作的密度和频次，组织清洁工人及时冲洗、清扫祭祀产生的灰烬等，确保城区主要道路、广场、绿地内环境卫生干净整洁。三是加强宣传引导，发放文明祭祀宣传页，呼吁市民用鲜花祭祀、清扫墓碑等文明祭祀方式，提高群众绿色祭扫意识，大力倡导文明、低碳、环保的祭祀风尚。截至目前，共出动执法人员49人次，执法车辆10辆次，劝导不文明祭祀行为89起。（区城管局）
[bookmark: _GoBack]我区各单位积极开展党史学习教育  农委通过集中观看《美术经典中的党史：遵义会议》等经典影片，让广大党员干部将“红船精神”牢记心间，开启上街区农业农村工作新篇章。区侨联组织“侨胞之家”开展“侨心向党•同唱一首歌”主题活动，共同唱响《唱支山歌给党听》等红色歌曲，激励全体党员干部将党史学习教育与为侨服务相结合，为推进现代化美丽上街建设贡献侨界力量。区妇联通过全体党员带头讲、四组一队成员跟进讲、全体党员人人学的方式扎实开展党史学习教育，引领广大妇女进一步坚定听党话、跟党走的理想信念和行动自觉。
△  近期，区人社局组织两次机关事业单位派遣人员招聘考试，为区人民检察院、司法局、统计局等单位招聘工作人员24名。（区人社局）
△  近日，新城办在河南省百城建设提质工程工作征文活动中荣获优秀论文三等奖。（新城办）
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