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中心路街道创新打造“有事好商量”

协商议事平台

今年以来，中心路街道坚持“一三五”发展总体思路，创新政协工作载体，打造“有事好商量”协商议事平台，瞄准经济社会发展中的难点、痛点、堵点，出“金点子”、献“务实策”、谋“创新举”，为推动基层治理现代化提供了创新路径。10月19日，全区政协“有事好商量”协商议事平台工作现场会在中心路街道召开。

一、注重“一线建设”，筑好协商议事“大本营”

一是加强组织领导。由街道党工委书记任组长，党工委副书记、人大工委主任和纪工委书记、政协工作召集人为副组长，配备3名联络员组成街道“有事好商量”协商议事平台领导机构，负责平台的日常管理及协商议事的组织协调、推进转化等，确保活动经常、运转规范，事情有人管、问题有落实。二是建强活动阵地。规范化建设街道“有事好商量”协商议事平台，在金裕中心打造了“委员之家”、“有事好商量”协商议事厅，并充分利用金裕中心现有资源，配备了棋牌室、瑜伽室、健身房等功能室，丰富议事形式，不断增强“家门口协商”品牌的辐射度。三是完善运行机制。为更好地实现委员联系服务群众“零距离”，在实行“6+N”工作制度的基础上，将24名政协委员分片到14个社区，形成了1个社区、2名以上委员、N个不同领域人群的“1+2+N”的协商议事工作机制，坚持“发展大事+关键小事”相结合，进一步激发政协参与基层治理的效能,推动协商议事活动有成效、有特色、有反响。

二、实行“三级联动”，唱响共商共治“协奏曲”

一是议题征集接地气。“有事好商量”协商议事平台通过定期组织专题座谈会、“逐社区观摩”活动、“大走访、大调研、大问计”活动、线上“社情民意直通车”等，把议题征集的着力点放在群众关心的民生实事、难事上，从社区居家养老、物业管理到交通出行、提升城市品质等，共涉及6大类15项协商议事事项，都顺应群众对美好生活的期待。二是问题推进有力度。积极与区政协各专委会加强沟通，反馈社区动态、群众心声，促进各项政策及时传达、事项及时办理。以“万名委员办实事”实践活动契机，以“小板凳恳谈会”为载体，探索实施“双亮六事”工作法，开展微讲堂、微调研、微协商、微公益，发挥委员联系面广、代表性强、人才聚集的优势，共同开展基层民主协商，推动问题解决。三是办理落实重成效。按照清单化管理、项目化运作、动态化跟踪思路，能够及时解决的必须办理落实；需长期解决的问题，登记造册，列出时间表和任务书，坚持提案续办制度，持续开展“回头看”，确保在规定时间内将本单位承办的提案全部办理完毕。截至目前，30余名政协委员和专家、1000余名各界群众、20多个部门参与了22次专题“商量”，帮助协调解决难题60余个，提案答复率、见面率、满意度达到100%。

三、发挥“五员作用”，化身排忧解难“多面手”

将“有事好商量”协商议事平台作为委员们履职训练场，充分发挥政策宣传员、民意信息员、民主监督员、协商议政员、民众服务员作用，助力解决群众急难愁盼问题。一是攻克头等事。在颐和美丽园小区，通过联合司法局、住建局、信访局等10余家单位，克服土地、资金、资料缺失等重大问题，帮助500余位业主拿到了盼了5年之久的不动产证；鸿元西区属于无主管楼院，长期无人看守，楼院环境脏乱差，政协委员积极协调资源，为小区成功引入物业大管家，结束了漫长的“无人管”状态。二是聚焦身边事。鸿元小区老年人居多，上下楼行动不便。政协委员为他们送去了加装电梯政策“大礼包”，详细宣传最新政策，为群众答疑解惑，项目得以顺利进行；聂寨社区、颐苑社区、汇丰社区、康乐社区等多个社区在政协委员的实地指导建议下，对小区非机动车位进行了重新规整，畅通了楼道及转弯道路，避免了楼道停车问题。三是办好暖心事。江南小镇社区日间照料中心投入运行，汇丰社区暑期成长营如期举办，金苑社区“爱心驿站”点亮楼宇，如意社区文体墙打造项目审批通过，餐饮业座谈会成功召开、捐款捐物助力抗洪防疫等，政协委员密切关注和支持辖区各项工作进展，一件件暖心事接踵而至，群众的幸福生活成色更足。

四、深化“协商平台”，擦亮履职尽责“金字牌”

一是在“建”上下功夫，打破“一张桌子”协商的传统模式，灵活开展“码”上议、“云协商”；积极邀请政协委员参与街道“大走访、大调研、大问计”活动，真正做到听实话、察实情、求实效。二是在“管”上立规矩，探索“基层吹哨、委员报到”机制，围绕基层“哨声”，发挥政协平台优势，聚合各方智慧力量，共同出力，共谋对策；通过群众出题、委员荐题、党政点题等方式选题、解题、破题，确保群众有所呼、有所盼，政协有所应、有所为。三是在“用”上求实效，与现有的“协商议事亭”“协商议事广场”资源相结合，强化“问题导向、解题意识”，切实为群众排忧解难，努力把“有事好商量”协商议事工作做得更实、品牌擦得更亮，力争探索出一条街道特色基层协商之路。（中心路街道）
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