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工业路街道党建引领高效推进灾后重建工作

8月份以来，工业路街道党工委深入贯彻习近平总书记关于防汛救灾工作重要指示精神，认真落实省市区灾后重建有关工作要求，坚持以人民为中心的发展思想，把抢险救灾和灾后重建作为当前最重要的政治任务，迅速调动全体党员干部全身心投入，发扬顽强拼搏、连续作战优良作风，善始善终、慎终如始做好防汛和灾后重建工作，让党旗在灾后重建一线的阵地上空高高飘扬。

    一、强化领导抓落实。街道党工委高度重视，把灾后恢复重建工作作为当前的重大政治任务，成立了灾后恢复重建工作领导小组，由党工委书记、办事处主任任总指挥长，下设综合协调组、宣传报道组、群众工作组、督导督查组、疫情防控组、安全保障组、工程管理组7个专项工作组，全方位对接，加强对下指导。同时，对辖区3个社区、100多家企业推行“领导分片包社区、科室联点帮扶一对一”机制，结合“万人助万企”活动，深入企业详细查看企业受灾情况及面临的困难和问题，帮助排忧解难。截至目前，先后走访天马新材料、正丰油脂、中原环保、华中建机等97家企业，协调帮助解决各类问题31项，为受损严重的3家企业申请救灾补贴20万元，于8月中旬完成受损设备修缮工作。

    二、凝聚人心促落实。“7·20”特大暴雨导致辖区各社区出现道路路面积水、居民楼顶渗水、地下车库进水、个别路面塌陷等问题，为确保居民的生命财产安全，各社区党总支及所属各支部迅速组织党员、群众积极参与到抢险救灾工作中，对辖区内灾情进行全面排查登记，迅速开展排水清淤清理工作，共组成4支队伍50人，共计清淤12次，使用铲车15班次、农用车20车，共清理垃圾200吨，使用抽水泵8台，清理小区地下室、工地基坑等积水3000余立方米。同时，大力推进灾后重建工程，完成和谐家园围墙维修、通航社区塌陷修复、工业路社区维修、朱寨社区灾后重建一期6栋楼、朱寨社区灾后重建二期8栋楼、通航社区西区枯河西支修复等工程和通航社区218间地表下方污水管维修工程。

三、强化督导推落实。为确保灾后恢复重建工作按期保质保量完成，促进经济社会生活迅速恢复，由街道纪工委牵头，党政办、城管科、各社区配合，抽调专人成立灾后恢复重建综合督导组，对各项灾后恢复重建工作部署落实情况实施监督。建立日督查、日通报制度，及时准确掌握工作动态、实施进度、监管管理、工作成效等情况，并对督查中发现的问题要求限期整改，做到标准不降低、整改零容忍、问责不手软，确保各项工程建设有序高效推进。同时，聚焦防汛隐患风险点，积极备战、加强排险，全力以赴做好三查工作，一是查物资，夯实防汛基础。结合防汛预案储备物资台账，对防汛物资逐项清点，宁可备而不用，不可用而无备，切实保障防汛抢险急需。二是查人员，确保责任到人。对辖区所有区域进行重新分配，划分21个小组，由分包领导带队，明确工作职责，责任到人，坚持领导带班、工作人员24小时值班制度和日报告制度，认真做好值班记录，确保24小时信息畅通。三是查重点，确保生命安全。街道纪工委对辖区路段、立交桥、工地、游园等重点隐患部位加大巡查力度，对排查出的隐患点设置警示牌、警戒线，并定人定点进行值守，做好出行安全引导工作。目前，共排查出各类隐患164处，已整改124处，其余正在整改。
四、活化形式促落实。聚焦群众所急所盼所需，把开展灾后恢复重建与“我为群众办实事”实践活动有效结合，将“学史力行”落到实处。一是发动各支部党员开展路面清淤、垃圾清扫、疫情防护等工作，全力帮助群众恢复生产生活秩序。二是迅速开展全面消杀工作，组建由1支指导队伍和4支消杀队伍共计50余人的消杀小组，对社区楼院、办公场所等人员密集区域进行卫生清洁、环境消杀，防止灾后传染病的发生，并开展洪涝卫生防病知识宣传活动，在社区内醒目位置张贴洪涝灾害健康宣教核心信息宣传页，为居民发放“洪涝灾害健康教育核心信息”宣传页2000余份，提高广大群众应对灾害过后各种传染病、卫生问题的能力，防止灾后传染病出现。三是积极安抚群众情绪，主动深入楼院，听取群众呼声，与群众站在一起全面排查楼院是否存在安全隐患，让群众看得见党员干部，感受到党和政府的关怀与温暖，通过走访慰问、爱心救助、收集捐助物资等方式献爱心，帮助受灾群众渡过难关。四是加大正面宣传引导，在帮助群众、企业灾后重建的同时，工业路街道大力宣传防汛救灾中涌现出的先进典型，弘扬主旋律、传播正能量，激励广大党员干部群众努力夺取防汛救灾和灾后重建全面胜利。（工业路街道）
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