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区住建局：11月3日，召开全体人员会议，深入学习贯彻省第十一次党代会精神。一是深入学习、提高站位，自觉把思想和行动统一到省党代会各项决策部署上来。结合党史学习教育，把学习宣传贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重要任务，全面把握党代会精神，明确工作重点，以实实在在的举措，推动住建事业高质量发展。二是务实举措、狠抓落实，确保会议精神真正贯彻落实。聚焦基础设施建设补短板，大力推进断头路建设，加快实施金屏路大修、丹霞路南延工程，进一步畅通城市“微循环”；筑牢工程质量安全筑防线，持续开展建设工程专项整治，坚决防范遏制安全生产及工程质量事故；持续优化营商环境，深化工程建设领域审批制度改革，精简办理流程、压缩办理时限，推进我区建筑行业转型升级。三是勇于担当、务实笃行，不断加强住建队伍自身建设。坚持党建引领，坚决贯彻落实中央和省市区委决策部署，把省党代会精神要求和当前开展的各项工作有机结合起来。（区住建局）

区民政局：11月3日，召开党组（扩大）会议，深入贯彻落实省第十一次党代会精神。一是更好地提供“老有所养”的服务。认真落实居家社区养老“百千万”温暖工程和机构养老“百家十品”提升工程，开展“线上+线下”社区居家养老服务，打造“一刻钟”居家养老服务圈。二是更好地呵护未成年人健康成长。健全农村留守儿童和困境儿童关爱保护服务体系，认真落实各项保障政策，切实履行儿童兜底监护职责，积极推进未成年人保护工作织密未成年人健康成长保护网。三是更好地保障困难群体基本民生。健全社会救助体系，认真落实基本生活救助保障标准动态调整机制，持续开展“夏季送清凉”和“寒冬送温暖”专项救助行动，坚决做好因灾因疫导致生活困难群众救助工作。四是更好地引导各方参与基层社会治理。加强基层治理体系和治理能力现代化建设，健全社会组织综合监管服务体系，大力培育发展志愿服务组织，引导社会力量积极参与基层社会治理。（区民政局）
区应急管理局：11月3日，召开全体干部职工会议，学习贯彻省第十一次党代会精神。一是深学深悟党代会精神。全局干部职工要把学习贯彻省党代会精神作为应急系统当前和今后一个时期的重要政治任务，认真学习领会、悟深悟透，将思想和行动统一到党代会的要求上来。二是牢牢守住安全生产底线红线。持续抓好安全生产工作，扎实推进安全生产专项整治三年行动，紧盯重点行业领域安全，加大危化、非煤矿山、燃气和建筑施工等重点领域隐患排查力度，全面消除隐患，确保全区安全生产形势稳定。三是持之以恒完善应急管理体系。针对防汛救灾暴露出的问题，补齐短板，建立完善自然灾害监测预警预报和群防群测机制，加强防灾减灾救灾科普宣传，提升自然灾害防治能力，完善应急预案及演练、应急物资储备管理、应急救援力量统筹等内容，推进应急管理体系和能力现代化。（区应急管理局）
产业集聚区管委会：11月3日，召开全体人员会议，认真学习贯彻省第十一次党代会精神。一是要增强紧迫感和责任感，切实把会议精神落到实处，转化为产业集聚区推动高质量发展的具体举措，紧盯各项目标任务，确保完成各项目标任务。二是加快规划调整，提升总量规模。加快完成产业集聚区总体发展规划和规划环评编制工作，加大对企业经济动态的监测，强化“小升规”培育力度，紧盯拟竣工投产建设项目，力争早日入库。三是加快精准招商，提升产业层次。重点围绕5G、大数据中心、人工智能、工业互联网等新基建项目，力争取得实质性进展。四是加快科技创新，提升研发能力。以深化“亩均论英雄”为契机，不断完善评价、激励、约束机制，开展闲置、低效工业用地整治提升行动，加快育优劣汰，促进经济高质量发展。（产业集聚区管委会）
区信访局：11月3日，召开全体人员会议，传达学习省第十一次党代会精神。一是要提升站位，迅速掀起学习宣传贯彻党代会精神的热潮。全体党员干部要提升政治“三力”，把学习宣传贯彻党代会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，通过自学、专题研讨、“三会一课”等形式，确保学深悟透、入脑入心。二要对标对表，积极谋划工作。对照年度责任目标，逐条逐项制定落实完成情况，并谋划好明年工作任务。三要全面加强党的建设。坚持以党建为统领，按照建设政治机关、模范机关要求，全面推进支部标准化规范化建设。四要切实加强新冠疫情防控，按照上级疫情防控要求做好来访群众的体温测量、扫码登记以及每日消杀工作，确保人民群众生命健康安全。（区信访局）

区审计局：11月3日，召开全体干部职工会议，全面传达学习省第十一次党代会精神。一是突出党建引领，强化审计干部队伍建设。全面提升审计干部队伍的党性修养，严格落实“一岗双责”，加强廉洁自律，防范廉政风险，锻造一支忠诚干净担当的新时代“审计铁军”。二是聚焦主责主业，高质量开展审计监督。持续加大对重点领域、重点部门、重点资金、重大政策执行和民生项目的审计监督力度，强化领导干部经济责任审计，加强审计结果运用，扎实推动审计监督工作高质量发展。三是坚持守正创新，切实做好审计整改文章。转变审计工作方式方法，向信息化要资源，向大数据要效率，加快形成发现问题、整改落实、完善制度的工作闭环，推动新时代审计工作全面提质增效，为建设现代化河南不断贡献审计力量。（区审计局）
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