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济源路街道强化“三员”管理织密疫情防控安全网  一是强化防控措施，当好“安全员”。各小区卡点严格落实测温、扫码、登记等措施，配备标识牌、测温枪、登记表等物资，做好来往车辆及人员的扫码、登记等工作；各社区成立居家隔离服务专班，规范隔离程序，规范核酸检测，同时按照操作规范开展消毒消杀，确保无死角、全覆盖。二是强化宣传引导，当好“宣传员”。利用三级居民微信群、小喇叭、宣传车、电子屏等方式宣传疫情防控最新政策，在卡点张贴郑州市疫情防控通告，及时有效向群众宣传疫情防控动态；普及疫情防控知识，教育引导广大居民认真做好个人防护和健康监测，筑起疫情防控安全屏障。三是强化纪律督查，当好“监督员”。街道成立疫情防控督查专班，健全完善疫情防控工作问责机制，采取明察暗访等形式，加强对重点人员管控、重点场所疫情防控、小区卡点值守、环境消杀、居家隔离等工作的监督，同时全方位检查辖区重点场所，对没有严格落实疫情防控措施的，通报批评，立行立改。（济源路街道）

工业路街道党建引领党群同心战“疫”情  疫情防控工作开展以来，工业路街道以党建为引领，以党员干部为突击队，充分发挥了基层党组织的战斗堡垒作用和基层党员的先锋模范带头作用。及时制定《工业路街道疫情防控工作方案》，下设包括东方花园，物资局家属院等无主管楼院在内的疫情防控卡点10个；全辖区18个党支部、共100多名党员、66名群众凝心聚力，形成了群防群治、联防联控的强大合力，为打赢这场疫情防控阻击战提供了强大支援。同时，建立“日查日报”制度，街道纪工委成立督导检查组，确保街道疫情防控工作有条不紊顺利开展。(工业路街道）

区城管局紧盯灾后重建确保城市有序运转  8月份以来，区城管局科学谋划，高质量推进市政基础设施灾后恢复重建工作。一是准确核灾，为科学救灾打基础。针对不同受灾点位，多次组织专家现场查看，科学制定实施方案，并由设计、施工、监理现场负责人对方案进行会签，确保重建工作有序推进。二是严格督查，工程进度与安全兼顾。对各个点位推进情况每日进行现场督查，要求施工单位严把质量关，对不符合规范和图纸要求的施工，坚决要求返工，守住底线。三是分类施治，推进灾后重建精细化。按照轻重缓急原则，首先恢复城镇供水、供电、供气、路灯照明等，保障居民正常生活；对周期性长的任务，科学组织、合理安排。目前，全区17 处受损市政供水管网、34 处市政供热管网、220处损毁道路均已修复完毕。（区城管局）

区委老干部局“三聚焦”做好离退休干部走访慰问工作  一是聚焦政治引领。以走访慰问为契机，面对面与离休干部谈心交心、沟通思想，为离退休干部送去党史学习书籍近500册，积极向老干部传达习近平总书记重要讲话精神，介绍我区经济社会事业发展取得的成就，引导鼓励老同志用党的创新理论武装头脑，为上街发展出谋划策。二是聚焦人文关怀。给离退休干部送去慰问品，并详细了解和记录他们的身体、生活状况，力所能及的帮助老人解决生活中的困难。三是聚焦所思所盼。抓实老干部各项政策待遇的落实，通过走访慰问、“爱心唠嗑”等形式入户调研，了解老干部的“急难愁盼”问题，摸清服务诉求，不断改进工作方法，提质增效，确保各项服务精准到位。（区委老干部局）

区教育局“三个结合”打造三大“护苗”品牌  一是把“护苗”行动与党史学习教育结合，创建“红色”品牌。广泛开展“党员讲微党课”、“红领巾讲党史”、“童心向党致敬英烈”少先队辅导员风采展示、参观“永恒的信念”展馆等活动，强化思想政治引领，厚植红色基因。二是把“护苗”行动与少先大队活动结合，创建“先锋”品牌。联合团区委开展“优秀少先队员”评选，联合区文明办开展上街区“新时代好少年”评选，鼓励青少年学生争做好队员、好网民。形成“一名队员一面旗帜，一名学生一个形象，生生都是旗帜，人人争当先锋”的浓厚氛围。三是把“护苗”行动与文明校园建设结合，创建“文明”品牌。以创建文明校园为目标，以“阳光护苗”专项行动为抓手，出实招、求实效，把学校建成“领导班子好”“思想道德教育好”“活动阵地好”“教师队伍好”“校园文化好”“校园环境好”等“六好”文明校园，营造文明健康、平安和谐的教育环境。（区教育局）
区妇联“1+4”服务模式彰显上街温度“1+4”服务模式，温暖战疫情。采用一个酒店四种服务模式的方法。一是儿科医生进驻隔离酒店，针对儿童常发、易发疾病，按照用量备足常用物品并配备必要的急救医疗设备；二是线上宣讲新冠肺炎防护健康知识，推送中医药保健知识，供隔离点家庭观看学习；三是邀请3位心理咨询师入驻隔离点微信群，为儿童、家庭开展心理健康讲座，讲解心理健康知识，引导他们放松心情、调适心理，消除紧张情绪；四是选送上街区学科类优秀教师入驻隔离酒店微信群，开展线上学习辅导，答疑解惑。（区妇联）
△ 根据《郑州市民政局 郑州市财政局关于调整提高最低生活保障标准和特困人员救助供养基本生活标准的通知》文件要求，从2021年7月1日开始，我区城市低保标准每人每月调整提高为每人每月740元。（区人社局）
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