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　　宋洁带队夜查全区大气污染防治工作  11月29日夜，区委书记宋洁带队督导检查全区大气污染防治工作。

宋洁一行先后来到好时光项目、洛宁路道路修复项目、鑫鑫铝业、宇超机械、中铝郑州研究院精细氧化铝材料厂等处，详细查看企业错峰生产、环保设施运行、安全生产及疫情防控等工作落实情况，并对项目和企业的秋冬季大气污染防治提出要求。

宋洁指出，当前我区大气污染防治形势严峻，各有关单位要进一步提高政治站位，理清工作思路，攻坚克难、担当作为，以最严格的标准、最严密的措施、最严肃的责任，把大气污染防治各项工作做扎实、做到位，完成全年及秋冬防空气质量目标和各项工作任务，全力以赴打赢环境污染攻坚战。

宋洁要求，要坚持问题导向，聚焦污染排放重点行业、重点区域，突出抓好扬尘源、工业源、移动源、城市面源等排查监测，严格落实环保管控要求，明确治理目标、措施和时限，确保一抓到底、整改彻底，有效减少污染物排放。对“散乱污”企业零容忍，发现一起清理一起。要科学精准管控，严格落实“工地不停建，企业分类管，空气好起来，指标降下来”指示精神，“一企一策”制定减排降污方案，帮助企业提标改造、依规生产、有序生产、绿色生产，努力实现经济社会发展和污染防治双统筹双促进。要压实工作责任，严格按照“三管三必须”“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求，持续强化镇办属地责任、行业部门监管责任和企业主体责任，形成齐抓共管、各方联动的良好格局，确保各项治污措施落实到位。

　  新安路街道社区物业“心连心”建设活力新社区  一是构建“1+4”协调运转机制。“1”是社区党组织，“４”是居委会、楼院党小组、物业公司、党员红管家。以社区党组织为核心，各成员单位充分发挥自身优势，集中力量，齐心协力开展工作，逐步形成“你中有我，我中有你”的物业服务格局。二是建立红色议事会制度。由社区党组织牵头，建立居民议事会和物业服务企业共同参与的“三方”联动机制，每月收集居民意见建议，定期召开圆桌会议，及时督促物业企业整治整改。三是推出便民服务项目。推出“民情速递站”“爱心帮帮团”“家电维修队”等便民服务项目，组织辖区党员群众组成社区社会组织认领服务项目，有效补充物业服务短板，打通互联互动、互动互促的渠道，为居民生活提供优质服务。（新安路街道）
区城管局“五字诀”做好市长热线办理工作  一是“联”，接到市长热线后，及时同反映人取得联系，详细询问反映人反映问题基本情况、处理建议和期望达到效果。二是“勘”，了解反映人反映的问题，第一时间赶到达现场细致勘查，弄清问题的真实情况及问题发生的根源。三是“整”，按照属地化管理原则，将问题移交所属执法中队，由执法中队对违章当事人下达《责令改正通知书》，责令当事人限期改正到位。四是“验”，问题整改完毕后，执法督查工作人员到现场核查整改结果，如整改情况不达标，现场敦促当事人继续整改，直到达标。五是“馈”，执法督查工作人员将整改达标结果反馈给反映人，做到事事有处理，事事有回音。（区城管局）
区教育局打造“四大品牌”夯实基层党建阵地  一是打造党史学习教育品牌。以“五个一百”活动为载体，组织全系统开展“讲百场党史教育课”、“上百节优质思政课”“谈百篇学习感受”“办百件民生实事”“立百项奋斗目标”，将党史学习教育融入日常、抓在经常。二是打造清廉学校建设品牌。把师德师风、文明礼仪、习惯养成教育、德育活动与清廉文化有机结合，丰富活动载体，持续开展廉政漫画展、廉政衍纸展等教育实践活动，涌现出实验高中、外国语小学等“廉政建设”特色学校。三是打造党员名师示范品牌。实施“党建师资”融合，建立党组织班子成员和党员联系服务师生员工制度，打造特色党员名师工作室10余个，通过结对帮教、送教下乡、示范观摩，引领更多教师向名师和专家型教师发展。四是打造党团队一体化品牌。把团建、队建工作纳入学校党建工作总体布局，大胆探索新时期学校党建带团建、队建工作的新路子，构建起区委、教育局和中小学校三级联动的组织框架。递进开展分批入队、分段教育、分级激励、推优入团、推优入党。（区教育局）

区人社局创业担保贷款助力创业者健康发展  区人社局为帮助我区创业者圆创业梦，积极落实新的创业担保贷款政策，通过提额度、规流程等措施，充分发挥创业担保贷款持创业带动就业作用，进一步减轻个人和企业资金压力；利用“春风行动”、“就业援助月”、“金秋招聘月”等招聘活动和开设政策咨询台、微信群、朋友圈等方式对创业担保贷款政策进行多方位宣传，扩大创业担保贷款政策知晓度；在有效防范贷款风险基础上，为贷款人提供一次受理、一次告知、限时办结的“一站式”服务，简化贷款审批手续、缩短了贷款审批时限，不断提高业务经办效率，打通服务群众“最后一公里”。目前，我区共发放创业担保贷款78笔2150万元，带动就业302人。（区人社局）
　

本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高  歌   郝  婕


