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新安路街道以党建为引领加强“三治融合”推进无主管楼院整治提升  一是强化党建引领，把构建党组织领导下的基层社会治理体系工作列入街道党建重点工作，分析研判，全面梳理基层社会治理工作重点、难点、痛点。二是发挥群众自治，将社区划分成26个网格，并在各楼院内选出群众威望高的居民担任楼长，并在各小区楼院建立居民议事场所，完善群众议事机制，依托“一征三议两公开”工作法，让群众充分行使知情、参与、表达、监督等权利。三是注重德治浸润，创新开展“红色播报站”，由联建单位、街道、社区人员进行播报，传播法律法规、党和国家的方针政策；成立“调解帮帮团”“红色故事宣讲团”等社区社会组织，引领群众参与服务，形成睦邻新风尚。（新安路街道）

    区教育局“一查、二访、三提醒”严守校园食品安全关  一查：联合市场监管部门成立专项检查组对学校食堂进行拉网式检查。重点检查学校食堂经营单位取证情况，食品采购、索票索证、食品贮存和加工制作过程等情况，对食品人员培训和从业人员健康管理等各项工作深入了解。二访：成立暗访组，不定时到各校暗访、陪餐，运用“互联网+明厨亮灶”，实时监管学校后厨粗加工、烹饪、仓储、清洗消毒等重点区域、重要环节。并通过向家长、学生问询等形式，了解学校饭菜质量。三提醒：利用清风茶社、召开会议、通报各地食品安全案例等形式提醒各学校高度重视校园食品安全，严格执行食品进货查验、记录及索证索票制度，严格加工过程管理情况，切实守好校园食品安全的底线。目前，区教育局已对全区11所学校食堂进行检查，发现问题15个，已全部完成整改。（区教育局）
区税务局优化税收营商环境重点举措　　一是制定优化营商环境实施方案，成立以区局一把手为组长的工作领导小组，设立专班，每周党组例会都将优化税收营商环境工作进行安排部署，开展“一把手走流程”活动。二是推广非接触式办税，大大缩短纳税人办税时间。招募了税务体验师，收集纳税人诉求并及时给予解决，开展好差评服务评价。三是持续落实减税降费政策，通过办税厅和网络向纳税人精准推送优惠政策，专人负责退税受理审批进行高效办理。2021年共减免税费7919余万元，完成退税退费530余户次，退还10287余万元。四是开展便民春风行动、万人助万企活动，设立首席税务服务官制度，落实涉税事项承诺告知制度。五是加强信用体系建设工作，及时提醒纳税人进行信用修复，营造诚实守信的良好社会氛围。（区税务局）
区检察院多举措维护社会稳定  一是加强矛盾排查。坚持日常与重点排查并重，全力做好苗头隐患化解和调处工作，确保消除在萌芽。二是推动积案化解。开展集中治理重复信访、化解信访积案活动，持续加大信访积案和突出问题的化解力度。三是提升服务效能。规范来访接待程序，强化初信初访办理，完善区检察院12309检察服务中心软、硬件设施，积极创建人民满意窗口。四是加大宣传力度。建立常态化信访宣传制度，努力营造良好有序的信访氛围。（区检察院）
区人社局积极开展“宪法宣传周”系列活动  一是组织开展“学法用法”活动。上街区人社局组织专题学习会，会后组织党员干部开展宪法知识测试，经过系统的学习，以增进全体干部职工对《宪法》的认识和了解，确保在以后的工作中切实做到依宪依法依规履职办事。二是开展宪法宣誓活动。组织党员干部开展宪法宣誓活动，有力彰显宪法的庄严和权威。三是开展宪法宣传活动。充分结合“我为群众办实事”、“万人助万企”、“以工代训”、“根治欠薪冬季专项行动”等活动，深入企业、深入基层广泛开展宣传，发放宣传资料300余份，集中宣传《郑州市劳动用工条例》、《中华人民共和国社会劳动法》、《工伤保险条例》、《失业人员保险条例》等法律法规，接受人民群众劳动法规政策咨询100余次，进一步提升基层群众法律观念和依法维权意识。（区人社局）
区财政局惠民惠农财政补贴资金“一卡通”系统首发成功  自6月召开全省惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作会议以来，区财政局按照省厅市局工作要求多措并举、积极有效扎实推进工作，先后多次召集区农委、区教育局、区民政局等相关单位和部门召开“一卡通”工作专项推进会，部署惠民惠农财政补贴资金“一卡通”工作任务，推进工作高效开展。上街区惠民惠农财政补贴资金“一卡通”涉及“农机购置补贴”、“耕地地力保护补贴”、“残疾人特殊生活补贴”等共计46个补贴项目。截至目前，由区财政局牵头、各业务部门配合，先后有“全日制本科教育补贴”等5个补贴项目正在发放中，“高中国家助学金”补贴项目共计19.3元已全部发放到位。（区财政局）

区城管局“五步工作法”建设美丽新家园  一“快”，第一时间传达学习市违法建设治理专项领导小组会议精神，上下同心，迅速行动。二“广”，广泛开展宣传，制作简报及宣传手册1000余册，接受居民询问100余次。三“理”，针对有情绪的户主详细解释法律政策、耐心沟通，严格依法依规办事。四“联”，注重多部门联动，整合资源，信息共享；五“整”，注重违建拆除后的恢复和规划，切实做到“还路于民、还绿于民”。（区城管局）
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