
上街信息

第2期
中共上街区委办公室      2022年1月14日

   我区各单位主动出击 联防联控 

    坚决打赢新一轮疫情阻击战（一）

    编者按：元月份以来，我区各单位认真贯彻落实省市区部署要求，迅速投入防疫战场，抓实抓细防控举措，筑牢一线防控网，全力保障人民群众生命安全和身体健康。

工业路街道“三互动双向奔赴”防控疫情  该街道推行“三互动双向奔赴”模式政企联动防控疫情，实行信息互动，成立企业疫情防控专班，每天通过微信群发布最新防疫要求，搜集企业反映问题；实行资源互动，街道帮助企业解决用工难、物资紧缺等问题43项，帮助企业申领补贴517万元、协调贷款1800万元，协调用工153人；企业利用自身资源，先后提供雾炮车协助消杀、帮助印制防疫指南等，参与疫情防控工作；实行人员互动，安排17名党建指导员深入企业一对一指导疫情防控工作，同时，企业安排26名年轻志愿者参与核酸检测工作，有效提升了核酸检测效率。（工业路街道）

中心路街道“敲门行动+暖心服务”保障疫情期间困难群众基本生活  该街道组织机关下沉人员、社区工作人员和志愿者，深入居民家中摸排，了解低保户、困难商户等人员基本情况和诉求，对于受疫情影响收入下降，符合临时救助条件的，按规定实施临时救助，送去防疫保障和生活物资。对老年人、残疾人等及时开展上门探视服务，发挥社区日间照料中心作用，并协调医护人员为其提供医疗、照料等全方位服务。同时，组成“扶老助残志愿小分队”，为困难群众提供代购服务和线上心理疏导，让其感受到政府关怀。目前，共组织160余名下沉人员、380名志愿者参与暖心服务，帮助困难群众100余人。（中心路街道）
区市场监管局建立疫情防控“红黑旗”评定机制   面对严峻复杂的疫情态势，区市场监管局积极推行商户防疫“红黑旗”评定机制，组织人员下沉分包镇办，采取“每日最少过一遍”的检查模式，加强对全区2022家“三小门店”防疫措施进行督导检查，对疫情防控措施落实到位的商户给予红旗表扬，对疫情防控措施落实不到位的商户给予黑旗批评，对严重未按要求落实的商户，勒令停业整改，待验收通过后才能继续经营。目前，共出动执法人员760人次，检查商户12132家次，发放黑旗商户75家，责令停业整改64家。（区市场监管局）

区住建局“三线”发力做好建筑工地疫情防控工作  一是筑牢企业防线。加强全区建筑工地防疫措施落实督查，要求工程项目参建各方配齐配足口罩、测温计、消毒液等防疫物资，做好办公、生活区域（工地食堂、宿舍以及厕所等）及其他人员活动场所的日常清洁、通风和消毒工作，确保施工工地环境卫生安全。二是筑牢人员防线。所有工地实行封闭管理，全面落实建筑工人实名制管理，对进场人员测量体温，核实身份证号、手机号码等关键信息，查验健康码，做到“一人一登记”，并推进建筑工地核酸检测工作，确保建筑工人应测尽测。全区54个在建项目，涉及人员1457人，核酸检测率100%。三是筑牢物料防线。对材料、设备、产成品、运输工具等登记管理、清洁消毒，保证物品、物流、车流来源可溯、去向可查，做到人物同防。（区住建局）

区教育局防疫和教学“两手抓”“两不误”  该局坚持“五育并举”，在抓好日常线上教学的同时，指导开展家庭劳动、体育锻炼等课程，并开展“线上家访”3000余次，形成家校合力，提高线上教学质量。注重在线授课“科学评价”，全区14名教研员深入线上课堂听评课200余次，汇总每日训课情况形成台账，及时改进提升。深化“关爱帮扶”，对困难学生赠送流量、手机等，确保全区1.8万名学生参加线上教学一个不少。坚持每日师生健康监测，加强防疫知识宣传，钉钉健康打卡率、晨午检上报率均为100%。（区教育局）

区商务局织密筑牢商贸企业防疫防线  该局建立商贸企业疫情防控微信工作群，随时进行工作调度和安排指导，并针对大型商超、宾馆和酒店、进口非冷链企业、物流企业等，加强管控力度，严格执行每日上报制度，进一步靠实压实疫情防控工作责任。做好关爱专班的酒店征用工作，确保我区隔离人员及时入住。加强肉、蛋、油等生活日用品价格和供给监测，确保疫情期间货源畅通、价格平稳、保障供应。目前，丹尼斯、景文百货、宏丽来超市粮油备货充足，有效保障市场供应。（区商务局）
区纪委监委从严从实精准监督助力疫情防控   区纪委监委迅速组建3个监督监察组，采取上下联动、多方协同的监督方式，对疫情防控落实情况等开展全流程精准督查，发现并推动问题整改45个，下发督查通报5期，做到工作情况一日一汇、整改情况一日一督，实现“发现问题、督促整改、回访落实”一体闭环，确保疫情防控各项举措落到实处。同时，积极发挥监督保障执行职能作用，建立责任追究机制，对督查中发现的弄虚作假、推诿扯皮、失职渎职等形式主义官僚主义问题线索，一律严肃问责，为打赢疫情防控这场硬仗提供坚强纪律保障。（区纪委监委）
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