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　　我区各单位主动出击 联防联控 

   坚决打赢新一轮疫情阻击战（二）
我区将支部建在卡点上助力疫情防控工作开展  近日，我区在284个卡口值勤点均成立临时党支部，组织机关事业单位按不少三分之二的比例下沉干部1815名，组建143支党员突击队随时待命承担急难险重任务，带动各行业2829名党员群众共同参与全员核酸检测服务和卡点值勤工作。区委组织部、区委社治委联合成立的4个督导组不间断全覆盖巡回指导督促，使全员核酸检测采样速度较首轮提升30%以上，各居民小区（楼院）卡点均实现24小时有人值勤，确保各项防控措施严格落实到位。（区委组织部）
区公安局全力以赴助力疫情防控  一是主动承责，奋战一线。充分发挥公安机关职能作用，派出警力参与辖区隔离酒店和分包社区的执勤工作，全面排查消除安全隐患，全力严守疫情防线。核酸检测执勤任务中，累计安排640余名民辅警分班轮流开展保障工作。二是全员在岗，密切协同。信息核查专班人员全天候在线值班值守，及时接收、下发、研判、反馈流调信息，确工作保高标准开展。三是严防输入，从严管控。在连霍高速上街站设立疫情防控出入口核酸查验服务站，严格执行24小时值班制度，强化与卫健、防疫等职能部门联防联动，紧密配合做好各项查验、放行、劝返等工作，确保把来自高风险地区的疫情传播风险缩减为零。截至目前，共盘查车辆11539辆，人员16839人，劝返车辆490余辆，人员819人，保障55辆物资车和269.5吨防疫、民生等物资顺利通行。（区公安局）

区卫健委加强督导筑牢院感防线  一是坚持医疗机构月例会制度，全面安排部署院感防控等重点工作，并加强组织培训。二是强化行业监管。开展院感防控督查，成立督查组，建立月督导机制，每月抽调专家对一级以上医疗机构进行专业防控督导。三是注重医院管理。严格落实预检分诊制度，加强病区管理，严禁探视，非必要不陪护。做好医疗机构工作人员、患者和陪护的核酸检测和健康监测。四是强化发热门诊患者闭环管理。严格发热门诊，管理规范“三区两通道”建设，所有进入发热门诊的就诊人员要第一时间进行流调、查核酸，建成集收费、检验、彩超、CT、DR、救治自体循环的闭环管理，全力把好筛查防控“第一道门”。（区卫健委）
　  济源路街道汇聚“四力” 筑牢疫情防控屏障  一是汇聚“排查力”。街道建立三级信息协查梯队，严格落实入郑人员疫情防控方案，充分发挥“三人小组”作用，加强省外返上人员的排查管控，建立台账，切实掌握核酸检测、健康监测等动态。二是汇聚“防护力”。统一购买电子门禁卡，为辖区居家隔离人员上门安装。落实“五包一”措施，对居家隔离人员进行健康监测，保障其基本生活。三是汇聚“宣传力”。“线上”利用居民微信群推广最新防控政策和引导居民积极参与疫苗接种；“线下”通过沿街商户LED显示屏滚动播放宣传标语、张贴防控小知识、倡议书等多种方式，充分营造群防群控的社会氛围。四是汇聚“督查力”。建立“四支队伍”监督机制（即：社区楼院督查组、密闭场所督查组、重点人员居家隔离和健康监测督查组以及宣传督查组4支督导队伍），每天形成督查通报，通报各社区工作开展情况及存在问题，确保疫情防控工作中苗头性、倾向性问题能够迅速整改到位。（济源路街道）

    新安路街道做好农贸市场疫情防控工作  一是落实属地责任，完善管理机制。街道加强对农贸市场的日常管控，严格落实风险预警和处置机制，密切关注疫情态势、加强风险研判。二是做好卡口管控，加强商户管理。针对北市场物业不作为，难管理的实际情况，街道特派机关下沉人员长期驻守市场督促物业做好卡口管理工作，并派驻6名协管员支援市场卡口，做好日常扫码、测温等工作。下沉人员每天扎实开展对商户排查工作，督促商户正确佩戴口罩，要求物业利用微信群不定时推送和利用市场广播疫情防控最新政策和防护措施。三是督促疫苗接种，持续开展宣传。第一时间落实工作任务，要求物业督促商户务必前往接种地点接种疫苗；建立完善清单台账，确保商户“应接尽接”，建立市场免疫屏障；线上利用微信群同步转发宣传片、接种流程、接种要求的通知等，线下利用横幅、LED显示屏等多种方式进行宣传，向商户发放告知书，实现宣传动员全覆盖，做到“应接必接”“应接尽接”。（新安路街道）

区农委强化公园广场管控　 一是加大重点区域消杀力度。对我区公园内绿化设施进行早晚两次消杀，确保清洁卫生的游园环境。二是加强园内巡查管理。每个游园广场设置多名防疫宣传员，对人员聚集、未保持安全距离等不符合疫情防控要求的行为，进行及时劝阻疏导。三是封闭个别人流量较大游园。对个别人流量较大公园采取临时闭园管理。四是加强防控知识宣传。通过广播、条幅等宣传公共场所疫情防控知识，增强市民防护意识构，建立民防“疫”屏障。（区农委）
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