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　宋洁开展春节前走访慰问活动　　上午，区委书记宋洁走访慰问了部分离休干部、优抚对象、困难党员和专家人才等，向他们致以节日的问候和美好的祝福。区领导时旭陪同慰问。

　在离休干部赵连枝家中，宋洁关切地询问他的生活起居和身体情况，向他介绍了过去一年上街区经济社会发展情况，并代表区四大班子领导感谢他为全区发展所做出的贡献，希望老人保重身体，继续关心支持区委、区政府各项工作，积极建言献策。

　在优抚对象王孝增家中，宋洁与老人促膝而坐、亲切交谈，仔细询问老人的生活健康等情况，并向老人表达了诚挚的新春祝福，祝愿老人健康长寿、安享幸福晚年。她表示，老战士是民族的英雄、人民的骄傲，相关部门一定要做好关心关爱工作，持续增强他们的获得感、荣誉感、归属感。

　在困难党员王敬真家中，宋洁与她把手交谈，详细了解其家庭生活及健康状况，鼓励老人要保重身体，保持积极乐观的心态，安享晚年生活。同时，叮嘱随行人员要时刻把困难群众的冷暖放在心上，要用好用足当前的各项帮扶政策，帮助他们排忧解难，真正把党的关爱送到困难群众的心坎上。

　随后，宋洁又来到郑州市第十五人民医院、中铝郑州有色金属研究院，看望慰问田晨光、樊大林两位专家。宋洁充分肯定了专家们的工作成果，感谢他们为我区卫生事业和科研事业奉献的智慧和汗水，并希望他们能一如既往地关心支持上街的发展，在各自行业领域再接再厉、刻苦钻研，继续为我区的经济社会发展提供智力支持，进一步推进以人才创新发展引领全区经济社会加速发展的新局面。
区委老干部局“三强化”积极做好春节走访慰问离退休干部工作　一是强化组织领导。制定走访慰问方案，列出时间表、落实责任人、明确工作要求，确保走访慰问工作有条不紊、有序进行。二是强化精准精细抓落实。全面掌握离退休干部的基本情况，精准掌握困难离退休干部困难和诉求，有针对性地帮助解决实际困难。三是强化宣传引导。切实把走访慰问和宣传宣讲相结合，向离退休干部宣传习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记对老干部工作的重要指示精神，传达省市区委重要会议精神和重大安排部署，希望离退休干部继续为现代化美丽上街建设建言献策。（区委老干部局）
区纪委监委持之以恒纠“四风”风清气正过春节　近日，区纪委监委成立检查组18个，在全区持续开展明察暗访活动，重点围绕擅离职守、违反工作纪律、午间饮酒、公车私用、违规吃喝等情况开展监督检查，发现并推动问题整改5个，严防“四风”反弹回潮，确保廉洁、祥和过佳节。同时，依托区纪委网站和“清风上街”微信公众号两个媒体平台，开设“四风举报”栏目，充分发挥群众的监督举报作用，及时受理查处“四风”问题，持续释放违纪必究、执纪必严、失责必问的强烈信号，以严明的作风纪律营造风清气正的节日氛围。（区纪委监委）
区民政局开展“大排查、大走访、送温暖”活动　近日，区民政局对全区困难群众进行走访排查慰问，详细了解困难群众身体状况以及生活情况，尽最大能力为他们解决生活中遇到的“急难愁盼”问题。目前，已对281户低保户、52户分散特困供养人员、5户低保边缘户开展走访慰问帮扶，共计发放慰问金15.6万元，食用油338壶，大米670袋，面粉338袋，饺子粉332袋。（区民政局）
　　区公安局抓实三项举措确保“禁放”工作取得实效　一是坚持运用“脚板+科技”“机关+基层”等工作方法，开展地毯式排查，加大对销售窝点、非法运输烟花爆竹等违法行为查处力度；针对当前非法销售烟花爆竹渠道由“线下”转为“线上”的特点，由网监部门牵头，精准指导基层所队开展查处工作，共同推进打击成效。二是针对游园广场等公共场所零星燃放烟花爆竹的现象，以及利用“背包”流动兜售的情况，迅速联合应急局、城市管理局等部门组成检查组，对违规燃放烟花爆竹行为及时进行劝阻及查处。三是以“三零”活动创建为契机，安排社区民警张贴发放宣传资料，引导群众自觉遵守烟花爆竹禁放规定，积极举报违规燃放烟花爆竹线索。目前，共查处违规燃放烟花爆竹案件17起，非法销售烟花爆竹案件2起。（区公安局）
区仲裁院线上线下联动化解劳动争议案件  一是建立区仲裁院、镇办、社区、行业协会、企业调解委员会组成的“五位一体”劳动人事争议调解网络，确保春节前后各类争议案件得到及时解决。二是全面推行“互联网+调解”管理平台，为当事人提供调解在线申请，由基层调解中心直接网上办理，线上线下就近立案就近调解，为当事人提供高效服务。三是成立农民工工资争议速裁庭，集中业务骨干专案专办，对农民工劳动争议案件优先受理、排庭、调裁，缩短办案时间。元旦以来，经仲裁院处理的争议案件41起，涉案金额480余万元，其中农民工工资案件190余万元。（区人社局）　　

 △近日，我区荣获2021年度全省“信访工作成绩突出的县（市区）”荣誉称号。（区信访局）
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