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迅速收心开新局  奋力争创“开门红”
我区各单位积极安排部署节后重点工作（一）  
区司法局：2月7日上午，召开节后收心会，安排部署下步工作。一是做好温馨提醒。通过会议强调、科室走访、谈心谈话等方式，使全体干警做到人员、思想、纪律、工作、管理、服务、状态“七到位”。二是抓好疫情防控。高度重视疫情防控常态化工作机制，抓细抓实疫情防控，克服思想麻痹、侥幸心理、厌战情绪。三是强化纪律作风。结合“能力作风建设年”，开展作风纪律督导检查，严格执行上下班考勤、严禁工作日饮酒，对查出来的问题，及时予以纠正。四是实行项目带动。以“六防六促”专项行动为带动，督促全体人员以饱满的精神投入工作当中。
　　区住建局：2月7日上午，召开节后收心会。一要迅速进入工作状态。要在精神上兴奋起来、思想上警醒起来、工作上紧张起来，推动实现“开门红”。二要抓好各项重点工作。持续做好疫情防控工作，特别是高速交通服务站和工地监管；常态化做好安全生产工作，做好“双重预防”体系建设和完善，加强节后上岗人员培训，加强扬尘管控，加快做好重点项目建设的前期工作。做好维稳工作，特别是项目验收和问题楼盘化解。三要狠抓落实开好局。要转变作风、改进方法为着力点将工作抓紧抓好，以优异成绩迎接党的二十大召开。

区统计局：2月7日上午，召开节后收心会。一是抢前抓早，分析研判。加强与相关行业主管部门沟通，对我区今年第一季度经济运行形势及全年形势进行预先分析研判，积极获取部门数据，依照“准四上”储备企业库和具备入库条件的项目，加强与镇办沟通，确保应入尽入。二是夯实基础、强化能力。坚持每周开展一次统计知识大讲堂，务求不断提升统计专业水平。三是深入调研，做好指导。开展节后企业经营形势问卷调研工作，随后局相关领导带队深入重点企业走访、调研。四是强化审核，加强监测。加强数据审核监测，发现异常情况及时处理，确保数据平稳，逻辑匹配。

区人社局：2月7日上午，召开了班子扩大会议。一是围绕“能力作风建设年”活动、“万人助万企”等，全面深入企业、社区开展摸底调研，制定科学举措，多途径解决工作中遇到的矛盾和问题。二是抓紧谋划今年的工作重点，细化分解到每个月，并落实到每个责任人，确保各项工作落到实处。三是加强政治理论学习和业务政策培训，建设高素质干部职工、窗口工作人员、基层社保专管员等队伍。四要完善监督、考核和奖惩机制，严明工作纪律，改进和完善考勤、请销假管理办法，加强和改进机关作风建设。
　区城管局：2月7日上午，召开节后收心会。一是统一思想，立即调整工作状态。全体干部职工要迅速把心思从过节中收回来，克服节后“懒、涣、散”的现象，规范上班秩序，确保人在岗心在位。二是明确目标，全力启动各项工作。结合我局2022年城管重点工作任务，紧紧围绕目标建设，安排部署环境卫生、经营秩序管理、违章建筑治理、安全生产等各项工作，提高城市管理工作效能，推动城市管理再迈新台阶。三是转变作风，全面提升队伍素质。创新方式方法，突出服务为先，处理好管理与服务的关系，切实加强队伍作风建设。
区委编办：2月7日上午，召开节后收心会。一是谋划先行，绘好工作部署“思路图”。按照省委市委编办关于事业单位分类改革、医疗保障机构垂直改革等各项工作部署，列出工作时间表，倒排工期，做好2022年机构编制各项工作。二是素质再提，树好能力提升“新标杆”。要强化理论武装，丰富学习内容，以领导领学、专题研学、知识测验等多种形式检验学习效果。三是任务更实，用好监督管理“指挥棒”。信息宣传工作要责任到人，大力提升文字写作和信息宣传能力。四是能量再聚，下好工作统筹“先手棋”。要围绕区委区政府中心工作，打好各项改革“前战”，下好工作统筹“先手棋”，以优异成绩向党的二十大胜利召开献礼。
区公安局：2月7日上午，召开节后收心会，讲评春节安保整体情况，安排部署近期重点工作。党委班子成员及各科所队室“一把手”参加会议。会议指出，春节安保期间，全局民辅警辛苦付出，各项工作取得明显成效，确保了社会治安大局整体平稳。冬奥会、残奥会接踵而至，要认真研究、贯彻科学用警，为下步安保工作提供战力保障。近期将组织召开重点工作研判会，相关警种要及时总结工作情况，在会上予以通报讲评。
　　区妇联：2月7日上午，召开节后“收心会”。一要尽快走出节日气氛，调整心态，做到人到岗、心到位，思路清、方向明，开启新一年的征程。二要扎实推进各项重点工作，做好“三八”妇女节、“春风行动”招聘会、矛盾纠纷“六防六促”专项行动、“能力作风建设年”等工作。三要转变作风真抓实干。全面提升工作能力、工作标准，开创妇女儿童工作新局面。
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