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2021年全区经济运行态势良好　2021年，全区经济保持稳定复苏，主要指标增速居全市上游，经济运行呈现全面回升态势。全区地区生产总值176.8亿元，同比增长5.1%，两年平均增长3.8%。工业生产形势稳定，规模以上工业增加值同比增长10.5%，两年平均增长6.8%，全区17个工业行业大类中16个正增长。固定资产投资两年平均增速较高，固定资产投资同比增长4.2%，两年平均增长7.3%。两年平均增速分别高于国家、省、市3.4、2.9、8.7个百分点。社会消费零售总额恢复至疫情前水平，社会消费品零售总额同比增长7%。（区统计局）
我区积极做好低温雨雪冰冻灾害天气防范应对工作　近日，我区下发《关于做好大风、降温和雨雪冰冻天气防范工作的通知》《上街区应急救援总指挥部办公室关于应对雨雪大风和强降温天气的提示函》《上街区减灾委员会办公室风险监测信息》等，及时发布气象预警信息，要求各级各部门要密切关注天气变化，及时启动应对预案，公安、消防、城管、交通、巡防等部门做好应急救援准备，确保发生灾害能够有效应对处置。同时，严格落实24小时值班和领导带班制度，紧盯天气过程发展趋势，随时掌握灾情信息，发生紧急突发事件要立即进行处置并及时上报。（区应急局）

峡窝镇众志成城迎战雨雪冰冻灾害天气  近日，峡窝镇加大重点部位、薄弱环节的巡查力度，加强对户外大型广告牌和建筑施工现场的安全管理，严防发生坠落、坍塌等事故。同时，完善自然灾害引发生产安全事故预警工作机制，对辖区各条道路进行全方位巡视，对积雪明显的地段重点关注、重点巡查，设立警戒标识，切实做到早预警、早准备、早防范。目前，共投入人员600余人、车辆30余台。（峡窝镇）
  中心路街道扎实做好低温雨雪冰冻天气困难人群救助工作　 一是对孤寡、失独、孤儿、特殊残疾人员每天2次分时段电话询问家中情况，掌握实时动态。二是对暖气管道、末落锁的商铺、煤棚、车库等风险隐患点以及任庄、聂寨管辖周边范围实行地毯式摸排。三是拓宽排查覆盖范围，引导爱心人士等社会力量提供救助线索，保障全天候无死角。四是建立日报告制度，要求社区每天下午4点在工作群里进行“零报告”，每日调度救助工作开展情况，确保排查工作落实见效。截至目前，未发现流浪乞讨人员。（中心路街道）

   区农委全力做好种植业养殖业防冻抗寒工作　　一是搭建信息网，加强监测预警。成立区农牧业防冻抗寒应急信息网，第一时间将气象预警信息和应对措施传达到生产主体。二是成立种植业和养殖业牧业防冻抗寒技术指导组，深入田间地头加强技术指导，确保科学应对极端灾害天气带来的不利影响。三是组建应急救援队，及时有效应对。组建区种植业及养殖业应急救援队，实行分组包片的模式，深入农业种植区域、养殖户，及时掌握现场情况，做好雨雪冰冻灾害应对。（区农委）

　我区建立“113”工作机制推进无疫村（社区）创建去年以来，我区探索建立113工作法，即成立一支由组织部牵头、社治委、民政、卫健等部门构成的工作专班，建立“三人小组”联查、工作进度周会商、部门联审等一系列工作机制，用好区级新媒体、宣传专栏、社区文艺队伍三类资源，通过制作小视频、张贴海报、编排防疫节目等形式，广泛宣传防控最新资讯及科普知识，不断提升群众自我防护能力，倡导培养良好的生活习惯。目前，全区63个村（社区）均完成创建任务，创建完成率100%。（区委社治委）

我区“四步”工作法帮助农民工讨薪解忧   1月份以来，我区成立欠薪治理联席会议办公室，推行“四步”工作法治理欠薪问题，即“查事实”，查清问题事实，制定约谈方案；“厘主体”，召集行业主管部门、工程责任人和农民工代表约谈，厘清欠薪主体和原因；“明责任”，明确行业主管部门责任和配合单位，下发案件督办函；“清欠薪”，由行业主管部门监督发放拖欠工资，确保发放到位。目前，13起市交办案件已率先在全市完成攻坚化解任务。（区信访局）

　区医保局三举措加强医保经办服务　一是统一安排。区医保局统一安排部署，积极组织动员，要求经办服务人员统一思想，提高认识，形成自上而下、层层把关、相互协调的工作机制。二是认真服务。分管领导亲自带队，所有经办人员放弃轮休、调休，坚守一线，推行线上办理，主动公示业务咨询电话，积极推行“网上办”“电话办”模式，实现医保政策咨询“线上答”“马上答”，在减少人员聚集的基础上及时解决群众医疗保障需求。三是强化研究。全体人员持续开展业务建设，加强对新系统和新业务研习，并做好咨询电话值守，提高QQ、微信等平台业务咨询的收集和回复率，及时为参保单位和群众答疑解惑。（区医保局）
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