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迅速收心开新局  奋力争创“开门红”
我区各单位积极安排部署节后重点工作（二）  
郑州通航试验区管委会：2月7日，通航管委会召开年后工作收心会。一是推动通航核心板块建设。坚持规划引领，进一步调整优化核心板块区域产业布局；开展“项目建设突破年”活动。二是增强招商引资发展活力。谋划举办以实物展示、贸易洽谈、飞行表演等为内容的展览展会，拓宽对外交流与合作渠道；落实“驻点招商”，推进“以商招商”，强化“科技招商”。三是锻造产业链供应链韧性。全力支持河南三和大载荷消防版无人机取得国家消防产品技术鉴定证书，并在我省乃至全国范围内推广和列装。充分利用云台山、嵩山、黄河等周边自然景观，创新“航空+文旅+产业”模式，发展低空旅游观光、航空文化体验等通用航空消费类产业。积极拓宽航空文化普及性与覆盖面，做大做强航空科普研学业务。四是打造通用航空开放品牌。开通郑州上街机场—太原尧城机场“空中快线”，同时与周边机场形成联动，形成具备河南特色的低空航空运输网络；举办、承办全国室内跳伞（风洞）冠军赛、河南省青少年无人机和模拟飞行锦标赛等国内重要航空赛事活动，提升区域对外开放水平。
　　产业集聚区管委会：2月7日上午，召开全体人员“收心”会议，安排部署近期重点工作。一是积极跟进新华集团新能源汽车、锅圈食汇河南总部、江苏昊洲集团中昊港创等招商项目；二是紧盯奥克斯科技园重点项目，摸清问题情况，筹备项目开工推进会；三是持续做好冬奥会期间空气联防联控督导工作，关注好辖区企业节后管控外复工工作；四是紧盯“郑州国际陆港”重新规划选址布局工作、做好海关监管作业场所规划汇报会准备、督促林场集团尽快确定上街木材进出口基地投资合同、做好郑州车站海关来我区陆港调研准备工作；五是与新丝路公司联系，协同陆港公司、新安路办事处等单位到经开区对接中欧班列上街常态化开行工作。
　　区教育局：2月7日上午，区教育局召开机关全体会议，安排部署近期重点工作。一是调整心态，凝聚工作合力。要求干部职工将心思和精力集中到推动当前重点工作上来，聚焦到服务师生群众上来，推动2022年各项工作开好局、起好步，做到人员归位、思想归位、工作归位。二是严明纪律，转变工作作风。严格日常考勤、请销假等各项制度，加大对迟到、早退、缺岗、串岗等问题检查；加强工作督查，坚持每周通报各科室工作及考勤情况，持续强化作风纪律建设。三是履职尽责，狠抓工作落实。科学谋划全年重点，坚持抓好校园疫情防控；落实“双减”政策，加强“五项管理”；探索“校长职级制”改革，实施教师“县管校聘”；推动实验学校小学部建设，确保秋季招生。

中心路街道：２月７日，中心路街道“以考代会”，进一步统一思想，凝聚士气，打好新年月“强心针”，以更高的效率全身心投入工作，为全年工作开好头、起好步。一要调整状态，迅速收心。开展全体人员“能力作风年知识测评”，引导党员干部从测评中对标对表查缺补漏，认真谋划2022年工作，以饱满的热情、全新的面貌开展新一年工作。二要转变作风，严守纪律。明确提出“开年从严”的工作要求，严格执行请销假、签到等规章制度，将“学着干、迅速干、提前干、精细干”的工作状态落实到工作中去，做到人到岗、心到位。三要理清思路，积极谋划。围绕经济提质、党建示范化、智慧养老等工作重点，梳理新一年工作思路和目标，集思广益，以创特色、抓亮点为目标，确保各项工作开好局、起好步。
济源路街道：2月7日，济源路街道召开年后工作收心会，对下一步的工作进行了安排部署。一是迅速收心开新局。把心思回归到岗位上，克服节后“懒、涣、散”的现象，要求全体干部严格遵守考勤签到制度，切实保证机关各项工作有序推进。二是精心谋划谱新篇。各科室、各社区要以“能力作风建设年”为契机，紧紧围绕强党建、重招商、精治理、优生态、惠民生、促和谐“六大工程”，细化分工、明确时间节点、制定计划，助推街道各项工作实现高质量发展。三是真抓实干出新彩。扎实推进当前疫情防控、安全生产、信访稳定、大气污染防治、招商引资等重点工作，解决好老旧小区改造、闲置楼宇盘活、无主管楼院物业引进等热点、难点问题。
　　区发改委：2月8日上午，召开全体会。一是要迅速集中心思、迅速恢复秩序，形成浓厚氛围。要有高度的紧迫感、责任感，进一步细化目标，确保高标准高质量完成各项工作任务。二是要扎实推进各项工作任务有序开展。围绕项目管理、经济运行、优化营商环境等重点工作下功夫，抓重点、抓关键，精准发力，重点突破。讲究工作方式方法，充分调动各方面的力量，通盘考虑，统筹兼顾，确保各项目标任务取得实效。三是要形成工作合力共同推进发展。领导做到以实干行动去“领”，以实干精神去“导”；中层干部强化执行落实意识，带头干、领着干；全体人员加强沟通合作，形成良好工作氛围。
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