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区科工信局组建三级分包服务企业专班，助推工业经济实现首季“开门红”　一是推进企业复工复产。服务专班深入企业了解复工复产情况，与企业家面对面座谈，了解企业经营状况、存在主要问题、制约企业发展因素等，帮助天源橡胶、固利特等一批受差异化减排影响的企业协调解决复工复产中遇到的困难，切实为企业排忧纾困。二是保障企业生产要素。对企业工人返岗、用工缺口、融资等情况进行跟踪调度分析，及时协调解决企业实际困难，确保重点企业生产稳定有序。三是宣传贯彻惠企政策。实施惠企政策“一条龙”服务，全面梳理各级惠企政策，将政策送到企业家手里，实现由“人找政策”到“政策找人”的转变，确保制造业高质量发展、科技研发等一系列扶持政策落地、落实、见效。（区科工信局）
通航试验区管委会聚焦“点、线、面”助力通航企业复工复产　一是瞄准企业“需求点”，开拓通航制造、运营、服务产业格局，构建低空飞行网络等工作细化目标任务，明确时间节点，努力实现一季度“开门红”。二是延伸为企“服务线”，持续开展“万人助万企”活动，出动“萤火虫”服务队走访园区企业、项目16家，建立复工复产专项台账14项，协调解决实际问题15个，全力推动通航示范区建设提质增效。三是扩大产业“覆盖面”，搭建政企联动平台，组织啸鹰、三和、明宇、炫飞、鲲鹏等16家通航企业代表共同探讨《河南省“十四五”航空经济发展规划的通知》文件精神，对空域改革、政策补贴、市场开拓等方面进行研究，对强化产业规划引领、政策扶持、人才支撑等方面提出思路对策和意见建议，全力推动通航示范区发展实现新突破。（通航试验区管委会）
区教育局深入实施“互联网＋明厨亮灶”工程助力平安开学　一是出台《上街区校园食堂管理办法》等，以刚性的制度来规范、约束校园食堂管理，建立校园食品安全电子台账，确保每天进货的数量、价格、品质、生产批号、保质期、检验报告均可实现追溯倒查。二是在全区18所学校、幼儿园的食堂安装视频监控系统，利用互联网信息技术将防疫消杀、食品加工、储存以及学生就餐等情况实时传送到终端，通过手机APP终端，教育、市场监管等部门以及学生家长可随时查看厨房菜品配制烹饪、环境卫生等各环节实际情况，使食堂真正在“阳光”下运行。三是邀请营养专家、食堂负责人、学生家长代表一起商讨研制出由150款营养套餐组合而成的营养菜谱，让所有学生从“吃饱”向“吃好”转变，切实打造“校园饮食放心工程”。（区教育局）
中心路街道多举措助力节后企业复工复产　一是精准服务。成立企业走访专班，对辖区内38家“四上”企业进行“入企五问”走访，结合“六稳”“六保”等各项政策，从用工、资金等方面，收集整理第一手资料，“零距离”精准服务企业。二是暖心助力。依托“五大专项”，创新推出辖区十年老店访谈录，目前已对顺德开煲、泓嘉国际等企业进行访谈，并利用三级微信群、中中云视听公众号、干部职工朋友圈等平台线上宣传，助力企业夺取新春“开门红”。三是守牢底线。深入企业办公区域、生产车间、仓储库房等场所，对防疫措施落实、安全隐患等内容进行督导，对排查出的问题要求立行立改，确保企业复工复产安全、平稳、有序。目前，辖区限上、限下工业，规上服务业已全面复工复产。（中心路街道）
区社保中心抓好城乡居民养老保险帮扶政策落实巩固脱贫攻坚成果　一是扎实组织开展人社行业扶贫“清零”行动，对经确认符合参保条件的人员，全部纳入参保。至目前，全区困难群众共1312人，符合参加城乡居民社会养老保险条件的995人已100％参保。二是对年满60周岁的困难群众，经核实未参加其他养老保险的人员全部纳入城乡居民待遇范围，符合待遇领取条件的595名困难群众，已全部按月正常领取城乡居民养老待遇。三是持续落实脱贫人员参保缴费代缴政策，减轻困难群体参保缴费负担。目前，共对符合条件的364名困难群众实行代缴，共代缴3.64万元。（区人社局）
区委编办“三举措”高标准推动2021年事业单位法人年度报告公示工作　一是积极部署，确保工作高质高效。印发《关于做好2021年度事业单位法人年度报告公示工作的通知》，提前部署全区189家事业单位年度报告公示工作。二是优化流程，助推服务提质增效。对各单位进行业务指导，确保“有问必答、迅速准确”。充分发挥“互联网+”作用，全流程网上办理，实现“不见面”审批，优化报送流程。三是规范审查，全面严格把关审核。加强对事业单位登记事项、资产损益情况、业务活动开展情况等内容准确性审查。对登记事项发生变化的事业单位，一律要求“先变更后年报”，确保年度报告公示信息真实、有效。（区委编办）
△ 2022年，团区委组织开展“返家乡”寒假社会实践活动，同时结合“我为青年办实事”实践活动，形成“团干部+青年志愿者”联防联控的强大合力。（团区委）
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