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我区各单位认真贯彻落实市委十二届二次全体会议精神（二）

　　区科工信局：一是要提升站位，认真学习领悟市、区委全会精神，进一步统一思想、凝聚力量，推动形成齐心协力、锐意进取、克难攻坚的实干氛围。二是要突出重点，以开展“能力作风建设年”活动为契机，对照“三标”要求，积极实施主导产业提升、数字化转型、科技创新、招商引资、企业培育、要素保障、企业精细化管理、服务能力作风提升等八个专项行动，推动“十大战略”行动落实落地。三是要强化服务，以开展好“万人助万企”活动是回应企业呼声、提振企业信心的务实之举，也是稳定经济运行、破解发展难题的重要支撑这一抓手，有效帮助企业解决面临的突出问题，全力保障企业充分达产，确保全区工业经济“开门红、全年红，开门稳、全年稳”。（区科工信局）
　　区资源规划局：一是聚焦大会精神实质紧抓落实。切实把思想和行动统一到市委、区委决策部署，深入学习大会核心要义，认真研究资源规划部门贯彻落实的具体思路和举措，确保会议精神在资源规划部门落地落实。二是聚焦主责主业实现“三项提升”。提升站位，开拓眼界，科学编制完成国土空间规划；提升效益，节约集约利用和保护好资源，切实提高资源供给质量；提升效率，扎实推进“放管服效”改革，不断增强资源要素保障能力。三是聚焦短板弱项查漏补缺。以“能力作风建设年”活动为抓手，进一步增强责任感、使命感和紧迫感，营造风清气正的干事创业环境，为全面实现总目标贡献更大力量。（区资源规划局）
　　区城管局：开展“三标”活动，努力打造充满活力的城市新空间、营造方便温馨的居住新环境、保障安全可靠的城市烟火气。一是实施市容乱象“清零行动”，打造城市活力空间，扎实推进违法建设、市容秩序乱象、违规户外广告“动态清零”工作。二是实施城市环境“绣花行动”，提升精细管理水平，推进全域卫生死角“基本清零”，创建深度保洁道路,试点打造精细化保洁示范区域，加快区级生活垃圾分拣中心建设进度。三是实施城区排水提升“里子行动”，推进“一点一策”整治我区易涝积水点行动。启动科学大道—金屏路雨水系统提升改造，中心路排洪沟整治提升，完成科学大道通航二路、工业路昆仑路两处易积水点改造。（区城管局）
区人社局：一是提高政治站位，坚持党建引领推进贯彻落实。通过集中学、研讨学、专题学等方式，学深悟透会议精神，切实把思想和行动统一到会议精神上来。二是强化使命担当，聚焦重点任务全力完成目标。聚焦人才引育、创新创业、健全社会保障体系等目标任务，切实履职尽责，把目标任务、落实举措、序时进度清单式列出来，将全会精神的学习成果转化为实实在在的工作成效，高质量完成规定动作。三是转变工作思维，改进能力作风形成长效机制。严格规范工作标准，适时修订制度机制，加强纪律作风建设，提升公共服务水平，改进人社服务效能，全面开展“三标”活动，争取用好的工作机制、好的工作作风，实现工作质量和服务效果“双提升”，以实际行动迎接党的二十大的胜利召开。（区人社局）

区应急局：一要强化安全生产责任担当。持续推进安全生产专项整治三年行动等工作，督促全区各相关部门坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任。二要强化防灾减灾能力建设。始终绷紧防灾减灾救灾这根弦，抓好组织指挥、预警预报、巡查排险、抢险救灾、能力建设等重点工作。三要强化应急能力提升。加快建成高效有序的应急指挥体系，提高指挥调度硬件支撑，提升专业研判能力，完善预案管理，强化实战演练与桌面推演相结合，着力实现指挥调度的高效化、专业化。（区应急局）

区民政局：一是持续做好兜底保障工作。全面落实社会救助保障政策，实施低保边缘家庭认定及动态管理，保障好困难群众基本生活。二是推动养老服务稳步发展。提升改造3个街道级综合养老服务中心，开展家庭养老床位建设与服务，深化“12349”智慧养老服务中心运营，推动居家、社区和机构养老融合发展，大力提高养老服务队伍素质。三是建立健全服务机制。构建高质量的未成年人保护关爱体系、社会组织服务体系、殡葬服务体系、婚姻登记服务体系，持续做好常态化疫情防控及民政系统安全生产等各项工作，确保全区民政服务机构运营零事故。（区民政局）
区政务服务中心：一是要提高政治站位，抓好全会精神的学习宣传，把全会精神进一步融入到思路举措上、体现到精神状态上、落实到工作成效上。二是以开展“能力作风建设年”活动为抓手，聚焦党员干部更新观念、能力提升、作风转变,努力打造信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬的新时代干部队伍。三要聚焦政务服务改革工作实际，找准切入点和着力点，高标准谋划2022年度政务服务改革工作，确保做到“三标”，以“改革不停顿、开放不止步”的干劲，持续优化政务服务领域营商环境，切实为政务服务改革发展增添动力和活力，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（区政务服务中心）
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