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我区各单位认真贯彻落实市委十二届二次全体会议精神（一）

　　区委政法委：一是坚持“稳”字当头，筑牢社会安全屏障。扎实做好重点领域、重点群体稳定工作，全力做好涉稳问题的应对处置。深入开展“六防六促”专项行动，提高“三零”创建工作质量。二是突出“实”字发力，持续优化营商环境。全面服务上街社会发展大局，开展督促检查，强化涉企犯罪打击力度，集中清理涉企案件，确保民营企业和企业家合法权益得到保障，切实维护市场环境和经济秩序。三是强化“严”字贯穿，锻造过硬政法铁军。把党管政法原则落到实处，严格落实政法委员年度述职评议、全体会议等制度，组织开展政法干警全员政治轮训活动，夯实忠诚担当的政治思想基础。（区委政法委）
　　区委编办：一是学深悟透落实。认真学习把握把全会准精神实质，找准紧盯机构编制工作任务，精准发力。二是以“能力作风建设年”活动为契机，开展岗位练兵。转变作风，推进能力建办，作风强办。三是牢固树立法治意识，全力推进“三帐合一”机构编制精细化、规范化、常态化管理。四是聚焦核心要素、聚焦改革方向、聚焦问题难题、捋清全区事业单位家底，调研分析研究解决突出问题，进一步整合编制资源、理顺职能配置、优化机构设置，切实推动事业单位改革任务落实。（区委编办）
区司法局：提出“抓班子，带队伍，强基础，保稳定”的目标，在司法行政工作统筹谋划中落实全会精神。全面推进“法治政府”建设，深入开展“万人助万企”。高标准启动“八五”普法，创新法治宣传教育品牌。聚焦重大矛盾纠纷排查化解，坚持和发展“枫桥经验”，依法开展社区矫正，深化基层基础治理。力促星级规范化司法所建设提档升级，发挥公共法律服务平台、村居法律顾问作用。以群众满意为标准，对照市委“三标”工作要求，努力实现干部能力作风“六个明显增强”。（区司法局）

　　区教育局：一是将贯彻落实会议精神与提高思想认识相结合。全面学、深入学，全面聚焦“四史教育”“双减”“教育改革”等工作。二是将贯彻落实会议精神与重点教育事项相结合。纵深推进“五风建设”，做强做实“五名工程”，稳步推进“双减”工作，实施集团化办学，落实中小学教师“县管校聘”改革、校长职级制改革和教育评价改革。三是将贯彻落实会议精神与“作风能力建设”相结合。持续推进“党史学习教育”，扎实开展“我为群众办实事”活动，聚焦教师队伍素质提升，推进“清廉学校”建设，不断优化中小学午餐供餐工作，丰富课后服务内容，持续引进优质教育资源，深化与名校的交流合作。（区教育局）

区委社治委：一是以学为先强素质。与机关“五个一”学习活动结合起来，以课题式调研、专题化学习、对策性研讨的方式，确保全会精神落地落实。二是以实为要强作风。开展讲政治比忠诚、讲团结比协作、讲担当比奉献、讲创新比业绩、讲纪律比自觉“五讲五比”活动，引导机关干部躬身入局，不断推动机关效能提速提质提效。三是以干为本强能力。建立“难题+专班”的捆绑机制，带动机关干部主动融入，在干事创业中，理清工作思路，不断提高业务水平和驾驭工作能力。（区委社治委）

区发改委：一是要把握宏观经济走势和政策走向，强化经济运行调度。创新四转工作路径，做好服务业企业入库培育，出台高质量发展行动方案，夯实经济发展基础。二是要强化项目、资金申报，全力保持入库投资项目总体稳定。做好固定资产投资项目的跟踪调度，督促项目建设进度。三是持续优化营商环境，坚持以评促改，扎实开展7项指标专项整改提升。（区发改委）　　
区审计局：一是立足“审计监督首先是经济监督”定位，推动制造业高质量发展重点工作，做好常态化“经济体检”工作。二是深化组织方式、资源整合和审计成果的统筹融合，加强大数据关联分析力度。三是强化责任落实，以钉钉子精神合力推进审计整改工作，加快形成发现问题、整改落实、完善制度的工作闭环。四是提升干部队伍的思想锤炼，为建设现代化美丽上街不断贡献力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（区审计局）
区统计局：一是推进统计调查。做好地区生产总值核算，指导企业（项目）入库，做到“应入尽入”。二是夯实统计基层基础。强化业务培训，推进基层基础规范化建设。三是强化统计法治保障。抓好《监督意见》贯彻落实，加强法治宣传，切实履行主体责任。四是提高统计服务能力。围绕重点行业重点领域做好课题研究，为全区高质量发展提供支撑和建议。（区统计局）
区检察院：要学一步学深一步，以“重点抓，抓重点”的方法，认真落实区委相关工作部署。结合“能力作风建设年”，要把打基础作为关键之举，把强素能作为根本保证，把业绩考评作为促落实的抓手，紧盯检察工作发展中的不足和问题，持之以恒强基固本，推进新时代上街检察工作高质量发展。同时加大刑事犯罪打击力度，全面推行“河长+检察长”制，守护绿水青山，为现代化美丽上街建设贡献检察力量。（区检察院）
区公安局：一是学习传达全会精神，并提出具体要求。二是丰富学习形式，工作群持续推送全会内容，内网全文刊登全会精内容，确保将全会内容推送至全警，撰写学习心得体会，深刻认识全会意义，把握全会精神实质。三是紧紧围绕“三标”活动，规划2022年工作目标。制定扎实有效的工作措施，形成切合自身实际的工作思路。（区公安局）
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