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区委政法委组织开展“六防六促”专项行动　维护全国“两会”期间安全稳定形势　一是加强动态排查，关口前移，依托三级综治中心，组织网格员、调解员、治安员、驻村(社区)民警、社区工作者、平安志愿者等力量，每日开展动态排查。二是加强源头防范，发挥基层党组织核心作用，党员干部走村入户，用心用情做好困难救助、关爱帮扶等工作，引导群众依法行使权利、表达诉求、解决纠纷。三是加强多元化解。依托“一站式”矛盾纠纷调处平台，充分发挥“一码解纠纷”工作机制作用，推进人民调解、行政调解、司法调解“三调联动”，实施“互联网+”工作模式，推动矛盾纠纷在线咨询、在线评估、在线调解。截至目前，累计投入6391人次，入户7091户，走访群众19055人，排查矛盾纠纷328起，化解327起，化解率99.7%，进一步夯实了基层平安建设基础，有效维护了安全稳定的大好形势。（区委政法委）

区委编办多措并举扎实做好保密工作　一是绷紧“保密弦”。加强保密教育，将保密知识纳入集中学习中，定期开展保密知识测试；组织全体人员观看保密专题片开展警示教育，节假日前组织召开保密提醒会议，进一步增强全体人员的保密意识。二是念好“保密诀”。进一步修订完善保密各项制度，并严格遵照执行；按照涉密载体保密管理有关规定，做好日常保密资料的管理、清退、销毁等工作，严格按制度来，按程序来，按规矩办，确保国家秘密安全。三是收好“保密网”。定期对涉密文件、保密机房开展自查，对发现的问题立整立改；严格审查信息公开内容，发布的信息经单位主要负责人审核把关签字后报送，严防信息宣传中造成失泄密事件。（区委编办）

    工业路街道三措并举筑牢疫情防控“安全网”  一是三级联动，管理网格化。构建“街道＋社区+网格员”的三级网格，辖区10个小区楼院共分成6个网格区域，配备6名网格员、6个网格辅警和32名排查员，做到信息在网格中采集，隐患在网格中发现，服务在网格中开展，问题在网格中解决。二是联防联控，操作流程化。充分发挥三人小组、网格员、楼栋长、志愿者等多方力量，采取张贴通知、拨打电话、微信群告知、上门入户等方式进行摸排。对居家隔离、健康监测人员采取“一户一案一专班”模式，医务人员负责每天随访体温，及时跟踪观察其健康状况；对分管领域监管工作，督促企业、门店等人员密集场所严格落实扫码、测温、戴口罩等防控措施。三是营造氛围，宣传常态化。采用微信群、公告海报、横幅标语等宣传模式，对当前疫情防控政策和日常防疫知识进行广泛宣传，引导群众做好个人防护。目前，累计排查17406余人次，外地返上1095人，排查信息240余条，发放宣传资料3000余份。（工业路街道）
新安路街道聚焦民生重点破解治理难点　一是聚焦城市品质内涵提升，完成22街坊特色街区改造，有序推进汝南路、新建街、朝阳街、昌盛街、封丘路等道路综合整治，积极推进原56中周边区域和新安西路两侧环境升级改造，探索北农贸市场管理模式，强化城市管养水平，打造亮美洁净新街区。二是聚焦“一老一小一青壮”，高标准打造街道养老服务中心，做好困难群众帮扶和就业创业服务，以社区服务中心规范化、亲民化建设为抓手，积极推进“四治”融合，不断提升基层治理能力。三是聚焦党建引领推进网格化基层治理，统筹抓好常态化疫情防控、安全隐患排查处置、矛盾纠纷排查化解、信访突出问题攻坚化解等工作，做好舆情管控，妥善处理涉法涉诉问题，深化“三零”社区创建，坚决确保大局和谐稳定。（新安路街道）
区统计局为区新入库企业开展“三心”服务  一是细心指导。以各专业年定报的生产总值、营业收入等专业指标为主要内容，就“一套表”统计联网直报系统操作方法、统计报表时间节点、各项统计指标含义等内容进行指导，现场演示操作流程，让企业统计员听得懂、会操作。二是暖心服务。主动对接企业，实地进行调研，现场指导工作，让企业对统计指标的理解和运用、统计法规的责任和义务有更深的认识，引导企业依法依规做好各项入库工作。三是贴心解答。为企业解答填报疑问，同时讲解企业填报相关知识，力求让企业熟悉掌握审批入库流程、入库所需材料、报送要求及审核要点等培训内容，如实如期填报统计数据，为指导好企业入库工作打下坚实基础。（区统计局）
区发改委四举措推进能力作风建设　一是坚持服务导向，全力优化发展环境。明晰“首问责任”窗口，实行“一站式”办结，“一条龙”服务，开展公开服务和公开办事承诺等一系列措施。二是坚持提质增效，全力推进项目建设。把项目建设作为推动经济社会发展的战略重点，组建工作专班，合理调配工作任务点对点对接项目工程，点对点联系工作，细化到人。三是坚持主动协调，全力解决企业难题。主动作为，以贴心的服务助力经济发展，落实“双分包”责任制，聚焦企业发展难点、堵点，出实招、办实事、解难题，1—2月份，走访企业277家，协调问题20余项。四是坚持问题导向，全力抓好责任落实。靠前服务，确保我委各项工作任务落到实处，顺利实现既定目标。（区发改委）

　　△　区人社局开展工勤技能岗位等级考核工作，我区机关事业单位工勤技能岗位人员527人，技师和高级技师高技能人才242人，占比46%，其中高级技师13人。（区人社局）
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