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中心路街道四个“不松”扎实做好疫情防控工作　一是绷紧防疫主弦不松。召开专题会议全面安排部署防疫工作，通过周周讲政策、学指南、练应急，推动全员成为“防疫知识通”，提升全员防疫能力和服务群众水平。二是排查管控主责不松。运用“大数据+网格查+主动报”管理模式，充分发挥“四同”网络作用，通过数据筛查、卡口过滤、网格兜底，进一步筑牢“外防输入”防线。三是加大宣传主劲不松。通过“中中云视听”、防疫曝光台、走访入户等形式，教育引导广大群众进一步提升自我防护意识和能力。四是应急处置之力不松。专人负责防疫物资储备、盘库监管等，完善储备计划和物资更换，确保关键时刻拿得出、调得快、用得上。（中心路街道）
区住建局开展建筑领域汛前安全隐患排查治理  近日，区住建局组织监督人员深入建筑工地开展汛前安全隐患大排查大治理活动，重点检查基坑支护、施工围墙、施工电梯、塔吊和卸料平台等设备设施，指导督促各施工企业编制防汛应急预案，要求各建筑工地要密切关注天气变化，合理安排好作业时间，配齐配足各类防汛抢险救援物资，保持通讯畅通，做到第一时间发现险情立即上报，确保防汛工作万无一失。目前，共出动检查人员76人次，排查建筑工地40家，排查安全隐患33项，现已全部整改到位。（区住建局）

区市场监管局开展“3·15国际消费者权益日”系列活动  近日，该区扎实开展消费者维权系列活动，重点对食品、建材、医疗等市场开展专项整治行动，严厉查处假冒伪劣行为。在广场、游园等地举行现场宣传活动，通过消费投诉咨询、假冒伪劣产品展示、发放宣传资料等形式，向群众讲解相关知识，引导消费者健康合理消费。专门成立12315专线值班组，24小时值班值守，确保投诉维权热线畅通，及时受理各类投诉，确保消费者合法权益得到有效维护。目前，共设立5个宣传点，发放宣传材料2800余份，开展专项整治2次，未发现违法行为。（区市场监管局）

济源路街道切实优化营商环境助推经济提质增效　一是精细谋划，经济指标求突破。街道按照抓好指标任务分解，做好监测预警的总思路，成立“三人小组”，每月做好对工业、商业、投资指标的监测和分析。二是筑巢引凤，招商引资见实效。成立招商专班，重点引进金融保险、建筑业、信息科技、电子商务类企业入驻，充分盘活辖区闲置楼宇资源济。三是优化服务，助企解难践真情。以“能力作风建设年”活动为契机，持续深化“万人助万企”活动，通过走访调研、座谈交流、微信企业服务群等平台开展惠企纾困政策宣讲活动，帮助企业纾困解难，提起企业发展信心。（济源路街道）
区委编办“三措并举”确保入减编工作管理　一是严字当头，确保编制使用规范。严格按照“进人须有编、用编先申请”的基本原则使用编制，从源头控制财政供养人员无序增长。二是细化要求，确保人员信息准确。与组织部、人社及相关部门认真核对人员信息，主要包括姓名、性别、身份证号、编制性质、工资来源等关键信息，确保人员信息准确无误。三是注重实效，确保信息及时更新。安排专人负责办理出入编审核工作，人员变动要求各单位及时到我办提交人员变更的相关依据。（区委编办）
区统计局“三聚焦三到位”有效提升投资统计工作质效　一是聚焦学习，队伍建设到位。深入学习领会上级统计工作会议精神，切实提升对投资统计工作重要性的认识，深刻领会投资统计制度精神及各项指标填报要求。二是聚焦入库，项目把关到位。加强项目入库材料审核，入库项目做到资料齐全、内容详尽，确保质量；建立投资项目储备库，对重点项目进行实时监控，切实推进项目建设。三是聚焦培训，业务指导到位。加强法治培训，坚决防范和惩治统计数据弄虚作假；结合投资统计制度方法最新要求，通过视频会议、现场培训等多种形式开展指导，切实提升统计人员业务水平，不断夯实投资统计基层基础。(区统计局）

　　区农委加强农资知识宣传为农业生产保驾护航　为进一步加强农资市场监管，保障农产品质量安全，区农委组织执法人员5人开展“放心农资暨种业知识产权宣传”活动，深入农产品生产基地、农兽药销售门店宣传农产品质量安全，农药管理条例等知识，发放宣传资料50份，现场解答农作物种植、病虫害防治和畜禽科学饲养等方面的问题，提高了群众的维权意识和自我保护意识，全力为农民群众用上放心农资保驾护航。（区农委）
△ 近日，上街区荣获2021年度郑州市 “ 爱国卫生杯 ” 竞赛活动金杯奖。（区爱卫办）
△ 近日，区人社局完成2021年机关事业单位工资标准调整工作，目前，全区4000余名机关事业单位工作人员的调资手续已审批完毕。（区人社局）

△ 区资源规划局于2月底启动汛前排查核查工作，对全区地质灾害隐患点的详细位置、灾害类型、危险程度以及潜在险（灾）情等级进行排查核查，目前，已全面完成汛前地质灾害隐患排查核查工作。（区资源规划局）
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