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区委政法委组织开展“六防六促”专项行动  

以平安创建成效推进社会基层治理
近日，区委政法组织开展了矛盾纠纷“六防六促”专项行动，通过大排查大化解，摸清各类矛盾纠纷底数，逐一落实化解、疏导等措施，切实做到矛盾纠纷预防在先、发现在早、处置在小，把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽。
一、强化组织领导 
组织各镇（街道）及相关单位主要负责同志召开全动员部署会，对“六防六促”专项行动进行安排部署，要求突出重点，压实责任，扎实开展好“六防六促”专项行动，确保全区社会大局持续安全稳定。 为统筹推进工作开展，成立了上街区集中开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动领导小组和上街区集中开展矛盾纠纷“六防六促”专项行动督查专班，自1月30日起，对各镇（街道）及相关单位工作开展情况进行不间断督导检查，建立健全日督查、日研判工作机制，及时化解处置，防范形成重大问题。
二、落实工作措施 
一是及时工作提醒，统筹做好矛盾纠纷预防。针对元旦、春节等假日期间，公园、广场等地游客骤增的情况，及时向济源路街道、区公安局、区农委下发文件，及时组织名民警、巡防队员、职能部门管理人员、平安志愿者开展巡逻防范工作，着重做好游客疏导，防止发生踩踏事故；做好公园内游乐设施安全排查，防止发生安全事故；做好安全防范，加大公园、广场巡逻防范力度，严防各类案事件发生，确保群众安全有序游览。

二是做到“四个注重”，扎实解决群众矛盾纠纷。注重精准预防，工作关口前移，组织街道、社区进行认真细致的排查，做到早发现、早处置、早解决。注重针对性，建立六类矛盾纠纷台账，分类登记，一案一档，确保工作针对性。注重工作实效，利用“一码解纠纷”工作机制，实现矛盾纠纷调解“指尖办”“线上办”，让“随时调、随地调、随手调”成为矛盾纠纷化解常态。注重解决成效，组织人员对解决后的矛盾纠纷进行跟踪回访，做好政策宣传、心理服务、情况收集等工作。
三是实施多元化解，推动涉诉讼纠纷案结事了。区法院借助诉前调解平台、区矛盾调解平台，深入完善一站式多元纠纷解决和诉讼服务体系，对于诉前调解类案件采取分类施策，精准司法。对于普通类纠纷，采取“1+1+1”的模式即一名员额法官+一名法官助理+一名特约调解员的常规调解模式。对于特殊类型案件则采取1+1+N的专业调解模式，即由一名专业团队法官+一名法官助理+特殊行业调解员或基层调解员的模式。截至目前，135起涉诉讼矛盾纠纷得到妥善化解处置。
三、健全“四有”工作机制
一是压实工作责任，强化问题解决有规。建立健全纠纷受理工作流程、调解工作纪律、跟踪回访机制等多项制度，确保工作有序、高效运转。组织6个镇（街道）、14个责任单位深入开展“六防六促”工作，强化统筹协调、组织指挥、督促指导，充分发挥“一格一干一专一群”基层社会治理网格作用，推动各项措施落地落实落细。按照“属地管理”、“分级负责”、“谁主管、谁负责”原则，归口处理矛盾纠纷多元化解工作。
二是加强阵地建设，推动问题解决有门。加强区、镇（街道）、村（社区）三级综治中心及三级矛盾纠纷多元化解中心建设，建成区级矛排中心1个，镇（街道）矛排中心6个，村（社区）矛盾纠预防化解工作站63个，全部建成挂牌，并实现正常运转，切实发挥作用。实现了综治、司法、信访等多部门工作人员入驻，对辖区内矛盾纠纷进行研判分析，及时预防化解。
三是用好智慧平台，实现问题解决有路。依托全市智慧矛盾调解系统，不断健全完善线上平台建设、应用工作，在全区范围内大力宣传“一码解纠纷”的功能作用及操作方法，引导群众扫码提交纠纷。加强法院、公安、信访、教育、卫健、资源规划、住建、人社等多个社会矛盾纠纷多发的重点领域、重点行业调解组织建设，及时纳入全区线上矛排中心框架，构建多元化解、密切协作的矛盾纠纷化解体系。截至目前，我区线上平台共录入调解员114名，调解专家50名，调处化解矛盾108起，最大限度为群众提供优质高效服务。
四是引导公众参与，实现问题解决有助。不断发展和完善新时代“枫桥经验”，整合调解资源，优化调解队伍，打造品牌调解室，强化人民调解工作。动员社会力量，强化社会参与，拓宽矛盾纠纷化解途径，有效发挥社会群团组织、行业协会等社会力量在矛盾纠纷多元化解体系中的补充作用，提升“调解帮帮团”“三和工作室”等基层矛盾排查调处品牌影响力。截至目前，累计投入6987人次，入户7635户，走访群众20407人，排查矛盾纠纷338起，化解338起，化解率100%，有效维护了安全稳定的大好形势。（区委政法委）
本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：高  歌   司艳双


