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我区各单位认真贯彻落实市委十二届二次全体会议精神（三）
中心路街道：学习传达工作精神，安排部署下步工作。组织“三标”活动交流分享会，对标对表找差距，聚焦短板补弱项，落实落细“三标”活动；全面开展“三清”“三讲”活动，通过标杆清、流程清、底数清，提高站位，争先进谋出彩，通过讲业务、讲经验、讲思路，进一步提高“三种能力”，干部职工落实上级安排工作的能力、群众工作能力、协调、融合、发挥辖区资源的能力；建立“四同网络”，成立网格管事会、楼院管家组，凝聚党员、团员、少先队员、群众合力，在疫情防控、社区治理等工作中，形成多元共治、居民群众自治新格局。（中心路街道）

　　工业路街道：搞好“产业转型和社区建设”两个新突破；抓好“特色党建、营商环境、产业发展、城市管理、体系建设”五项工作，实行项目化运作，做好“学习型办事处创建、非公党建市级示范化创建、‘红色自管会’、‘最近跑一处’、‘有事好商量’社区共治品牌打造、“三个一批”产业提升、班子捆绑科室组合抓招商、合作社经济提升、工业路精品升级、遗留问题专项治理等十大项目，并组建专班跟进，实行“13530”督查机制，大力推进项目落实见效，全面实现街道新发展。（工业路街道）
新安路街道：一是党建引领能力提高。打造“0371”党建工作品牌，建成“铝都记忆”展厅，树立“两新”党建“新”标杆。二是中铝转型步伐提速。积极协调中铝总部把优质项目落地上街，促进中铝低效资产和闲置土地盘活利用。三是国际陆港建设提质。力争实现中欧班列常态化运营，努力建设生产服务型国家物流枢纽。四是街区环境改造提档。完成22街坊特色街区改造，积极谋划原56中周边区域提升改造。（新安路街道）

济源路街道：一是充分利用每周一集中学习机制，系统学习会议精神，切实把学习成果转化为政治能力、工作动力。二是以“能力作风建设年”活动为契机，对标对表寻找差距，改进工作作风，努力提升创新能力、统筹能力、攻坚能力、执行能力。三是全面开展“三标”活动，深入推进“十大战略”行动，街道成立2022年综合工作指挥部，下设“一办六专班”，按照围绕一条主线，抓好两个统筹，守牢四条底线，推进六大工程，打赢十大攻坚的“124610”总体工作思路，抓好工作推进，确保实现经济社会发展实现“开门红”。（济源路街道）
区总工会：一是组织干部职工采取集中学习、自学等灵活多样的方式，不断深化学习效果。二是按照“能力作风建设年”有关要求，持续开展“万人助万企”、“工会进万家”工会干部赴基层蹲点调研活动，稳步增长工会会费。抓好服务职工“十件实事”的实施，抓早动快，确保开门红。三是要善谋事、善干事、干成事，确保实现目标任务圆满完成。四是要讲政治、讲团结、讲纪律、讲实干、讲学习，紧紧围绕中心、服务大局，落实好区委、区政府各项决策部署以及工会各项工作任务。（区总工会）

　　区农委：一是以“能力作风建设年”活动为抓手，深入调查研究，开展“三标”活动，落实“13710”工作制度，以优异成绩和崭新气象迎接党的二十大胜利召开。二是实施上街区乡村五大振兴行动计划，全力做好河道、水利工程的修复提升，补齐在防御特大自然灾害中短板弱项。三是打造市花公园（游园）、市花道路、市花单位小区，进一步完善我区绿地均布、增加城市绿量，提高全区绿化管养水平，全力打造生态宜居新环境。（区农委）
区侨联：一要深入学习，进一步凝聚思想共识。全面把握全会精神要义，结合侨联职能，发挥独特作用。二要把握标准，抓好贯彻落实。以“三标”活动为抓手，进一步打造为侨服务平台，切实把落实和行动体现到全会要求上来。三要提质增效，不断在工作中提升能力作风。持续开展“我为侨界群众办实事”实践活动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（区侨联）

区妇联：一是大力开展学习宣传。线上线下齐发力，切实将全会精神实质传达到基层、传递给广大妇女群众和家庭。二是紧扣会议精神，牢牢把握“党政所急、妇女所需、妇联所能”的职能定位，以新担当新作为奋力推进妇女儿童事业发展。三是围绕强化思想政治引领，“推进三大系列行动”（巾帼心向党、巾帼建新功、巾帼暖人心行动），抓实能力作风建设，聚焦“强国复兴有我”活动，引领广大妇女锚定“两个高地、四个美丽”奋斗目标，奋力谱写美丽上街现代化建设新篇章。（区妇联）

　　通航试验区管委会：一是规划先“动”。编制提升《郑州国家通用航空产业综合示范区产业发展规划》。二是文旅带“动”。将低空旅游列入全省文旅发展重点，开发精品旅游项目。三是航线促“动”。开通短途航线，同时与登封、周口等省内机场形成联动，建立“贯联河南、通达省外”的低空运输网络。四是产业联“动”。支持河南三和大载荷消防版无人机取得国家认证，在全国范围内推广和列装；持续推进无人机执照、飞行员驾照培训业务。（通航试验区管委会）
　　产业集聚区管委会：一是提高政治站位，把握全会精神实质，切实把思想和行动统一到全会精神上来；二是不断深化思想认识，强化责任担当，狠抓项目建设，深化企业服务，提升发展质量。三是着力解决各企业（项目）的实际需求，优化企业发展环境，提高办事效率；四是强力推进焦平高速至省道236连接线、转运场站等基础设施建设，大力发展开放型经济，为郑州打造开放高地做出新的更大贡献。（产业集聚区管委会）
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