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峡窝镇打好“五个一”组合拳

筑牢疫情防控线

　３月份以来，峡窝镇结合当前疫情防控形势，按照“立下一张‘军令状’，织密一张‘排查网’，打出一套‘问责拳’，整治一批‘薄弱点’，树好一面‘宣传旗’”的“五个一”疫情防控总要求，多措并举，部门联动、多管齐下，切实做好当前疫情防控工作，全力织密筑牢疫情防线。

一、压实防控责任，立下一张“军令状”

峡窝镇连续召开疫情防控工作会议，印发《13条疫情防控任务清单》，对全镇疫情防控进行日研判、日调度、日部署。印发《关于落实包村（社区）干部驻村（社区）开展疫情防控工作的通知》，镇领导班子每天到村（社区）督导防疫工作，明确至少2名联系村（社区）的机关干部下沉一线，全天候督促检查防疫工作落实情况；各村（社区）疫情防控“一天一例会”，执行24小时调度响应机制，严格执行“非必要不离郑”措施。全镇疫情防控进入应急响应状态，分包村（社区）领导和负责人履行监督指导责任，落实“半日工作法”，加强对分包村（社区）疫情防控工作监督检查。各村（社区）党组织书记履行好疫情防控“第一责任人”责任，坚持每日调度安排疫情防控工作。各村（社区）“两委”班子成员要全员负责，分工协作，落实好AB角机制，确保疫情防控指令能够随时响应。镇疫情防控指挥部对于上街区疫情防控指挥部各办部下达的工作指令，包括中高危人员处置、流调溯源、隔离转运、信息排查、核酸检测、日报台账等工作，响应及时，处置到位，确保政令畅通、高效运转。领导班子、包村干部和各村（社区）书记全部签订《疫情防控军令状》，作出承诺表态。

　二、压实网格责任，织密一张“排查网”

　各村（社区）党组织书记统领“三人小组”工作，建立“三人小组”常态化沟通研判工作机制，每日召开碰头会。充分用好211网格（一级网格1个、二级网格29个、三级网格181个）、758名农村户代表和125名社区楼栋长作用，落实“一天一排查”要求，通过实地、电话等形式联系群众2.61万户次，严格落实市外返回人员提前报备制度，严格落实重点人员排查“日排查、日报告、零报告”制度，实施“郑好办线上报备”+“线下主动向村（社区）报备”措施。实施“镇级主管部门+属地村（社区）”条块结合的方法，落实“执法队员+市场监管员+村（社区）干部”三包一工作机制，加大对各类密闭性场所和沿街门店的常态巡查。每天对辖区已复工的22处工地和220多家企业进行不间断巡查。

　三、加大督导力度，打出一套“问责拳”

成立防疫督查工作专班，起草《峡窝镇疫情防控工作追责问责办法（试行）》,每天对29个村（社区）进行“过筛子”督查。加大对三级网格、“三人小组”落实疫情防控工作、履行疫情防控职责情况进行督导检查，通过现场询问、查看档案资料、线上视频调度等形式，确保熟悉掌握政策、履职尽责到位。对问题严重的村（社区）党组织及负责人进行问责，对联系村（社区）领导和负责人落实“四挂钩”措施，倒逼全镇上下自我加压、严防死守，切实在岗在位在状态。目前，累计通报问题61项，对发现问题进行反馈、督促整改。

　　四、严防严控严守，整治一批“薄弱点”

　各村（社区）严格执行小区闭环管理措施，持续加强64个小区出入卡点管理，落实“扫码测温戴口罩”措施，每天一名“两委”班子带队负责。对各小区监控系统500多个摄像头进行检查维修，对受损的150个摄像头进行维修，强化技防措施。严格按照上级规定，关停辖区内所有棋牌室、健身房、校外培训机构等密闭场所。其他场所和沿街门店严格落实“扫码、测温、戴口罩”措施，严格落实员工健康监测、环境卫生消杀、疫苗接种“三本台账”，对重点行业从业人员按要求落实常态化核酸检测。加大企业、工地疫情防控监管，严格落实防疫措施。对落实防疫措施不力的门店、企业、工地，要硬气手腕进行重拳出击，坚决予以处罚。严控聚集活动，加强红白事报备监管，倡导红事缓办、白事简办。强化对属地内有大型承办能力饭店的监管，严格落实防疫措施，减少传播风险。

　五、强化宣传引导，树好一面“宣传旗”

　常态化开展防疫宣传劝导工作，通过社区“小喇叭”、电子大屏、宣传栏等开展多种形式防疫宣传，大力倡导戴口罩、一米线、勤通风等良好生活习惯。充分动员退休党员、志愿者等社会力量参与疫情防控，积极宣传做好《关于20种疫情防控违法违规行为的通告》，大力倡导依法防控，提高群众法治意识，切实用好“社会疫苗”。

△今年以来，区人社局扎实开展城乡居民养老保险待遇人员大数据认证活动，进一步提升社会化认证服务水平。目前，全区认证通过率达到94.5%。（区人社局）
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