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通航试验区管委会多举措培育发展特色产业  一是抢抓机遇建设智慧黄河。成功举办黄河保护高层论坛，搭建无人机创新应用交流平台。无人机远程控制中心、黄河时空一体应用示范基地挂牌成立，为推动我省智慧黄河建设贡献通航力量。二是精准发力抢占研发制造高地。三和航空S100消防版无人机已投用于郑州市消防支队应急救援列装，其研发的200kg、400kg大载荷消防版无人机完成组装并进入测试阶段，成为通航示范区高端制造产业又一着力点。三是深挖市场拓宽通航应用领域。河南通航无人机科技有限公司的生态环境无人机智能巡检系统成功入选河南省数字化转型典型应用场景名单，进一步拓宽无人机产业在智慧城市领域的推广应用。（通航试验区管委会）
中心路街道“电子封条”助力居家隔离管控　今年以来，中心路街道启用“电子封条”赋能防控一线工作，“电子封条”集开门提示、触发警告、远程监管为一体，社区专班人员可在排查、监管的基础上，通过电子封条对居家隔离人员进行24小时远程“云监督”，一旦发现擅自开门，云系统就会发出报警信息，同时反馈到社区三人小组手机上，工作人员可以第一时间前往查看情况，及时进行核实、劝导。至目前，35户“电子封条”已投入安装使用。（中心路街道）
工业路街道多举措开展文明祭祀宣传活动　一是营造氛围，广泛宣传文明祭祀新理念。通过网格微信群、LED电子屏、张贴公告等方式，倡导广大群众践行文明祭扫新风尚，自觉树立绿色环保意识，积极培育文明、绿色、简约的现代祭扫新风。二是精心组织、明确责任。街道民政部门联合综合执法开展联合巡查，各社区按照属地管理，认真履职尽责，安排专人在辖区内开展巡查治理。三是强化巡查值守。在辖区内各大十字路口、露天广场等地方加强巡查值守，禁止露天焚烧纸钱等殡葬祭祀用品和燃放鞭炮行为。（工业路街道）

全区欠薪治理工作成效显著　一是全面开展欠薪隐患排查处置。以建筑领域为重点开展全方位、无死角欠薪隐患排查，紧盯排查发现的各类欠薪苗头，确保早发现、早处理、早解决。二是统筹办理各类欠薪案件。对各类平台投诉的欠薪案件进行整理分类，对症下药，采取有效措施，积极办理。根据工作推进情况适时召开工作例会。三是明确结案标准。将“拿到欠薪、群众满意”作为案件办结标准。办结案件要及时“回访”，形成工作闭环，确保办理实效。目前，已为310余位劳动者追回工资460余万元。（区人社局）
区医保局四举措落实疫情防控制度加强医疗保障经办服务　一是强化防控保障。严密做好各科室及办事大厅医保窗口、办公区域的日常管控工作,制度化落实人员出入管理和卫生消杀等工作。二是强化人员管控。严格落实“非必要不离上”要求,不聚会、不聚餐,督促工作人员和办事群众在出入相关区域时服从管理,主动扫码、测量体温、佩戴口罩。三是强化经办服务。中心各科室及办事大厅医保窗口要加强医保经办服务，采取“网上办”、“预约办”、“邮寄办”等举措。四是加强监督检查。加强对辖区内定点医药机构的监督管理工作,对违反协议管理和疫情防控制度行为,加大整改纠治力度。（区医保局）
区资源规划局凝心聚力深入推进“万人助万企”活动　一是全面推行联合测绘。整合测绘事项，优化测绘流程，规范技术标准，将整合后的测绘事项委托一家具有相应测绘资质的中介机构承担，实现“一次委托、联合测绘、成果共享”。二是全面推行动态跟踪服务。通过电话回访、实地查看等方式进行动态跟踪服务，了解项目建设情况、现场解读政策文件、审核放验线报告、切实为企业做好批后跟踪服务。三是适时召开项目协调会。针对项目建设中遇到的困难和问题，及时组织建设单位、测绘机构及其他相关单位召开协调会议，积极研究对策为企业解决技术难题，确保建设项目顺利实施。（区资源规划局）

科工信局“三举措”扎实做好工业企业“人、物、环境”疫情防控工作　一是加大多渠道宣传力度。每天通过企业微信发布群将疫情防控会议精神传达给企业疫情防控负责人，并告知企业门卫要做好员工健康监测台账，外来人员“两码一证”查验、测体温、消杀等台账，把好人员关。二是层层签订疫情防控承诺书，确保不出现疫情传播风险。目前，全区646家工业企业已全部按要求签订疫情防控主体责任承诺书。三是严格督查。主动深入企业，加强指导企业从严从实做好疫情防控各项措施，发现问题，及时告知企业负责人，并要求限期整改到位。（区科工信局）
区财政局多举措助力企业发展　一是通过落实减税降费政策，利用财政金融支持政策破解企业融资难题，推动解决企业实际困难。二是通过加大惠企资金政策宣传指导和服务，帮助企业完善诚信制度，做好惠企资金争取工作。三是通过安排支持企业创新发展资金，支持人才引进，推动现有企业做大做强。截至目前，区财政积极筹措调度资金，共拨付支持企业发展资金1077万元。（区财政局）
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