
上街信息

第24期
中共上街区委办公室      2022年4月25日

区委政法委实施“三四五”工程

打造平安上街建设新引擎

　区委政法委认真贯彻落实中央、省委、市委、区委平安建设工作决策部署，紧紧围绕建设更高水平“平安上街”工作目标，实施“三四五”工程，“三零”创建引领，四个全面强化，做实五个专项，全区平安建设实现新发展。

　　一、“三零”创建引领，夯实平安建设基层基础

　　一是健全创建组织架构。成立上街区平安村（社区）、企事业单位创建工作领导小组，统筹“零上访零事故零案件”创建工作，组建信访、应急、公安3个工作推进专班，在63个村（社区）、14个行业领域主管部门、5个专项工作牵头部门设置平安创建专班，形成“1+3+14+5”的创建组织架构。

　二是优化工作运转机制。制作了“三零”创建工作流程图和工作指引，形成了以各级专班为基础，对三类矛盾风险常态排查、每周碰头、半月研判、每月通报、季度观摩的推进体机制；同时，制定了通报机制、淘汰机制、责任追究机制等结果运用奖惩机制，确保运转体系扁平高效。

　三是广泛营造创建氛围。组织开展“三零”创建集中宣传月活动，投放展板68块、横幅110条、户外电子屏210块，制作推送宣传微视频21个、信息2000余条，发放宣传资料及宣传品14000余份。区、镇（街道）、行业部门、村（社区）创建专班成员人手一册创建工作指南口袋书，做到创建目标清、认定标准清、创建责任清等三个“一口清”。

　　二、四个全面强化，提升治安防控整体水平

　　一是全面强化打击违法犯罪效能。强力开展涉枪涉爆、黄赌毒、盗抢骗、食药环等专项打击行动，向各种形式的违法犯罪活动发起凌厉攻势。以多发性侵财案件为打击重点，加大打击力度，突出打击成效，用实实在在的战果维护、提升辖区群众的安全感、满意度。全区刑事案件破案率、批捕起诉率、案件审结率指标保持全市前列。

　　二是全面强化巡逻防范网络作用。严格落实治安警情分析制度，健全公安与巡防紧密协同的治安防控网络。加大对学校、政府机关、金融网点、无主管楼院等重点部位的巡逻力度，切实提高见警率、见巡率。区巡防大队排查治安隐患83起，抓获各类违法嫌疑人22人，排查消防隐患1227起，扑救初期火灾15起，为辖区群众筑牢安全“防火墙”。

　　三是全面强化治安重点地区整治。常态化开展治安重点地区排查整治工作，对3个治安状况落后的村（社区）进行了挂牌，集中梳理突出治安问题及安全隐患，落实责任到人，明确整治目标、措施和期限，确保全面消除公共安全隐患。出动人员力量900余人次，组织各种排查22次，消除各类治安重点问题91个，被挂牌社区经全面核查验收后已顺利摘牌，社会治安状况得到有效改善。

　　四是全面强化技防监控体系建设。建成制高点视频监控15路，智慧楼宇系统2个，公安视频联网接入监控设备5587个。一类视频监控资源在线率达到98%以上，二、三类已连网视频监控资源在线率达到95%以上，已建成并联网智慧小区在线率不低于98%，为治安防控工作提供强有力支撑。

　　三、做实五个专项，推动行业领域形成合力

　　一是做实“六防六促”矛盾纠纷排查化解。注重精准预防，工作关口前移，面对面向居民了解情况。注重针对性，建立六类矛盾纠纷台账，一案一档。注重工作实效，实现矛盾纠纷调解“指尖办”“线上办”。注重解决成效，做好政策宣传、心理服务、情况收集等工作，提升群众满意度。“六防六促”专项行动以来，排查化解矛盾纠纷338起，化解率100%。

　　二是做实严重精神障碍患者服务管理。认真贯彻落实严重精神障碍患者服务管理工作各项要求，对全区现有严重精神障碍患者按照居住地为主、户籍地为辅原则，进行全面梳理摸排，澄清底数。摸排各类精神障碍患者，协调公安、卫健、民政、镇（街道）共同做好随访监测、救助管理等工作，督促监护人履行好监护责任，严防发生肇事肇祸案事件。

　　三是做实“最多跑一地、一码解纠纷”。建立健全“线下联席，协同进驻”、“线上联动，闭环处置”工作机制，发挥矛盾纠纷多元化解信息平台作用，组建调解专家和调解员团队164人，充分利用“郑好办”APP，“一码解纠纷”化解矛盾纠纷616起，最大限度为群众提供优质高效服务。

　　四是做实打击治理电信网络诈骗。组团式下网格、上门入户，提升群众防范意识和识别能力。深入辖区金融机构、电信运营商、学校、医院等单位开展针对性反诈宣传，保护好人民群众“钱袋子”。同时，构建“线上+线下”防诈宣传矩阵，安装注册“国家反诈中心”APP达10万余人。

　　五是做实常态化扫黑除恶斗争。先后开展了一系列打击行动，积极开展“回头看”，对2018年以来办理的黑恶案件和线索开展全量倒查，逐一拉单造表，整改销号，群众举报线索查证率达100%。
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