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　　上街区未雨绸缪闻“汛”而动积极开展防汛应急演练
近日，区住建局在龙记柏樾项目施工现场开展防汛专项应急演练,按照应急预案的要求，应急抢险组、技术保障组、安全保卫组等各应急小组通力配合，科学有序处置到位，有效提升了从业人员的实战能力，着力防范和化解重大灾害风险，确保全区安全度汛。区政务服务中心演练按照“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，通过“模拟+实战”的演练形式，综合检验应急预案的科学性、操作性、实用性，从中查找存在的问题漏洞和薄弱环节，为防汛应急工作积累经验。区资源规划局联合峡窝镇在五云山开展地质灾害应急避险演练，通过模拟五云山西线崖壁出现崩塌，各小组根据职能和流程，分别进行道路清理、受困群众救助、生活物资发放等，各小组反应快速、配合默契，圆满完成此次应急演练。

　　中心路街道紧扣“提效能、攻项目、优服务”　实现首季度“开门红” 一是拓展服务深度。瞄准“经济发展排头兵”的目标定位，成立经济提质专班，明确九项具体项目，从保障重点项目建设、加强招商引资力度、助力商业门店振兴等方面完善实施计划。二是聚焦服务精度。积极落实“万人助万企”活动，班子成员“一对一”分包走访企业56家，帮助解决招工难、融资难、宣传难等问题14条，成功申请贷款资金350万元，筹措200万元，帮助解决资金周转困难。三是释放服务温度。深入开展“三标”活动，组建宣传专组，推出“虎年线上年货节”系列宣传13期，制作“中心路街道三产服务业指南”手册，打造“十年老店访谈录”，形成了以“网红书记探店”线上宣传品牌，促进门店新增顾客30%左右。（中心路街道）
区委社治委党建引领“三个广场”建设解锁居民幸福生活　一是依托居民议事广场探索出了“1+6+X”议事模式，即每次议事由社区党支部书记牵头，社区两委班子、社区监委会成员、物业公司代表、法律顾问、共建单位以及居民代表6类固定主体参加，协商事项涉及的利益群体、政府相关职能部门等“X”个代表现场参与议事，引导社区创建具有地域特点与小区特色的议事平台。二是通过线上+线下，征集居民意见，研究确定文化广场建设标准、氛围营造等各个细节，制定“三个一”文化套餐。鼓励社区文化类社会组织积极承接、参与社区文娱活动,结合元宵节、建党节、国庆节等重大节日，举行丰富多彩的文化活动，安排专人负责对接文艺组织，策划居民文化活动。三是加强与社区联建单位组织共建、资源共享、事务共商，高标准建设居民健身广场。将楼院内废弃菜园、荒地进行翻修改造，打造简约舒适的居民健身广场。目前，全区居民健身广场共接纳居民1万余人次，举办中大型群众性赛事50余场。（区委社治委）

区人社局以“三标”活动为引领高标准完成重点工作目标任务　一是“三标”清单目标明确。结合区委区政府“十大战略”重点工作和市人社局目标考核任务，从就业创业工作、人事人才工作、社会保障工作、劳动关系、其他工作等5个方面入手，共列出60余项重点工作。二是“三标”清单责任清晰。将目标任务完成要求按季度分配，每一项工作责任具体到人，实行工作岗位“AB角”管理制度，每一个责任人清晰自己负责的目标任务、时间节点、工作要求等，保证目标任务的衔接和完成。三是“三标”清单奖罚有度。结合局绩效考核办法，该项目标任务的科（室）、机构的责任人，按要求完成任务，并在考核排名中前三名的，增加该季度绩效考核分值；在规定时间节点内没有按要求完成目标任务，扣该季度绩效考核分值；情节严重造成负面影响的，经核实后，实行一票否决。（区人社局）

区城管局多措并举全力做好大气污染治理工作　一是严查辖区市政工地、渣土运输车辆。执法人员采取“固定检查+重点盯守+机动巡查”的方式，24小时不间断对动土工地进行巡查，督促工地出入口及时洒水降尘，加强源头管理。二是做好道路清扫保洁、洒水降尘工作。加大机械化清扫保洁力度，增加洗扫作业频次，重点做好商超和广场周边、城市道路、游园等关键部位的卫生清洁保障。三是严控占道经营、严禁食品经营摊点。强化督导检查，加强与各镇办的联动执法，严管严控占道经营和室外加工食品的经营摊点，对无手续破土施工等污染环境的行为进行执法。（区城管局）

△ 4月26日，中国民用航空局发布 了《关于公布2021年度通用航空企业诚信经营评价等级的通知》，郑州通航示范区11家通航企业获2021年度通用航空企业诚信经营A级评价。（通航试验区管委会）

△ 2022年4月27日上午，东方雨虹郑州工厂一期项目高分子卷材车间试产成功，项目达产后，创造产值达15亿元，年纳税额约6000万元。(产业集聚区管委会)

△ 我区一季度地区生产总值43.4亿元，同比增长0.5%；工业生产形势稳定，规模以上工业增加值同比增长7.5%；制造业支撑作用增强，制造业增加值同比增长8%；固定资产投资同比增长15.1%，增速分别高于国家、省、市5.8、0.1、7.0个百分点。社会消费品零售总额同比增长8.3%，增速全市最高。（区统计局）
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