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宋洁实地调研疫情防控、安全生产、大气污染防治等工作  5月1日，郑州市人大常委会副主任、上街区委书记宋洁实地到锦江之星酒店、连霍高速上街站、中铝矿业有限公司、市第十五人民医院、聂寨新村、22街坊项目工地、宏丽来生活馆等地，调研疫情防控、安全生产、大气污染防治等工作，看望慰问坚守工作一线的工作人员，并向他们致以节日的问候。

宋洁指出，各级各部门要提高政治站位，坚持人民至上、生命至上，立足于“防”、着眼于“严”、落实于“细”，统筹推进疫情防控、安全生产、大气污染防治等工作，确保全区群众度过一个平安祥和的假期。

宋洁强调，要按照《河南省新冠肺炎疫情常态化防控工作方案（2.0版）》要求，规范隔离点管理，严格执行“三区两通道”标准，做好健康监测、环境消杀、垃圾封闭转运处理等工作，强化人文关怀和心理疏导，确保万无一失；加强工作专班业务培训，及时掌握最新防控政策，不断提高管控能力。守好交通卡口，严格执行“两码一证”查验要求，切实做到不漏一车、不漏一人。加强核酸检测采样点现场管理，有序做好人员疏导，严防扎堆聚集。强化社会面管控，严格落实扫码、测温、戴口罩等防疫措施，织密织牢“外防输入”防线。

宋洁要求，要扎实做好安全生产工作，严格落实国务院安委会“十五条硬措施”，聚焦消防、建筑、交通等重点领域，紧盯商超、影剧院、城中村、企业等重点场所，深入细致排查整治各类隐患，切实筑牢安全生产屏障，坚决守住不发生群死群伤事故的“金标准”。加快灾后恢复重建项目建设，严把时间节点，倒排工期、挂图作战，在保证工程质量和施工安全前提下，加快受损房屋施工进度，确保群众早日回迁。

宋洁强调，要高度重视大气污染防治工作，坚持问题导向，严格落实施工工地“八个100%”要求，全力做好扬尘治理、重点企业管控、道路湿扫等重点工作，推动空气质量持续改善。强化执法检查，依法查处违法行为，以更大的决心、更强的力度、更硬的举措，坚决打赢蓝天保卫战。

区发改委加强疫情防控期间市场价格监测  近期，区发改委为做好疫情防控期间市场保供稳价工作，迅速启动应急响应措施，密切关注全区重要生活必需品、农副产品供应和价格变化情况，及时启动主要生活必需品价格应急监测模式，监测频次由周监测调整为“日监测、日分析、日报告”，价格监测员每天坚持定时、定点、定物的对粮、油、肉、蛋、禽、蔬菜等生活必需品进行数据监测和供销情况调查。监测结果显示况看，我区近期粮油米面、蔬菜、肉蛋禽等居民生活必需品货源充足，总体价格平稳，未因疫情受到特别严重的价格波动影响，能够充分满足市民需求。（区发改委）
工业路街道实行“131”管理机制稳步推进疫情防控工作  近期，工业路街道实行“131”疫情防控管理机制，即，绘制一张疫情防控常态化网格图，建立健全“1+N”工作机制，成立9个工作网格，整合“三人小组”、党员、社区志愿者及办事处下沉人员共计191人，多方力量共同参与社区防疫。建立“企业货车司乘人员处理”、“红黄码处理”和“核酸采集转运”三个重点工作流程图，全环节细化到人、到时间、到任务，一图解忧，全程无忧。建立“周例会+专题会＋日督查”一套工作机制，采取“上午督工作、下午查整改、晚上出通报”日督查模式，常态化督查重点场所，发现问题立行立改。目前，累计下发督查简报100余期，发现整改问题198处，已全部整改到位。（工业路街道）

中心路街道高效开展核酸检测工作  一是齐心战疫，共筑屏障。各核酸检测点党员火速集结，合力攻坚，成立临时党支部，将党建战斗阵地前移，协助医护人员做好测量体温、登记信息、环境消杀等工作。二是各有新意，提高效率。利用包装盒、牛奶箱等，制作防反光“小神器”；利用废弃木棍、竹竿等，制作两米标尺，准确测量距离，减少人员聚集，让核酸采样更加高效便捷。三是绿色通道，省时省力。开辟特殊群体“绿色通道”，为受检人群中的老人、学生、孕妇、残疾人等提供登记、引导一条龙服务，缩小了检测难度，缩短了排队时间，实现即来即测、即测即走。（中心路街道）
上街区多措并举开展“一喷三防” 助力夏粮稳产增收

一是加强宣传。充分利用村民微信群、明白纸等形式宣传“一喷三防”的重要性，切实增强群众主动防治意识和科学防治方法。二是强化服务。组织相关镇（街道）对小麦种植区域、种植面积进行核实，确保小麦种植区域防治全覆盖，做到一次喷药，达到防病、防虫、防早衰的多重效果，确保小麦病虫害“一喷三防”统防统治工作落实落细落地。三是精心组织。制定《上街区2022年小麦“一喷三防”统防统治工作实施方案》，采取统一方案、科学配比、科技赋能的工作模式，利用无人机对全区小麦种植区域统一开展小麦“一喷三防”病虫害统防统治工作，确保小麦安全生产，为夏粮稳产增收奠定坚实基础。目前，2022年小麦病虫害“一喷三防”统防统治工作已圆满完成，共计开展防治面积1500余亩。（区农委）
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