
　                        

上街信息

第27期
中共上街区委办公室      2022年5月12日

区纪委监委聚焦“三抓”提升“三力”全力深化检举举报平台应用　一是抓闭环管理，提升内动力。印发《受理子平台来访举报受理系统管理使用办法（试行）》、《办理子平台管理使用办法（试行）》，明确平台受理职责任务，构建三位一体平台互联互通“闭环式”管理模式，为信访处理各个阶段、各个环节提质提速。二是抓工作落实，提升规范力。建立信息录入预审机制、跟踪机制、考核机制，每周开展“关键字”录入情况检查，确保数据录入零错误。对录入平台的检举控告件办理情况进行“一件一评查”，逐件核查、量化评分，确保信访举报件处置流程规范、核查处理到位。三是抓培训督导，提升监管力。完善培训机制，采取线上培训、会议培训及实地指导三结合的方式，开展对信访件签收、录入、处置等业务知识的培训，采取线上线下双督查模式，对信访举报接收录入办理情况实行动态监管，对全区纪检监察系统办理子平台、处置子平台接收、处置和反馈环节进行实地监督。（区纪委监委）

中心路街道做强安全生产支撑筑牢安全生产防线　一是夯实基础，强化组织堡垒。召开专题会议研究部署安全生产保障工作，及时梳理、掌握重点领域安全风险和隐患清单。健全安全生产责任体系，与各企业、商户、社区签订安全生产责任书。二是抓好重点，强化查改措施。紧盯沿街门店、老旧小区、“三合一”等重点场所开展全面安全排查，并与第三方安全检查机构建立长期合作关系，联合制定年度检查计划。三是注重宣传，强化群众基础。联合行业专家为企业负责人召开安全生产培训会议，确保思想重视到位、压力传导到位、责任落实到位，形成安全生产警示教育常态化。四是联合执法，强化监管格局。整合多方资源，发挥街道安委会和各专业安委会的作用，形成齐抓共管的“大安监”格局。（中心路街道）
　　济源路街道多措并举助力企业复工复产跑出“加速度”　一是组建项目建设专班，保驾护航重点项目建设。在做好疫情防控工作的同时，全力支持花样年好时光、中昂博雅等重点项目建设，对新建的夏侯安置区改造项目采取全程跟踪，积极协调项目推进中遇到的难题，加快高景电商大厦装修进度。二是构建三级联动防控网，实行三级包保责任制。实行包保工作机制，一个网格党支部包一家企业，构筑“街道党工委-社区党组织-网格党支部”三级联动防控网，主动收集、对接企业在复工过程中遇到的难题。三是成立督导巡查组，派驻复工联络监督员。成立两个巡查工作小组，每天对辖区企业的疫情防控和复工情况进行监督检查，选派优秀机关党员担任辖区32家重点企业复工联络员，派驻机关党员进楼宇送物资、进企业排困难，督促、指导企业、物业细化防控措施，科学、有序复工复产。（济源路街道）

　　新安路街道精准有序实现平急转换坚决打好疫情防控“阻击战”　一是从快“转”到位。完善应急指挥体系和协同联动机制，建立第一时间发现、第一时间推送、第一时间管控的快速反应机制，构筑疫情防控铜墙铁壁。二是从严“管”到位。压紧压实“四方责任”，围绕农贸市场、沿街门店、居民楼院等重点区域，联防联控做好卡口防守工作，全面加强境外和中高风险地区返回人员排查管控，引导广大群众近期非必要不离上。三是从实“测”到位。推行“大数据+网格化+铁脚板”工作模式，高效有序开展核酸检测，组织开展“扫楼扫街”“敲门行动”，为特殊人群开辟绿色通道，确保检测工作高效推进。四是从细“做”到位。充分运用热线电话等载体平台，及时回应社会关切，主动解答群众热点问题，全力做好生活物资保障工作。（新安路街道）
区住建局“四落实一规范”全力筑牢建筑工地疫情防控屏障　区住建局为筑牢建筑工地疫情防控屏障，主动深入企业，督促指导企业开展“四落实一规范”，即，严格落实建筑工地各参建方疫情防控主体责任，常态化开展疫情防控工作；严格落实人员管理措施，建立场区内所有人员“健康档案”信息，纳入建筑工地实名制管理平台；严格落实围合管理措施，认真实行围合封闭管理的相关要求，派驻人员24小时排查巡查；严格落实环境消杀和正面教育引导，认真开展场区内日常消杀工作并记录台账，加强对工地人员疫情防控政策和常识的宣传教育，做到“不传谣、不信谣”；严格规范居住及通勤管理措施，对在外居住人员统一登记管理，提倡工地人员“非必要不外出”，外出务必落实报备制度。至目前，全区在建40个项目，1976名施工人员安全可控。（区住建局）
区统计局“提质增量”开展建筑企业新增入库工作  一是加强部门协作，摸清所辖建筑企业的经营状况、业务范围，摸清企业清单，熟悉工作台账，力促有条件的企业入库入统,信息共享共管。二是加强宣传培训，联合区住建局集中指导建筑企业入库培训工作，保证企业能精准统计入库。对入库申报流程、所需资料以及统计报表填报要求等内容进行重点培训和现场指导。加强资料审核，力保质量。三是审核把关建筑企业营业范围内既有销售又有设计和制造的，认真摸清楚企业性质，按主营业务收入占比分类，切实提高申报建筑企业的入库成功率。（区统计局）
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