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中心路街道以“志愿红”守护辖区“健康绿”　一是网格连情，做实民生“保障线”。以“同心、同防、同治、同享”四同网格化治理架构为抓手，临时成立51个党支部，辖区524名党员干部以“请战书”认领疫情防控任务，助力做好疫情防控各项工作。二是多措并举，筑牢民众“守护线”。党员志愿者协助为居家隔离人员送上生活物资、“图书礼包”等，保障平稳安心度过隔离期；通过“敲门行动+上门服务”方式对特殊群体给予关心和帮助，送去米面油及防疫物资；专人负责便民服务热线，解读防疫政策，及时回应民众诉求。三是结对帮扶，传递社区“关爱线”。充分发挥党员联户作用，通过电话、走访等形式，与所联家庭建立密切联系，传达疫情防控最新政策要求，对居家隔离户进行跟踪管理，实现服务群众零距离，确保防疫不留死角。(中心路街道）

济源路街道深入开展房屋建筑安全隐患大排查行动　一是落实责任，全面部署。采取现场察看、逐栋过问、实地走访等方式开展拉网式大排查，坚持全面摸底、分类排查的原则，对房屋建筑排查工作进行安排部署，确保不漏一屋，不留死角，不留盲区。二是全面排查，建立台账。建立专项台账清单，做到底数清、问题明、措施准，发现问题立即督促整改，实行销号管理，切实消除安全隐患。三是广泛宣传，提高意识。社区通过三级微信群、宣传栏、电子显示屏等形式，广泛宣传地质灾害预防、逃生自救等安全知识，不断提高群众安全防范意识，形成上下齐抓共管的强大工作合力。（济源路街道）

新安路街道守牢农贸市场“三道线” 筑牢疫情防控网
一是筑牢卡口防线。调整工作模式，调配人员力量，实现闭环管理，落实“两码一证”+戴口罩措施，严把人员入口关，建立市场经营人员工作台账，不间断排查外来风险隐患，始终做到人员底数清、动向明。二是坚守防疫底线。时刻绷紧安全这根弦，通过广播、条幅、版面等形式，强化宣传引导，要求市场内所有人员规范戴口罩，组织市场内经营人员全部参加核酸检测、接种疫苗，每天组织对市场所有区域进行消杀，做到全覆盖、无遗漏。三是扛稳责任红线。严格落实“一店一码”制度，压实商户主体责任，组建督查组，对违反疫情防控规定的市场主体、经营商户，出重拳、零容忍，首次警告、二次罚款、三次关店、四次移送公安机关。至目前，关停商铺5家，训诫6人，全力筑牢农贸市场疫情防护网。（新安路街道）

　　区教育局三举措抓好校园疫情防控工作　一是党员干部带头，夯实防控责任。成立防控工作专班，局领导带头扛起责任，选派50余名精干人员每天深入一线开展督导检查，已对落实责任不力的相关负责人进行了约谈，有力保障了各项防控责任落到实处。二是提升专业能力，创新防控机制。累计组织开展防控政策培训10余次、应急演练100余次，科学制定《上街区教育系统常态化疫情防控机制》和28项具体工作机制等，规范各项防控工作流程。三是开展温情服务，凝聚防控合力。实行寄宿学校封闭管理、走读学校“两点一线”管理，严格落实师生晨午检、钉钉健康打卡等制度；多频次发布“风险提醒”和“防控提示”；家校联合，及时了解和帮助解决学生在生活和学习中遇到的困难，共同筑牢校园疫情防控“堡垒”。（区教育局）
区统计局盯紧“好苗子”挖掘“潜力点”促进升规入统 优化企业服务　一是加强沟通协作，强化工作指导。及时摸底调研，积极开展“准规上”单位名录库建设，紧盯“好苗子”，挖掘“潜力点”，推动符合条件的企业及时入库，确保符合条件企业应入尽入、应统尽统。二是加强动态维护，强化职责分工。定期对“准规上”单位生产经营情况进行监测，分别建立“准规上”企业清单、易退库企业清单、拟入库项目清单，建立“准规上”企业培育库，对各类企业进行动态管理，做好监测预警。三是加强业务培训，强化业务能力。对“准规上”单位库的企业定期进行线上线下统计业务知识培训，提高企业统计人员的整体业务素质和工作能力。大力宣传企业入库奖补优惠激励政策，不断激发市场主体活力，培育企业成长、壮大企业规模。（区统计局）
区委社治委构建四位一体疫情防控工作模式　一是加强日常督导。区委社治委领导带队，全员参与，研究成立3个疫情防控督导小组，每天轮流对全区城乡社区疫情防控工作实地督导，发现问题，当面交办。二是开展专项督查。联合区房管中心成立社区群防群控工作专班，采取“四不两直”方式，根据上级重要指示精神，聚焦重点开展专项督查，共印发督查通报8期。三是适时“回头看”。坚持“谁督查、谁紧盯、不解决、不放手”的原则，要求存在问题的社区建立整改台账、明确整改时限和责任人等，疫情防控督导小组适时开展“回头看”，跟踪问效、防止反弹。四是督导与关爱并行。注重人文关怀，将关心关爱贯彻于督导全过程，指导社区开辟老弱病残专用通道，搭建遮阳棚，做好居家隔离(监测)人员生活保障等。（区委社治委）

△ 5月7日—13日，我区组织三和航空携带两架载重能力达200公斤的SG500超大载重双旋翼无人直升机参与代号“应急使命·2022”高原高寒地区抗震救灾实战化演习，通过紧急投送应急药品、补给品、维生保障等物资，圆满完成此次孤岛救援物资投送演练任务。（通航试验区管委会）
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