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区委政法委高效推进涉法涉诉领域重复信访积案化解工作　一是快速行动、周密部署。迅速成立工作专班，明确组织架构和职能分工，夯实化解、稳控工作责任；建立完善全区涉法涉诉重复信访积案集中治理工作网，充分沟通、提升效率。二是双管齐下、协调推进。活动中案件化解和人员稳控“双系统”并行，区政法各单位为案件化解责任单位，区各镇（办）为人员户籍地稳控责任单位，确保化解问题的同时做好稳控，落实稳控的同时推进问题化解，切实形成工作合力，杜绝失控漏管。三是对症施策、严格督导。针对活动交办案件，逐案确定化解责任单位、稳控责任单位；逐案调研分析执法程序、实体和细节、效果问题。主动向上寻求政策支持、向外沟通稳控联动、向下压实化解责任，工作中严格落实“日报告、周研判、月通报”制度，及时解决实际问题。自4月6日专项行动开始以来，当月实现化解过半。5月下旬化解率达到75%，全市排名第四；省　联席办交办案件100%化解，位居全市第一。(区委政法委）
新安路街道当好“四大员”助力疫情防控和经济社会发展双胜利　一是疫情防控“指导员”。压实街道、社区、企业、网格责任，优化落实核酸检测、人员排查、应急处置各项机制，筑牢安全防线。二是复工复产“宣传员”。开展24小时“一对一”包靠服务，形成惠企政策汇编，加强解读、精准推送，帮助企业复工复产、达产满产。三是企业发展“护航员”。推行“领导+专班”“指导+帮扶”“自查+巡查”“3+”服务，开展“红色帮办代办”行动，实地走访企业、项目300余次，帮助协调解决减税降费、用工、土地等各类事项50余件。四是项目建设“保障员”。建立党员干部、机关科室、党员专班“三包一”负责制，开展项目服务红黑旗评比，及时协调解决土地、规划、施工等问题，推动项目早建成、早投产、早见效。（新安路街道）
　济源路街道依托“能力作风建设年”活动多举措化解历史遗留问题　一是以学促干提能力。安排专人积极主动对接自然资源和规划局、不动产登记中心等多个部门，主动学习最新法规政策，理清具体流程及登记所需材料。二是主动作为破难题。专班人员围绕集体土地证办理和不动产登记相关手续等问题，认真查阅土地、规划等近百余份历史资料，通过协商沟通、明确清单、高效推进，确保“有进度、有突破”。三是强化监督抓落实。领导小组每周召开一次专项推进会，建立“日调度，周汇总，月通报，季问效”机制，紧盯关键症结，梳理项目推进过程中存在的问题难点，及时调整完善工作方案及措施，围绕“有效解决问题、让群众得实惠”的目标，集中力量、集中资源、集中攻坚，坚决啃下历史遗留问题这块“硬骨头”。目前，居民的“办证难”问题已圆满解决。（济源路街道）
区农委强化机收减损助推夏粮颗粒归仓　一是强化政策宣传。通过组织机收减损知识有奖竞答活动、发放宣传页、扫描二维码观看减损妙招等方式，引导机手牢固树立“减损就是增收”意识，为机收减损营造浓郁氛围。二是加强技术指导。组建农机技术服务指导小组，分片分区域开展机收减损技术指导服务，不断规范机手作业方式方法，提升机手作业质量水平，降低小麦机收损失率。三是完善应急处置。印发《2022年郑州市上街区“三夏”农机跨区作业应急处置工作方案》，通过构建多方联动、协调有序的应急处置工作机制，为夺取夏粮丰收、种足种好秋粮提供坚实的机械化支撑。（区农委）
　　区教育局全力做好高考、中考各项准备工作　近日，上街区印发《上街区高考和中考防疫工作方案》，成立专项应急工作组，严格落实健康监测等各项防疫措施，制定应急处置预案，强化应急演练，设置备用考场和隔离考场，备足配齐防疫用品，对考生实施分类管理，确保“应考尽考”，坚决维护考生健康安全。强化全过程、全环节、全链条的试卷保密管理，加紧考点改造提升，确保考试公平公正。抓好服务保障工作，压实各方责任落实，把高效优质服务贯穿考生全员、考试全程、考务全时，全力为考生顺利考试保驾护航。2022年，全区参加高考1655人，设置考点2个，考场63个，备用考场2个和隔离考场8个；参加中考1464人，设置考点2个，考场57个，备用考场2个和隔离考场6个。（区教育局）
　　区人社局提供就业基础服务搭建就业沟通桥梁　一是通过微信群对辖区企业进行摸排，重点突破，深入详细了解企业数量、经营状况、用工情况等，并通过招工平台帮助群众就业。二是大力宣传社保补贴和创业补贴等稳岗就业政策，切实帮助企业化解招工难等实际问题，稳步促进新增就业工作。三是认真校对新增就业人员姓名、身份证号、学历、就业单位等信息，形成台账，并准确录入系统，确保采集数据的完整性和真实性，提升企业招工成功率和群众就业率。（区人社局）
△ 近日，我区首部既有住宅加装电梯项目政府补贴14.97万元发放到位，让居民切切实实享受到既有住宅加装电梯政策带来的便利和实惠。(区房产中心)
△ 近日，区法院成立全市首个“天平工作室”，教育引导青少年尊法、学法、守法、用法，培养青少年的法治信仰，促进青少年健康成长、全面发展。（区法院）
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