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宋洁调研高考工作　6月7日上午，郑州市人大常委会副主任、上街区委书记宋洁到郑州市第二外国语学校、上街实验高级中学考点调研高考工作，先后到考务室、监控室、校医室、电力保障间等场所，听取有关情况汇报，详细了解防疫措施落实、安全保密、应急保障等工作开展情况，并亲切看望值守的医务人员、电力保障人员、公安干警等，感谢他们为考生平安应考保驾护航。  

宋洁指出，高考事关广大学子的发展前程，寄托着千家万户的希望，备受社会各界关注。各相关单位要提高政治站位，切实扛起“护航高考”重任，抓细抓实高考组织保障各项工作，确保万无一失，为考生打造平安、健康、舒适的考试环境。
宋洁强调，要强化疫情防控，严格考点闭环管理，落实好健康监测、核酸检测、环境消杀、隔离考场配备等要求，把防控工作贯穿高考全过程、各环节，确保考生和考务人员安全健康。要严格考务管理，精准精细落实好考务组织、试卷保密、通信安全等各项措施，严肃考风考纪，确保考试安全有序进行。要优化服务保障，加强人文关怀和心理疏导，扎实做好食宿安全、防暑降温、医疗卫生、供电保障等工作，以最细举措、最暖心服务，让广大考生轻装上阵、安心考试，共同营造关心高考、关爱考生的良好氛围。
    区城管局为高考护航助力  一是迅速行动，筹备部署。第一时间召开高考保障工作会议，成立领导小组、制定保障工作方案、备置保障物资设施，全力备勤备战高考保障。二是细化分工，扛实责任。组建高考服务保障队，落实高考期间静区工作措施，严格按要求提前对考点周边占道经营、施工噪音、高音宣传等问题集中清理，确保高考学子考试期间交通便利、环境整洁、休息充分。三是组织有序，全程助力。制定应急预案，强化值班值守，保障通讯畅通，确保遇到紧急情况，第一时间处置到位。同时，设立爱心服务站，配备帐篷、饮用水、防暑药品等物资，全力保障考生平安考试。（区城管局）
区市场监管局开展打击整治养老诈骗专项行动 一是明确整治重点，强化精准打击。以非法宣称功能的食品及宣称具有“保健”功能的器材、用品、用具等产品为重点，加大对虚假宣传、虚假违法广告、消费欺诈等行为的查处力度，重点查处明示、暗示对老年人具有保健、疾病预防或治疗等功能的食品或者日用品以及对商品性能、功能等作虚假或引人误解的商业宣传行为。二是加大宣传力度，强化舆论引导。动员市场主体利用电子屏滚动播放宣传标语，充分发挥各市场监管所及政务服务窗口作用，将业务办理与防范宣传有机结合。三是畅通受理渠道。任何单位或个人如发现涉老“食品”、“保健品”以及其他产品等领域涉诈问题隐患、虚假宣传等违规违法经营行为，可通过消费者投诉举报电话12315、举报邮箱、12337智能化举报平台进行举报。目前，共发放防范养老诈骗宣传资料500余份，发布涉老食品、保健品消费提醒20余条次，检查相关商户5家，发现问题1家，已责令整改。（区市场监管局）
工业路街道三举措化解矛盾零距离服务群众  一是依法有效化解社会矛盾。依托矛盾纠纷多元化解中心和集矛盾收集、分流交办、跟踪反馈、综合评价、数据分析为一体的矛盾纠纷多元化解信息平台，实行“线下联席，协同进驻”、“线上联动，闭环处置”、“多方参与，多元化解”，切实把矛盾纠纷解决在基层。二是分析研判处理社会矛盾。社区每周、街道每半月开展一次普遍性排查，对重点地区、重点时段、重点领域、重点人群开展有针对性的排查，建立清单台账，研究制定化解措施。三是加强培训提升矛盾调处能力。街道通过以会代训提升基层干部矛盾纠纷调处应对能力，重点围绕《信访条例》《民法典》《人民调解法》等多部法律法规，结合现实生活中的典型案例，以案说法，提高依法依规化解矛盾的业务能力。至目前，共排查并有效化解矛盾纠纷16起。（工业路街道）
区人社局助企纾困解民忧多措并举惠民生  今年以来，区人社局坚持统筹推进疫情防控和人社服务，主动助企纾困，强化援企稳岗，全力保稳就业。一是积极推送惠企利民政策，当好“宣传员”。释放政策红利进行精准支援，利用微信公众号、微信群线上推送上级最新出台的相关政策文件，确保应知尽知、应享尽享。二是主动解决企业用工需求，当好“协调员”。深入调研收集企业用工需求，组织企业参加线上招聘。开展“就业援助月”、“春风行动”等专项活动，累计为244家企业发布线上招聘信息，提供就业岗位9000余个。三是筹开展线上线下渠道，当好“服务员”。推行“融合式经办”服务，注重发挥“郑好办APP”终端作用，鼓励企业和群众通过线上服务渠道，自助办理业务。线下办理严格执行测温、验码、登记和“一米线距离”规定，即办即走，减少人员聚集。（区人社局）
△ 6月6日，我区2022年“人人持证、技能河南”茶艺师培训班开班，本次培训合计22天、共85个课时，课程内容包含理论知识和实际操作，35人通过考核并颁发相应专业的职能技能等级证书。（区妇联）
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