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中心路街道当好“三大员”扎实开展惠企助企活动  一是出实招，当好“保障员”。盯紧5家保险企业，筹借200万元，帮助利保、诚泰解决资金周转困难，全力稳定企业发展信心，确保税收根基不动摇。二是用真情，当好“联络员”。针对重点企业和“四挂钩”重要指标，实行班子成员分包联系制，“一对一”走访企业56家，帮助华中路桥、盛泰实业等解决招工难、融资难、宣传难等问题14条，成功申请贷款350万元。三是办实事，当好“宣传员”。实施商业门店振兴计划，制作“中心路街道三产服务业指南”手册，推出13期“虎年线上年货节”系列短片，打造“十年老店访谈录”，形成了以“网红书记”为代表的“书记探店”线上宣传品牌，积极打造洛宁路餐饮一条街等特色街区。目前，促进辖区门店新增顾客30%左右。（中心路街道）
新安路街道以“五个强化”稳经济促增长  一是强化经济运行调度。建立街道经济运行调度机制，坚持每日汇总、每周调度、定期通报，实行“一人一企一台账”，巩固优势指标，补齐短板弱项。二是强化企业服务。对国家和省市区出台的助企纾困、促消费等各项政策措施进行全面梳理，落实“一企一领导一专班”工作机制，强化服务保障，确保企业对各项惠企政策“应知尽知、应享尽享”。三是强化夜市经济。加强整体规划和宣传推介，制定实施夜经济活动实施方案，打造“夏日冰爽啤酒节”为主题的餐饮美食，积极引导群众用足用好消费券，提振消费信心。四是强化项目建设。全力推进项目提升改造，成立项目专班，明确任务分工，加强与各部门对接，及时协调解决存在问题，推动项目早实施、早落地、早见效。五是强化招商引资。加快推动中铝网络货运平台项目尽快签约，积极与天津水金湾、中远海运、中林集团等沟通洽谈，推动项目尽快落地见效。同时，积极推动8000平方米商务楼宇盘活利用，培育壮大平台经济增长点。（新安路街道）

工业路街道四举措全力开展好“安全生产月”活动  一是高度重视、精心部署。制定活动方案、内容和计划，明确活动主题，细化工作任务，明确工作方向，为开展“安全生产月”活动做好铺垫。二是强化培训，树牢意识。组织辖区企业开展安全管理人员安全知识培训，提升安全管理人员的安全意识、管理水平和能力，推动安全管理工作落实；深入各社区开展安全知识大讲堂，为辖区居民讲解防灾减灾、应急处置等安全知识，树牢居民的安全意识。三是广泛宣传、深入动员。开展“安全生产宣传咨询日”活动，通过现场宣传咨询和与市民群众的互动交流，督促企业组织开展安全知识竞赛活动，掀起学习党史和新《安全生产法》的热潮，营造“学精神、增动力、抓落实、促发展”的浓厚氛围。四是防范风险，完善机制。认真制定应急救援演练方案，精心组织开展应急救援演练，进一步健全完善事故预警和应急处置机制，提高全员风险防范意识和应急救援能力。（工业路街道）

区政务服务中心强化专业技能培训加快服务能力提升  6月8日，区政务服务中心组织区发改委、卫健委、公安局等26个窗口单位召开政务服务改革专项业务培训。针对信用承诺履约情况嵌入涉企经营许可告知承诺制事项的审批流程进行了重点培训，指导各窗口工作人员准确把握涉企经营许可告知承诺制事项在实际运行中的信用核查要点和操作流程，厘清工作思路，有效提升窗口工作人员的服务能力，涉企经营许可告知承诺制的规范运行大大压缩了办理时间，企业、群众的获得感和满意度得到不断提升，强力推动了我区政务环境持续优化,为涉企经营许可告知承诺制的规范、有序开展奠定了基础。(区政务服务中心)

区委编办聚力“四个工程”全力打造机构编制“精兵强将”  一是聚力政治能力提升，筑牢“育魂”工程。坚持“规定动作”与“自选动作”相结合，找准业务工作的立足点和出发点，积极推进事业单位重塑性重大改革事项，探索机构编制法治化，构建人民满意的职能体系。二是聚力业务能力提升，筑优“强能”工程。建立“每月一讲”制度，由科室负责人结合上级有关决策部署、年度重点工作、机构编制工作热难点问题，制定计划并进行宣讲，并结合现场探讨交流、班子成员点评等形式，补齐业务短板。三是聚力团队合力提升，筑细“攻坚”工程。坚持“内部分工+团结协作”的工作模式，形成领导班子传帮带、年轻干部认真学、凝心聚力一起干的良好氛围，着力提升编办整体战斗力和凝聚力。四是聚力干事动力提升，筑实“清风”工程。按照相关工作要求，结合编办实际统筹制定机关内部干部培养方案，建立一套程序清、标准明、逻辑严、效率高的配套制度，常态化开展党风廉政和意识形态教育，树牢“红线意识”和“底线思维”。（区委编办）

△  6月17日，北京体育大学体教融合基地落户我区，区教育局与北京体育大学以视频形式举行“北京体育大学体教融合基地授牌仪式”。（区教育局）

△  近日，我区配合省市应急部门利用直升机在东虢生态公园开展水域应急搜救打捞、医疗转运等8个项目的综合演练，时长6个小时。本次演练充分展示了通航领域在处置突发事件的实战能力，为省市现代化救援提供强有力支撑。（通航试验区管委会）
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