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通航试验区管委会多举措激活营商环境发展新动力  一是服务产业有温度。依托端午节、暑假等节假日策划推出“火红年代、蔚蓝梦想”研学活动，项目涵盖高空跳伞体验、航空科普研学、直升机低空旅游等通航旅游业态，日均接待量突破1000人次，已成为新晋网红打卡地。二是服务企业有深度。围绕“服务企业”，立足“顺”和“快”，利用“万人助万企”活动信息服务平台，严格落实“13345”工作机制，深化“一网办、一次办、掌上办、帮您办”政务服务。目前，走访服务企业300余次，建立问题台账36项，帮助企业解决融资难、销售难等问题42件。三是服务发展有广度。主动为园区企业站台，积极为企业引进项目、技术、人才等服务团队，大力宣传资源优势和产业特点，努力促进通航运营产业集聚，全年参与农林植保300余万亩，无人机飞手培训500余人。（通航试验区管委会）
区人社局三项举措助力青年就业见习工作  一是打通线上线下就业渠道。通过人社官网、微信公众号等渠道进行宣传，“点对点”联系走访企业宣讲就业见习政策，摸排见习基地建立意向，开发有效见习岗位，及时向高校毕业生和失业青年推送见习政策及岗位信息，打通见习渠道。二是坚持进企赴校策略。采取“走出去，引进来”策略，主动走访联系行业领域相关的企业单位，鼓励赴高校实行岗位供需对接，建立工作台账，及时准确掌握毕业生和企业基本信息，帮助毕业生早就业、就好业。三是畅通见习管理跟踪服务。建立部门联动协同的管理方式，发挥人社部门主体作用，规范就业见习流程，指导签订见习协议，为见习人员购买意外保险，保障毕业生的合法权益。至目前，已有就业见习基地34家，开发就业岗位109个，组织62名毕业生参加就业见习。（区人社局）

区督查局依托智慧信息平台推动督查考核工作高效落实  一是目标引领明责任。指导各组织单位通过“智慧考评”信息平台，根据我区的市定目标任务，结合上街区“十四五”规划和区委全会精神，确定区级考核一级指标，科学分解细化二级指标或任务，明确牵头单位、责任单位、责任人、完成时限、评分方法等全要素，做到目标清晰、责任明确，可量化、可考核。二是精准督查抓落实。制定《上街区落实“13710”工作制度的实施方案（试行）》，围绕省市区委全会、民生实事、建议提案、网民留言等工作的办理，逐步推行网上督办，严格按照“交办-督办-落实-反馈-审核”工作闭环，坚决做到措施不落实不放过、问题不解决不放过、任务不完成不放过“三个不放过”。三是严格考核重奖惩。制定《上街区经济社会发展“四挂钩”考核办法》《2022年度综合考评工作方案》，实行重点工作日常考核、季度考核与年度考核相结合，考核结果与年度考评、干部任用、评先评优、资金奖励“四挂钩”挂钩，在全区上下形成担当作为、比学赶超、奋勇争先的浓厚氛围。至目前，办理领导批示件51件，下发督查通知38个、督查专报5期、通报批评7期。（区督查局）

区委社治委扎实推进“智慧哨兵”建设助力无主管楼院科技防疫  一是积极对接，迅速动员。明确由科级干部牵头领办，积极对接运营商，多次实地摸底，全面掌握情况。迅速召开动员会，下达工作任务，明确责任分工。二是广征民意，争取支持。召开征求会，征集两委干部、网格长、自管会等意见，发动居民参与点位选址、信息录入等工作，争取居民支持。三是成立专班，加强督导。成立建设专班，每日实地督导，紧盯薄弱环节和个性化难题，协调相关部门尽快解决，确保任务如期完成。四是组织观摩，示范推进。选取一批优势楼院先行建设，组织观摩活动，示范带动其他点位加快推进。目前，全区128个无主管楼院“智慧哨兵”已实现全覆盖。（区委社治委）

 中心路街道商户联动助力经济复苏  一是夜经济激发消费活力。围绕“醉美夜郑州-活力上街”消费季活动，以夜间经济、网红经济、节庆经济等为抓手，积极策划“亚星商业步行街”、打造“洛宁路特色餐饮一条街”、“西头夜市”三项特色夜消费活动，形成“品佳肴、购潮货、畅游玩”一站式综合性等特色活动。二是烟火气挖掘消费潜力。联合辖区农家浓味餐饮公司打造“上街区首届小龙虾节”为主题的餐饮美食，现场邀请驻唱歌手还有魔术等表演，推出喝啤酒送龙虾活动激活人气，为群众夜生活增添魅力。三是消费券刺激消费动力。积极组织动员景文百货、宏利来超市、泓嘉国际酒店等参与“百货消费券”活动，实现群众得“实惠”，商家增“效益”。（中心路街道）
峡窝镇积极开展防溺水巡查切实筑牢安全防线  一是强化排查整治。重点对辖区内自然水域、人工池塘、游园湖畔进行全面排查，掌握水域近况及周边群众分布情况，对排查出的隐患，立即上报相关部门，督促尽快整改到位。二是广泛宣传。通过播放防溺水录音、悬挂横幅、设立警示牌等形式，广泛宣传防溺亡安全知识，不断提高辖区群众防溺亡自我保护意识和安全意识。三是加大巡逻力度。针对重点水域和事故易发地段等地，增加全天候巡逻频次，及时劝阻危险戏水行为发生。同时，认真检查水域围栏及警示牌有无破损，发现安全防护设施损毁，立即上报尽快并及时组织修复，全力保障人民群众生命健康安全。（峡窝镇）
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