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新安路街道五化并举精准精细精密防控　一是织密一张网，防控网格化。成立各级网格39个，将三级网格延伸成四级网格，压实网格责任。二是制作一张卡，任务清单化。将各项工作任务、标准、要求进行分类梳理，制作发放3类明白卡5000余份，做到任务清清楚楚，责任传导到位。三是绘制六张图，措施流程化。绘制“返上入上人员报备流程图、异常健康码处置流程图、密接次密接人员处置流程图、居家隔离（监测）流程图”等6张流程图，形成查-控-管的完整闭环，将防控措施流程化。四是划分五大类，管控模块化。将日常巡查管控区域划分为小区、企业、工地、市场、沿街门店5大模块，根据不同模块特点，分类管控，实现模块化管理。五是健全三制度，工作机制化。建立健全“党员联户、干部包片、支部会商”三项工作制度，街道、社区52名干部对5个社区、33个网格进行分包。（新安路街道）

中心路街道核酸采样小屋“上岗”助力疫情防控　一是科学选址。结合辖区人口规模、小区分布、人员流动等实际情况，统筹划定采样点覆盖范围，科学合理布设点位，方便群众就近核酸检测。初步考察确定21处便民核酸检测点，目前已先行配备5个核酸检测小屋。二是强化统筹。完善小屋配套功能，积极对接采样屋路面硬化、用电等基础设施需求，做到基础设施配备到位，确保为群众提供便捷、优质的检测服务。前期的5个核酸检测小屋已通电，其余16个点位电源已对接完毕。三是提前谋划。模拟设置指引标识，规划进出路线，明确采样流程和注意事项。同时，关注特殊人群采样，考虑设置残疾人、孕妇、学生等人群采样通道，提高检测效率、加强人文关怀。（中心路街道）

通航试验区管委会多举措开展政银企对接助力企业高质量发展  一是不断增强企业实力。指导企业加强内部管理，健全完善公司财务制度，优化资金管理规范，提高企业信用等级，引导企业自觉接受银行监督，通过诚实守信形象，争取金融部门更大投入和长久支持。二是创新金融服务。支持各金融机构不断丰富金融产品，整合金融资源，优化信贷流程，提高审批效率，降低企业融资成本，为企业壮大提供支持保障，激发企业发展活力。三是构建政银企命运共同体。结合“万人助万企”活动，继续完善“政银企”对接制度，创新对接形式，丰富对接内容，提高对接成效，更好为金融机构和企业之间搭建便捷、通畅、高效合作共赢平台，确保企业健康持续发展。（通航试验区管委会）
区财政局多措并举扎实推进一体化建设工作　一是成立领导小组，强化组织领导。成立由一把手任组长，其余领导任副组长，各业务科室负责人为成员的预算管理一体化建设工作领导小组。下设业务组与技术组，明确分工，相互配合。二是加强业务培训，做好政策宣传。积极联系工程师，通过线上线下相结合的培训方式，对财政局相关业务科室及全区预算单位进行理论讲解和操作答疑，同时加强宣传，让相关政策深入人心。三是定期开展督导，确保工作成效。关注各预算单位一体化系统的使用情况，及时收集和处理在运用过程中出现的问题和需求，对于落后任务节点的预算单位，主动对接，共同协商解决。（区财政局）

　　区统计局念好“四字诀”做好贸易统计工作　一是坚持“勤”。贸易专业人员与基层统计人员多沟通，尤其针对上报数据波动较大的贸易企业加大调研力度，并通过实地走访，了解贸易企业在经营过程中碰到的困难和问题及经济发展走势，做到心中有数。二是把握“快”。贸易专业人员在对发展异常或存在奇异值的企业进行实地调研，对情况属实的要主动出击，快速做出反应，并将掌握的情况及时写好说明，以便领导能及时、准确地掌握企业经营情况。三是讲究“实”。贸易专业人员针对基层统计人员要加强统计宣传，在工作中转变基层统计人员素质和观念。针对基层上报的每个数据从严把关，切实提高源头数据质量。四是追求“新”。贸易专业人员在做好日常工作的同时，及时撰写进度分析和信息，总结工作经验，积极探索统计服务的新途径、新方法，进一步提升统计服务水平。（区统计局）

　　区人社局多举措做好企业职工工资收入申报工作　一是宣传工作全覆盖。充分利用网站、QQ群、微信群、朋友圈、LED显示屏循环播放，全力做好2022年度职工工资收入申报工作。二是通过“线上＋线下”全参与。线上通过企业群、微信、网站等方式加强宣传，发布关于2022年度企业职工工资收入申报工作相关信息。线下在大厅LED显示屏上循环播放，让政策全方位无死角进企业。三是创新学习方式。对干部职工进行业务知识培训，不断提升业务工作人员服务技能和业务水平，切实做好2022年度企业职工工资收入申报工作，提高办事效率。（区人社局）
区资源规划局深入开展万人助万企活动　“万人助万企”活动开展以来，区资源规划局牢固树立“项目为王”理念，始终把服务企业、解决问题当作第一要务，聚焦企业的“急难愁盼”，用心用情帮助企业解难题、渡难关，有效解决企业关心的自然资源和规划领域堵点难点问题，提振企业发展信心。目前，帮助郑州中海威环保科技有限公司3个工作日成功申请不动产证，有效的解决了企业盘活土地资产和新办理贷款的诉求，促进了土地资源节约集约利用。（区资源规划局）
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