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上街区委理论学习中心组学习会议召开  7月14日，区委书记李金勇主持召开区委理论学习中心组学习会议。

会议集中传达学习了习近平总书记在湖北武汉考察时的重要讲话精神、《习近平关于档案工作、历史学习与研究、文化遗产保护重要论述摘编》、《中国共产党宣传工作简史》等内容，观看了《不忘初心学党章》《认识天气气候规律 科学应对极端天气可能造成的灾害》等视频。

李金勇指出，要旗帜鲜明讲政治，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，严格落实“第一议题”制度，不断提高政治“三力”，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”；要深刻认识党章作为党的根本大法的地位作用，自觉做尊崇党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章的表率；要把学习贯彻习近平总书记在湖北武汉考察时的重要讲话精神与学习贯彻总书记关于河南和郑州重要讲话指示精神结合起来，与学习贯彻总书记关于“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求结合起来，时刻牢记“国之大者”“省之要者”“市之重者”，全力以赴保持好“三个环境”，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

李金勇要求，要完整准确全面贯彻新发展理念，把稳增长摆在更加突出的位置，加强经济运行监测调度，加快推动中央和省市区稳经济促增长一揽子政策措施落地见效，加大企业服务力度，全力推动经济平稳健康发展；滚动实施“三个一批”，扎实做好开发区“三化三制”改革、小微企业园生产运行、招商引资等工作，不断夯实产业发展根基；加速构建“一中心四平台”科技创新体系，抓好企业培育、人才引育，进一步增强区域创新活力。要牢固树立底线思维，慎终如始抓好疫情防控，扎紧“四个口袋”，守牢“三条防线”，强化“四方责任”落实，巩固来之不易的疫情防控成果；扎实做好防汛备汛，强化“五预”联动，全面开展隐患排查，提高实战水平和应急能力，确保平安度汛；统筹抓好信访稳定、安全生产、平安建设等工作，全力维护社会大局和谐稳定。要坚持和加强党的全面领导，以实施好“基层党建质量提升三年行动计划”为抓手，强化思想建设、组织建设、能力建设，以党建引领基层治理，坚定不移推进党风廉政建设和反腐败斗争，着力构建风清气正、干事创业的良好政治生态，为经济社会发展提供坚强组织保证。

区纪委监委三向发力持续推进社保基金管理领域问题专项整治  一是深入自查自纠。成立专项整治工作协调小组，印发《上街区社保基金管理领域腐败和作风问题专项整治工作方案》，组织社保基金领域对落实主管监管责任情况开展自查自纠，督促相关业务主管监管部门深入查找廉政风险和业务风险。二是凝聚监督合力。充分发挥“室+组”结合优势，及时收集社保、医保政策制度规定等相关资料，协调民政、司法、审计等部门，全面起底、梳理党的十八大以来本地社保基金管理领域违纪违法问题线索，进行梳理分类，建立问题线索台账，明确专人管理，实行销号管理。三是双向数据共享。针对社保基金管理领域多部门信息不共享的问题，及时召开专项推进会，研究解决基础数据共享事宜，充分运用大数据等手段规范共享各类数据28000余条，发现问题18个，已完成问题整改6个。（区纪委监委）
矿山街道“党建＋”模式构建基层治理新格局  自“能力作风建设年”活动以来，矿山街道持续推进“党建＋”工作模式，完善“群众说事、干部解题”工作机制，把“说事解题”的过程变成提升干部能力的途径，使辖区矛盾纠纷得到妥善化解、基层社会治理逐渐走向善治，百姓在“能力作风建设提升年”实践活动中得到实惠、感到温暖，满意度、幸福感不断提升，真正达到“群众说事”系于心、“干部解题”践于行。至目前，收集基础设施提升、人居环境提升、规范天然气安全供应等社情民意30多条，帮助群众解决问题30多条，居民满意率达95%以上。（矿山街道）
区人社局仲裁院以“三个坚持”为导向提高办案整体效能  一是坚持以人民至上为中心。为重点案件开设立案绿色通道、为困难职工联系法援律师、为企业“送法入企”、为双方当事人释法明理，切实提高人民幸福感。二是坚持以办案质量为核心。通过定期组织主题业务讨论会，组织疑难案件研讨会、积极参与省市组织的业务培训等，不断提高审理效率，依法办理各类劳动争议案件。三是坚持以公平正义为目标。依法公正审理各类劳动争议案件，坚持法律面前人人平等，让人民群众让各类企业在每一个仲裁案件中切实感受到公平正义。至目前，对符合立案条件的117起争议案件进行了立案处理，在线办案率100%，法定时效结案率达100%，仲裁终局结案率达到79%，为企业和职工挽回各项经济损失1300余万元。（区人社局）
区检察院助力民营企业发展  近日，区检察院深入推进“万人助万企”活动，领导班子到郑州华祥耐材有限公司、郑州嵩森特种氧化铝有限公司、郑州玛纳房屋装备有限公司等20家企业走访，逐一了解企业目前面临的困难和问题，结合实际把惠企法规政策汇编成册，当好法规政策的“宣传员”、企业与政府的“联络员”、企业困难的“化解员”和企业发展的“办事员”，千方百计解决好各民营企业面临的问题，坚定企业发展信心，激发市场主体活力。（区检察院）
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