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区应急局以“汛”为令

六项举措全力以赴确保全区安全度汛

今年以来，区应急管理局深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作重要论述和重要指示精神，严格落实省市有关决策部署，坚持“人民至上、生命至上”，始终绷紧“防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾”这根弦，把“7·20”整改工作作为重大政治任务和最重要的工作来抓，深刻汲取特大暴雨灾害教训，时刻绷紧汛期安全这根弦，扎实做好防汛备汛和问题整改以案促改各项工作，全力以赴保障全区安全度汛。
一、强化履职尽责，应急防汛指挥体系持续完善

及时调整区防汛抗旱指挥部领导成员，为适应扁平化指挥要求，组织成立防汛指挥调度专班、河道防汛及山洪灾害防汛专班等13个工作专班和城市内涝应急现场指导组、重大地质灾害险情现场指导组等5个应急处置现场指导组，明确岗位职责，切实提高指挥效能。

二、加强顶层设计，应急管理体系建设科学推进

出台《关于加强应急管理体系和能力建设的意见》，认真谋划“十四五”应急管理体系规划编制。按照“六有”标准，全区一镇五办全部完成乡镇（街道）“1+4”（应急管理委员会，应急办公室、应急消防救援队、应急物资储备库、应急指挥平台）和村（社区）“1+3”（安全劝导站，安全劝导员、灾害信息员和应急救援队伍）应急体系建设。63个村（社区）共成立63个安全劝导站，配备安全劝导员210名、灾害信息员142名。

三、提升抗灾能力，防汛应急预案不断细化实化

组织全区68家单位、63个村（社区）、所有规上、限上企业等全面修订完善防汛应急预案，全区各级各类防汛预案（方案）编制修订工作全部完成。围绕各类防汛预案（方案），组织46家单位500余人开展区级防汛综合应急演练，指导各行业（部门）累计开展防汛应急演练302次，参与人数6268人。邀请河南理工大学应急专家团队对防指各成员单位进行防汛应急业务培训，系统掌握汛期灾害防范措施和应急处置程序，为安全度汛打下坚实基础。

四、突出重点部位，应急抢险救援能力全面提升

实现全域应急救援力量满员备勤，组建各级各类应急救援队伍75支，共计1962人。组织全区应急救援队伍开展医疗救助、抢险救援等业务培训，进一步提升抢险救援水平。落实卡车、挖掘机、铲车等抢险车辆313辆，要求强降雨期间应急救援队伍、车辆全部在岗在位。制定区级三年物资储备规划，投资128万余元购置抽水泵、发电机、冲锋舟等防汛抢险物资装备，并建立镇（街道）、村（社区）防汛物资管理台账，确保关键时刻应急救援物资“备得有、调得出、运得到、用得上”。

五、注重基础设施，应急避难场所建设成效显著

提前落实防汛避难场所72个，其中学校、党政机关办公场所等防汛专用应急避难场所35个，酒店、影院等防汛临时紧急避险场所37个。对可能受山洪灾害、地质灾害、河道险滩等险情影响的群众，进行排查摸底，遇突发险情灾情第一时间科学组织群众转移避险。将应急避难场所建设工作列入2022年重点民生项目，新建II类应急避难场2个、III类应急避难场所1个，在全市范围内率先完成建设任务。累计建成应急避难场所7处，总面积约3.5万㎡，人均避难场所面积1.77㎡，超人均1.5㎡的国家标准。

六、加强巡视监测，隐患排查治理及时到位

汛前，组织防指各成员单位全面开展河湖、水利工程、地质灾害隐患点、各项工程设施及重点部位的防汛风险隐患排查治理，共排查出防汛隐患60处，形成“问题、任务、责任”清单，落实责任单位和责任人，明确整改措施。近日，再次针对156个汛期重点保障单位和防汛重点部位开展防汛风险隐患排查治理，共排查出防汛隐患79处。目前，相关隐患已整改完毕。

下一步，应急局将进一步建立健全防汛抢险救援工作机制，以战时状态抓紧抓实抓细防汛备汛各项工作，坚决保障人民群众生命财产安全，确保我区平稳安全度汛。  

济源路街道坚持“五个强化”严阵以待防汛备汛  一是强化组织压责任。制定《上街区济源路街道办事处防汛应急预案》等方案，成立了防汛应急指挥部，明确各科室、社区责任分工，全面落实各项防汛责任制。二是强化物资促保障。加强防汛抢险物资管理，严格调用程序，确保需要时调得动、拿得出、用得上。目前，已准备防汛沙袋3500余袋，编织袋4200条，抽水泵10台、救生抛投器2套。三是强化宣传抓防范。密切关注天气变化情况，充分利用微信群、源源在上街公众号、LED滚动屏等方式宣传防汛、相关紧急避险等知识，有效提高群众防汛抗洪意识和能力。四是强化排查消隐患。对20个重点防汛隐患点，进行全面排查，逐一制定整改方案，建立隐患台账，明确整改措施和时限，切实做到责任、措施、时限和预案“四落实”。五是强化责任抓落实。严格落实重点区域责任制，建立三定责任人，认真执行24小时值班值守制度，确保险情第一时间报告，第一时间处置到位。（济源路街道）
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