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峡窝镇抗旱保秋服务辖区粮食安全  近日，峡窝镇通过三方面工作举措，有效应对持续多日的高温少雨天气，保障辖区内农作物安全。一是积极抗旱自救。召开全镇“抗旱保秋”专题工作会议，要求各村（社区）两委干部提高认识、加强摸排，充分利用各类水利工程及农田灌溉设施加大引水力度，协助群众全力抗旱保苗，实现应浇尽浇。二是加强设施维护。全面开展抗旱设备及用电安全隐患排查，对抗旱设施进行检查维护，切实做好抗旱的各项后勤保障。三是强化应急准备。成立镇级“抗旱保秋”巡逻队伍，密切关注气象预警，持续督导各村（社区）抗旱工作，最大程度减轻旱情造成的损失，经过积极抗旱，有效应对，目前全镇已种植的2018.62亩农作物没有出现因旱死亡情况。（峡窝镇）
济源路街道开展燃气安全“百日行动”  一是强化组织领导。研究制定《济源路街道城镇燃气安全排查整治“百日行动”工作方案》，成立领导小组，组建工作专班，做到涉燃的每一个环节都有人管有人抓。二是紧盯重点领域。围绕餐饮经营场所、在建工地、商业综合体、学校食堂等重点场所，聚焦燃气经营、运输配送、用户使用、工程施工、燃气具生产销售5个关键环节开展“清单式”排查整治，确保不发生群死群伤事件。三是严格隐患排查。全面摸清辖区内燃气生产经营运输单位和商业用户底数，建立工作台账，通过开展定期抽查、联合检查等方式进行隐患摸排，发现问题立行立改；联合物业、燃气公司对辖区楼院居民用气进行入户检查，认真排查燃气管道胶管老化、漏气、燃气设施故障等问题，做到防患于未“燃”。四是强化宣传引导。利用三级微信群、微信公众号、广场大屏幕等平台，积极转发有关燃气安全的科普知识、典型案例，不定期组织开展燃气安全知识讲座、培训，提高居民安全用气意识。（济源路街道）
中心路街道织密织牢辖区安全防范网  一是高度重视。深入学习贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要论述。毫不松懈地抓好安全生产工作，强化安全生产红线意识和底线思维，层层压实责任，坚决杜绝安全生产事故的发生。二是加强排查。深入贯彻落实国家、省、市、区关于安全生产排查整治、专项整治三年行动及上级领导指示批示精神，结合第三方安全管理机构，强化细化排查整治，在源头苗头处减低安全隐患风险。三是注重宣传。加大拓宽宣传教育力度广度，线上线下齐发力，通过微信公众号、微信群等线上载体和宣传海报宣传页、小区小喇叭和安全劝导员等线下方式，共同提升安全宣传教育成效，促进辖区居民群众学安全、懂安全、重安全。（中心路街道）
区农委多举措开展抗旱保秋工作  一是加强组织领导。印发《关于做好当前秋粮田间管理的技术指导意见》《关于做好连续高温天气应对 保障农业生产安全的通知》，认真分析区域实际，并通过手机、印发宣传资料等形式传达旱情形式和高温抗旱指导意见。二是扛牢责任担当。全面夯实农业农村系统抗旱责任，抽调农业、水利相关技术人员组成抗旱应急队伍，深入田间地头了解农作物生长情况、灌溉水源情况，同时，对当前的抗旱保秋工作实行日报告制度，针对不同情况分类施策，指导群众开展生产自救，力争将干旱造成的损失降到最低程度。三是强化监测预警。加强与气象、应急部门沟通会商，密切关注旱情、墒情、雨情、病虫情，及时研判天气变化趋势，及早发布灾害预警信息，指导农民提早做好防灾减灾准备，因地制宜落实防灾减灾措施，最大限度减轻灾害影响。（区农委）
区委编办“三项措施”力推全区机关事业单位信用体系建设  一是明确责任。建立长效工作机制，将机关、事业单位信用体系建设纳入年度重点工作，明确责任领导及责任人，定期更新事业单位信用数据，并及时将有关信息推送至“信用郑州”数据平台。二是加强联动。建立健全机关、事业单位监督管理工作联席会议制度，全面加强对机关群团统一社会信用代码证书和事业单位法人证书的监督和管理；重点强化与发改、人社、财政、法院、公安 等部门相互协作，充分发挥职能部门的联动作用，合力做好对机关群团和事业单位法人的监督管理工作。三是严格把关。加强事业单位法人日常登记管理，严格落实受理、审核、核准“三级”审核机制，利用事业单位网上登记管理系统，建立信用信息月报制度，将存在问题的事业单位，建立台账，反馈举办单位，限期整改，确保将信用监管贯穿于事业单位法人登记管理全过程。（区委编办）
△ 近日，区公安局组织开展“向幸福出发”亲子夏令营活动。通过听取飞机知识讲解、近距离参观、实地驾驶体验等活动，进一步增强了孩子们对航空科技知识了解，共有21名孩子参加此次活动。（区公安局）
△ 近日，郑州华泰联合工业自动化有限公司“黄河云缆工业物联网平台”被河南省工业和信息化厅认定为首批区块链典型应用案例。（区科工信局）
△ 近日，区侨联充分发挥侨法宣传在维护侨益、凝聚侨力方面的积极作用，深入如意街社区侨胞之家开展“侨法宣传进社区”活动，通过讲解《中华人民共和国归侨侨眷权益保护法》等涉侨法律法规，发放《侨法宣传手册》、宣传彩页等资料，引导侨界群众进一步提高依法维权意识。（区侨联）　
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