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峡窝镇强化“五防”建设坚决筑牢安全防线
近年来，区峡窝镇深入学习贯彻习近平总书记关于防范风险挑战、应对突发事件重要论述，严格落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的工作要求，坚持从防疫、防汛、防重大安全事故、防重大不稳定因素、防重大负面舆情五个方面齐抓共管，实现了高质量发展和高水平安全良性互动，为经济社会各项事业发展奠定了坚实的安全基础。

一、坚持联防群控，强化精准管控，严防疫情输入           
一是严格责任落实。建立疫情防控周例会、专题会、调度会等工作机制，建立疫情防控任务、调度、督查“三个清单”，推动“三人小组”、三级网格、平急转换等机制运行，切实把疫情防控工作抓在日常、抓在手上。二是严密排查管控。严格落实返回人员提前报备制度，采取“党员联户、代表包片、网格兜底”等方式，开展常态化入户宣传、走访、排查，完成重点信息协查1.6万人次，完成重点人员管控1300余人。三是严抓社会防控。全面加强重点场所巡查监管，从严抓好农村红白事报备管理，推动完成新冠病毒疫苗接种12万剂次，着力推动“15分钟便民核酸检测服务圈”建设，完成25个核酸检测屋规划布局，确保社会面守得牢、控得住、放得开。四是严把重要关口。在全市率先试点“数字哨兵”建设，实现居民体温、健康码、核酸检测结果和疫苗接种同步查询，有效解决“一老一小”出入扫码难题，提高群众扫码通行效率，为精准防控、流调溯源提供数据支撑，工作经验得到市级部门认可推广。 

二、坚持实战练兵，强化科技支撑，严防汛期强降雨风险

一是强化指挥调度。成立应急防汛工作指挥部，建立健全“日调度、周例会、月考评”工作机制，五云山作为辖区洪涝和地质灾害重点防范区域，针对性制定五云山区域防汛抢险应急专案和三级避险转移方案，构建全面覆盖、切实可行、协同高效的防汛抢险工作体系。二是强化实战演练。聘请第三方专家对辖区内所有地质灾害点、防汛危险点、道路易积水点进行排查研判，制作防汛风险隐患点预警分布图，明确预防措施、责任到人，整合充实综合应急队伍，组建镇级5支100人的常备应急队伍，开展多轮次全要素、多场景、实战化的防汛应急演练，真正做到把教训变教材、教材变方案、方案变行动。三是强化智慧应用。充分利用数字化技术，投入160万元打造五云山智能“天眼”灾害监测预警平台系统，通过布局5G高清布控球、无人机巡航等高端技术设备，实现应急指挥和现场处置的可听、可视、可互动。

坚持专业导向，强化全程监管，严防重大安全事故

峡窝镇把全面排查和专项排查结合起来，把部门监管与专业评估结合起来，为企业生产经营发展护航。为切实履行好辖区250多家企业的安全生产监管责任，率先设立镇级安全专家工作站，由专业安全工程师为企业提供“一对一”管家式服务，对重点高风险企业每半月进行一次“安全体检”，对其他行业每月进行一次“风险扫描”，为企业提供安全知识教育、安全隐患排查、安全问题整改等服务，把安全监管转变为“有温度”的安全服务。经过三年的排查整改，全镇安全生产隐患排查问题逐年大幅下降，大大降低辖区企业的安全生产风险。

四、坚持抓早抓小，强化常态排查，严防重大不稳定因素

峡窝镇聚焦群众身边的安全问题，开展了全镇房屋建筑安全隐患大起底、大排查、大整改行动，实施居民小区电动车飞线充电专项治理行动，对安置区所有楼房进行专业消防检测，实现电动车“上楼”阻隔系统安装和微型消防站建设全覆盖，对全镇1800多处智能监控摄像头进行升级维护，建成寨沟、观沟、石嘴、魏岗等全方位可视化视频监控平台，为群众创造了更加安全的生活环境。同时，守牢信访维稳平安底线，坚持把“二十大”维稳和矛盾化解工作作为全镇重点，利用信访联席会议制度不断强化分析研判和积案化解，抽调平安建设办公室、派出所、巡防队等组成镇级稳控工作专班，对全镇重点稳控工作进行统筹调度，涉及村成立以包村领导为组长的稳控专班，切实做到调度有序、配合密切、反应迅速，目前，全镇整体信访形势平稳可控。

五、坚持主动引导，强化监测预警，严防重大负面舆情

峡窝镇通过党委会专题研究，梳理任务，制定印发全年工作要点，统筹强化“扫黄打非”工作，开展“正道”“新风”集中行动、“护苗”“剑网”专项行动，辖区风气持续向好。开展党的创新理论走基层、“喜迎二十大 豫讲豫出彩”主题宣讲等活动20余场次，持续推动理论学习走深走实。健全风险提示制度，每月下发舆情提示单，做到常态化提醒、常态化排查，每季度机关各科室、各村（社区）梳理风险点台账和防范预案，目前，已排查风险隐患点57个。结合当前新生网络载体和网民用网习惯，加大对抖音、微信、微博的关注力度，完善舆情监测、预警、处置工作链条，加强重大舆情信息跟踪，做好常态化分析研判，积极用好网评员队伍，持续构建良好的网络舆情生态。（峡窝镇）
△ 近日，中铝郑州有色金属研究院有限公司承建的铝工业大数据平台项目被认定为河南省首批DCMM（数据管理成熟度）贯标试点企业。（区科工信局）
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