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区纪委监委坚持“四个到位”做实做细来访接待  一是信访举报渠道畅通到位。印发《关于组织开展领导干部接访下访工作的通知》,将群众上访变为干部下访，常态化开展领导接访和下访工作，切实解决群众急难愁盼的问题。今年以来，领导班子本级接访群众累计15次，下访累计77次，化解矛盾4件。二是场所规范化建设到位。对接访场所的功能区进行优化升级，结合新冠疫情防控和安保工作需要，将接访区、候访区、工作区之间隔开，设置“爱心服务台”和安检区，配齐相关设备、办公物品及应急物品，充分发挥各功能区服务群众作用，为群众提供更加舒适、安全和贴心的来访接待环境。三是检举举报平台应用到位。印发《上街区纪委监委受理子平台来访举报受理系统管理使用办法（试行）》，规范平台管理、使用及运维，深化平台应用的组织领导、业务指导和督导检查，提升信访举报工作信息化、规范化水平。四是配套制度宣传学习到位。坚持“制度上墙”，在访接待中心张贴信访接待流程、纪检监察受理范围以及保密要求等规定，做好群众宣传，方便群众知悉工作程序；注重“制度上心”，组织信访干部学习信访举报业务和制度性文件，交流心得体会，做到烂熟于心、学以致用。（区纪委监委）
新安路街道以“绣花功夫”推进城市精细化管理  一是深入推进城市有机更新，抓紧实施一批基础设施补短项目，完成22街坊特色街区改造，积极推进封丘路排洪设施提升改造和路面修复，有序推进汝南路、新建街、朝阳街等道路综合整治，对新安西路两侧环境进行美化升级，提升城市品质内涵。二是以深化全国文明城市创建工作为契机，压实“路长制”网格化管理职责，精细开展人居环境整治、市政设施养护、绿化亮化美化等工作，加大停车秩序整治力度，重拳整治各类交通违法行为，营造“整洁、有序、舒适、愉悦”的城市环境。三是强力推进大气污染、水污染、土壤污染防治，重点抓好工业企业、餐饮门店、工地等区域控排、控尘、控烟、控烧，加强小散乱污动态清零，大力实施道路街区、居民楼院全域增绿工程，坚决打赢蓝天碧水净土保卫战。（新安路街道）
济源路街道多措并举开展工贸行业安全生产专项整治

一是科学制定方案。制定《济源路街道办事处安全生产百日攻坚行动实施方案》等实施方案，聚焦工贸行业16项重点检查事项，参照《工贸企业有限空间参考目录》，针对辖区工贸企业开展安全生产专项整治，组织辖区企业主要负责人签订《企业安全生产主体责任告知书》和《履行主体责任承诺书》。二是强化宣传引导。到辖区工贸企业开展《企业主要负责人履行安全生产职责应知应会基础知识》等安全生产知识和法律法规学习活动，通过三级微信群、公众号等广泛宣传工贸行业安全生产知识和警示教育，要求企业务必重视员工的岗前安全教育培训，全力为企业的安全生产保驾护航。三是精准严管严控。针对安全管理力量薄弱的企业，邀请安全生产专家进行专门指导，督促企业开展安全风险隐患自查自纠自改，提升企业安全管理人员发现问题、解决问题能力，并对相关企业开展安全检查“回头看”，采取“重点检查+示范观摩+通报反馈”模式，提升安全监管的规范化、精准化水平，推动工贸企业重点检查事项按时清零销号。（济源路街道）
工业路街道多举措推动“万人助万企”活动走实走深  今年以来，工业路街道以“能力作风建设年”活动为契机，组建服务工作专班，制定企业服务网格图，专班、专员定期深入企业、深入一线，全面了解企业的基本情况、经营现状、惠企政策落实情况，认真听取并掌握企业当前面临的融资、市场、用工、产业升级等方面突出困难问题和意见诉求，确保了“万人助万企”活动落地生根见效，增强了企业发展后劲，稳定了辖区经济运行。目前，走访企业318家次，收集并解决问题210项，召开政银企座谈会3次，企业科技创新服务培训会2次，协助申请贷款1920万元，奖补资金430万元，帮助辖区8家企业进行高新技术企业和科技型中小企业申报工作。（工业路街道）
区委编办“三明确三保障”持续推进中文域名工作  一是明确专人负责，提供服务保障。区委编办高度重视此项工作，成立专项工作领导小组，指派专人对即将到期的中文域名续费单位建立管理台账并定期更新，定期督促工作进展，确保域名续费工作任务清晰、目标明确。二是明确信息底数，提供数据保障。依托机构编制实名制管理系统，以事业单位改革重塑涉改单位为重点，对全区178家已注册中文域名单位进行梳理，动态掌握各党政机关和事业单位中文域名到期时间和续费情况，做到了中文域名注册底数清、全覆盖。三是明确流程环节，提供经费保障。工作人员熟练掌握中文域名注册管理工作的政策，加强对涉及域名注册、变更单位的业务指导。同时，进一步简化中间环节，将中文域名注册和续费工作经费纳入年初财政预算，由财政统一支付相关费用，确保中文域名注册续费工作顺利完成。目前，2022年政务和公益机构中文域名注册、续费工作已圆满完成，续费率达100%。（区委编办）
△ 区社保中心启动2022年度失业保险稳岗返还工作，对不裁员、少裁员的企业给予失业保险费返还。目前，我区二批稳岗返还资金91万元已拨付到位，惠及67家企业。（区人社局）
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