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区纪委监委扎实做好生态环保领域监督  一是以“明责”强化监督威力。印发《关于进一步强化全区生态环境保护领域政治监督的工作方案》，全面梳理涉及生态环保相关事项，确定责任单位21个，监督事项173项，对监督中发现问题敷衍整改、虚假整改、纸面整改的，坚决追责问责。二是以“联动”提高监督质量。积极构建由区纪委监委机关牵头抓总、成员单位调度指导、派驻机构监督督促、镇（街道）和责任部门抓落实的工作格局，针对监督检查中发现的问题，建立问题台账和责任清单，分类处置，督促相关职能部门积极整改，推动生态环境问题得到有效解决。三是以“跟进”确保监督效果。积极开展环保领域问题排查整治，运用座谈了解、查阅资料、明察暗访等方式，对行业主管部门监管责任落实和企业主体责任落实、治污设施配备等情况进行动态督查。目前，共排查工业企业8家、餐饮业商户125家，发现并有效整改问题9个。（区纪委监委）
区委宣传部持续深化全国文明城市创建工作 一是规范市民行为。开展公共文明宣传教育“八进”“预防事故减量控大”“一盔一带安全守护”等专项行动，组建“交通安全宣传小分队”进社区、进企业、进校园开展文明交通宣传教育，常态化开展“绿城红绿灯”志愿服务项目，推动市民文明习惯养成。二是开展群众性创建。深入推进“十大达标行动”，全面解决创建工作中存在的“脏乱差”问题；开展无主管楼院、社区“上街是我家、共同爱护她”主题实践和文明单位“四送一助力”结对帮创等活动，切实提高群众满意度。三是深化“三治三优”专项治理。开展交通秩序治“乱”行动，进一步优化出行环境；加大建筑工地排查力度精准治“污”，进一步优化施工现场扬尘污染综合治理水平；加强餐饮油烟污染源头治“排”，进一步优化群众居住环境，不断提升城市文明程度。目前，开展主题实践活动600余场，向餐饮门店发放告知书300余份，查处施工工地存在问题68项，已全部整改完毕。（区委宣传部）
新安路街道做好“四盯”服务助力经济稳提速  一是盯住关键指标。坚持把经济运行监测调度具体到行业、到企业、到项目，持续抓好新增“四上”企业入库和市场主体培育工作，切实将任务分解到每位班子成员，压力传导到每个人，确保完成区定各项经济指标任务。二是盯紧税收任务。加强对辖区重点税源和重点税种的跟踪监控，注重优质税源培植，重点扶持财税贡献大、成长性好的企业和项目，确保组织收入精准全覆盖、应收尽收。三是盯牢招商引资。坚持把招商引资作为“一号工程”，加大专项债包装力度，持续跟进与中林集团木材进出口加工基地、锂电池封装材料（铝塑膜）、河南亚太有色金属交易等项目洽谈，以优质项目助推街道发展。四是盯好企业服务。深入开展上门“送政策”助企服务活动，严格执行干部包联企业制度，落实“一线工作法”，坚持进企业门、认企业人、理企业事、帮企业忙，零距离为企业服务，确保惠企政策落地见效。（新安路街道）

区医疗保障局积极开展阶段性缓缴职工基本医疗保险单位缴费工作  一是加强政策培训，做好统筹规划。高度重视阶段性缓缴职工基本医疗保险单位缴费政策工作，及时组织政策培训，深入理解文件精神、把握关键实质，经全面梳理比对，共筛选出全区符合缓缴政策的企业1311家。二是强化政策宣传，助企纾困减负。扎实开展缓缴政策宣传，及时为参保企业答疑解惑，做到宣传全覆盖、疑问全清零，切实提高政策知晓率，推动企业对缓缴政策应知尽知、应享尽享。三是抓好经办落实，实现免申即享。进一步优化服务流程，实现符合条件的中小微企业无需提出缓缴申请，免申即享缓缴3个月政策。同时，在企业享受缓缴政策期间，正常划拨企业职工个人账户，及时兑现职工医保和生育保险待遇，按时与定点医药机构结算医疗费用，全面保障我区中小微企业职工权益不受影响。至目前，全区享受缓缴政策的参保企业共1259家，享受人数9115人，缓缴金额322.36万元。  （区医保局）

区公安提速增效助力“百日行动”决战决胜  夏季治安打击整治“百日行动”开展以来，区公安坚持问题导向，着力打造情指中心主引擎，构建“一键指挥、全网联动、秒级响应”机制，从接警“第一步”即开始提速，有效压缩接警时间，指挥中心事前、事中、事后全程跟进，工作质效指数级提升。坚持“警力跟着警情走”，科学设置“3+2”网格化巡逻路线，动中备勤、精准巡防，以“16+N”层圈防控机制延伸巡逻防控半径，每天237名警力、133支红袖标巡逻队联勤联动，驻街面、守卡口、上路口巡逻守护，形成梯次增援的调警模式，确保突发事件“快人一步”高效处置，全力保障辖区社会治安大局持续安全稳定，让群众的安全感、幸福感成色更足更实在。至目前，全区侵财类案件同比下降7.5%，社区民警满意度96.14%，全市排名领先。（区公安局）   

△ 近日，我区组织开展2022年度行政执法人员培训，此次培训采取学习与考试相结合，进一步了提升执法人员的业务能力、实操水平和职业素养，全区各行政执法部门执法业务骨干约500余人参加。（区司法局）
△ 近日，国家卫生健康委、全国老龄办拟命名郑州市上街区峡窝观沟村为2022年全国示范性老年友好型社区。（峡窝镇）
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