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峡窝镇“三举措”推动“万人助万企”落地见效  一是全面梳理，厘清流程。在认真调研的基础上，仔细梳理各项工作流程，绘制一张职责明晰、内容丰富、要求具体的流程图，明确时间节点、服务次数、工作实效，大大提升了工作效率。二是完善机制，清单推进。通过扎实摸清企业问题需求，及时分类梳理。坚持“一企一策”“一事一议”等制度，做到清单式推进，台账式管理。对已办结的问题诉求，及时向企业核实反馈，一时不能办结的问题诉求，服务专班持续跟进落实，确保事事有回音、件件有落实。三是实时督导，突出实效。对责任领导工作开展情况纳入督查台账，采取一周一通报，成效不明显的及时提醒督促，切实把服务企业的责任压紧压实，把优化营商环境的措施落地落实，把政策的“含金量”彻底释放出来，激发企业内生动力和创新创业活力。（峡窝镇）
中心路街道坚定不移抓经济全力以赴谋发展  一是突出重点稳经济。坚持把稳经济大盘作为当前工作重中之重，紧盯孟津路62号院、森海正阳门、中原科创园等建设项目，制定“一楼一策一专班”的实施方案，确保“保复工”“保办证”。二是加强调度保目标。加强组织领导，坚持一把手负总责、分管领导具体抓。尽快打通中原科创园一期项目复工堵点；持续关注并服务好原发科技新材料研发生产项目，争取年底入库，建设院士工作站，打造上街区高科技企业的一张名片。三是转变观念破难题。拓宽思路，积极学习其他先进地区的新方法、新举措，努力破解街道难题，确保高质量招商；加快开启电力地块盘活，打造新材料产业小微园；依托力威老厂区，打造教学仪器小微企业产业园。目前，已入驻5家教学仪器生产企业和1家互联网平台。（中心路街道）
济源路街道探索监管新机制共建诚信大环境  一是加强事前宣传教育。街道开展“万人助万企 共建诚信济办”宣讲活动，向景文百货、宏丽来、丹尼斯等市场主体进行宣传、解读政策，尤其是对法定代表人和公司高管的守法诚信教育，营造了良好的诚信守法发展大环境。二是加强事中监督管理。街道助企专班根据监管对象信用等级高低采取差异化监管措施，探索实施“小比例、深度查、少干扰、强影响”抽查机制，配合各监管部门开展联合抽查，实现“进一次门，查多项事”，最大限度避免重复检查，有效减轻企业负担。三是加强事后惩戒整改。街道以上级有关部门出台的失信联合惩戒对象名单管理办法为依据，结合在事前、事中监管环节获取并认定的失信记录，力争从根本上解决失信行为反复出现、异地出现的问题，积极配合相关职能部门，进行联合惩戒，督促失信市场主体限期整改，认真履行相关义务、消除不良影响。（济源路街道）
区应急局组织开展生产安全事故案例警示教育培训  一是开展以身释法。执法人员详细讲述《安全生产执法检查重点》，并对执法检查事项清单进行解读，提醒生产经营单位自觉遵守安全法律法规，增强法治敬畏，自觉落实安全生产主体责任。二是开展以案说法。通过对电气安全、高处坠落、起重吊装、火灾、特种设备等典型生产安全事故案例进行原因剖析、结果处理、经验总结、措施建议的讲解，从思想源头筑牢安全作业“防火墙”，营造人人重视安全、时时防范隐患、处处杜绝违章的安全氛围，增强从业人员的自我防范意识和自我保护能力。三是开展专家解法。通过对企业违法情形、共性隐患问题进行讲解，分析隐患形成的原因及整改治理方法，有效避免类似问题发生。（区应急局）

区督查局全力做好“五项工作”着力营造安全稳定社会环境  一是全面加强组织领导。建立区委书记、区长牵头的党的二十大维稳安保重点工作专班，多次召开区委常委会会议、党政联席会、专项推进会，分析研判维稳形势和突出问题，研究部署推进各项工作。二是聚焦社会稳定、安全生产、疫情防控、意识形态、环境保护五项工作，深入开展风险隐患排查，拉出问题清单，建立整改台账，集中力量解决突出问题。三是严格落实“13710”工作制度，将二十大维稳安保工作的重点任务、重点交办事项列入区委区政府督查内容，完善交单—领单—清单—结单的闭环落实机制，推动各方面工作取得扎实成效。（区督查局）

区农委筑牢“三秋”安全生产防线  一是按照省、市工作部署，迅速下发《上街区关于做好“三秋”生产期间农机安全生产工作的通知》，要求镇办制定农机事故应急预案，每周排查农机安全隐患，定期上报农机安全生产工作情况，区农委统筹协调指挥“三秋”生产各项工作，确保农机安全任务落到实处。二是积极开展农机安全执法检查和农机安全教育。组织农业综合执法人员30人次，深入田间地头开展农机安全生产大检查。专门设置农机服务站，教育农户和农机手知法、守法，提高农机使用安全意识和自我保护能力，确保秋收工作安全有序进行。三是进一步加大对农机安全生产宣传力度，利用短信、微信公众号等媒体平台，通过张贴宣传标语、横幅等方式，引导农机经营和维修点经营者，增强做好农机安全生产工作的主动性和自觉性，营造了“三秋”农机安全生产浓厚氛围。（区农委）
△  2022年1-9月份，区民政局为4084名低保对象、特困供养人员发放救助金321.34万元，全力保障了困难群众基本生活。（区民政局）
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