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新安路街道精细化社区治理助推“五星”支部创建  一是群策群力，助推共建共享星。充分运用“一征三议两公开”工作法，完善群众议事制度，定期开展协商会商，以居民群众需求为导向，采取“党建+治理”模式，打造101个深受居民群众认可的基础服务项目。二是贴心服务，助推幸福和谐星。推进社区社会组织建设，强化资金、硬件、人才支持，为社区社会组织培育发展、常态化服务提供要素保障；加快推进社区准入事项统一公示工作，持续推进街道一站式综合便民服务平台建设，制定公示服务圈导视图，实现15分钟便民服务圈100%全覆盖。三是多向发力，助推“五星”支部创建。实行重点工作全面分解，街道多次研判创建目标，细化分解目标任务，对“五星”支部评星标准及流程机制仔细研讨，完善创建方案，将具体工作责任到人，工作进度全程指导，对创建工作中的具体问题答疑解惑，助力“五星”支部创建工作落到实处。（新安路街道）
中心路街道扎实推进城市精细化管理工作  一是精美呵护城市容貌，打造“美容颜”。坚持“一街一特色、一店一标准”原则，联合城管局对“一店多招”、超大超宽超高、破旧门头牌匾组织拆除，彻底整治不规范门头牌匾，结合街道风貌和建筑特色，对沿街立面色彩进行控制并对门头牌匾进行合理设计，全力打造整洁、有序的城市形象。二是精心整修城市设施，提升“整洁度”。督促辖区各门店严格落实“门前四包”，对分包路段开展巡查，及时排查隐患并进行整改，针对反复出现、严重影响市容市貌等现象，联合相关部门开展联合执法，累计治理门店乱贴乱挂广告行为5000余起、治理各类占道经营1.5万余起。三是精致雕琢城市细节，促进“智慧化”。聚焦智能化数字城管平台发力，重点针对游商、环境卫生、非机动车乱停乱放等突出问题，实行线上接单，线下办结的形式，确保第一时间发现问题，立刻处置整改到位。目前，共化解问题2万余起。（中心路街道）
峡窝镇以决战姿态冲刺全年目标任务  一是主动担当作为。切实增强疫情要防住、经济要稳住、发展要安全的责任感、使命感，倒排工期、细化工作，以周保月、以月保季、以季保年，全力打好第四季度攻坚战。二是实施挂图作战。建立健全区级重点工作、重点项目推进落实清单，建立重点项目问题解决“绿色”通道，书记、镇长一周实地走访一次，分包项目领导随时准备对接，实行周研判、月考评工作机制，用好“大督查”、“三色榜”等督查手段，狠抓工作落实，全力保障稳经济促增长等重点工作。三是加强统筹协调。坚持科级领导带队、全员出动，围绕总部经济等短期内见效快的产业，全面开展招商引资，力争再引进一批优质项目；筹划建立峡窝镇农村合作社，统筹整合村组闲置资源，力争再盘活一批闲置门面房；紧盯年初既定目标，统筹做好城市管理、河湖治理等工作，确保圆满完成全年目标任务。（峡窝镇）
区农委精准指导科学防控麦播期病虫害  一是广泛开展宣传。通过媒体宣传、面对面指导、发放明白纸、张贴挂图等多种形式进行麦播期病虫防控技术宣传，指导群众科学开展种子药剂处理、土壤处理等麦播期病虫害防控措施。二是指导科学选种。根据大田普查和抽样检测结果，综合考虑种植习惯、产量水平和易发病虫害等情况，建议尽可能选用中早熟、抗倒能力强品种，配套推广精播、半精播技术，提高抗灾能力,培育冬前壮苗。三是指导科学施肥。适播期积极引导群众科学施肥，落实有机与无机、大量与中微量元素、底施与追施的合理调配，深入推进化肥减量增效。四是指导科学防治。密切关注天气变化，结合实际科学研判，指导分类防治，积极推广应用种子包衣或药剂拌种处理，适期、适量、适墒、适宜播种，以精准指导群众开展科学防控，提高我区小麦生产植保科技水平。（区农委）

区统计局“三聚焦”提升工业统计水平  一是聚焦工业发展动态，加强分析预警。强化与科工信局对接，全面掌握全区工业企业发展动态，紧盯矿业公司、华祥耐材等重点企业，了解企业订单和生产经营情况，深入研究数据、判断趋势，提出合理化建议，为企业发展排忧。二是聚焦统计数据质量，强化审核力度。利用统计一套表平台，多维度审核企业报表的表内、表间逻辑和重点指标的同比、环比变化，标记查询工业总产值、产品产量等指标数据异常波动的企业，每月抽取5-10家企业，核查企业产品出入库单、销售明细账、纳税申报表等内容，确保数出有据。三是聚焦统计基层基础，力促工作规范。对照《一套表联网直报企业统计基础工作规范检查考核表》，每月深入企业，逐条逐项检查，并指导企业完善统计原始记录、凭证及统计台帐，规范统计工作流程，夯实统计基层基础。（区统计局）

区人社局“三落实”推动城镇职工就业  一是贯彻落实就业困难人员社保补贴政策。通过宣传扩大就业困难人员范围，鼓励企业吸纳就业困难人员，开展企业吸纳就业困难人员社保补贴，对于符合条件的企业给予享受员工社保全补政策，从而增加职工就业岗位。二是落实职业介绍岗位平台建立。通过开展线上招聘会，为失业人员提供就业岗位，鼓励积极就业、稳就业。三是落实职业技能培训启动。通过各种职业技能培训，鼓励失业人员积极参与就业创业，以培训促进创业，以创业带动就业，建立多层次多样化的创业格局，全面激发职工的创业热情，创造更多创业、就业的机会。（区人社局）
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