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    工业路街道四道防线筑牢辖区平安“防火墙”  一是加大风险预警处置。组建专班专组，定期走访交流，加强辖区重点人员稳控工作协调、潜在风险分析研判等工作；严格落实领导接访制度，及时化解各种矛盾，为群众排忧解难；成立应急处置工作小组，坚持全天候待岗，发现问题及时排查并处置到位。二是严格疫情防控措施落实。社区、企业、空院工地、门店四个疫情防控工作组按照工作分布图，加大人员信息排查、核酸检测、重点场所联防联控等工作力度，全方位多领域守好防疫第一线。三是强化安全生产检查。严格落实责任监督，定期开展安全生产检查，指导企业进行自查自纠、安全教育培训等；压实街道、社区属地责任，按照动态网格体系，认真排查辖区企业、楼院、工地等重点领域，确保辖区安全生产形势稳定向好。四是强化大气污染管控。工作专班以“白加黑”模式开展企业环保设备检查，实时盯守站点周边污染源动态情况，日常巡查在建工地扬尘治理情况，建立工作台账，推动问题有效化解，确保大气污染防治工作落细落实。（工业路街道）

中心路街道多举措筑牢安全生产防线  一是树牢底线思维。建立健全“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”工作机制，将安全发展的理念融入到日常工作中，上上下下形成统一的管理网络，做到安全生产人人关心、个个负责。二是强化宣教氛围。街道按照“以点带面，重点突破，辐射全部”的思路，充分利用网格微信群、LED电子屏、宣传栏等线上线下相结合的方式，多次开展培训、宣传活动，提升群众对安全的关注度和积极性，形成全民“知安全、懂安全、会安全、保安全”的社会氛围。三是深挖隐患问题。街道成立专项检查工作组，采用当日检查、隔日复查的隐患排查模式，聘请第三方安全专家对辖区易燃易爆、危险化工工艺和危化品储存场所、重点企业、重点场所进行全方位综合诊断，建立隐患台账进行梳理登记，联合多部门开展整治行动，以零容忍的态度将隐患问题排查处置到位。目前，共计排查隐患411项，整改394项，限期整改17家。（中心路街道）

济源路街道多措并举筑牢疫情防控“安全网”  一是提高站位，强化疫情防控担当。街道多次召开疫情防控工作专题会议，分析当前疫情防控形势，安排部署下步工作，要求工作人员要坚决克服麻痹思想，牢固树立“一盘棋”思想，切实做到严防输入、严格管控，将防控措施落实落细。二是强化宣传，形成群防群控合力。通过微信公众号“源源在上街”、三级微信群转发、电子屏、小喇叭等宣传方式，全方位、多渠道向居民群众宣传疫情防控相关政策及防疫知识，引导广大居民科学防疫，形成群防群治、联防联控的强大合力。三是聚焦重点，筑牢防疫安全防线。严格精准分级管控，采取错时摸排、交叉摸排方式开展“敲门行动”，“地毯式”摸排中高风险地区返回人员信息，采取“一人一档”，确保辖区人口动态情况全面掌握不漏管。每天随机对辖区疫情防控政策落实情况、重点场所、重点人员管控情况进行督导检查，督促行业负责人落实主体责任，精准落实疫情防控措施，切实筑牢防疫安全屏障。（济源路街道）
区税务局非接触办税助力疫情防控  近日,区税务局畅通网络渠道，落实“非接触式”办税辅导，运用微信工作群、微信朋友圈等信息发布渠道，公布纳税人端电子税务局（云办税厅）操作手册、涉税事项网上办理清单及流程，通过电子税务局、手机APP、自助办税终端等办理业务,提供“预约办、错峰办、容缺办”、畅通“绿色通道”等服务，引导纳税人“非必须、不进厅”，减少风险确保服务不断档、质效不减量，目前，全区办税缴费工作安全有序。（区税务局）
区统计局“三结合”开展贸易统计数据质量核查  一是与规范化建设相结合。核查人员通过查阅比对相关资料凭证及企业收银系统，查验上报数据的真实性和准确性，在完成数据核查的同时，对企业统计电子台账、统计人员配备等情况进行查看，针对薄弱环节提出意见建议，使统计工作更加规范化。二是与培训指导相结合。针对核查中发现的数据偏差、统计工作不规范等问题，认真分析原因，提出整改意见；深入了解企业经营、统计工作存在的主要障碍和困难，耐心细致进行现场指导。三是与整改落实相结合。督促企业及时整改相关问题，重点关注问题企业数据报送，确保数据质量。通过开展核查工作，进一步加强了与调查单位的沟通联系，对夯实贸易统计基础和提高贸易统计数据质量起到了积极的作用。（区统计局）
区审计局高质量完成年度审计项目  紧紧围绕区委区政府中心工作和重点项目，不断创新工作方法，搭建工作载体，练就“望、闻、问、切”真功夫，创新实施“嵌入式”“穿透式”等研究型审计方法，实现快速、精准、有效实施审计监督，为全区经济社会高质量发展当好“经济卫士”。至目前，高质量完成本级财政预算执行审计项目3个、经济责任审计项目46个、专项审计项目43个、临时审计项目7个。（区审计局）

△  10月26日，区委社治委联合工商银行上街分行到汇丰、淮阳路、朝阳街等5个社区开展走访慰问，为奋战在“疫”线的“最美守护者”送上方便面、面包、火腿肠、矿泉水、口罩等爱心物资。（区委社治委）
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