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各单位深入学习贯彻党的二十大精神  济源路街道召开专题会议，结合二十大精神和省市部署安排，紧扣街道发展实际，抓好经济运行工作，深入开展“万人助万企”活动，高质量完成老旧小区基础设施改造,统筹做好信访稳定、疫情防控和安全生产等各项工作，科学谋划、精准定位明年重点任务，为开局即冲刺赢得主动权。矿山街道召开全体人员会议，以服务统筹发展为主题，持续开展“三亮一争”和创建“五星支部”活动，以网格化管理为依托，持续“基层党组织+社会组织+群众自治组织”的多元化组织体系建设，统筹发展和安全，办好民生实事，切实增强群众获得感、幸福感。区督查局召开全体人员会议，坚持以党的二十大精神指导和引领督查考核各项工作，深入一线开展督查调研，认真做好民生实事、人大建议政协提案和网民留言工作，切实发挥“督查+服务”作用，在督查中主动服务群众、勇于破解难题、推动工作落实，确保中央、省市区委决策部署件件有落实、事事有回音。区教育局召开全体人员会议，扎实做好教育系统的学习宣传工作，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，牢固树立责任担当意识，对标对表，全力冲刺全年目标任务，以实干实绩让党的二十大精神落地落实，努力办好人民满意的教育。区统计局召开全体人员会议，全面落实党中央关于统计工作重要文件精神，充分发挥统计监督职能，深入推进统计基层基础建设，不断夯实统计基层基础，切实提高统计数据质量，更好地服务经济社会发展大局。
区委宣传部汇聚志愿服务力量筑牢疫情防控坚强堡垒  本轮疫情发生以来，区新时代文明实践中心汇聚全区各文明单位、志愿服务组织、志愿者力量，全力配合做好疫情防控工作。充分发挥基层党组织战斗堡垒作用，全区70个新时代文明实践所、站，60多个文明单位（校园）闻“令”而动，严格落实“双报到”制度，迅速将疫情防控指令落实到全区。充分发挥党员先锋模范作用，做好社区值守和消杀，昼夜交替值班值守，加强对出入人员和车辆的防疫核查，张贴疫情防控通告，为居家隔离人员提供人文关怀；卡紧守牢防疫要塞，在主要路口、卡口等关键部位，认真登记车辆和人员各项信息，劝返外来人员和车辆，坚决守牢“第一关口”。至目前，全区1500多名志愿者身参与志愿服务，全方位筑牢疫情防控安全网。（区委宣传部）
新安路街道用心用情筑牢民生底线  一是提升政务服务效能。扎实推进“一网通办、一次办成”政务服务改革，规范化打造政务服务试点大厅，及时做好政务信息公开，最大限度减少审批环节、受理时限，跑趟次数，真正实现便民、利民。二是做好社会保障服务。聚焦“一老一小一青壮”，扎实做好低保、残疾人帮扶、慈善等工作，促进重点群体就业创业，对街道养老服务中心进行提档升级，谋划建设托育服务“15分钟生活圈”。三是全力办好为民实事。依托网格化基层治理平台，通过民情速递站、社区热线、“书记有约”等载体，搭建群众共商共治平台，用力解决好老旧小区改造、“三供一业”改造、就业创业等群众“急难愁盼”问题，不断提升基层治理水平。（新安路街道）

区城管局扎实做好供暖保障工作全力保障群众温暖过冬  一是加强设备检修，完成对全区150个供暖小区庭院管网及控制阀门进行保养，针对个别小区的换热站中有噪音和流量不足的循环泵进行了设备更新，做到应检必检、应修必修。二是规范运行机制，对换热站实行24小时运行数据监控，及时调配检修人员，快速处置运行故障；专职人员每两小时对供责任片区巡检一次，确保换热站稳定运行；对用户室温采用无线温度在线监测系统，实现对典型用户室温的采集，与热网自动化监控构成供热闭环控制系统,实现供暖温度可控；成立事故应急抢修小组，确保问题早发现早处置。三是健全服务机制，设置24小时服务热线坐席，针对用户的重点投诉、重复投诉的问题，及时调度指挥，快速协调解决，全方位保障群众供暖质量。（区城管局）
区科工信局实施创新驱动工程推动“双创”平台建设  今年以来，区科工信局出台《上街区众创空间管理办法》《上街区科技企业孵化器管理办法》等，规范双创载体健康发展，在招商引资、金融等方面给予政策扶持，吸引更企业落户。提供精准服务，针对入孵企业发展中的个性问题，提供一对一的专项指导服务，助推“双创”载体提升科技孵化能力。积极举办创新创业活动，承办“郑创汇”、创办“创新加速营”活动，邀请知名投资专家和成功企业家前来授课传经，助推企业快速成长。目前，累计吸引200余家企业入驻“双创”载体，新增技术合同交易额已达1亿元，意谷创业孵化器、中关村e谷（郑州）众创空间成功入选国家级科技企业孵化器、国家级众创空间。（区科工信局）

区文广旅体局全力守好疫情防控主阵地  本轮疫情以来，区文广旅体局按照“管行业必须管防疫、管业务必须管防疫、管生产经营必须管防疫”的原则，通过不间断执法检查、集中检查、暗访督查相结合的方式，全面从严从紧对辖区网吧、KTV、体育健身场馆、台球厅及文化艺术类、体育类校外培训机构等场所进行检查，对群众举报、抽查过程中发现的违规开放场所进行联合执法处理，确保文旅体行业安全平稳有序。目前，共出动执法人员100余人次，检查场所200余家次。（区文广旅体局）
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