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工业路街道“3+3+3”机制加强疫情防控工作专项督导检查  针对当前严峻复杂疫情防控形势，工业路街道纪工委加大督查力度，按区域划分成立“三个督查组”，并以局部督查、全域抽查相结合方式，每天分上午、下午、晚上“三个时段”开展督查，分别对街道居民小区、重点场所、企业“三个领域”的疫情防控工作开展情况进行督查，通过现场核查、实地走访以及查看台账资料等形式，对卡点规范设置、物资配备、值班人员“在岗在状态”情况、疫情防控宣传、居家隔离管控等工作进行了督查，督查组每天上午查问题，下午看整改，晚上形成当日督查通报，列出问题清单，督促各社区及时整改到位，同时做好举一反三，进一步查漏补缺，形成工作闭环，消除疫情防控风险隐患。至目前，发布督查简报13期，发现问题35处，已全部整改到位，督查中协调解决居民、企业疑难问题12个。（工业路街道）

济源路街道探索推行“红色物业”赋能基层社会治理

近日，济源路街道坚持党建引领基层社会治理，由办事处牵头，积极推动各社区开展红色物业创建，组织条件成熟的物业服务企业成立党组织，建立由社区党组织领导下的社区居委会、业主委员会、物业服务企业联动的服务管理机制，设置党员先锋岗，实行24小时热线服务，定期听取物业服务工作汇报，组织居民满意度测评，建立问题台账并快速处理解决，确保问题得到有效解决。同时，疫情期间，成立党员队伍（物业）+志愿队伍（业主）+专业队伍（社区）的红色物业服务队，开展卡点值守、送菜送药上门等服务，保障社区居民的需求。今年以来，已协商解决房屋漏水、噪声扰民等居民关切的热点难点问题350余件，架起了党群“连心桥”。（济源路街道）

新安路街道筑牢安全生产防疫防控“双屏障”  一是层层压实责任。严格落实24小时应急值班值守制度，多次召开专题会议部署落实，主要领导带队深入一线，督导企业主体责任履行情况，指导企业健全安全生产责任制、各项安全生产规章制度和操作规程，全力筑牢疫情防控和安全生产“双防线”。二是强化宣传引导。充分利用小喇叭、微信群、电子屏、入户走访等方式广泛开展宣传，及时推送最新疫情防控政策，普及安全生产法律法规知识，提示居民使用水、电、燃气注意安全防范，营造浓厚宣传氛围。三是全面排查治理。依托网格化基层治理平台，精细划分139个“微网格”，紧盯外防输入、核酸检测、应急处置、常态化防控等关键重点，对辖区工业企业、房屋安全、建筑施工、城镇燃气、消防等各领域开展安全生产集中攻坚行动，坚决把各类风险隐患消除在萌芽状态。（新安路街道）
区委宣传部“三个第一”加强涉疫网络舆情管控  近日，区委宣传部坚决守牢涉网络舆情底线，坚持“第一时间”发现，实行“人工搜索+系统检索”24小时监测，发挥好“哨兵”作用，做到早发现早处置。坚持“第一时间核实”，针对发现的负面信息，立即交办涉事单位，并要求两个小时内回复核实情况，及时研究部署应对工作，严防二次发酵。坚持“第一时间处置”，对监测核实过的信息建立工作台账，组织区网信、公安、防控办等有关单位“线上+线下”联动发力，以评论引导、私信沟通、当面训诫等方式快速妥善处置。目前，已处置150余条舆情信息，对5名当事人进行了惩戒。（区委宣传部）
区科工信局“双线嵌合”保障“白名单”企业正常生产经营  面对新一轮突发疫情，区科工信局成立企业疫情防控和服务保障专班，我区出台《上街区工业行业疫情防控工作指南和“白名单”企业保障办法》，搜集整理“白名单”企业花名册，抄送至各镇办和交通公安等部门，并指导企业制定闭环管理生产措施，以最小生产单元、最小人员编组分区分隔、错时错班优化生产流程，并最大程度降低防疫成本。同时，建立动态监测、日调度、干部包保制度，及时协调解决闭环生产过程中遇到的防疫保障、物料运输、员工食宿、员工点对点通勤等困难问题，将疫情防控嵌入生产经营各环节、全过程，确保生产、防疫“两手抓、两不误”。目前，119家“白名单”企业正常生产，为94家企业解发放通行证890张，累计解决各类问题1750个。（区科工信局）

区商务局保障疫情期间市场供应工作措施  一是为切实做好疫情期间广大人民群众生活必需品供应充足，上街区商务局立即启动保供应急预案，按预案进行部署，办事处、社区、物业公司、企业多方联动，协同工作，确保居民生活必需品充足供应。二是建立生活必需品市场和应急商品数据日调度机制。重点监测蔬菜、肉类、蛋类、奶类、大米、面粉、食用油等生活必需品供给情况。同时保供工作专班负责对物价进行监测，一旦发现哄抬物价等违规违法行为，有关部门将依法严厉惩处。三是确保生活必需品运输畅通。为大型商超协调了市级B类通行证和民生保供物资证明40余张，上报市防控指挥部，做到各县市区互认，确保物资运输畅通。四是及时对外公布我区24小时市场保供热线，并安排人员值守，为辖区居民解决生活必需品购买中产生的问题。同时，鼓励居民利用电商APP、社区团购群、商场微信群等进行线上购物。（区商务局）
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