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 上街铁海联运国际班列首发     11月12日上午，上街首列铁海联运国际班列（上街-青岛港-墨西哥）正式发行，班列共搭载22个集装箱，运载铝卷428吨，价值1070万元，全程约45天。此次班列由神洲多式联运郑州有限公司联合郑州铁路局、青岛港、长荣海运共同开行，通过路、港、船三方联动，贯通海铁运输全环节，节省了企业的运输时间和物流成本，实现了港口功能向内陆腹地延伸。班列的开通对上街区全力打造中部地区大宗商品集散分拨中心具有重要推动作用，为郑州加快建设国家开放高地和国际物流中心增添新动力。（先进制造业开发区）

我区“四个强化”打响决胜“四季度”收官战  一是强化经济运行调度。聚焦关键性、支撑性指标精准施策，及时协调解决经济发展中遇到的重大问题。二是强化政策落实落细。深入研究郑州市109条稳经济接续政策，加快落实《关于深入推进郑州市惠企政策“一口办理”工作的实施意见》《郑州市惠企政策“免申即享”工作方案》，确保各项政策尽快落实见效。三是强化“双线”嵌合运行。严格落实企业包保制度，督促企业完善闭环管理能力，确保“四保”白名单企业（项目）平时能防、疫时能保、常态长效。四是强化项目投资。滚动推进37个“三个一批”项目，抢抓政策性开发性金融工具、中长期贷款、贷款财政贴息政策窗口期，抓紧时间推进前期手续和签约事宜，扩大有效投资，力争在四季度形成更多实物工作量。（区发改委）
我区走好网上群众路线  我区开通网上留言通道，对“正在抗疫”平台、“上街发布”微信公众号和“上街云”客户端等平台上网民求助类留言进行回复，并交办有关部门逐一进行办理反馈，确保群众满意度。同时，及时转发省市区的疫情防控政策，通过融媒视频号、抖音号制作推送科普短视频，发布文章28篇，疏解群众焦虑心态。目前，已收到网上群众留言120条，帮助5名求助人办理出行证明、解决就医、高考报名等紧急问题。（区委宣传部）

中心路街道“三动”融合筑牢防疫红色堤坝   该街道以“四同”网格化治理体系为抓手，定岗定责，融合联动筑堡垒，53个党支部结合楼院实际，集结下沉单位、物业等各方力量充实网格，设置协调联络员、楼院值守员等6个岗位，实现责有所归、事有人管。党员带头，示范带动作表率，坚守在楼院卡点、核酸检测等各个岗位，党员志愿者时时在线居民微信群，对群众的疑惑、问题及时答复，解决居民急难愁盼的问题57件。众志成城，干群齐动渡难关，党员群众线上报名、线下报到，在共同抗疫中增进感情，宣传先进典型45人，让参与者在同心抗疫中更有获得感、荣誉感。（中心路街道）

新安路街道七步流程推进网格化基层治理   该街道建立走近群众、发现问题、平台上报、问题派单、协调处理、情况反馈、跟踪销号七步工作法，网格员每天入户一次，二、三级网格长、网格员每周入户走访一次，动态掌握网格内人、地、物、事、情、组织六要素情况，及时收集各类问题，对公共类问题，结合业主委员会、居民议事会、恳谈会等渠道协商解决；对本级网格难以处理的问题，逐级上报，将问题处理的进度及处理结果及时向群众反馈，确保群众满意。（新安路街道）

济源路街道着力提升疫情防控精准性  一是优化隔离人员管理。对原已判定的“次密接者’解除管控措施，不再判定密接的密接;对市域内非密切接触者中的红黄码人员及时进行“解码”。二是精准落实区域管控措施。优化调整现有疫情防控管理措施，确保该管住的严格管住、该放开的有序放开。按社区、网格科学组织核酸检测，做到快检、快出、快报，迅速将风险人群全部排查出来。对达到解封条件的区域，及时解除管控措施，有序恢复正常生产生活秩序。三是加大督查力度。街道纪工委、督查室对“二十条”落实情况进行监督检查，重点对工作落实不到位、相互推诿扯皮、“层层加码”“一刀切”等落实疫情防控政策不力的，予以严肃追责问责。（济源路街道）

峡窝镇“三起来”凝聚疫情防控合力  一是建强堡垒，让党旗飘起来。峡窝镇积极发挥党建引领作用，新建62个临时党支部，设立20家党员经营商户“先锋岗”，形成了“党员带头、多方聚力、全员参与”的抗疫格局。二是冲锋在前，让党徽亮起来。采取“一岗多责、一员多能”的工作模式，依据疫情变化增设政策宣传、隔离服务、卡点执勤等岗位，聚焦物资保障、核酸检测、社区消杀等急难问题，创新开展“敲门行动+上门服务”，党员在关键时刻亮明身份、树立形象，筑起了强有力的“红色防疫墙”。三是担当作为，让党员动起来。充分发挥党员“双报到”制度作用，动员全镇700余名党员参与疫情防控工作，累计排查走访重点场所和沿街门店1000余次、为群众解决急难愁盼问题79件。（峡窝镇）

区农委防控一线显担当   区农委深化“三起来”活动，在交通卡口成立临时党支部，组织党员干部职工积极投身到交通卡口疫情防控工作中，全体人员24小时轮班，努力克服天气寒冷、条件简陋等困难，迎难而上，冲锋在前，始终奋战在防疫抗疫第一线，守牢外防输入第一道关口。（区农委）
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