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峡窝镇党建引领激活基层治理“神经末梢”

今年以来，区峡窝镇党委坚持以党建引领为突破口，以服务群众为出发点和落脚点，不断创新服务模式，推进机关力量下沉服务，强健社区治理“筋骨体魄”，有效提升居民群众的获得感、幸福感、安全感，多元共治提升基层社会治理水平。

突出组织引领，建强社区治理“红色堡垒”

一是聚力创建“五星”支部。扎实开展社区党组织书记“亮承诺、赛实绩、比干劲”活动，实施社区党组织书记培育行动，要求各党组织书记选定攻关课题，“项目化”破难题，并将优秀项目成果和先进工作方法制成模板进行广泛交流学习。积极培育“红色雏雁”，储备后备力量20名，完善民主评议党员、党员联系户等制度，进一步规范社区活动阵地建设。聚焦“三起来”活动和网格“三色管理”模式、党建引领网格化基层治理等重点工作，优化工作思路和措施，推动重点工作取得最新成效。二是着力构建社区大党建格局。通过“五个一”工作模式，健全“社区党组织—网格临时党支部—党员联系户”的社区党组织体系，广泛发动楼栋长、热心党员等，组建业主委员会、居民理事会等各类自治组织，有效构建了区域一体化、管理一体化、服务一体化的大党建格局。社区党组织发挥“轴心”作用，整合辖区资源力量，组织开展志愿服务活动，及时收集反映群众意愿和诉求。三是打造“红色物业”提升社区治理效能。双向进入“交叉任职”，建立社区党支部、物业、居民协商议事制度，并制定社区物业党建联席会议制度及工作流程。通过“党建引领、红色阵地、多方联动”等举措，打造社区、物业、居民三方联动平台，解决小区绿化升级改造、基站维修等群众急难愁盼问题，提升群众的安全感、归属感、幸福感。

强化多元共治，催生社区治理“红色动能”

一是深化“党建引领、吹哨报到”机制。在协同联动上下功夫，根据征集到的群众意见和问题，按照“一哨即办”工作法，提高“吹哨”事项的精准性。社区吹哨、部门报到，召集联建单位及相关部门，共同研究分析解决问题，做到民意随时表达、问题有效解决、结果及时反馈。针对个别小区供暖问题，由社区党支部吹哨，组织区城管局、房产中心、信访局等部门，多次召开党建联席会议专题研究，成功化解问题。二是扎实开展在职党员进社区“双报到”活动。发动组织机关各支部在职党员通过线上、线下两种方式到社区报到，主动亮身份、作承诺，通过社区积极引导，依托居民需求和党员意愿，调动在职党员的积极性，确保在职党员在疫情防控、特色服务等方面发挥作用。结合当下疫情防控工作，社区将双报到单位及在职党员纳入社区网格化管理，吸纳500余名在职党员到社区三级网格报到，主动参与社区卡点值守、核酸检测、物资保供等工作，切实筑牢疫情防控防线，帮助居民解决实际问题，10月疫情以来共为居民解决困难问题137个。三是多点发力，助推社区治理提质增效。坚持党建引领“两新”组织助力社区治理，依托社区党群服务中心，博文社区党支部与万谷机械有限公司党支部进行支部联建，联合企业开展支部活动，为社区解决困难问题。聚焦社区治理中的热点难点问题，充分利用“有事好商量”协商议事平台，开展专题协商议事活动，建业联盟新城四期商户电动车摆放以及博文党群服务中心开辟人行道路等问题都通过协商议事现场会得到有效解决。
创新服务模式，激活社区治理“神经末梢”

一是建立事务共商机制。针对辖区老旧小区和无主管楼院，多年来居民用水、用电、用暖等问题频出，为彻底改变这一局面，社区秉承“矛盾不上交，服务不缺位”的治理理念，积极探索“无主管楼院”的“低成本”自治之道，因地制宜、对症下药、靶向治理，充分发挥党支部、自管会、门栋长、党员的作用，在辖区内全面推行由自管会+门栋长的管理模式处理小区的各项事务，真正实现无主管楼院从“没人管”到“有人管”到“能管好”的新局面。二是用好“党员联户”机制延伸治理触角。每名党员针对各自联系的群众采取多种形式走访，同联系的群众交心谈心，根据走访情况建立居民信息工作台账，实时更新入户走访信息，每月上报走访台账，确保参加党员联系户的党员对所联系的群众情况，时刻做到底子清、心中明，同时在走访过程中对防诈骗知识、疫情防控、人居环境集中整治等热点问题向群众进行宣传和详细解读。通过和群众拉家常，关心群众工作和生活，努力帮助群众解决实际困难，彻底打通服务群众的“最后一百米”。目前，社区参与联户党员282名，已累计联系群众5420次，解决问题623个。三是发挥党群共建作用。充分发挥群团组织桥梁纽带作用。在区总工会、区妇联的大力支持下，在社区爱心驿站设置微波炉、保温箱等，为外卖员、快递员等提供暖心服务。镇工会加大对困难职工帮扶力度，配合社区开展防疫期间返岗就业服务行动和户外劳动者关爱服务行动。镇团委充分发挥共青团生力军和突击队行动，按照“全面动员、就近服务”的原则，动员辖区300余名团员青年主动承担防疫任务，协助社区落实落细各项疫情防控措施。扎实推进“我为妇女儿童办实事”实践活动，镇妇联积极开展“清凉夏日”爱心包发放活动，为辖区7名贫困妇女及困境儿童送去被子、电风扇、蒸锅等物品。（峡窝镇）
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