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工业路街道扎实做好流浪乞讨人员救助帮扶工作  一是加强排查。由单位工作人员、社区工作人员、巡防队员、网格员、志愿者、楼栋长共同组成“N+支小分队”模式，分时段对辖区背街小巷、立交桥下、游园公厕等区域开展地毯式排查，发现流浪乞讨人员立即开展救助。二是广泛宣传。通过在辖区爱心驿站发放《关爱流浪乞讨人员“寒冬送温暖”专项行动》倡议书，放置八宝粥和抗寒物资，张贴24小时救助热线，发动环卫工人、沿街门店主等人群提供线索等方式，为流浪乞讨人员提供有效的救助。三是加强防控。对发现的流浪乞讨人员及时进行体温检测，并为其提供口罩、消毒物品。同时，高度重视无身份信息、无行动轨迹等人员，做好登记及信息核实，决不让他们成为疫情防控工作盲点。至目前，开展排查活动5次，累计出动60人次，共发现流浪乞讨人员2名，并送往区救助站进行救助。（工业路街道）
中心路街道高质量开展人口抽样调查工作  一是强化培训。为确保人口抽样调查工作各环节衔接有序，街道立即组织社区调查员参加培训，并利用“点对点”对人口抽样调查员进行培训指导，确保调查员能够掌握调查技巧，保证调查数据质量。二是“错时”入户。针对时间不固定的居民，调查员采取“错时”入户的方式，利用工作日中午、晚上下班时间及周末休息时间进行入户，摸底统计数据；对不能入户登记的住户通过电话问询、微信上传等方式做好登记，确保工作“不漏一户、不落一人”。三是加强调查核实，确保核查质量。精准收集社区调查员在工作中遇到的无法上报问题，通过实地测试操作，按照最优解决方案指导调查员解决，确保调查登记工作高效落实。（中心路街道）
区督查局四项措施推进人大建议政协提案办理工作 一是压实办理责任。印发《关于做好2022年区人大代表建议和政协委员提案办理工作的通知》，对办理时限、办理程序和审核答复等作了明确规定，建立具体承办人员联络工作机制，确保每一件建议提案的承接、办理和答复都落实到人。二是注重沟通协调。通过交办会明确、专题会协调、与委员沟通、满意度反馈等方式，加强与代表委员、承办单位的沟通联系，及时召开协调会，督促各承办单位之间加强沟通协调，确保办理合力和办理实效。三是全程跟踪督办。通过电话督办、现场督办、工作提醒以及联合政协督办等方式，对办理过程中部门提出的改办意见和推进过程中遇到的困难加以界定和协调，确保每件提案的办理能够落实落细。四是强化日常考核。将各责任单位办理工作质量、答复率、满意率纳入到全区绩效考核体系，以严格的奖惩措施来激发和提升各单位的责任担当意识，确保办理工作取得成效。今年以来，共督办建议提案202件，办结率100%。（区督查局）
区教育局“五育五化” 助力学生身心健康  一是防控知识教育“常态化”，通过线上教师会、钉钉班级群等多渠道宣传疫情防控知识，定期召开线上会议，先后发布信息26次，开展班队会19次，受教育师生达2300 余人次。二是心理健康教育“规范化”，坚持每周开展线上心理主题班队会、心理健康课，公布 24 小时心理帮助热线电话，为学生疫情期间心理健康保驾护航。三是爱国主义教育“多元化”，以线上升旗仪式为载体，以党的二十大、红旗渠、航天等精神为主线，多渠道、多形式对学生进行爱国主义教育，激励少先队员用实际行动传承红色基因。四是抗疫精神教育“持续化”，开展“我身边的抗疫故事”，让学生通过分享抗疫故事弘扬抗疫精神，大力宣传抗疫精神，让师生自觉当好自己健康的第一责任人。五是生命教育“特色化”，开展“珍爱生命、活出生命精彩”主题教育活动，让学生用心记录身边的人、事、物，深刻体会奋发向上的生命力量。（区教育局）
区农委“四措施”全力防范应对今冬明春低温雨雪冰冻天气  一是压紧压实责任。会商研究应对措施，制定低温雨雪冰冻灾害应急预案，明确各部门职责，安排部署当前和今后一个时期的安全防范应对工作。二是密切关注天气。密切关注气象、应急、减灾等预警信息，通过网络向社会公开发布预报预警，预警信息到村、到户、到人。同时，加大安全防灾知识社会宣传，提高群众防灾减灾意识。三是加强生产指导。指导设施农业和畜牧养殖业围绕棚室加固、风口密封、防风防寒、设施检修维护、饲料储备等关键环节开展生产指导和隐患排查，发现问题及时整改，确保安全过冬。四是做好值班值守。严格执行领导值班带班制度，值班人员保持24小时通讯畅通，如有灾情发生，确保做到第一时间反应、第一时间处置。（区农委）
区人社局多举措推进创业担保贷款提质增效  一是创新政策落实。积极联合担保机构和银行深入钻研相关政策文件，通过区、镇办、(村)社区三级群众微信群、朋友圈等方式进行全方位的宣传，确保广大人民群众能够了解到创业担保贷款惠民利民的大好政策。二是精简办事流程。严格落实“一次办好”要求，在业务受理窗口接入社保查询系统，现场核验贷款人贷款资格和担保人资格，通过企业信用信息公示系统查询贷款人经营项目的真实情况，避免重复提交。三是缩短放贷周期。与合作金融机构密切配合，联合开展贷前调查，相互认可调查结果，不断提高贷款服务质量和效率，做到“应贷尽贷、应贷速贷”；开展业务培训和贷后回访工作，了解业务办理困难，解决实际问题。至目前，共发放创业担保88笔，2150万元，带动就业238人，在郑州市率先提前超额完成了年初的市定目标任务。（区人社局）
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