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区教育局推动教育事业高质量发展
今年以来，区教育局紧紧围绕区委、区政府决策部署，锚定“两提升 双一流”教育目标，在教师队伍建设上做足文章，深入实施“五名工程”。始终把紧党管人才原则，狠抓内部管理和队伍建设，人才工作对全区教育高质量发展的作用不断凸显。
一、突出“内外兼修”，夯实“名家工程”
一是强化培养规划。以打造实践型教育家群体为目标，与推动区域教育教学质量提升、全区教师教育水平提高相结合，切实发挥教育名家示范引领作用。为培育对象制定个人专业发展规划，通过2年一周期的培育，锤炼教学技能，切实提高教育教学能力和水平。二是强化研修提升。适时组织培育对象到北京实验等知名中小学校进行实践观摩与跟岗学习，在实践中剖析问题、反思原因，从实践中凝练真知。组织培育对象到国内重点高校进行集中研修，更新观念，为培育对象终身学习、自我完善和知识更新奠定理论基础。三是强化区域交流。着力培养上街教育名家，制定与名家、名校结对计划，每学期开展讲座或优秀课例观摩不少于一次。王小翠作为河南省唯一一名基础教育教师代表参加学校思想政治理论课教师座谈会，并在全省讲座，传播教育理念；于永建入选国培教育专家。

二、立足“卓越育人”，筑牢“名校长工程”
一是以对标一流提高治校能力。公开遴选56名校长园长后备人才，评选3名区级名校长。面向全国寻标对标，先后3次共组织6批校长赴北京、武汉、南京等一线城市重点学校进行考察学习；并通过座谈沙龙等形式及时进行思想转化，保障全区教育发展高定位。二是以研究思维提升攻坚能力。结合区域教育发展实际，确立德育品牌、校园文化、信息技术、创新教育、心理健康、特色课程等名校打造方案，引入专家团队对各校的设计方案进行逐校指导、逐一打磨，让校长在参与中明确改革目标，在研究中提升综合素质。三是以自主办学释放创新能力。修订完善中小学教育督导评估方案，以“守住底线、亮明红线”为原则，减少对学校正常教学干扰，督导检查项目由压缩50%；同时，对各类会议进行统筹安排，有效提高文件会议的效能，让校长有更多时间和空间进行专心办学。

三、聚焦“专业成长”，建强“名师工程” 

一是注重示范引领。结合教师需求，先后邀请国内教育名家筹办“教学名师讲坛”“名师线上交流会”等活动，今年已举办10期，助力青年教师成长为名师。同时坚持每季度举办一次“教师专业能力培养专题讲座”，明确教师发展目标，全程引导青年教师成长。二是注重统筹规划。要求各学校将“名师”培育工作作为一项基础性工程，纳入中小学教师队伍建设总体规划。依托“国培、省培、市培”等平台，构建“名师带动教师”业务培训模式，推动区内教师梯级队伍攀升体系建设，形成教师梯队“长链式”发展模式。三是注重分批推进。采取一体化设计、全过程参与、重点考核与一般考核相结合的方式，从重点考核对象中产生“上街名师”。重点考核对象依据年度研修考核成绩和取得区级名师年限，同时参考少数考核对象发挥作用年限因素确定。目前，已培育各级名师66名。

四、着眼“内涵提升”，深化“名班主任工程”
一是顶层设计。在全区层面统一部署加强班主任队伍建设，严格班主任聘任、培训、管理、考核一体化的工作机制，落实好班主任津贴制度。认真做好工作室的建设工作，在人员、师资、物资等方面做好保障，建成名班主任工作室省级1个、市级2个、区级6个。二是专业引领。加大了对全区中小学班主任专业引领的工作力度。采取走出去学习、请进来研究等方式，通过线上线下两种途径，积极开展全国名班主任进上街、骨干班主任集中培训等。先后邀请管建刚、高金英、曾军良等全国优秀教师等开展班主任工作专题讲座。三是分层培养。每两年一次组织开展区级名班主任评选认定，对全区班主任进行分层培训。对新入职班主任进行岗前培训、中青年班主任进行专题培训、骨干班主任进行发展性培训，培育各级名班主任48名。逐步构建结构合理、品质高尚、素质精湛的班主任队伍。 

五、围绕“品学兼优”，打造“名生工程”
一是坚持作业改革，推进分层作业，注重作业的精准化、个性化，实行“作业超市”，设置巩固性、体验性、实践性等不同性质作业，让学生自主选择作业；双休日和节假日布置实践性、劳动性作业，让作业和科技制作、劳动教育有机结合，让学生作业“活”起来。二是坚持五育并举，探索出台《思政课建设工作推进实施方案》，以特色课程、社团活动为载体，统筹推进智育、体育、美育、劳动教育，从综合实践、艺术素养、劳动教育等7个方面，开发特色课程200余项，受益学生1.6万人，力促“双减”落地，助力学生全面发展。三是坚持高效课堂，在课堂质量上下功夫，成立由教研员、校领导、专业教师组成的研究小组，开展观摩优质课、年级组听课磨课、集体备课等教研活动，利用智慧课堂等教育信息化手段，不断提高和改善课堂质量，让学生在课堂上学足学好，实现班班有名生。（区教育局）
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