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凝心聚力  克难攻坚

高质量推动规范化司法所建设
今年以来，区司法局以星级规范化司法所建设为带动，以“枫桥式”司法所建设为抓手，充分发挥基层司法所在促进基层民主法治建设、维护社会稳定、构建和谐社会中的基础性作用，大力开展规范化司法所建设工作，提升基层司法行政队伍品牌形象，全力维护社会大局和谐稳定。
“三个到位”形成合力，规范化司法所建设全面推进

一是统筹协调到位。在市司法局的业务指导下，紧紧围绕全面提升司法所工作整体水平的总目标，主动向区委、区政府主要领导汇报，全力争取区委、区政府的支持；主动协调各镇（办），争取资金、场地支持；主动协调相关单位，了解掌握充足的政策、文件依据，争取落实人员配置。

二是组织领导到位。将星级规范化司法所建设纳入局党组重要议事日程，实行班子成员分包司法所工作机制，建立工作台账，切实深入基层研究解决实际问题。各基层司法所所长“现场督战”，主动向所在镇办主要领导汇报工作，深入研究政策标准，现场监督工程进度，确保工作有质量、保效率、按节点。
三是标准落实到位。主动邀请区委编委主要负责同志到司法所实地走访，积极争取增加政法专项编制2名、司法所事业编制5名；同时通过政府购买服务、人员调剂等方式，配齐司法所工作人员。根据各镇（办）实际情况，通过扩建、改建、租用等方式，投入资金150余万元，新增办公用房面积600余平方米，配齐配全司法所功能室和办公设施，规范落实司法所硬件要求。

“三项措施”锚定目标，规范化司法所建设精准实施

一是明确目标强信心。2021年，上街区6个基层司法所全部建成星级规范化司法所。今年，星级规范化司法所创建工作已转入第二个“三年计划”。根据省司法厅“强基创优三年行动”要求，上街区司法局在各镇办的大力支持下，计划将“中心路五星规范化司法所”打造成省级“枫桥式司法所”，将济源路四星规范化司法所、峡窝三星规范化司法所打造成五星规范化司法所，力争五星规范化司法所覆盖率达到80%以上。

二是示范引领创精品。针对《河南省枫桥式司法所评定细则》，以中心路司法所为打造重点，建立精品意识，拿出绣花针功夫，对照标准逐项升级改造、逐项完善改进，对司法所硬件建设进行提档升级，确保能够顺利通过省厅的检查验收。在推进星级规范化司法所建设中，注重带动乡镇、办事处的参与积极性，按照不少于180平方米的标准要求设计建设，重点对峡窝司法所、济源路司法所选址另建，目前室内装修已基本完工。
三是观摩评比促提升。为明确全区规范化司法所建设进度，制作《星级规范化司法所建设作战图》，实行动态管理、挂图作战，每周将各司法所规范化建设工作进展情况公示通报；召开规范化司法所建设观摩评比推进会，通过“观实地、比标准、评标兵、学先进”的形式，对评比出的优秀司法所授予“标兵司法所”荣誉称号；对观摩评比活动中发现的问题，提出整改措施，营造各司法所之间“互学互助”“比学赶超”的工作氛围。

“三种能力”提升成效，规范化司法所建设内外兼修

一是提升民调队伍综合素能。7月中旬，在全区人民调解员中开展了为期3天的“助力平安‘创三零’，喜迎党的二十大”人民调解培训班，特邀郑州市司法行政系统专家学者、业界能手，对人民调解实务、常用法律法规、调解方法与技巧等内容进行教学培训，通过专业集中授课、经验交流、结业考试相结合的方式，切实增强人民调解矛盾纠纷预防化解能力、矛盾纠纷调处化解能力以及“调解一件、教育一片”的基层工作能力。

二是提升矛盾纠纷化解能力。坚持以司法所为阵地，深化矛盾纠纷“六防六促”专项行动，以发放宣传页、宣传册的形式，针对不同的人群对“六防六促”内容进行宣传；深入社区、楼栋、走访入户，对排查出来和群众反映的各类苗头问题或矛盾纠纷登记造册，跟踪化解，台账式管理、清单式结案。对调处化解的矛盾纠纷，实行定期回访，防止矛盾纠纷反弹，切实提升矛盾纠纷化解成功率。今年以来，共入户走访9500余户，走访群众25200余人，排查出六类矛盾纠纷320余起，100%调处化解，无民转刑案件发生，有效确保辖区社会稳定。
三是提升基层稳定防线能力。指导司法所持续实行“社区矫正警察+”工作机制，确保依法矫正，防止脱管漏管；积极落实社区矫正机构、社区和家庭“三位一体”的关怀体系，开展社区矫正对象“万人参训、千人持证”工作，参训人员培训考试通过率100%，有效帮助社区矫正对象掌握就业技能、顺利回归社会；严格实行“一村（居）一法律顾问”，积极为群众提供法律咨询、普法宣传、矛盾化解等法律专业服务。今年以来，我区63个村（社区）法律顾问累计接受咨询，为群众提供专业法律意见624条，代群众起草法律文书1件，开展法治讲座143场次，参与调解矛盾纠纷46件，提供现场法律服务次数603次，为村居重大事项提供法律意见10条，持续做好基层社会不稳定因素稳控，引导基层治理依法开展，筑牢基层社会稳控防线。（区司法局）
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