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我区各单位认真贯彻落实区委十一届四次全会暨区委经济工作会议精神（三）

区财政局笃定信心推动新时代财政事业高质量发展 一是积极开源增收。强化为企业服务，落实各项惠企政策，挖掘涵养税源，将分行业税收前十强作为重点服务对象，成立服务专班，帮助企业协调解决融资、市场等方面难题，促企增收。二是深化国资国企改革。积极推进国有企业改革，发挥国有平台对经济发展的支撑作用，做强做优做大国有资本，实现我区国有企业的自我造血、自我发展、自我运营。三是集中财力办大事。严格落实压减非急需非刚性支出，树牢政府“过紧日子”要求，在兜牢“三保”底线和各类民生重点支出的基础上，集中财力保障区委重点工作。四是抓实专项债券管理。持续做好专项债券项目谋划申报、额度争取、落地实施等工作，努力做大债务财力，争取更多发债空间。（区财政局）
工业路街道五方面发力加速建设新型街道  紧紧围绕区委“1469”发展思路，从五个方面提升发力，加速建设党建品牌响亮、经济实力雄厚、人居环境优良、平安创建稳固的新型街道。一是“一核多元”。坚持党建引领，深化“五星”支部创建，在非公党建提质上积极创新，力争新增示范点2个；深化社区治理品牌建设，打造特色服务队、工作室，积极开展“微服务”，在活动中凝聚人心，推动基层党建凝聚力更坚实。二是“多网融合”。通过“队伍、公示、日志、流程、机制、创新”六个精准化，加强各类职能工作扁平化管理，建立网格公约，促进疫情防控、安全生产、营商环境等多网融合，打造党建引领网格化治理新格局。三是“强链建园”。围绕“新材料、装备制造、金融保险”三大产业强招商，精心打造凯普达智能产业园、奥瑞环保精密仪器产业园、航远机电军民融合产业园，推动街道经济转型发展。四是“点面结合”。按照一路一景、一街一品标准，高质高效落实精细化管理，市场化运作助推环境改善，提升街区形象。五是“团队作战”。围绕重点和中心工作，强化干部职工“一线”观念，推行“项目化运作、小分队实现”管理，实行目标+考核+督查+奖励机制，实现队伍素质在一线锤炼提升。（工业路街道）

先进制造业开发区加快建设先进制造业高地  一是聚力项目建设，夯实发展后劲。加快谋划储备一批，2023年已初步谋划储备建设项目22个，总投资115.48亿元。全力推进华兴煤机、盛川科技等5个续建项目投产达效。二是聚力招商引资，注入发展动能。加快培育智能家电、装备制造、先进材料三大产业集群，积极跟进苏科高新二期、国电储能等5个在谈项目，力促年内落地开工。三是聚力创新引领，助推提档升级。鼓励企业逐步实现制造过程的智能化，全年建成智能工厂、数字化车间2家，力促10家企业新增智能化设备。加快企业科技创新培育，全年新增高新技术企业新增10家，“专精特新”企业10家。四是聚力陆港建设，打造开放高地。加快国际班列常态化开行，深化与铁路局、港口、海运公司等各方合作，力争国际班列开行100列以上。持续完善枢纽开放功能，力争早日启动海关监管作业场所建设。五是聚力环境优化，释放发展活力。推行建设项目班子成员代办服务制度，加强土地、资金、人才等要素保障，全年盘活闲置资产5万平方米，为企业融资1.5亿元。（先进制造业开发区）

区委宣传部锚定目标确保区委经济工作会议精神落地见效  聚焦学习宣传贯彻党的二十大精神主线，奋力交出宣传思想文化战线的高分报表。一是聚焦主线，深入学习宣传贯彻党的二十大精神。持续推进教育培训、专题讲座，分层次、分领域组建宣讲团（小分队）15支，深入开展集中宣讲，统筹运用多种宣传手段，在全社会形成学习宣传贯彻的热烈氛围。二是突出重点，推进明年各项工作高质量发展。坚持好“第一议题”、理论学习中心组等制度机制，持续推进习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心。围绕维护意识形态本质安全，严格落实“4+N”“四单”等制度，不断提升意识形态工作效能。强化主题策划，围绕“1469”发展思路、美丽上街等主题，讲好上街故事。充分运用好基层文明实践站（所）等宣传阵地，精细化满足群众精神文化需求，深化文明培育、文明实践、文明创建。三是狠抓落实，加强自身能力建设。全面贯彻落实《中国共产党宣传工作条例》，加强日常工作调度，协调解决重大问题。严格落实“13710”工作制度，努力打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。（区委宣传部）

区司法局凝心聚力推进法治上街建设  以“法治上街”和“平安上街”为载体，全面落实“一规划两方案”，夯实基层治理的法治基础。一是全方位推进法治政府建设。完善职能部门普法责任清单，全力构建覆盖全域的全民普法体系。建立府院联动工作机制和行政应诉信息交流协调机制，确保行政复议案件受案率、结案率、公开率三个100%。坚持落实行政执法责任制，深化服务型行政执法，加强行政执法监督，提高行政执法质量和效率。二是赋能基层建设提档升级。加强动态管理，提升“民主法治村（社区）”“民主法治乡镇（街道）”创建质量。推进落实基层司法所建设“强基创优三年行动”，推动全区五星规范化司法所全覆盖。三是推进更高质量平安上街。坚持落实《法律援助法》，持续畅通法律援助“绿色通道”。深入推进“三零”平安创建和“六防六促”工作，最大限度防止“民转刑”案件发生。深入贯彻实施《社区矫正法》，提升社区矫正工作规范化精细化智能化水平。（区司法局）
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