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我区各单位认真贯彻落实区委十一届四次全会暨区委经济工作会议精神（三）

峡窝镇全面实施“12345”工程  2023年，聚焦全区四大主攻方向，全面实施“12345”工程。“1”即着力抓好党建统领。以“建机制、创品牌”为抓手，强化政治保障和组织保障。“2”即统筹推进发展和安全。紧盯产业转型、招商引资、项目攻坚三个重点，为全镇经济发展注入新动能。全力守牢底线、红线，落实落细防风险、保安全、护稳定各项工作。“3”即大力实施乡村振兴、惠民助民、环境治理三项工程。坚持壮大集体经济、推进惠民服务，抓好“序化、洁化、绿化、亮化”环境治理，不断提高群众生活品质。“45”即45项重点工程、重点项目、重点工作。根据区、镇工作部署，跟进15项产业发展项目、加快15项高品质工程建设、落地15项民生实事，全面推行“13710”工作制度，切实做到思想不抛锚、行动不迟缓、实绩不平庸。（峡窝镇）

新安路街道聚力“四个方面”建设宜居宜业现代化美丽新街区  坚持“党建引领、稳定为先、安全为重、发展为要、项目为王、民生为本、结果导向”的工作思路，聚焦“一美二优、四转五提”，奋力跑出高质量发展加速度。一是加快推进国际陆港第二节点建设。充分发挥国际班列开通的辐射带动效应，依托网络货运做大做强数字化产业，推进海关监管作业场所等基础设施规划建设，打造上街对外开放高地。二是全力服务中铝郑州企业转型升级。加大与中铝沟通联络力度，推动氧化铝等现有产业提升改造，加快长城智能产业园区建设，大力推动再生铝、再生资源交易中心等项目蓬勃发展。三是创新抓好招商引资工作。全力推进启迪智能制造孵化园、铝工业遗址文化园、太阳光转换膜等项目落地建设，依托河南绿色发展研究院平台推动碳经济发展。四是着力办好民生实事。深入推进城市有机更新，加快推进原56中及周边区域提升改造，推动市容环境持续改善。打造“0371”党建引领网格化基层治理工作法，聚焦“一老一小一青壮”，切实抓好困难群众帮扶、“三供一业”改造等民生实事，不断提升基层治理能力。（新安路街道）
区城管局以更实举措推动城市管理工作高质量发展  2023年，聚焦“城市品质提升”目标，抓好城市精细化管理和做实市容秩序执法等工作，力求实现城市精致化、特色化、现代化。一是抓好“里子工程”建设，提升城市防洪防涝能力。实施铝厂南门—热电厂西北角排水管线项目、热电厂西北角—新安西路排水管线项目、新安西路—昆仑路桥排水管线项目，完善城区西部防洪排涝能力。二是以智慧城市建设为抓手，提升风险防控能力。加强指挥中心和12319城管服务热线联动机制建设，逐步实现互联互通、资源共享，形成巡查发现、投诉处理、协调督办、应急处置等多环节闭合式管理模式，有效提升城市管理效能。三是持续开展“灯明、路畅、餐厨净”三大攻坚行动。提升照明管理水平，加强照明管理管养，确保照明设施亮灯率、实施完好率“双达标”。大幅提升占压盲道等违停车辆处理率，对次干道、支路背街影响通行、安全和群众反映强烈的违法停车现象及时纠正，确保道路安全通畅。规范餐厨废弃物管理，加大执法力度，杜绝餐厨垃圾倒入排水管网、污染路面等问题。（区城管局）
区教育局奋力开创教育事业新局面  2023年，紧紧围绕“1469”发展思路，坚持“四个创新”，努力办好人民满意的教育。一是坚持“五风建设”，在提升党建质量上创新突破。加强党对教育工作的全面领导，巩固“能力作风建设年”成果，完善党组织领导的校长负责制，推动新建学校机构设置和党组织成立同步落实。二是坚持“五名工程”，在锻造名师良师上创新突破。健全师德建设长效机制，探索“校长职级制”改革，实施教师“县管校聘”改革，推进名优教师轮岗，努力造就高素质专业化名师良师队伍。三是坚持“立德树人”，在践行科学理念上创新突破。抓实思政课建设，坚持五育并举，落实“五项管理”，推进教育评价改革，强化校外培训机构治理，进一步减轻学生作业负担和校外培训负担。四是坚持“扩容提质”，在推进优质均衡上创新突破。持续扩大普惠性学前教育资源，优化义务教育结构，探索多元合作办学；引进高等教育，推动职业教育，为上街产业发展提供技术型人才支持。（区教育局）
区卫健委构建高水平卫生健康体系  一是健全重大疫情救治体系。加强重症、急诊、呼吸、检验等能力建设，建立分级、分层、分流重大疫情救治体系，构筑免疫屏障，推进新冠疫苗接种工作，开展辖区60岁以上人群免费接种流感疫苗工作。二是深化医药卫生体制改革。深化与郑大二附院合作，对标三级医院标准，加强专科建设，开展“五大中心”建设，形成医疗救治资源提升的良性循环，带动整体医疗救治水平的飞跃。完善中医药服务体系，提升中医服务内涵。三是加强公共卫生体系建设。提升基层医疗卫生机构公共卫生服务能力、传染病防控能力，推进基本医疗和基本公共卫生一体化、全流程服务，做细做实健康服务管理，持续完善预防为主的三级健康管理体系。四是推进健康上街行动。全面开展城乡环境卫生综合整洁行动，深入开展健康社区、健康单位、健康学校、健康医院、健康家庭的创建工作，开展省、市级健康单位创建，积极开展无烟党政机关无烟单位建设工作。（区卫健委）
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