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真督实考抓落实   服务大局勇担当

2023年，区督查局聚焦区委“1469”工作思路，坚持围绕中心、服务大局，以督促考、以考促效，进一步健全督考机制、强化方法创新、加大闭环管理，充分发挥督考转作风、提效能、抓落实、促发展的“利器”作用，助推中央和省市区委各项决策部署落地见效，为全区经济社会高质量发展提供坚强保障。

一、坚持党建引领，强化政治担当。一是加强理论武装，坚守政治本色。充分用好用活“学习强国”、“上街先锋”等平台，深入学习党的二十大最新理论成果和中央、省市政策精神，引导党员干部学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想，真正做到内化于心、外化于行。二是领悟“两个确立”，践行“两个维护”。坚持把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，始终把习近平总书记重要讲话和重要指示精神作为学习的“第一议题”，贯彻的“第一遵循”，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以实际行动践行对党绝对忠诚。三是抓实党建工作，融入督考工作。坚持党建引领，凝心聚力、深耕党建，制定党建计划，细化党建任务，不断加强思想建设、组织建设和作风建设，用党建凝聚力量，以“提高党员素质、转作风抓落实”为核心，坚持党组织建设与督查考核工作“双融合”，不断提升党建工作活力。

二、围绕中心大局，推动目标落地。一是聚焦决策部署抓督查。围绕中央和省市区委重要决策部署、重要工作任务，强化跟踪督查，推动领导决策早传达、重点任务早落实、难点问题早解决。二是聚焦中心任务抓督查。紧盯省市“十大战略”行动目标任务和区委区政府中心工作，一件一件督办、一项一项跟进，推动各项目标任务落实到位。三是聚焦指示批示抓督查。深刻领会和准确把握领导指示批示精神，“听得懂、跟得上”，完善分解、转办、督办、跟踪、反馈等工作流程和工作标准，切实把上级和区委区政府主要领导批示交办件办好办扎实。四是聚焦民生实事抓督查。采取实地督查、现场督办、会议调度等方式，跟踪督办2023年度省市区民生实事、人大建议和政协提案、人民网留言，有效推动解决一批群众“急难愁盼”问题。五是聚焦考核抓督查。认真总结经验，全面对标2023年度郑州市综合考评，组织实施经济社会发展“四挂钩”“十大战略”季度考核，坚持考评过程督查化、督查结果考核化、督考一体绩效化，将考核结果与年度综合考评、干部选拔任用、评优评先、要素配置进行挂钩，凭实绩论英雄，严格奖优罚劣，切实发挥考核风向标、指挥棒作用，激励先进、鞭策后进。

三、健全工作机制，铸造督考品牌。一是“智慧督考”再提质。用好市区两级“智慧督查”平台，完善周督查、月小结、季通报工作机制，强化日常督查考核，用数据晾晒实绩；利用“智慧考评”平台，优化目标制定、审核、下达、反馈、考核等工作流程，提升工作效率，实现所有目标任务“一网通考”，考核事项责任清晰，工作落实高质高效。二是“精准督查”再提质。围绕上级交办事项、区主要领导批示指示、民生实事和人民网留言反映的热点难点问题，坚持“四不两直”方式，深入一线开展督查，打通“中梗阻”，实行闭环管理，确保条条落实、件件落地。三是“清单式督查”再提质。全面梳理市级考核目标和区委区政府重点工作任务中存在的问题，建立问题“清单”，与责任单位实时开展联合督查，“带着问题督、盯着问题改”，最大限度地发挥督查“助推器”作用。四是“统筹督查”再提质。制定年度督查检查考核计划，对全区督查考核事项统筹规范管理，整合力量，优化督查考核方式，持续为基层减负。五是“联动督查”再提质。创新基层督查员和督查局“前哨后院”工作模式，形成区、镇（街道）、职能部门联动督查，构建“大督查”工作格局，提升督查质效。通过五个“再提质”，推动“网络全联通、管理全覆盖、过程全监督、结果全运用”，积极打造具有上街特色的督查考核新模式。

四、强化队伍建设，提升能力素养。一是抓好业务培训。创新举办督查大讲堂，邀请专家学者、省市督查部门专业人士授课，在单位和系统内部组织开展专项活动，持续提升督查干部综合素质。二是抓好以督辅政。围绕全区中心工作大局，聚焦2023年重大决策部署、目标任务确定督查调研选题，高质量高要求开展督查调研，精准精细提出工作建议，为区委、区政府科学决策提供参考。三是抓好实绩评比。在单位内部开展学习笔记、学习强国、信息工作、督查调研报告等评比活动，不断提升干部职工业务水平，形成比学习、比奉献、比担当、比业绩的干事创业氛围，为助推区委决策部署提供能力保障。（区督查局）
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