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中心路街道、工业路街道等单位和部门铆足干劲推动一季度经济“开门红”  中心路街道全面梳理辖区产业发展现状，拓展招商思路，不断完善以商招商、以特色招商运作模式，持续培育金裕企业孵化中心、SOHO楼，引进总部经济、金融保险业等税源型企业，提升产业发展后劲；持续深化“万人助万企”活动，建立“知困纾困”专班点对点联系服务模式，主动为企业解决困难，开通“中心办有宝”抖音官方账号，免费为企业、商户产品促销，目前已直播1期，获得1.2万点赞量，推广4期商家促销活动视频，8个特惠套餐团购。济源路街道与辖区19家民营企业组建党建联盟，打造“资源共享、问题共治、党建共抓”的党建共同体，采取沟通交流、政策宣讲等方式，引导民营企业积极参与社会活动。街道包企领导坚持每周到企业实地走访，把“万人助万企”活动与安全生产等工作结合起来，指导企业开展隐患排查。今年以来，累计走访调研民营企业30家，帮助企业排查整改隐患25处。成立“专班化”助企队伍，建立民营企业问题台账，梳理困难问题及意见建议22条。主动协调相关职能部门，通过“线上+线下”宣传、“对内+对外”沟通的方式，逐一化解民营企业困难问题。区发改委全面摸排进度缓慢重点项目，针对中原科创园、郑上商务中心、十五人民医院改造提升、海王地效翼船等重大项目，实行“一项目一专班”，解决项目建设过程中的困难问题。完善重点项目区级领导分包责任制和目标责任制，严格落实项目“周例会、月通报、季考核”，用好项目进展、手续办理、问题解决、项目入库四个台账，盯紧土地清表等关键环节，以项目推进会为抓手，协调项目推进中存在的问题，保证项目顺利实施，确保完成年度目标。扩大有效投资，开展固定资产投资项目周调度，确保圆满完成2023年既定投资目标。区委宣传部聚焦年货市场，以中心路街道汇丰社区便民年货服务点为切入点，专题报道《年货市场购销两旺烟火气里升腾年味》于郑州日报头版刊发，并被新华网转载。聚焦复工复产，以“万人助万企”为报道重点，加强政策宣讲，帮助企业克服复工难题。聚焦安全生产，关注烟花爆竹、春节返乡等重点领域，采取线上线下多种方式，提高居民群众对安全生产工作的关注度。

市生态环境局上街分局打好助企组合拳  一是深化管理，持续提高生态环境政务服务工作效能。加强建设项目环评服务，组建服务专班全过程跟踪指导，对全区重点项目逐一建立工作台账，实行“一对一”帮扶指导。二是优化方式，持续提升生态环境执法监管工作质效。发挥生态环境监管执法平台作用，通过走航车、无人机、污染源自动监控系统等手段对重点企业全天候、全方位在线监控，实现“日常不扰、无据不查、轻微不罚”的非现场精准执法。三是强化保障，持续营造优质高效服务环境。推进主动帮扶指导，通过开展“企业服务日”和进企业、进基层，送政策、送科技、送服务“两进三送”活动，加强对重点区域和重点行业把脉问诊，帮助企业解决实际问题。（市生态环境局上街分局）
济源路街道扎实开展烟花爆竹安全燃放管理工作  近日，严格按照“严格安全管理、加强协同配合、完善应急机制、确保平安限放”的工作思路，成立由应急、消防、公安、商务、市场监管等部门组建的工作专班，制定具体工作方案和各类应急预案，全面加强烟花爆竹生产、运输、存储、销售、燃放等各个环节安全监管。同时，镇（街道）、村（社区）依托党建引领网格化基层管理机制，发动各方力量加强宣传引导、隐患排查、巡逻防范，引导群众在规定区域、规定时段，文明、安全燃放烟花爆竹，在保障群众幸福感的同时，确保社会大局和谐稳定。（济源路街道）

区纪委监委扎实做好节前廉政提醒筑牢思想防线  该区印发《关于做好2023年春节期间正风肃纪工作的通知》，通过组织开展节前廉政谈话会、推送廉政信息等方式，加强对全区党员干部的教育管理监督。通过“清风上街”微信公众平台转发各级纪检监察机关关于违反中央八项规定精神典型案例通报，持续释放一严到底的强烈信号。组织各镇（街道）纪（工）委、区纪委监委各派驻纪检监察组，采取明察暗访的方式开展全面监督检查，并畅通监督举报渠道，对群众反映和监督检查中发现的“四风”重要舆情、问题线索以及其他重要情况，及时组织核查处置，确保问题早发现、快处理。（区纪委监委）

我区扎实推进“关爱你我他（她）·温暖千万家”活动  按照团省委要求，团区委扎实推进“关爱你我他（她）·温暖千万家”帮扶活动，通过微信公众号“青春上街”、小程序“向基层报到”、“返家乡”发布志愿者招募令，累计招募136名大学生志愿者，成立大学生志愿者小组18个，为186名抗疫人员子女、农村留守儿童、困难儿童进行假期线上“一对一”“一对多”线上教学辅导。深入开展走访慰问活动，为20名青少年送去棉被、学习用品、体育用品等爱心物资，用实际行动在寒冬中将温暖送到需要关爱的青少年身边。（团区委）
△ 近日，区中心路司法所被省司法厅评为“枫桥式”司法所，济源路司法所、峡窝司法所被评为五星规范化司法所。（区司法局）

△ 区人社局圆满完成2022年“人人持证、技能河南”建设工作，截至12月底，全区职业技能培训10723人，完成全年目标的102.12%；新增技能人才13495人，完成全年目标的134.95%;新增高技能人才4216人，完成全年目标的100.38%。（区人社局）
本期送：区县处级领导

发：峡窝镇、各街道办事处、区直各单位负责同志

责任编辑：郝  婕  王思宇      


