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新安路街道优化“微网格”提升基层治理能力  一是优化组织架构，划清“微网格”脉络。遵循“党建+网格”原则，完善“街道党工委—社区党委—网格党支部—楼院党小组—党员中心户”动力主轴，在原有33个三级网格的基础上，将辖区细化为200个“微网格”，推进党建网格和应急处置、城市管理、民生服务等工作融合，进一步夯实党建引领网格化基层治理基础。二是强化队伍建设，凝聚“微网格”力量。充分发挥街道党工委“轴心”作用，推动资源力量向网格集聚，集聚“双报到”单位、楼栋长、物业公司、楼宇企业等多方力量，完善平台“六要素”基本信息，吸纳微网格员做好安全巡查员、首发代办员、社情信息员，构建条块协同、共建共享的基层治理新格局。三是发挥平台优势，提升“微网格”实效。依托网格化基层治理平台，探索打造“0371”党建引领网格化基层治理工作法，拉近党群距离，汇聚多方合力，扩充服务内容，形成问题发现在网格、工作调度在网格、资源配置在网格，实现“一格管全面、一格管到底”。（新安路街道）
中心路街道加强年后复工复产安全保障  一是强化责任落实，狠抓复工复产安全思想关。“清单化”厘清目标责任，多次召开安全生产专项推进会，通过向企业单位发送安全提示函、联合行业部门和科室督导检查等途径，督促辖区各单位严格落实安全生产主体责任，努力营造人人、事事、时时关注安全的浓厚氛围。二是加大检查力度，严把复工复产安全条件关。领导带队组织相关行业人员深入生产经营单位进行检查，将发现的问题隐患登记造册追踪整改。督查辖区企业严格执行“三不复产”，监督相关单位履行安全责任。落实日排查、周检查制度，对危化品经营单位、工贸企业全面检查，确保企业安全生产主体责任落实到位。三是拓宽宣传渠道，拧紧复工复产安全意识关。加大安全生产法律法规和安全生产知识的宣传培训力度，引导企业正确处理安全和发展的关系，充分发挥正向激励作用，加强员工行为管理，发动全体员工争做“安全吹哨人”，积极查找身边的安全隐患，狠抓复工复产安全生产工作走深走实。（中心路街道）

上街区“四个突出”开展春季招商行动  突出重点产业招商，围绕智能家电、高端装备制造、先进材料等主导产业，引进上下游配套企业，进一步强链延链补链，着力打造三个百亿级产业集群。突出重点区域招商，落实“二分之一”工作法，充实粤港澳大湾区、长三角、京津冀三大区域专班力量，走出去敲门招商，力争各区域招商专班引进1个超10亿元项目，1个超5亿元项目。突出重点企业招商，加强与央企国企、行业龙头企业对接联系，积极争取优质产业项目落户上街；充分发挥奥克斯、东方雨虹、奥瑞环保等企业的领先作用，引入关联企业，提高产业集聚度。重点突出平台招商，发挥国家承压阀门质量检测检验中心、河南省阀门协会等平台作用，利用好苏科高新、智控流体、奥克斯科技园等小微企业园的载体作用，做到信息共享、资源共用、项目共建。目前，共对接项目18个，线索26条。（区商务局）
区住建局全力服务企业（项目）复工复产  一是全面梳理开工、复工项目清单，了解项目开复工计划，召开推进会，联合镇（办）督促各项目在保证扬尘管控措施及安全生产工作的前提下复工复产。二是强化服务意识，联合属地主动靠前服务，对项目复工复产、员工复岗等情况进行实地督导检查，设立建筑企业（项目）复工复产服务热线，深入了解企业（项目）面临的困难问题，制定相应的工作措施，加强服务保障，让企业（项目）少跑腿、多办事。三是简化安全生产、扬尘管控等开复工手续，凡经项目建设、施工、监理单位联合检查验收合格的，递交复工复产申请表后即可复工生产，确保我区各建设项目在工人到岗后第一时间复工复产。四是给予企业信用加分奖励。对2月5日开复工的，参照《郑州市建筑企业信用信息管理办法》等相关规定，给予信用加分。对2月8日前具备开（复）工条件但仍未开（复）工的项目，将列入重点督导督查对象。（区住建局）

区人社局扎实推进欠薪治理工作  入冬以来，区人社局持续规范工资支付行为，扎实推进欠薪治理各项工作，保障劳动者合法权益。一是畅通举报渠道。接待大厅设置多窗口举报登记，投诉电话保持24小时畅通，安排专人到区信访局值守联合接访，及时接收各类平台转办的欠薪案件。二是强化部门协作。对不同行业欠薪案件，依照《上街区欠薪治理工作方案》，经研判后交办至各工作专班，建立交办台账，一案一策，专案研究，重点解决；对重大问题实行一案一专班，共同研判，联合处置。三是加大惩戒力度。对存在欠薪隐患的企业主动约谈警示，对拖欠农民工工资数额较大的企业，加大处罚力度的同时，公开曝光、限期整改，拒不整改的一律上报纳入“失信联合惩戒名单”。四是严格结案标准。按照标本兼治、轻重缓急原则，分类制订工作措施，将“拿到欠薪、群众满意”作为案件办结标准，办结案件要及时“回访”，形成工作闭环，确保办理实效。今年以来，已为620余名劳动者追讨工资1600余万元。（区人社局）

△ 1月份，河南省知识产权强企培育备案名单公布，我区3家企业被确定为河南省知识产权优势企业，分别为郑州市龙丰农业机械装备制造有限公司、郑州瑞沃新材料有限公司及郑州雪山实业股份有限公司，期限自2022年12月至2025年12月。（区市场监管局）
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