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区先进制造业开发区深入开展“万人助万企”活动助推首季“开门红”  一是送政策到企业。收集整理中央和省市区各级惠企稳企政策、认真研究政策，用足政策，不折不扣落实好相关政策，让企业能够充分享受政策红利，促进企业稳步发展。二是缓解用工难问题。组织26家企业参加上街区举办的2023年“春风行动”暨“就业援助月”现场招聘专项活动，达成初步就业意向300余人，有效缓解用工压力；引导企业通过各类政府招聘网站招聘编程工程师、电商销售团队等技术人才；积极为企业提供职工公寓解决人才住宿等问题。三是加力落实金融惠企。针对中海威、盛誉实业等企业存在的不同融资需求，联合金融机构到企业面对面沟通，为企业提供适合自身发展的金融服务。四是帮助企业纾困解难。定期与区科工信局、人社局、教育局等职能委局沟通对接，协助企业解决实际困难。同时，进一步加大政策宣传，收集相关政策及企业发展的好做法、好想法，为企业发展提供信息支持。（区先进制造业开发区）
通航试验区管委会优化服务助企纾困促发展  一是融资帮扶解决“用钱”难题。实地走访佰轩体育、幼龙航空等通航企业，推介“郑好融”上线的复工贷、永续贷、商易贷等多款融资产品，协助豫直通航等3家企业申报融资，切实解决企业融资难融资贵难题。二是招工稳工解决“用工”难题。摸排企业用工需求，协助企业注册郑州“招才引智”云平台，帮助企业参加我区“2023年春风行动暨就业援助月”大型现场招聘会，全力为人力资源供需匹配牵线搭桥。三是开拓市场解决“销路”难题。完善通航企业“信息库”，梳理通航企业同海外的业务往来，并积极对接科工信局、商务局等职能部门，帮助企业拓展海外业务。目前，已有北极星飞机销售、麒麟合盛网络科技、豫直通航3家公司有意愿开拓海外市场。（通航试验区管委会）
区人社局精准服务全力破解企业招工难  区人社局组建专班保障企业用工，逐家企业走访，摸清用工需求，通过社区微信群、朋友圈、发放宣传资料、张贴海报等方式扩大宣传，当好招工宣传员；做好劳动者就业指导，建立求职意愿清单，“一对一”联系企业匹配推荐，实现企业用工与群众就业“双赢”；建立常态化招聘机制，每周举办小规模招聘会、每月举行大型招聘会、不定时为企业举行专场招聘会，及时为企业搭建用工桥梁；输送技能人员，根据企业需求开办技能培训班，为企业提供急需人才。至目前，已为216家企业建立用工需求清单，发布企业需求目录清单2期，为家企业（区人社局）

区司法局法治教育点亮“开学第一课”  为深入贯彻习近平法治思想，加强青少年法治宣传教育，区委全面依法治区委员会守法普法协调小组、区司法局联合区教育局、区人民法院走进中小学校园，开展“送法进校园”活动，以聚众斗殴、寻衅滋事等真实案例为教材，结合青少年犯罪的成因、特点、表现及遇到伤害如何保护自己、预防青少年犯罪等方面内容，采取同学们看得懂、听得懂、记得住的表现形式传达最新的法律信息，使学生明确了学法懂法、知法守法、自我保护的重要性，进一步提升青少年的法治观念和自我保护意识。（区司法局）
中心路街道落实“两个责任” 保障“舌尖”安全  一是高效推动。第一时间组织召开食品安全培训会，成立由书记、主任为街道级包保责任人的工作专班，落实工作任务，倒排工期、压茬推进，确保工作任务按时保质保量完成。二是对照清单。各级包保干部对分包区域内900余家商超、餐饮店、企业等场所的食品原料采购、餐饮用具消毒、食品加工制作等环节是否存在销售“三无”、变质食品等进行巡查，并督促门店严格落实食品安全主体责任。三是强化宣传。通过街区电子显示屏，发放张海报、宣传页等多种形式广泛向居民宣传食品安全健康知识，引导居民购买食物时，注意食品包装有无生产厂家、生产日期、是否过保质期、食品原料营养成分是否标明等内容，切实提升群众的防范意识。（中心路街道）
区市场监管局开展春季学校食品安全专项检查  近日，区市场监管积极开展春季校园食品安全专项检查活动，按照“抓源头、重监管、促安全”的原则，协助第三方抽检公司对学校购置的蔬菜、米面油、肉蛋等共计9批次样品进行抽检，并严格查验学校许可资质、从业人员健康证、落实索证索票、进货查验记录、设施设备维护使用、餐饮具清洗消毒等内容。同时，加强宣传引导，要求各餐饮单位负责人要充分认识校园食品安全的重要性、特殊性和紧迫性，坚决杜绝校园食品安全事故的发生。至目前，共检查学校及托幼机构食堂共计10家，发现问题隐患2处，完成整改2处。预计本周内全区61家学校及托幼机构食堂可完成全覆盖检查。

△ 近日，区纪委监委召开第二届特约监察员聘任会议，优选聘请10名特约监察员，此次聘任活动将有助于特约监察员充分发挥“监督员”“连心桥”作用，切实推动全区监察工作依法依规、提质提效。（区纪委监委）
△ 在区农委的多效助力下，郑州普罗动物药业有限公司于2023年2月6日顺利通过省级专家组验收合格，并报请农业部审核通过，核发“兽药生产许可证”，为我区牧业经济复苏打下良好基础。（区农委）
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